
Katalóg 
kúpeľní



Z našich štúdií

Prinášame vám to najlepšie 

z našich kolekcií kúpeľní 

a širokého sortimentu doplnkov, 

obkladov, sanitárnej keramiky  

a mnoho ďalšieho.
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Vitajte vo svete
kúpeľní…

Priebežne dochádza u väčšiny výrobcov k úprave cien tovaru,

uvedeného v našom katalógu.

Aktuálnu cenu tovaru vám oznámia predajcovia v štúdiách kúpeľní.

Upozornenie

Práve sa vám dostalo do rúk ďalšie vydanie nášho katalógu kúpeľní. Aj v tomto 

katalógu sme zachovali jeho štruktúru – v prvej časti nájdete vzorové riešenia kúpeľní  

v najrôznejších dizajnových aj cenových úrovniach, a to v podobe, ako ich môžete 

fyzicky vidieť v našich štúdiách kúpeľní.

Druhá časť je tradične venovaná výberu z našej širokej ponuky vybavenia kúpeľní. 

Výber je členený podľa skupín sortimentu a ďalej jednotlivých značiek - výrobcov.

Čo zostalo zachované, je poslanie katalógu: je pomôckou a inšpiráciou pre všetkých, 

ktorí uvažujú o novej kúpeľni.

Náš katalóg je určite obsiahly a určite inšpiratívny. Ide ale len o pomôcku a my vás radi 

uvítame v našich štúdiách kúpeľní, kde sa s množstvom výrobkov môžete zoznámiť 

fyzicky. A nielen to, v štúdiách kúpeľní sú vám k dispozícii naši špecialisti, ktorí vám 

poskytnú široké spektrum služieb.

Tešíme sa na vašu návštevu a veríme, že vás presvedčíme o tom,

že rozumieme kúpeľniam.

 

 špecialisti na kúpeľne

 firmy Ptáček - veľkoobchod, a.s

Sortiment spoločnosti Ptáček

krby, kachle

inžinierske siete

kúrenie

plyn

voda

kúpeľne
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Kto sme

VEĽKOOBCHOD

Naša ponuka zahŕňa nielen úplný sortiment z oblasti kúrenie – plyn – voda 

– inžinierske siete – sanita, ale aj služby s tým spojené, teda spracova-

nie aktuálnych informácií o ponuke tovaru, zadarmo cenníky v tlačenej aj 

elektronickej podobe, poradenstvo v obore, školenia o novinkách v obore, 

rozvoz tovaru podľa požiadaviek atď.

KÚPEĽŇOVÉ ŠTÚDIÁ

Snažíme sa prostredníctvom špecializovaných kúpeľňových štúdií 

vychádzať zákazníkom v ústrety a ponúkať s pomocou odborného 

personálu naozaj komplexnú starostlivosť a kvalitné výrobky z oblas-

ti sanitárnej keramiky, vaní a sprchových kútov, hydromasážnych 

systémov, wellness programov, batérií, obkladov a dlažieb, kúpeľňo-

vého nábytku a doplnkov. Súčasťou vybraných kúpeľňových štúdií sú 

i expozície sortimentu krbov a kachlí.

Sme pripravení počúvať vaše priania a požiadavky a pomôcť vám  

v ich úspešnej realizácii. Snažíme sa ponúknuť najširší sortiment vo 

všetkých cenových úrovniach, s veľkým výberom domácich a zahra-

ničných značiek, vrátane aktuálnych noviniek. Sieť našich štúdií nájde-

te po celej SR a ČR.

INŠTALATÉRCENTRÁ

Slúžia na predaj drobného kúrenárskeho a inštalatérskeho materiálu, vrá-

tane sanitárnej keramiky a kúpeľňového vybavenia. Inštalatércentrá sú 

koncipované ako samoobslužné predajne s prehľadným usporiadaním 

ponúkaného tovaru. Základným benefitom týchto centier je rýchla obsluha.

Spoločnosť má tri distribučné centrá (Bratislava, Žilina, Petrovany) a dis-

ponuje rozsiahlym logistickým aparátom:

 krytej skladovej plochy

 vonkajšej skladovej plochy

ČLENSTVO V PROFESIJNÝCH ZDRUŽENIACH

Sme akcionárom Asociácie odborných veľkoobchodov. Tiež sme členom EDT 

GmbH – European Cooperation of Professional wholesalers for Sanitary and 

Heating Products (Európske združenie veľkoobchodov s kúrenárskou a sani-

tárnou technikou). Členstvo nám pomáha získavať skúsenosti a poznatky 

o najmodernejších európskych trendoch v riešení kúpeľní a vykurovania.

Ptáček – veľkoobchod, a. s., je slovenská, dynamicky sa rozvíjajúca spoločnosť. Patrí medzi najväčších 
dodávateľov v oblastiach kúrenie, plyn, voda, vybavenie kúpeľní, inžinierske siete, krby a kachle.
Od svojho založenia v roku 1992 ponúka veľkoobchodný aj maloobchodný predaj v stále sa rozširujúcej 
sieti pobočiek po celom Slovensku a Českej republike.
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Senica

Trnava

Nitra

Šamorin

Prievidza

Martin

Námestovo

Liptovský Mikuláš

Hronom

Zvolen

Banská
Bystrica

Poprad

Bardejov

Prešov

Cheb
Sokolov

Karlovy
Vary

Tachov

Klatovy

Sušice Strakonice

Prachatice

Tábor

Hradec

Brod

Sázavou

Velké

SvitavyHlinsko

Chrudim

Pardubice

Lanškroun

RychnovHradec
Králové

Náchod

Trutnov

Jablonec

Liberec

Teplice

Most

Chomutov
Louny

Mladá
Boleslav

Kladno

Slaný

Beroun

Benešov

Nymburk

Jirny

Kutná
Hora Šumperk

Opava
Karviná

Ostrava

Nový

Valašské

Uherské

Uherský
Ostroh  

Blansko

Vyškov

Znojmo

Kyjov

Šternberk

Koupelnové studio a Instalatércentrum 

Instalatércentrum

Vysoké
Mýto

Bystrica

Pobočky
SR a ČR
Vďaka stále sa rozširujúcej sieti pobočiek po celom
Slovensku i Českej republike môžeme svojim
zákazníkom ponúknuť jednoduchú dostupnosť
nákupu, čo najbližšie k miestu realizácie.

SIEŤ KÚPEĽŇOVÝCH ŠTÚDIÍ

Kúpeľňové štúdiá prezentujú širokú ponuku z oblasti sanitárnej keramiky, 

obkladov a dlažieb, batérií a doplnkov. V súčasnosti naša spoločnosť 

prevádzkuje viac ako šesťdesiat kúpeľňových štúdií v SR a ČR a ďalšie sa 

pripravujú.

Ponúkame kvalitné produkty od európskych

aj tuzemských dodávateľov, napr.:

ACO, Alca, Appiani, Butterfly, Century, Cifre, Concept, Cristina, 

Dřevojas, Duravit, Eden, Franke, Geberit, GKI, Grohe, Hansa, Hansgrohe, 

Hüppe, Ideal Standard, Imola, Inda, Isan, Jacuzzi, Jado, Jika, Kaldewei, 

Keraben, Keramag, Kermi, Keuco, Kludi, Kohler, Korado, Lasselsberger, 

Laufen, Le Bon, Leader, Mapei, Marazzi, Monocibec, Naxos, P.M.H., Profil 

EU, Raf, Rako, Rav Slezák, Ravak, Riho, Roca, Roth, Sanjet, SanSwiss, 

Schell, Schlüter, Stone Panel, Tece, Teiko, Toto, Unidrain, Viega, Villeroy 

& Boch, Vogue či Zehnder.

Aktuálny prehľad kúpeľňových štúdií nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

Kúpeľňové štúdio a Inštalatércentrum

Inštalatércentrum
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Výhody služieb

Okrem toho vám ponúkame pri samotnej realizácii výraznou úsporou 

vašich financií. Pri odbere tovaru cez nami odporučenú a overenú firmu 

vám garantujeme tie najlepšie služby a ceny.

Aké presne budú, zistíte pri návšteve našich kúpeľňových štúdií. 

Percentuálna zľava z celkovej zákazky alebo výber akciového tovaru na 

riešené v každom z našich kúpeľňových štúdií.

Nespornú úsporu pre vás pripravil náš tím odborníkov a architektov, ktorý 

zladil všetky prvky a výrobky rôznych výrobcov do harmonických kúpeľní, 

a ktoré sme pre jednoduchšiu orientáciu rozdelili do rôznych cenových 

kategórií a nazvali sme ich kolekcie.

Garancia najlepších 
služieb a cien
V našich štúdiách vám vždy pripravíme tú najlepšiu ponuku, presne na mieru vašim požiadavkám 
a možnostiam. Sme schopní pomôcť s projektom novej či rekonštrukcie existujúcej kúpeľne od 3D 
návrhu cez výber najvhodnejších zariaďovacích predmetov a príslušenstva až po drobné detaily, ako sú 
kúpeľňové doplnky. To zistíte sami z nasledujúcich strán.

V priebehu roka poskytujeme akciové a sezónne zľavy z uvedených odporúčaných cien.
Aktuálne informácie o týchto zľavách nájdete na webe www.kupelne-ptacek.sk a u predajcov 
na našich kúpeľňových štúdiách.

Akciové ceny a sezónne zľavy

široký výber vo všetkých 

cenových úrovniach

konzultácie a návrhy 

s odbornými špecialistami 

a architektami

doprava tovaru zadarmo pri 

nákupe nad 200 EUR

výpis odporúčaného 

materiálu

technická správa 

pre výstavbu

spolupráca s odbornými 

montážnymi firmami

odborný personál

rozšírená záruka
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 Pod označením Concept nájdete 

v katalógu produkty pre sanitu  

a kúrenie od popredných svetových 

producentov. Značka Concept je 

najväčšou značkou produktov  

z oblasti kúrenia a sanity v Európe. 

Výrobky Concept sa vyznačujú 

výborným pomerom cena/kvalita.
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Obsah

Úvodné slovo

Kto sme

Pobočky a garancia 6–7

Concept 8

Päť krokov k novej kúpeľni

Služby kúpeľňových štúdií

Showroom Ptáček Premium

Naše kúpeľne

Kompletné kúpeľne v šiestich kategóriách

Netradičné riešenie kúpeľní

Verejný priestor

Developerské projekty

Zladenie interiéru

Informácie ku katalógu

Prehľad produktov

Obklady a dlažby

Sanitárna keramika a nábytok

Batérie a sprchový program

Vane a sprochové kúty

Armatúry a príslušenstvo

Vykurovanie

Ceny sú platné k 1. 10. 2023. Spoločnosť Ptáček – veľkoobchod, a.s., si vyhradzuje právo na zmenu cien a špecifikácie bez predchádzajúceho upozornenia.

Niektoré použité vyobrazenia a fotografie sú iba ilustratívne. Fotografie na titulnej strane: Kaldewei. Spoločnosť Ptáček – veľkoobchod, a.s., neručí za prípadné tlačové chyby.

Kde nás nájdete

Zoznam našich štúdií a pobočiek nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

krokov k novej 

kúpeľni

244

5

strán 
produktov

57
vzorových 
kolekcií
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1. KROK

Stretnutie
Kontaktujete nás telefonicky alebo e-mailom  

a dohodnite si termín stretnutia. Budeme pripra-

vený sa vám plne venovať. Okrem viac menej 

konkrétnych predstáv, ako by mala vaša budúca 

kúpeľňa vyzerať, je dôležité mať so sebou k dis-

pozícii rozmery priestoru budúcej kúpeľne. Tieto 

údaje môžu mať formu projektovej dokumentá-

cie, výkresu so zameraním alebo iba náčrtu 

priestoru a rozmeru. Dôležitý je nielen pôdorys, 

ale tiež výška stien, umiestnenie okien a dverí, 

prípadne skosenie podkrovného priestoru. Po-

kiaľ sú takisto pevne dané alebo realizované 

rozvody kúrenia, elektriny a vody, bude dobré 

rátať s nimi už od začiatku.

Určite nezabudnite vziať so sebou partnera alebo 

partnerku, veď kúpeľňu budete rovnako ako 

ostatné miestnosti zdieľať spoločne.

2. KROK

Nápad 
Pred samotným návrhom kúpeľne je potrebné 

riešiť technické prevedenie samotnej kúpeľne – 

to nechajte na nás. Rozvody vody, odpadu  

a technické riešenie je v spolupráci s realizačnou 

firmou základom funkčného a dizajnového celku 

kúpeľne. Pokiaľ sa na zameranie necítite, radi 

vám pomôžeme. Náš špecialista zohľadní všetky 

vaše požiadavky a predstavy, premyslí optimál-

ne rozmiestnenie zariaďovacích prvkov a takisto 

aj spotrebičov. Pre dokonalé zladenie kúpeľne, 

vrátane nadväznosti a prepojenia ostatných 

miestností, s celkovou koncepciou vášho domu 

alebo bytu, sme pripravení zaistiť vám aj prítom-

nosť architekta.

Realizácia desiatok tisíc kúpeľní ročne a spolu-

práca s renomovanými výrobcami na novinkách 

a technických riešeniach, a v neposlednom rade 

aj databáza návrhov kúpeľní, nám umožňuje 

prehľad o možnostiach riešenia vašej kúpeľne.

3. KROK

Návrh
Náš špecialista si s vami dohodne dispozičné 

riešenie, ponúkne obklady a dlažby a vybave-

nie zariaďovacích predmetov (sanita, vaňa, 

sprchovací kút alebo box, armatúry, kúpeľňo-

vý nábytok a doplnky) vo všetkých cenových 

úrovniach. Ponúkame vám rôzne varianty štý-

lov od klasických cez retro až po dizajnové 

novinky. Záleží len na vás, ktorému štýlu dáte 

prednosť. Nielen dizajn, ale aj funkčnosť  

a praktickosť spríjemnia užívanie a upratovanie 

celej kúpeľne. Vo zvolenej variante vám potom 

náš špecialista navrhne rôzne riešenia obkla-

dov a dlažieb, batérií a doplnkov. Vizualizačný 

program VISOFT vám umožní všetko vidieť  

Už na druhej schôdzke získate takmer reálnu 

predstavu o svojej budúcej kúpeľni.

Ako postupovať 
krok za krokom
Rozhodli ste sa pre novú 
kúpeľňu alebo rekonštrukciu 
tej súčasnej? Zaujala Vás naša 
ponuka a chcete svoju 
kúpeľňu realizovať s nami?
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4. KROK

Dokumentácia

podklad pre realizáciu obkladu. Súčasťou bude 

aj technická správa – odporúčané materiály, izo-

lácie, lišty, špárovacie hmoty, atď. Samozrejmo-

sťou je položkový výpis sortimentu s ponukou 

priamo pre vás. Aj pre laika potom na stavbe 

bude kontrola stavebných prác a montáže vy-

braných výrobkov jednoduchšia.

Všetko perfektne pripravené pre realizačnú  

firmu.

5. KROK

Realizácia
Keď sme sa dostali až sem, čaká nás realizácia, 

samozrejme po dodaní vybraného tovaru na vašu 

stavbu ZADARMO. Pretože kvalitný tovar, či už sa 

jedná o zariaďovacie predmety alebo obklady, vy-

žaduje profesionálnu montáž. Spolupracujeme  

s radom preverených montážnych a obkladačských 

fi riem a tie vykonajú vlastnú realizáciu podľa vašich 

predstáv. Realizácia preverenými firmami vám zais-

tí nielen kvalitnú montáž a profesionálne perfektný 

výsledný vzhľad kúpeľne, ale aj kompletnú záruku 

na celé dielo, v mnohých prípadoch rozšírenú až na 

rozvodov kúrenia, zabezpečíme prostredníctvom 

špecialistov v našich veľkoobchodných pobočkách 

aj dodávky a servis v tejto oblasti.

Radi vám predstavíme naše návrhy a následné 

realizácie. Síce vás nezbavíme stresu, ale mnoho-

ročnými skúsenosťami s návrhmi a realizáciami 

kúpeľní môžeme predísť prípadným problémom.

Ďalší krok je už 

na vás…
Radi vás privítame v našich 

kúpeľňových štúdiách.

Rozumieme kúpeľniam

rozšírená záruka

spolupráca s odbornými 

montážnymi firmami

individuálne

riešenie zliav

široký výber vo všetkých 

cenových úrovniach

odborný personál

technická správa

pre výstavbu

výpis odporúčaného

materiálu

doprava tovaru zadarmo pri 

nákupe nad 200 EU

grafický 3D návrh

zadarmo
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Prémiový 3D plánovací program so samostatnými 
profesionálnymi modulmi: Photo Tuning, Living 
Wall, Spectrum a ViSof t Pad pre absolútne 
fotorealistické plánovacie obrázky, prezentácie 1:1 
a stereo výstupy na 3D-televízoroch, individuálny 
výber produktov pomocou skenera a senzačný 
VISOFT Pad s dotykovou obrazovkou a charakte-
rom smartphone aplikácií. VISOFT je vedúcou silou 
v technológii 3D plánovania kúpeľní!

Vďaka vizualizačnému programu 

VISOFT získate takmer reálnu 

predstavu o svojej budúcej kúpeľni...
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3D VIZUALIZÁCIA

Moderní počítačový program VISOFT umožňuje dokonalú vizualizáciu da-

ného priestoru vrátane konkrétnych obkladov a dlažieb, umývadiel, toaliet, 

bidetov, vaní, sprchových kútov, batérií a kúpeľňového nábytku. Zhotove-

ODBORNÉ PORADENSTVO

V našich kúpeľňových štúdiách nájdete odborný a skúsený personál, kto-

rý je pripravený pozorne počúvať vaše priania a požiadavky a pomôcť nájsť 

to najlepšie riešenie vedúce k úspešnej realizácií.

SLUŽBY ARCHITEKTA

Pre dokonalé zladenie všetkých prvkov kúpeľne, vrátane nadväznosti na 

prepojenie ostatných miestností a celkovú koncepciu domu či bytu, sme 

pripravení zabezpečiť aj prítomnosť architekta, ktorý nájde také riešenie, 

aby ste sa cítili čo najlepšie.

DOPRAVA

Vybraný tovar dopravíme na miesto stavby po celej SR a ČR zadarmo. 

Správne vybraný majster je polovica úspechu, preto ponúkame zabezpe-

čenie montážnych prác špičkovými remeselníkmi. V praxi to znamená, že 

sprostredkujeme kvalitných obkladačov a inštalatérov, prípadne fi rmy, 

a tí vykonajú vlastnú realizáciu podľa vašich predstáv.

PORADENSTVO PRI REALIZÁCII

Na vyžiadanie zabezpečíme kontrolu realizácie na vašej stavbe.

ROZŠÍRENÁ ZÁRUKA

Na vybraný sortiment poskytujeme v spolupráci s výrobcami predĺženie 

Služby kúpeľňových štúdií

Naše štúdiá majú otvorené v sobotu i nedeľu.

Otváraciu dobu a adresu najbližšieho štúdia kúpeľní Ptáček nájdete 

na našej internetovej adrese www.kupelne-ptacek.sk

Výhody služieb

nezostanú veľké zvyšky 

materiálu

prácu vykonajú skúsení 

remeselníci s garanciou kvality

záruka bude na celé dielo, 

nielen na jednotlivé výrobky
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Vitajte v exkluzívnom priestore 
Showroom Ptáček Premium

Prezrite si aktuálne novinky i najexkluzívnejšie výrobky vybraných do-

dávateľov a výrobcov prestížnych svetových značiek. Nechajte na seba 

pôsobiť atmosféru nášho showroomu a otvorte svoje vnútro inšpirácii. 

V súkromí našich privátnych zasadacích miestností potom s nami môže-

te prebrať všetky vaše predstavy, nechať si vytvoriť vizualizácie, doho-

voriť sa na spoluprácu s architektom či dizajnérom podľa vášho výberu 

alebo sa neformálne porozprávať s našimi pracovníkmi.

Sme tu predsa preto, aby sme vám pomohli premeniť vaše sny na sku-

točnosť.

Splnenie snov vyžaduje priestor. A taký priestor sme sa pre vás rozhodli vybudovať. Vymysleli a zrealizovali 
sme úplne nový typ showroomu, v ktorom môžete uskutočniť svoje predstavy o dokonalej kúpeľni pre váš 
domov. Práve tu nájdete to najlepšie. Exkluzívny dodávateľa, krásne a funkčné vzorky, VIP poradenstvo, 
Architect Point. Budovaním štúdií tohto typu nadväzujeme na tradíciu, ktorá začala v roku 2009 v Prahe. 
Teraz máme dve takéto štúdia - v Prahe a v Brne, ďalšie budú nasledovať.
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Kúpeľne – kolekcie
Náš tím odborníkov a architektov zladil všetky prvky a výrobky rôznych 
výrobcov do harmonických kúpeľní, ktoré sme pre ľahšiu orientáciu rozdelili do 
niekoľkých kategórií.
Každý má možnosť si u nás vybrať z kolekcie Economy, Basic, Standard, Top 
alebo Design. Tieto kolekcie potom pre vás prezentujeme v našich kúpeľňových 
štúdiách a môžete ich v rovnakej podobe nájsť aj na našom webe a v tlačenom 
katalógu kúpeľní.
Osobitnú skupinu potom tvorí kolekcia Premium, ktorú nájdete v našich 
exkluzívnych štúdiách v Prahe a Brne – štúdiá nesú tiež označenie Premium.

57
kúpeľňových kolekcií

rôznych dizajnových

a cenových úrovní
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KOLEKCIA ECONOMY

18–19 CUBE | PLAY

20–21  TESI | PAINT

22–23  CONCEPT 250 | PROGRESS

24–25  CONCEPT 100 | ICON

26–27  CONCEPT CUBE | CAEN

KOLEKCIA PREMIUM

108–109  VAL | PLANT

110–111  PLAN | THE ROOM

112–113  SHAPE | ULTRA ONICI

114–115  LUV | URBAN JUNGLE

116–117  FINION | OLYMPUS ETERNO

118–119  FINION | RE-STILE

120–121  HOMMAGE | RE-STILE

122–123  LEGATO | THE ROOM

KOLEKCIA BASIC

28–29  CONCEPT CUBE | GEOTECH

30–31  CUBITO | KOSHI

32–33  CONCEPT 200 | CLOUD

NETRADIČNÉ RIEŠENIE KÚPELNÍ

124–125  BE HAPPY | PROGRESS

VEREJNY PRIESTOR

126–127  INTERIÉROVÉ KÓJE | TEKNOSTONE

128–129  HOTEL | BERNINA

130–131  DETSKÁ KÚPEĽŇA | PLAY

KOLEKCIA STANDARD

34–35  LAUFEN PRO A | THEMA

36–37  SENTO | APPEAL

38–39  CONNECT AIR | GENUS 

40–41  CONCEPT 300 | GEOTECH

42–43  ME BY STARCK | SURFACE

44–45  DURASTYLE | EVOLUTION MARBLE

46–47  BASE | X–ROCK

48–49  NATURAL | ALBA

50–51  FOREVER | BLOX

52–53  ESSENCE | COLORPLAY

54–55  INTEGRA | TITAN

56–57  VALARTE | CENTO PER CENTO

58–59  FORMY | PIAZZETTA

60–61  SMILE | LE MARAIS

62–63  COGNAC | STONCRETE

64–65  VERITY DESIGN 2.0 | LUMIERE

66–67  INSPIRA | MATERIKA

68–69  CUBE 2.0 | D-SEGNI

70–71  LIVING SQUARE | ALLMARBLE

KOLEKCIA TOP

72–73  CONCEPT 450 | LE CRETE

74–75  TERRA | AROMA

76–77  VAL | BLEND

78–79  ACANTO | SPOTLIGHT

80–81  ARTIS | URBAN JUNGLE

82–83  XENO 2 | RIVERSIDE

84–85  SUBWAY 2.0 | MY EARTH

86–87  VERO AIR | TEKNOSTONE

88–89  OUTLINE | AZUMA

90–91  EDITION 400 | ECLETTICA

92–93  DURASQUARE | FRESCO

94–95 MIENA | REGOLO

KOLEKCIA DESIGN

96–97  OVAL | FRAGMENTA

98–99  LIVING SQUARE | WORKSHOP

100–101  KARTELL | CREATIVE CONCRETE

102–103  HAPPY D.2 | CEPPO DI GRE

104–105  ARTIS | METRICA

106–107  PLAN | VETRI

ECONOMY 

Ekonomické a cenovo dostupné 

kolekcie. Vychádzajú z požiadaviek na 

nízkonákladové vybavenia kúpeľní pre 

nenáročných zákazníkov.

BASIC 

Nižšia stredná trieda medzi 

kúpeľňami, ktorá ponúka účelné a 

fi nančne prijateľné vybavenia od 

malých po priestranné kúpeľne.

STANDARD 

Stredná trieda kúpeľňového 

vybavenia. Uspokojí všetky potreby 

pre estetické, kvalitné a komfortné 

riešenie kúpeľne ako klasického, tak 

aj moderného štýlu.

TOP 

Dokonalé riešenie bez kompromisov. 

Top kolekcie predstavujú skutočne 

dokonalé originály, v ktorých sa 

spájajú pôvab, funkčnosť a technicky 

dokonalé produkty.

DESIGN 

Strohé čisté línie alebo nevšedné 

dynamické tvary. Moderný dizajn 

kolekcií navrhnutý renomovanými 

architektami a dizajnérmi, vyjadrujúci 

individuálny štýl.

NETRADIČNÉ RIEŠENIE

KÚPELNÍ

PREMIUM  

To najlepšie, čo ponúkajú kúpeľňové 

trendy. Luxusný sortiment od 

renomovaných výrobcov a svetové 

technické novinky.

VEREJNÝ PRIESTOR



Foto: Studio koupelen Olomouc

 Veselá a hravá

koupelna…

Název série obkladů Play jednoznačně 

vyzývá k jedinečné činnosti, kterou je 

hra. A v tomto případě jde především 

o hru barev. Díky jemným odstínům 

růžové, šedé a bílé barvy dokážete 

sestavit opravdu veselou kombinaci, 

která bude ve vaší koupelně působit 

příjemně v každé denní době. Ozdobou 

kolekce bude puntíkovaný dekor. 

18

ECONOMY CUBE | PLAY



19Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA PLAY, WOOD

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

WC závěsné Pure/Cubito Jika H8204230000001  282,14 € 

Sedátko WC Pure/Cubito 

soft close  
Jika H8934223000631  105,42 € 

Ovládací tlačítko 

TECEloop  
Tece 9242625  143,80 € 

Výpust umyvadlová Concept PT100392  23,52 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem 

Cube, 65 cm 
Jika H4536021763001  375,70 € 

Zrcadlo Clear  Jika H4557211731441  116,05 € 

Světlo ELLA 300 LED  Jika H47J7304200001  108,59 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Mio-N Jika H3111V10041101  137,00 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Pure Jika H3833B20041001  40,61 € 

Držák se skleničkou Pure   Jika H3823B10040001  28,20 € 

Držák ručníku Pure Jika H3813B10044001  44,77 € 

Držák toal. papíru Tigo 

Pure 
Jika H3843B20041001  37,74 € 

WC sada Pure  Jika H3843B10040001  39,85 € 

Polička Pure Jika H3853B20040001  26,87 € 

PLAY1 26MIX | 37,60 €/m2 PLAY2 26MIX | 37,60 €/m2

PLAY DK 26W | 22,58 €/ks PLAY DK1 26W | 20,20 €/ks

PLAY 26W PLAY 26Y PLAY 26V PLAY 26ML PLAY 26TO PLAY 26DL PLAY 26LV

Obklad | 20 × 60 cm | 29,99 €/m2

Dekor | 20 × 60 cm

Dlažba | 100 × 16,5 cm | 31,99 €/m2

WOOD 161W

WOOD 161A

WOOD 161T

WOOD 161CE

WOOD 161G

WOOD 161R

WOOD 161V

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH
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Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice

Přirozeně krásné… 

Nová kolekce Paint nabízí jednoduchý 

design, který ozvláštní patchworkový 

dekor obkladů. Nová série Ideal Standard 

Tesi byla navržena uznávaným britským 

designérem Robinem Levienem. Nádherné 

zaoblené křivky sanitární keramiky kontrastují 

s moderními tvary koupelnového nábytku 

a vytváří tak kolekci, která nadchne čistým 

designem a cenovou dostupností.

ECONOMY TESI | PAINT



21Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Tesi s otvorem, 62,5 cm Ideal Standard T351001 238,80 €

Závěsné WC s AquaBlade Ideal Standard T007901 324,00 €

Sedátko WC soft close Ideal Standard T352701 118,80 €

Ovládací tlačítko Sigma 20  Geberit 115.882.KN.1 134,03 €

Vana

Vana 170 cm Riho BT0100500000000 824,40 €

Sada noh k vaně Univerzal   Riho POOTSET01U 33,60 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Tesi Ideal Standard T0046OV 472,80 €

Skříňka vysoká Tesi Ideal Standard T0054OV 640,80 €

Zrcadlo Tempo, 60 × 60 cm  Ideal Standard E3251BH 66,25 €

Baterie

Baterie umyvadlová Tesi Ideal Standard A6557AA 182,40 €

Baterie vanová Tesi Ideal Standard A6584AA 304,80 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Kibo Nimco KI 14031K-26 41,28 €

Držák se skleničkou Kibo Nimco KI 14058K-26 37,20 €

Držák ručníku Kibo Nimco KI 14096-26 61,92 €

Háček Kibo Nimco KI 14053-26 20,64 €

Držák toal. papíru Kibo Nimco KI 14055-26 37,20 €

WC sada Kibo Nimco KI 14094K-26 73,08 €

MARAZZI PAINT

MMLD

MMLC

MMLA

Dlažba | 15 × 90 cm | 32,99 €/m2

MMLE

MMTK MMTJ MMTF MMTGMMTL MMTH

Obklad | 20 × 50 cm | 26,99 €/m2

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Dekor | 20 × 50 cm

MMTU | 4,00 €/ks MMTT | 4,00 €/ks

MMTW | 11,99 €/ks MMTV | 11,99 €/ks

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Magická textura…

Už samotný název kolekce Progress 

prozrazuje, že jde o pokrokovou záležitost. 

Dlaždice a obklady s matným betonovým 

vzhledem jsou prezentovány ve čtyřech 

jemných odstínech se zajímavým, lehce 

textilním vzhledem. Kolekce tak zavádí 

do keramického designu nové textury, 

díky nimž lze dosáhnout značně příjemné 

atmosféry. Kolekce zahrnuje i lineární  

a patchworkové dekory  

pro požadované ozvláštnění  

vaší koupelny. 

Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice

22

ECONOMY CONCEPT 250 | PROGRESS



23Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Sanitární kermika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept 250 Concept PTA-006 151,56 €

WC závěsné Concept 100 Metropole Concept 7672B003-0075 355,49 €

Sedátko WC Concept 100 Metropole Concept 90-003-009 178,56 €

WC Tlačítko TECEsquare II Tece 9240831 414,77 €

Vana

Vana Concept 200 170 cm Concept K866001 274,68 €

Příslušenství k vanám Mepa – univerzální nohy Concept 100030 67,20 €

Sifon vanový Concept PT10051CRM2/80CM 32,64 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Concept 250 anthrazit Concept PTA-005 302,28 €

Zrcadlová skříňka Concept 250 LED osvětlení 

anthrazit 
Concept PTA-017 302,28 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Concept 200 New Concept BC642AA 119,28 €

Baterie vanová Concept 200 New Concept BC595AA 133,80 €

Sprcha hadice Concept 200 New Concept PA11034/CH/CO 13,20 €

Sprcha ruční Concept 200 New Concept PM06037W/CO 55,44 €

Držák sprchy Concept 200 New Concept PA01345/CO 46,92 €

Koupelnové dopňky

Dávkovač Maya Nimco MA 29031C-T-26 53,28 €

Držák kartáčků Maya Nimco MA 29058C-26 40,44 €

Držák toal. papíru Maya Nimco MA 29055-26 31,80 €

Držák ručníku Maya Nimco MA 29098-26 66,12 €

Háček Maya Nimco MA 29054-26 16,44 €

WC sada Maya Nimco MA 29094CN-26 53,64 € 

CIFRE PROGRESS

PROGRESS IVORY PROGRESS VISION

PROGRESS PEARLPROGRESS WHITE

PROGRESS MEDINA IV | 34,99 €/m2

PROGRESS CUBE WH | 34,99 €/m2

PROGRESS CUBE IV | 34,99 €/m2

PROGRESS 

VISION

PROGRESS 

PEARL

PROGRESS 

IVORY

PROGRESS 

WHITE

PROGRESS MAJOLICA | 34,99 €/m2

Obklad | 30 × 90 cm | 37,00 €/m2

PROGRESS MEDINA WH | 34,99 €/m2

Dekor | 30 × 90 cm Dlažba | 60 × 60 cm | 37,00 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Dokonale všestranná…

Kolekce Icon přináší nový odvážný pohled 

na keramické povrchy pro všechny milovníky 

cementových povrchů. Mimořádně 

všestranná kolekce v exkluzivních neutrálních 

odstínech a modulárních formátech, 

které lze vzájemně kombinovat, nabízí 

možnost dosáhnout úžasných estetických 

výsledků na stěnách i na podlaze.

24

ECONOMY CONCEPT 100 | ICON



25Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

LA CERAMICA ICON

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo klasické Concept 100 60 cm Concept 7284L003-1425 58,92 €

WC závěsné Concept 100 rimless Concept 7273L003-1428 130,32 €

Sedátko WC – duraplastové s kov. panty 

Concept 100
Concept CONCEPT 350 B 45,70 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová čtvrtkruh Concept 70 Concept E20601.087.322 463,68 €

Vanička plastová čtvrtkruh Concept 100 Concept 56480035000 153,65 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Concept 100 Concept PTA-062 243,24 €

Zrcadlo Easy LED Easy EA101.60 199,68 €

Vana

Vana smaltovaná – klasická Concept 100 Concept 705615470001 324,00 €

Baterie

Baterie sprchová nástěnná páková  

Concept 100
Concept BC521AA 87,60 €

Baterie umyvadlová stojánková páková 

Concept 100
Concept BC514AA 99,36 €

Baterie vanová nástěnná páková Concept 100 Concept BC522AA 117,12 €

Sprcha ruční Concept 100 Concept PM10040/CO 19,56 €

Sprcha sprchový set Concept 100 Concept PM10082/CO 86,64 €

Vanový set Concept 100 Concept PM10048/CO 41,04 €

Koupelnové dopňky

Držák toal. papíru – Concept 100 Concept 400927 12,00 €

Držák ručníku – Concept 100 Concept 400901 13,56 €

WC sada – Concept 100 Concept 400935 17,40 €

Doplněk držák – Concept 100  

univerzální držák dvojitý na skleničky chrom 
Concept 400923 15,96 €

Doplněk dávkovač – Concept 100   

dávkovač na mýdlo 130 ml sklo/chrom 
Concept 400909 6,00 €

Doplněk sklenička – Concept 100  

sklenička matné sklo 
Concept 400915 3,60 €

Doplněk háček – Concept 100  

jednoduchý, chrom
Concept 400905 7,20 €

ICON 3060 BEIGE RET

ICON 3060 BROWN RET

ICON 3060 SILVER RET

ICON 3060 BLACK RET

Obklad | 60 × 30 cm | 28,20 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm

ICON 600 BEIGE RET | 32,20 €/m2

ICON600SILVER DEC RE | 41,99 €/m2

ICON 600 BLACK DEC R | 41,99 €/m2

ICON 600 SMOKE RET | 32,20 €/m2

ICON 600 BROWN RET | 32,20 €/m2



Moderní omšelost…

Dekor z kolekce Caen má připomínat léty omšelé 

a zašlé dlaždice s tradičním dekorem. Celou 

sérii společně tvoří další dekor a obkládačky 

v zemitých tónech, které opět imitují staré  

povrchy, na nichž se podepsal zub času. Jejich 

kombinací vytvoříte útulnou koupelnu, již lze 

vybavit sanitární keramikou Concept Cube, 

nabízející širokou řadu produktů. 

Foto: Studio koupelen Olomouc

ECONOMY CONCEPT CUBE | CAEN



27Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARGENTA CAEN

Obklad | 20 × 60 cm | 31,00 €/m2

Obklad | 20 × 60 cm | 32,99 €/m2

Dekor | 20 × 60 cm Dlažba | 45 × 45 cm | 26,99 €/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept Cube 2.0 bez otvoru, 

60 cm 
Concept E078701 260,04 €

Ventil uzavírací Comfort Schell 52120699 7,50 €

Sifon umyvadlový Easy Easy ZAS110 46,80 €

Umyvadlová výpust Concept PT1000485 17,82 €

Závěsné WC Concept Cube 2.0 

AquaBlade
Concept E079601 357,36 €

Sedátko WC soft close  Concept E081101(E036601) 177,12 € 

Ovládací tlačítko Sigma01  Geberit 115.770.KA.5 109,48 €

Sprcha

Sprchová vanička Simplicity Stone Ideal Standard L504501 253,20 €

Zástěna sprchová Concept 300 Concept PT432302.092.322 436,80 €

Zástěna sprchová Concept 300 Concept PT432402.092.322 436,80 €

Sifon vaničkový Concept Concept PT100471CR50 18,84 €

Koupelnový nábytek

Umyvadlová deska Dřevojas DES_DPU500_1000_L01 245,02 €

Zrcadlo Mirror & Light s LED osvětlením Ideal Standard T3352BH 784,30 €

Konzola Dřevojas 1339 122,00 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Tonic II Ideal Standard A6329AA 552,00 €

Baterie vanová Concept 200 Concept A 5915 AA 334,80 €

Sprcha hlavová Idealrain Cube Ideal Standard B0025AA 363,60 €

Příslušenství ke sprše Idealrain Ideal Standard B9444AA 74,40 €

Sprchový set Idealrain Cube Ideal Standard B0087AA 52,84 €

Příslušenství ke sprše Idealrain Ideal Standard B9448AA 36,00 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 200  Concept S4826 (010-7111) 41,16 €

Držák se skleničkou Concept 200  Concept S4820 (010-7110) 18,18 €

Držák toal. Papíru Concept 200 Concept S4800 (010-7106) 22,97 €

Držák ručníku Concept 200 Concept S4855 (010-7114) 21,84 €

WC sada Concept 200  Concept S4815 (010-7109) 36,55 €

CAEN BURON 

BLANC

CAEN 

BLANC

CAEN  

ANCIEN

31,00 €/m2

CAEN DECOR 

GLACE

37,23 €/m2

CAEN DECOR 

CHAUD

36,98 €/m2

CAEN BURON

GRIS

CAEN

GRIS

CAEN BURON 

CREME

CAEN 

CREME

CAEN BURON 

TAUPE

CAEN 

TAUPE

CAEN BURON 

ANTHRACIT

CAEN 

ANTHRACIT

LIGHT STONE GREY 45

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Olomouc

Dokonalé 

napodobeniny…

Díky nejnovějším technologiím je možné 

vtisknout keramice věrnou podobu 

přírodního materiálu, jako je třeba kámen. 

Důkazem toho je i kolekce Geotech, která 

kámen dokonale imituje, a to probarvením 

i strukturou. Koupelnu můžete poskládat 

z obdélníkových obkládaček a doplnit 

je mozaikou a nařezanými pásky 

a vše uzemnit čtvercovou dlažbou. 

28

BASIC CONCEPT CUBE | GEOTECH



29Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

LA CERAMICA GEOTECH

Dlažba | 60 × 60 cm | 30,99 €/m2

Dlažba | 30 × 60 cm | 28,35 €/m2

Dlažba | 30 × 30 cm

Dlažba |  30 × 60,4 cm | 26,50 €/ks

GEOTE BEIGE RET GEOTE GRIGIO RET GEOTE BIANCO RET GEOTE NERO RET

GEOTE BEIGE 

MOSAICO

184,19 €/m2

GEOTE 

BIANCO MOSAICO

147,17 €/m2

GEOTE NERO 

MOSAICO

184,19 €/m2

GEOTE GRIGIO 

MOSAICO

184,19 €/m2

GEOTE BEIGE WALL

GEOTE NERO WALL

GEOTE BIANCO WALL

GEOTE GRIGIO WALL

GEOTE

BEIGE RET

GEOTE

BIANCO RET

GEOTE NERO RETGEOTE GRIGIO RET

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept Cube s otvorem, 60 cm Ideal Standard GEOTE E076601 117,72 €

Ventil odpadní umyvadlový Easy Easy GEOTE ZAS219 19,55 €

Závěsné WC Concept Cube AquaBlade Ideal Standard GEOTE E079601 357,36 €

Sedátko WC Concept Cube  Ideal Standard GEOTE E081101 177,12 €

Ovládací tlačítko TECEplanus  Tece GEOTE 9240320 128,63 €

Sprchový kout

Vanička sprchová Cayonoplan  Kaldwei GEOTE 361500010001 536,32 €

Zástěna sprchová boční Concept 200 Concept GEOTE CON4P1005007 548,52 €

Univerzální nohy Mepa Mepa GEOTE 150130 47,94 €

Sifon vaničkový Concept GEOTE PT10049CR 23,76 €

Vana

Vana Concept 100 NEW  Concept GEOTE 55440001000 204,00 €

Univerzální nohy WA-ECO-ASR    Mepa GEOTE 100038 43,50 €

Sifon vanový Concept GEOTE PT100564CRM2 104,64 €

Zástěna vanová Concept 100 Concept GEOTE PT-CVS1-80 R ST 245,52 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Connect Air  Ideal Standard GEOTE E0846B2 535,50 €

Zrcadlo Mirror & Light Ideal Standard GEOTE T3355BH 132,00 €

Baterie

Baterie umyvadlová Paleno XL Hansa GEOTE 56422203 120,36 €

Baterie sprchová Twist  Hansa GEOTE 89849083 323,57 €

Podomítkové těleso Bluebox   Hansa GEOTE 80000000 145,35 €

Sprchový set Activejet  Hansa GEOTE 84380113 162,29 €

Sprcha hlavová Easy Easy GEOTE EA0004 44,40 €

Pevný držák Easy Easy GEOTE EA0450 31,20 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 100 Concept GEOTE 002-1169 9,43 €

Sklenička Concept 100 Concept GEOTE 002-1167 3,42 €

Držák Concept 100 Concept GEOTE 002-1166 5,24 €

Držák ručníku Concept 100 Concept GEOTE 002-1173 14,81 €

Držák toal. papíru Concept 100 Concept GEOTE 002-1161 15,20 €

WC sada Concept 100   Concept GEOTE 002-1164 18,07 €

Držák ručníku Concept 100 Concept GEOTE 002-1174 11,01 €

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Pocit moderního  

luxusu…

Cubito je koncept, který je doplněn o novou  

řadu nábytku a baterií. Inovovaný nábytek 

má ještě přímější, jednodušší design. Skříňky 

a zásuvky jsou bez úchytů, využívají funkci push 

to open – otevření pouhým zatlačením. Čerstvá 

řada přináší také nová barevná provedení a ještě 

kvalitnější povrch. Série Koshi značky Imola 

doplní stylově čistý prostor. Na první pohled 

budou tyto obklady působit skromně,  

o to silnější dojem vyvolají při každé další 

návštěvě koupelny.

Foto: Studio koupelen Teplice

30

BASIC CUBITO | KOSHI
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA KOSHI

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Cubito s otvorem, 

85 cm 
Jika H8104260001041 369,01 €

Závěsné WC Mio-N  Jika H8207120000001 205,65 €

Sedátko WC Mio slow close   Jika H8917110000631 94,86 €

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II 
Tece 9240830 417,67 €

Vana

Vana Cubito, 170 cm Jika H2224200000001 416,55 €

Sada upevnění k vanám Jika H2948330000001 48,61 €

Sifon plastový Concept Concept PT10051CRM 29,28 €

Zástěna vanová Cubito,

75 × 140 cm  
Jika H2564250026681 341,92 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Cubito-N 
Jika H40J4263014611 470,84 €

Zrcadlo Clear s fazetou 5 mm  Jika H4557311731441 123,37 €

Osvětlení Clear Gemma  Jika H47J7300200001 89,15 €

Baterie

Baterie umyvadlová Cubito Jika H3114210040011 147,21 €

Baterie vanová Cubito Jika H3224270040001 190,58 €

Sprchový set Cubito-N 4 Jika H3651X00044721 124,25 €

Koupelnové doplňky

WC sada Cubito Jika H3837330040001 61,15 €

Dávkovač Cubito  Jika H3847350040001 42,84 €

Držák se skleničkou Cubito  Jika H3847340040001 33,47 €

Držák toal. papíru Cubito  Jika H3837320040001 29,04 €

MU.KOSHI 36A

MU.KOSHI 36N

MU.KOSHI 36CE

MU.KOSHI 36G

MU.KOSHI 36B

MU.KOSHI 36DG

MU.KOSHI 36T

MU.KOSHI 36W

Dekor | 30 × 60 cm | 32,29 €/ks

Dlažba | 30 × 60 cm | 34,99 €/m2

KOSHI 36A R

KOSHI 36B R

KOSHI 36CE R

KOSHI 36T R

KOSHI 36N R

KOSHI 36G R

KOSHI 36DG R

KOSHI 36W R

KOSHI A1 KOSHI CE1 KOSHI N1

KOSHI B1 KOSHI T1 KOSHI DG1

Dekor | 60 × 60 cm | 76,79 €/ks

Dlažba | 60 × 60 cm | 37,59 €/m2

KOSHI 

60A

KOSHI 

60N
KOSHI 

60DG

KOSHI 

60B
KOSHI 

60G
KOSHI 

60W

MK.KOSHI 

30A

MK.KOSHI 

30W

MK.KOSHI 

30DG

MK.KOSHI 

30G

MK.KOSHI 

30N

MK.KOSHI 

30T

MK.KOSHI 

30CE

MK.KOSHI 

30B

Dlažba | 30 × 30 cm | 143,20 €/m2

KOSHI 

60CE
KOSHI 

60T

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Hravá i tradiční… 

Kolekce Cloud představuje 

znovuobjevení tradiční glazované 

majoliky. Obsahuje sedm barev 

na jemně strukturovaném povrchu 

a povrchu s 3D efektem, dlaždice 

s květinovými geometrickými motivy 

a svěžími barevnými tahy. Celá 

kolekce je tak předurčena k vytvoření 

bezpočtu kompozic přesně podle 

vašich představ, ať už v klasické, 

nebo kreativnější živé podobě. 

Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI CLOUD 

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo nábytkové – 

s otvorem Concept 200
Concept 80CO200EXCB 357,24 €

WC závěsné – Concept 

200 rimless
Concept VSRECO200EXCB 313,92 €

Sedátko WC – Concept 

200 soft-close
Concept SCRSCO200 131,28 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová dveře – 

Concept 200 
Concept CON130905007 636,00 €

Sprcha ruční – Concept 

300 
Concept PM10006/CO 59,16 €

Sprchový set – Concept 

300 
Concept PM10018/CO 138,60 €

Vanička smaltovaná – 

Concept 100
Concept 722815480001 294,00 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo – 

Concept 200
Concept WU80CO2001100 562,56 €

Skříňka vysoká – Concept 

200
Concept HSCO200RX1100 579,24 €

Zrcadlo Nimco s LED 

osvětlením,  

ovládání dotykovým 

senzorem

Concept ZP 13003V 317,76 €

Baterie

Baterie umyvadlová – 

stojánková Concept 300
Concept BC727AA 132,12 €

Baterie sprchová – 

nástěnná Concept 300
Concept BC731AA 165,12 €

Koupelnové dopňky

Dávkovač mýdla Keira Nimco KE 22031W-26 41,28 €

Držák se skleničkou Keira Nimco KE 22058W-26 31,32 €

Držák toaletního papíru 

Keira bez krytu 
Nimco KE 22055-26 28,44 €

Držák ručníku Keira Nimco KE 22060L-26 32,64 €

WC sada Keira Nimco KE 22094WN-26 41,28 €

Obklad | 20 × 50 cm | 26,99 €/m2

Obklad | 20 × 50 cm | 28,50 €/m2

Dekor | 20 × 50 cm | 11,99 €/m2 Dekor | 20 × 50 cm | 41,14 €/m2

M0HR M0HS M0HT

MQF0 MQEZ MQF2

M0HU M0HV M0HW M0HX

MQF1 MQF5 MQF3 MQF6

M4VR M4VS M4VQ M89E M89F

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Olomouc

Souznění 

s přírodou…

Pozorovat přírodu a současně s ní splynout 

se stává snadné a vzrušující. Série Thema 

je novinkou, která se inspiruje betonem 

a životním prostředím. Je velice zajímavá 

a nabízí 5 odstínů, různé formáty a prvky, 

jejichž kombinací vznikne neotřelá 

koupelna. Dlaždice v designu jílu či cementu 

v přírodních tlumených barvách. Vysoká 

kvalita zpracování keramičky Monocibec 

vám zaručuje obklady s příjemným 

povrchem a přirozeným vzhledem.

34
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MONOCIBEC THEMA

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Laufen Pro 

A bez otvoru, 42 cm  
Laufen H8129620001091 295,81 € 

Umyvadlová výpust Concept PT100392  23,52 € 

Sifon umyvadlový Flowstar Hansgrohe 52105000 107,88 € 

Vana

Vana Centro Duo 133  Kaldwei 283300010001 2 656,80 € 

Odpad. a přepad. 

armatura Classic Duo 
Kaldwei 687772080001 327,60 € 

Sada noh k vaně Kaldwei 583170000000 84,60 € 

Přísl. k vaně Level 

KA4002 
Kaldwei 687772340999 288,60 € 

Audiosystem

SOUND WAVE
Kaldwei 584576100000 868,80 €

Koupelnový nábytek

Skříňka Laufen New 

Case  
Laufen H4020220755481 849,42 € 

Deska Laufen Case 

s výřezem 
Laufen H4051420755481 674,25 € 

Zrcadlo Laufen Leelo 

s LED osvětlením
Laufen H4476729501441 698,33 € 

Konzola Laufen H4901230750001 105,42 € 

Baterie

Nástěnný držák New 

Tempesta Cosmopolitan   
Grohe 27594000 18,28 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač LEA 1800  Inda A18120CR21 89,76 € 

Sklenička LEA 1800  Inda A18100CR21 62,88 € 

Držák ručníku LEA 1800 Inda A1815ACR 151,68 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Zeta Zehnder
PQ6-160-060-

0346
612,00 € 

Obklad | 30 × 60 cm | 35,50 €/m2

Dekor | 30 × 30 cm | 136,10 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 39,50 €/m2

94837

92832

92830

9283692833 92838 92835

94841

92829

92831 92829

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Zabydlete koupelnu…

Kdo nemá rád sterilně působící prostory, 

bude nejspíš hledat materiály a zařízení, 

které působí útulně a chlad koupelny 

potlačují. Doporučit můžeme koupelnový 

nábytek Sento, který by se svým vzhledem 

hodil i do obývacích pokojů. Útulnosti 

dosáhnete i pomocí dekorů z kolekce 

Appeal, která se dále nese v designu  

betonové imitace.  

Foto: Studio koupelen Olomouc
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI APPEAL

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

WC závěsné Sento 

Rim-Ex   
Vitra 7748B003-0075  197,28 € 

Sedátko WC Sento soft 

close
Vitra 120-003-009  73,10 € 

Ventil odpadní umyvadlový 

Easy 
Easy ZAS219 19,55 € 

Sprchový kout

Příslušenství ke žlabům 

Unidrain
Unidrain 1500.0710  82,80 € 

Příslušenství ke žlabům 

Unidrain 
Unidrain 1606.0700  70,61 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem 

Sento 
Vitra 60784 1 217,43 € 

Zrcadlová skříňka Sento 

s osvětlením 
Vitra 60896 570,82 € 

Baterie

Sprchový set Croma 100 Hansgrohe 27772000  148,92 € 

Baterie umyvadlová 

Sento 
Vitra A42513EXP 166,80 € 

Baterie sprchová 

Concept 200 
Concept A 5916 AA 195,60 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Unix Nimco UN 13031W-26  35,88 € 

Držák se skleničkou Unix  Nimco UN 13058W-26 27,24 € 

Držák ručníku Unix Nimco UN 13096-3-26 53,28 € 

Džák toal. papíru Unix Nimco UN 13055-26 22,32 € 

WC sada Unix Nimco UN 13094WN-26 36,36 € 

Dlažba | 60 × 120 cm | 44,99 €/m2

M0VA
M0VC

M0VD
M0VF

M0VE

Mozaika | 20 × 50 cm | 31,00 €/m2

M0T2

Obklad | 20 × 50 cm | 26,99 €/m2

M0SPM0SQM0SR M0SSM0ST M0T1 M0T0

Obklad | 20 × 50 cm | 31,00 €/m2 Dekor | 20 × 50 cm

M14T

11,45 €/ks

M0SUM0SVM0SW M0SXM0SY M0Y7

37,00 €/m2

M0Y8

37,00 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 32,99 €/m2

M0WD M0VG

M0VH

M0WC

M0VJ

M0WA

M0WE

M0WG

M0WH

M0WF

Dlažba | 30 × 60 cm | 32,99 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice

Elegance 

pro každého…

Kolekce Connect Air je elegantní, 

stylová a zároveň praktická. Tenké 

hrany umyvadel a jemné zakřivení 

ostatní sanitární keramiky přinášejí do 

prostoru koupelny pocit vzdušnosti. 

Connect Air je ideálním řešením pro 

ty, kteří ocení krásu, pohodlí a mají 

svůj osobní styl. Koupelnový nábytek 

Connect Air ideálně doplňuje kolekci 

sanitární keramiky stejného jména.

38
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Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA GENUS

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Connect Air s otvorem, 64 cm Ideal Standard E028901 447,60 €

Závěsné WC Connect Air Rimless Ideal Standard E015501 433,20 €

Sedátko WC Connect Air Rimless soft close Ideal Standard E036601 184,80 €

Ovládací tlačítko Sigma30 Geberit 115.893.KX.1 295,48 €

Sprchový kout

Rámeček ClassicLine  Unidrain 1500.0812 99,26 €

Rošt Anniversario Unidrain 1606.0800 74,05 €

Odtokový žlab ClassicLine Unidrain 1004.0800 470,40 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Connect Air Ideal Standard E0818B2 772,80 €

Zrcadlo Strada s osvětlením  Ideal Standard K2476BH 399,60 €

Baterie

Baterie umyvadl. Attitude Cool Body  Ideal Standard A4598AA 324,85 €

Baterie vanová Attitude Ideal Standard A4758AA 306,00 €

Držák sprchy Cerawell Ideal Standard A2406AA 44,40 €

Sprcha hlavová Idealrain Cube Ideal Standard B0024AA 288,00 €

Připevnění ke stěně Idealrain Ideal Standard B9445AA 92,40 €

Sprcha ruční Idealrain Cube Ideal Standard B0002AA 34,80 €

Sprchová hadice Cerawell Idealflex Ideal Standard A3306AA 26,40 €

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou SoftMood  Ideal Standard A9139AA 96,00 €

Dávkovač SoftMood   Ideal Standard A9140AA 196,45 €

Háček SoftMood   Ideal Standard A9145AA 60,00 €

WC sada SoftMood  Ideal Standard A9144AA 197,75 €

Držák toal. papíru SoftMood  Ideal Standard A9142AA 132,25 €

Radiátor

Radiátor koupelnový Charleston Bar Zehnder CPV-2150-10-9016 1 164,20 €

Termostatický ventil Zehnder 832008 261,68 €

Zpětné šroubení Zehnder 632128 204,11 €

Hlavice SH termostatická Zehnder 819088 64,16 €

Obklad | 25 × 75 cm

Obklad | 25 × 75 cm

Dlažba | 75 × 75 cm | 42,49 €/m2

GNS 27N RM | 32,29 €/m2GNS 27B RM | 32,29 €/m2

GNS 27W RM | 32,29 €/m2

GNS2 27B RM | 38,39 €/m2

GNS2 27N RM | 32,29 €/m2

GNS2 27W RM | 40,39 €/m2

GNSH 75B RM

GNSH 75N RM

GNSH 75W RM



Industriální styl 

pro náročné…

Kolekce sanitární keramiky Concept 300 

je charakteristická svou jednoduchou 

a moderní elegancí. Čisté a oblé tvary spolu 

snoubí praktičnost klasické keramiky s nádechem 

moderních trendů v oblasti koupelen a sanitárního 

vybavení. Industriální pojetí koupelen doplní 

neobvyklé pojetí obkladů Geotech, připomínajících 

přírodní kámen. Ve spojení s velkými formáty 

keramických desek předurčuje tento 

formát k aplikacím do komerčních 

prostor.

Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice
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GEOTE BEIGE RET

Dlažba | 60 × 60 cm | 31,00 €/m2

GEOTE BEIGE RET

28,50 €/m2

GEOTE NERO RET

28,50 €/m2

GEOTE BIANCO RET GEOTE GRIGIO RET GEOTE NERO RET

Dekor | 30 × 60,4 cm

GEOTE BEIGE WALL

26,50 €/m2

GEOTE BIANCO WALL

26,50 €/m2

GEOTE GRIGIO WALL

26,50 €/m2

GEOTE NERO WALL

26,50 €/m2

Mozaika | 30 × 30 cm

GEOTE GRIGIO 

MOSAICO

141,73 €/m2

GEOTE NERO 

MOSAICO

141,73 €/m2

GEOTE BEIGE 

MOSAICO

141,73 €/m2

GEOTE 

BIANCO MOSAICO

153,28 €/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept 300 

s otvorem, 67 cm 
Concept GEOTE 67CO300 269,76 €

Sifon umyvadlový Easy Concept GEOTE ZAS110 46,80 €

Závěsné WC 

Concept 300  
Concept GEOTE VSRCO300 470,52 €

Sedátko WC soft 

close  
Concept GEOTE LIPCO300 189,84 € 

Ovládací tlačítko 

Sigma 20   
Geberit

GEOTE  

115.882.SN.1
228,77 €

Sprchový kout

Sprchová zástěna 

Concept 100 NEW 
Concept

GEOTE  

PTA20103. 087.322
494,52 €

Sprchová vanička 

Concept 100  
Concept GEOTE VCT900/900 120,00 €

Sifon vaničkový Concept  Concept GEOTE PT10049CR 23,76 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Lumina Senzor   Amirro GEOTE 900-964 280,73 €

Baterie

Baterie umyvadlová 

Pro 1
Cristina GEOTE LIS1P22151 108,00 €

Baterie sprchová Pro 1  Cristina GEOTE LIS1P40151 128,04 €

Sprchový set New Day  Cristina GEOTE LISPD06051 162,67 €

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou 

Concept 200  
Concept GEOTE 010-7844 22,26 €

Dávkovač Concept 200  Concept GEOTE 010-7845 42,96 €

Polička Concept 200  Concept GEOTE 010-7842 31,15 €

Držák toal. papíru 

Concept 200 
Concept GEOTE 010-7838 30,22 €

WC sada Concept 200  Concept GEOTE 010-7843 40,68 €

Háček Concept 200 Concept GEOTE 010-7854 6,88 €

Držák ručníků Concept 

300  
Concept GEOTE P67CO300 142,48 € 

GEOTE GRIGIO RET

28,50 €/m2

GEOTE BIANCO RET

28,50 €/m2

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

LA CERAMICA GEOTECH

Obklad | 30 × 60 cm

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Prostor pro 

vaši osobnost…

Perfektně uzpůsobené tvary, které nedominují 

prostoru a tím poskytují dostatečnou

svobodu pro individualizaci a uspořádání. 

Produkty, které jsou z každé perspektivy

souměrné, ale současně jsou vhodné pro 

realizaci individuálních představ. Výsledkem

je Me by Starck, pozadí pro váš zcela osobní 

styl. Ať už čistý, elegantní, přirozený,

nebo zcela nepřizpůsobivý.

Foto: Studio koupelen Praha-Černý Most
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STANDARD ME BY STARCK | SURFACE



43Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

NAXOS SURFACE

Obklad | 31,2 × 79,7 cm | 48,50 €/m2

93348 93351 93353

93354 93356

Dekor | 31 × 48 cm | 29,50 €/ks

94382 94383 94384 94388 94385 94386

Dekor | 31,2 × 79,7 cm 

94396 | 112,99 €/ks

Dekor | 31,2 × 79,7 cm

93366 | 14,50 €/ks

93367 | 14,50 €/ks

93370 | 14,50 €/ks

93371 | 14,50 €/ks

Dlažba | 60 × 60 cm | 44,50 €/m2

Listela | 0,5 × 79,7 cm 

33,28 €/ks / 33,28 €/ks

95003 9500494373 94374 94375

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Me by Starck 

s otvorem, 83 cm 
Duravit 2336830000  603,60 € 

Závěsné WC Me by Starck  Duravit 2529090000 553,20 € 

Sedátko WC Me by Starck 

soft close   
Duravit 20090000 237,60 € 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II 
Tece 9240830 417,67 € 

Sprchový kout

Sprchová zástěna Xtensa  Hüppe XT0107.069.322  1 702,80 €

Koupelnový 
nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

L-Cube 
Duravit LC624101414  1 349,76 €

Polička L-Cube  Duravit LC120001414  502,29 € 

Zrcadlo L-Cube   Duravit LC738100000  1 401,60 €

Baterie

Baterie umyvadlová 

Talis S  
Hansgrohe 72114000  584,98 € 

Baterie vanová Talis S Hansgrohe 72405000  243,48 € 

Sprcha ruční Croma 

Select S  
Hansgrohe 26800400  92,16 € 

Sprchová hadice  Hansgrohe 28272000  34,68 € 

Přípojka hadice  Hansgrohe 26487000  114,72 € 

Sprcha hlavová Croma 

Select S  
Hansgrohe 26522000 351,48 € 

Sprchové rameno Hansgrohe 27413000 122,16 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač D-Code Duravit 99161000  202,80 € 

Držák se skleničkou 

D-Code
Duravit 99201000 73,20 € 

Držák toal. papíru 

D-Code 
Duravit 99261000 62,40 € 

Držák s mýdlenkou 

D-Code 
Duravit 99181000 84,00 € 

Držák ručníku D-Code  Duravit 99211000 49,20 € 

Držák ručníku dvojitý 

D-Code
Duravit 99221000 104,40 € 

WC sada D-Code  Duravit 99271000 84,00 € 

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Teplice

Klasické, příjemné, 

variabilní…

Série Duravit DuraStyle byla navržena 

světoznámým designérským studiem Matteo 

Thun & Partners. Jednoduché a minimalistické 

tvary se vhodně přizpůsobí do jakéhokoliv 

prostředí. Série Duravit DuraStyle zahrnuje 

množství umyvadel v různých rozměrech, 

koupelnový nábytek, závěsné WC, které je 

možné kombinovat s bidetovým sedátkem 

Sensowash Starck, v nabídce nechybí  

ani „klasické“ kombi WC.
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45Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI EVOLUTION MARBLE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo DuraStyle 

s otvorem, 80 cm 
Duravit 2320800000 550,80 €

Závěsné WC DuraStyle Duravit 2552090000 397,20 €

Sedátko WC DuraStyle 

soft close  
Duravit 63790000 216,76 €

Vana

Vana Freedom Q Ravak XC00100022 1 560 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

DuraStyle
Duravit DS648101818 1 014,52 €

Skříňka DuraStyle Duravit DS1239R1818 935,00 €

Baterie

Baterie vanová Ravak X070059 743,00 €

Baterie umyvadlová Axor 

Citterio 
Hansgrohe 36111000 547,68 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Collection Moll Keuco 12752010100 142,32 €

Držák se skleničkou 

Collection Moll  
Keuco 12750019000 107,04 €

Držák ručníku Collection 

Moll  
Keuco 12721010000 118,92 €

Držák toal. papíru 

Collection Moll  
Keuco 12762010000 102,48 €

WC sada Collection Moll  Keuco 12764010100 83,88 €

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Massive 
PMH R70/3C 926,00 €

Obklad | 32,5 × 97,7 cm

Obklad | 32,5 × 97,7 cm | 56,99 €/m2

Mozaika | 32,5 × 32,5 cm | 31,96 €/ks Dlažba | 60 × 60 cm | 51,56 €/m2

MLYV | 245,64 €/m2

MHD4

MLYU

MLYP MLYR

MLYT MLYS

MJX5

MHAS MHD3 MHD2 MHCS MH9Z

MLYZ | 249,20 €/m2 MLYY | 249,20 €/m2

MM2E | 249,20 €/m2

MM2F | 245,64 €/m2

MM2D | 249,20 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Jedinečná 

originalita kamene…

X-Rock je dynamická série přesných 

tvarů a kamenného designu. Povrch se zdá 

být drsný a chladný, ale ve skutečnosti 

je příjemný na dotek. Přírodní matný povrch 

předurčuje použití této nové série 

v moderních koupelnách. Na výběr je 

v několika barevných provedeních, jejichž 

kombinací se každý prostor 

stane neotřelý a originální.

Foto: Studio koupelen Tábor
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47Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA X-ROCK

Dlažba | 60 × 60 cm | 44,50 €/m2

X ROCK 60N

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

WC závěs. Pro S Rimless Laufen H8209620000001 466,03 €

Sedátko WC Pro S Laufen H8919600000001 129,13 € 

Ovládací tlačítko TECEsquare Tece 9240801 325,76 €

Automat. zátka k umyvadlu   Laufen H3709890041041 69,69 €

Vana

Vana Pro, 170 cm Laufen H2319500000001 669,83 €

Odpadní a přepadová 

armatura Mimo
Laufen H2951100040001 127,43 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová Xtensa pure Hüppe XT0105.069.322 1 702,80 €

Vanička Cayonoplan Kaldewei 362200010001 584,40 €

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem Pro S Laufen H8649622611041 1 628,98 €

Skříňka Base Laufen H4026121102611 436,57 €

Skříňka Base Laufen H4027011102611 912,94 €

Zrcadlová skříňka Base 

s osvětlením
Laufen H4028521102611 1 079,46 €

Baterie

Baterie umyvadlová Laurin Laufen H3112010041201 167,38 €

Baterie vanová Laurin Laufen H3212070044001 239,50 €

Sprcha hlavová Laufen H3679810041201 529,55 €

Sprchové rameno Laufen H3669800040031 331,80 €

Sprcha ruční MyCity 120  Laufen H3619830043711 47,98 €

Sprch. hadice SimiFlex Laufen H3629800001301 39,92 €

Sprchová tyč Cityprime 

TwinGliss 
Laufen H3649800044101 186,29 €

Sprchová hadice s držákem Laufen H3639800041621 116,12 €

Koupelnové doplňky

Držák toal. papíru Concept 

200 Style 
Concept 010-7838 30,22 €

WC sada Concept 200 Style Concept 010-7843 40,68 €

Držák ručn. Concept 200 Style Concept 010-7847 40,79 €

Držák se skleničkou Concept 

200 Style  
Concept 010-7844 22,26 € 

Dávkovač Concept 200 Style Concept 010-7845 42,96 € 

Držák ručn. Concept 200 Style Concept 010-7849 38,84 € 

Stěrka Concept 200 Style   Concept 010-7855 20,58 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Galeon PMH G4SS  1 195,00 €

Dlažba | 60 × 120 cm | 54,59 €/m2

X ROCK 60G X ROCK 60WX ROCK 60B

Mozaika | 30 × 30 cm | 154,75 €/m2

MK.X ROCK N MK.X ROCK B

MK.X ROCK G MK.X ROCK W

Mozaika | 30 × 30 cm | 34,61 €/ks

MK.X ROCK 30N MK.X ROCK 30B

MK.X ROCK 30G MK.X ROCK 30W

Dlažba | 30 × 60 cm | 40,39 €/m2

X ROCK 36N

X ROCK 36B

X ROCK 36G

X ROCK 36W

X ROCK 12N X ROCK 12G

X ROCK 12WX ROCK 12B

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Jedinečná kresba 

travertinu…

Hlavní tón udávají koupelně obklady z kolekce 

Alba s věrnou podobou přírodního travertinu. 

Efekt kamene s nahodilým žilkováním ještě 

umocňuje reliéfní povrch. Prostor zjemňují 

obklady v příjemném smetanovém tónu 

a minimalistický bílý nábytek z kolekce 

Natural. Třešinkou na dortu je 

krásná volně stojící vana.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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49Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

RAKO ALBA

Obklad | 30 × 60 cm 

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Natural Duo 

s otvorem, 120 cm 
Ravak XJO01212000  495,00 € 

Závěsné WC Uni Chrome 

RimOff 
Ravak X01535 280,00 € 

Sedátko WC Uni Chrome Slim  Ravak X01550 92,00 € 

Bidet Uni Chrome  Ravak X01517 240,00 € 

Umyvadlová pileta Ravak X01439 21,00 € 

Sifon umyvadlový Ravak X01612 17,00 € 

Vana

Vana Freedom Q, 169 cm Ravak XC00100022  1 560,00 €

Sprchový kout

Sprchová vanička Perseus 

PRO  
Ravak XA047701010 252,00 € 

Sifon Standard Ravak X01314 20,00 € 

Sprchová zástěna SmartLine Ravak 1SV77A00Z1 955,00 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Natural Ravak X000001053  639,00 € 

Zrcadlo Natural Ravak X000001058 292,00 € 

Skříňka SB Natural Ravak X000001054 220,00 € 

Skříňka SB Natural Ravak X000001055 176,00 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Chrome Ravak X070041  136,00 € 

Baterie bidetová Chrome Ravak X070055  164,00 € 

Baterie vanová Chrome Ravak X070101  799,00 € 

Baterie sprchová Termo Ravak X070099  447,00 € 

Koupelnvé doplňky

Dávkovač Chrome Ravak X07P223  43,00 € 

Držák se skleničkou Chrome Ravak X07P188 29,00 € 

Držák ručníku Chrome Ravak X07P319 43,00 € 

Držák toal. papíru Chrome Ravak X07P191 39,00 € 

WC sada Chrome Ravak X07P196 43,00 € 

Dlažba | 60 × 120 cm 

Obklad/dlažba | 60 × 60 cm

DARSE730 matná

34,50 €/m2

DAPSE730 lappato

41,10 €/m2

Mozaika | 30 × 30 cm | 23,20 €/m2

DDM06730 DDM06731

DAR63730 matná

41,10 €/m2

DAP63730 lappato

44,10 €/m2

DAR63732 matná

41,10 €/m2

DAP63732 lappato

44,10 €/m2

DAR63731 matná

41,10 €/m2

DAP63731 lappato

44,10 €/m2

DAR63733 matná

41,10 €/m2

DAP63733 lappato

44,10 €/m2

DARSE731 matná

34,50 €/m2

DAPSE731 lappato

41,10 €/m2

DARSE732 matná

34,50 €/m2

DAPSE732 lappato

41,10 €/m2

DARSE733 matná

34,50 €/m2

DAPSE733 lappato

41,10 €/m2

DARV 1730 matná

54,20 €/m2

DAPV 1730 lappato

59,90 €/m2

DARV 1731 matná

54,20 €/m2

DAPV 1731 lappato

59,90 €/m2

DDM06732 DDM06733

DARV 1732 matná

54,20 €/m2

DAPV 1732 lappato

59,90 €/m2

DARV 1733 matná

54,20 €/m2

DAPV 1733 lappato

59,90 €/m2



Precizní paleta…

Inspirací pro kolekci Blox se stala malta 

vyrobená z vápence a jílu, tradičně 

používaná k výrobě stavebních bloků. 

Vápenec obsahuje mnoho fosilií, které se 

v této kolekci hojně odrážejí a vytvářejí 

tak precizní povrchový efekt se vzhledem 

přírodního kamene. Barevná paleta zahrnuje 

tolik teplých a studených odstínů, že 

z kolekce dělá dokonalý symbol moderního 

městského interiérového designu. 

Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská
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Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo kamenné 

Esterno Grezzo Rotondo
Imso ISLATOBEG 494,40 €

Koupelnový nábytek

Deska pod umyvadlo 

FOREVER Canaletto 
Lebon EFND1778.A4537 1 046,08 €

Skříňka pod umyvadlo 

FOREVER
Lebon EF3560.B188 741,14 €

Odkládací deska Lebon 

FOREVER Canaletto 
Lebon

EFTUD1778.

A4537
629,14 €

Zrcadlo s LED podsvícením Lebon HRZR80LED.RAL 1 092,33 €

Skryté konzoly Lebon Q72 142,80 €

Polička Canaletto Lebon EFPOL60.A4537 178,98 €

Baterie

Baterie umyvadlová 

stojánková Starck Organic
Axor 12012000 895,56 €

Sifon umyvadlový Flowstar 

S Design
Axor 51305000 146,53 €

Koupelnové dopňky

Kalíšek s držákem  

Starck Organic 
Axor 42734000 170,88 €

Držák s mýdlenkou  

Starc Organic
Axor 42733000 170,88 €

Háček na ručník  

Starck Organic
Axor 42737000 81,00 €

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA BLOX

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH

Dekor | 60 × 60 cm | 46,49 €/m2

BLOX1 60W RM BLOX2 60AG RM

Dlažba | 60 × 120 cm | 54,59 €/m2

BLOX6 12AG RM BLOX6 12B RM BLOX6 12BS RM BLOX6 12DG RM BLOX6 12G RM BLOX6 12W RM

Dlažba | 60 × 60 cm | 44,50 €/m2

BLOX 60AG RM BLOX 60B RM BLOX 60BS RM

BLOX 60DG RM BLOX 60G RM BLOX 60W RM



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Nejen pro odvážné…

Kolekce Colorplay je jednou 

z nejprestižnějších kolekcí předního 

italského výrobce keramiky Marazzi. 

Obsahuje řadu jemných a velmi příjemných 

neutrálních odstínů, které skvěle souzní 

s propracovanějšími dekory, pokud hledáte 

výraznější prvek vaší koupelny. Nádherná 

směs barev na tlumené bázi evokuje klid, 

který se v dnešní době stává vzácností. 
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI COLORPLAY

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Essence s přepadem Grohe 3956700H 635,90 €

WC závěsné Essence rimless Grohe 3957100H 561,31 €

Sedátko WC Essence soft close Grohe 39577000 235,51 €

Ovládací tlačítko Sigma20 Geberit 115.882.KH.1 151,62 €

Sprchový kout

Rošt nerezový Concept 100 Concept RKC1-750 60,84 €

Odtokový žlab Concept 100 Flex Concept ZPC4-750 FLEX 258,36 €

Zástěna sprchová Escura SanSwiss ES13D 120 50 07 999,60 €

Zástěna sprchová boční Escura SanSwiss EST1 0800 50 07 584,73 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo PROJECT Dřevojas 416515-T04 486 €

Zrcadlo MORETO s osvětlením a topnou fólií Dřevojas 3876 444,90 €

Vysoká skříň DOS Dřevojas 808051-T04 393,00 €

Baterie

Baterie umyvadlová Essence New Grohe 32898001 226,18 €

Baterie sprchová termostatická Grohtherm 

800 Cosmopolitan 
Grohe 34765000 305,18 €

Sprchový set Grohe Euphoria Cosmopolitan Grohe 27368000 262,78 €

Koupelnové dopňky

Dávkovač tekutého mýdla Concept 200 Concept 010-8400 59,52 €

Držák se skleničkou Concept 200   Concept 010-8399 29,52 €

Držák toal. papíru Concept 200 Concept 010-8396 27,36 €

Držák ručníku Concept 200 Concept 010-8402 40,80 €

WC sada Concept 200   Concept 010-8398 62,40 €

Kosmetické zrcátko Concept 200 Concept 010-8463 132,36 €

Radiátor

Radiátor koupelnový PMH Ulysses PMH U4C 666,00 €

Sada pro kombinované vytápění Combi PMH COMBI-LC-EK 226,00 €

M4Q4 | 58,99 €/m2 M4Q5 | 58,99 €/m2

M4K1 | 58,99 €/m2

M4JW | 44,90 €/m2

M4JS | 76,48 €/m2

M4K3 | 58,99 €/m2

M4JY | 44,90 €/m2

M4JU | 76,48 €/m2

M4KT M4J6

M4KR M4J5

M4KX M4J8

M4KP M4J4

M4KV

M4J9M4KZ

M4J7

M4KE

M4KD

M4KG

M4KC

M4KF

Dekor | 30 × 90 cm

Obklad | 30 × 90 cm | 38,99 €/m2Obklad | 30 × 90 cm | 45,48 €/m2

Mozaika
30 × 30 cm

223,00 €/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Maximální vyjádření…

Kolekce Titan je inspirovaná oblíbenými 

prvky: kovem a betonem, čímž plně 

respektuje současné požadavky 

na design. Jejich barevnost a provedení 

věrně interpretují vytříbené varianty těchto 

materiálů, které krásně vyniknou nejen 

na velkých formátech. Kolekce navíc 

obsahuje i nevšední odstín corten 

 s efektem rezavého plechu 

nebo starého dřeva.
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55Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Skříňka s umyvadlem Integra 60 cm Vitra 61902 1 026,78 €

WC závěsné Integra Vitra 7041B003-0075 330,00 €

Sedátko WC duraplastové Integra Vitra 108-003-009 132,00 €

Vana

Vana plastová Memo GKI MEBWE175135LW 1 810,80 €

Sprchový set Kludi Fizz GKI 6765005-00 81,59 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Integra 60 cm Gritstone Vitra 61992 1 026,78 €

Skříňka Integra Gristone Vitra 62004 1 105,55 €

Bateie

Baterie umyvadlová páková Pure&Style Kludi 402900575 195,64 €

Baterie vanová nástěnná páková Pure&Style Kludi 406810575 249,30 €

Radiátor

Radiátor koupelnový – Concept 150 elektrický Concept C150-150-060-EC 396,72 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Nikau chrom/bílá Nimco NK 30031K-T-26 52,80 €

Držák toal. papíru Nikau chrom Nimco NK 30055-26 35,88 €

WC sada Nikau chrom/bílá Nimco NK 30094KN-26 51,60 €

Háček Nikau chrom Nimco NK 30054-26 16,44 €

Držák na kartáčky Nikau chrom/keramika Nimco NK 30058K-26 40,44 €

Držák toal. papíru Nikau chrom Nimco NK 30055R-26 35,88 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

OBKLADY A DLAŽBY

CENTURY TITAN

Dlažba | 60 × 60 cm  | 36,50 €/m2 

Dlažba | 30 × 60 cm | 34,50 €/m2 

107240

107239

Dlažba | 60 × 120 cm  | 44,50 €/m2 

106631

107236

107237

107235

107238

107241

115944

106628

106630

106632

106633

106629

107247 107246 107243 107244 107242 107245 107248



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Retro 

v moderním hávu…

Glazované keramické obklady s fazetkou 

z kolekce Cento per Cento nabízejí nový 

pohled na starý vzhled a stávají se tak doslova 

lahůdkou pro smysly. Kolekci přináší výrobce 

Imola ke stému výročí zahájení výroby 

keramických dlaždic. Výsledná atmosféra 

koupelny s těmito obklady je příjemně 

jednoduchá, avšak sofistikovaná. Sanitární 

keramika dobových tvarů celou kolekci 

příjemně doplňuje a podtrhuje 

celkový styl koupelny.
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STANDARD VALARTE | CENTO PER CENTO



57Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Mísa pro kombinované WC Valarte Vitra 4160B003-0075 245,73 €

Sedátko WC Valarte Soft-close Vitra 124-003-009 99,48 €

Nádržka Valarte boční vstup Vitra 4161B003-1620 185,28 €

Sifon umyvadlový nerezový Alca A400 48,21 €

Výpust umyvadlová Concept PT100392 23,52 €

Koupelnový nábytek

Skříňka s umyvadlem Valarte 80 cm Vitra 62181 1 003,49 €

Zrcadlo Valarte 75 cm Vitra 62217 549,60 €

Skříňka Valarte vysoká levá Vitra 62241 763,37 €

Baterie

Baterie umyvadlová Nova Fonte Classic Kludi 201180520 392,83 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Lada 300 ml Nimco LA 19031K-26 41,28 €

Držák keramického pohárku Lada Nimco LA 19058K-26 37,20 €

WC sada Lada Nimco LA 19094K-26 66,12 €

Držák toaletního papíru Lada Nimco LA 19055-26 35,04 €

OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA CENTO PER CENTO

Obklad | 12 × 18 cm 

CENTO A 
40,39 €/m2

CENTO DG  
40,39 €/m2

CENTO G 
58,88 €/m2

CENTO H 
40,39 €/m2

CENTO SF 
58,88 €/m2

CENTO T 
58,88 €/m2

CENTO TO  
58,88 €/m2

CENTO VA 
58,88 €/m2

CENTO W 
40,39 €/m2

CENTO Y 
58,88 €/m2

Dekor | 12 × 18 cm | 72,48 €/m2 

CACAO DG 5 CACAO DG 6 CACAO G 4 CACAO G 9

CACAO H 2 CACAO H 8 CACAO SF 1 CACAO SF 5 

CACAO VA 5 CACAO VA 9 CACAO Y 4 CACAO Y 7

CACAO T 3 CACAO T 8 CACAO TO 2 CACAO TO 7 

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Odstíny přírody…

Kolekce Piazzetta vznikla v duchu imitace 

teraca, které je v interiérech k vidění stále 

častěji. Rektifikované obklady i neglazované 

slinuté dlaždice v designu hrubozrnného 

betonu a cementu podtrhnout přírodní 

vzhled vaší vysněné koupelny v neutrální 

barevnosti. Další efekt přírody vnese 

do koupelny nábytek Formy v barvě 

ořechu. V této instalaci skříňka 

pod umyvadlo a zrcadlo. 
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STANDARD FORMY | PIAZZETTA



59Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

RAKO PIAZZETTA

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo nábytkové bez otvoru UNI 500 Ravak XJX01150001 162,00 €

Výpusť umyvadlová Concept PT100390 21,96 €

WC závěsné, odpad vodorovný Classic RimOff Ravak X01671 240,00 €

Sedátko WC duraplastové Classic Slim Soft 

close
Ravak X01673 84,00 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová obdelník Ravak sklo Ravak 0WPG7C00Z1 1 019,00 €

Žlab podlahový Ravak – 10° 1 050 mm nerez Ravak X01578 346,53 €

Koupelnový nábytek

Nábytek skříňka pod umyvadlo Formy Ravak X000001036 903,00 €

Nábytek zrcadlo Formy Ravak X000001050 467,00 €

Baterie

Baterie sprchová nástěnná termostatická 

Termo 300
Ravak X070099 447,00 €

Baterie umyvadlová Ravak stojánková páková Ravak X070091 184,00 €

Koupelnové dopňky

Doplněk dávkovač Ravak 10° TD Ravak X07P323 64,00 €

Doplněk držák se skleničkou Ravak 10° TD Ravak X07P321 40,00 €

Doplněk zásobník na WC papír Ravak 10° TD Ravak X07P329 44,00 €

Doplněk WC sada Ravak 10° TD Ravak X07P330 84,00 €

Doplněk držák ručníku Ravak 10° TD Ravak X07P328 64,00 €

Mozaika | 5 × 5 cm (30 × 30 cm)  

23,96 €/m2

Mozaika | 10 × 10 cm (30 × 30 cm)  

65,91 €/m2

Obklad | 45 × 45 cm | 28,70 €/m2

Obklad | 30 × 60 cm | 38,10 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 41,10 €/m2

DDM06787

DAA4H786

DAKSE786

DAK63786

DAK63787

DAK63788

DAK63789

DAKSE787 DAKSE788 DAKSE789

DAA4H787 DAA4H788 DAA4H789

DDM06789DAK12787 DAK12788 DAK12789



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Svůdně krásná…

Podmanivá kolekce Le Marais působí díky 

použitým strukturám doslova svůdně v tom 

smyslu, že vybízí k tomu, znovu a znovu se 

jí dotýkat. Vyvolává tak nejen vizuální, ale 

i hmatové emoce. Zároveň si pohrává 

s geometrickými tvary v podobě obdélníků 

a čtverců ve velkých formátech, ale 

i v oblíbené mozaice. Je tedy ideální 

volbou pro všechny, kteří hledají něco 

mezi minulostí a současností. 
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61Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Smyle Square s přepadem 90 cm Geberit 500.251.01.1 284,51 €

Závěsné WC Smyle Square Rimfree Geberit 500.208.01.1 310,58 €

Sedátko WC Smyle Square Geberit 500.687.01.1 164,64 €

Ovládací tlačítko Sigma 30 Geberit 115.883.KN.1 155,10 €

Výpust umyvadlová click-clack Concept PT100392 23,52 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová čtvrtkruh 90 cm Classics 2 Hüppe C25502.087.322 1 196,40 €

Vanička Purano 90 cm čtvrtkruh Hüppe 202151.055 426,00 €

Sifon vaničkový s krytkou Hüppe 508055R91 78,00 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Smyle Square 90 cm Geberit 500.354.00.1 645,43 €

Zrcadlová skříňka Selnova Square 85 cm Geberit 501.268.00.1 520,96 €

Svítidlo Selnova Group Geberit 501.280.00.1 86,18 €

Rozdělení do zásuvky ve tvaru T Geberit 500.678.00.1 56,91 €

Baterie

Baterie umyvadlová C200 New Grande Concept BC809AA 113,40 €

Baterie sprchová termostatická C200 New Concept A7308AA 198,00 €

Sprchový set C300 Concept PM10017/CO 138,60 €

Sprcha ruční C300 Concept PM10001/CO 28,20 €

Koupelnové doplňky

WC sada Storm závěsná Inda A07140CR2110II 96,40 €

Držák toal. papíru Storm Inda A07250CR0010II 62,89 €

Držák se skleničkou Storm Inda A07100CR2110II 50,54 €

Dávkovač Storm s držákem Inda A07120CR2110II 96,39 €

Háček Storm Inda A0720ACR0010II 35,12 €

Držák ručníku Storm dvojitý Inda A07150CR0010II 115,34 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

NAXOS LE MARAIS

Obklad | 26 × 60,5 cm | 36,50 €/m2

73534

74526

Dlažba | 60 × 60 cm | 40,50 €/m2

68179

68180

68181

68182

75105

75106

75107

75108

Dekor | 26 × 26 cm | 13,99 €/ks

74915

75091

Listela | 5 × 60,5 cm | 22,99 €/ks

75092

75093

75094

Obklad | 8,5 × 60,5 cm | 3,99 €/ks

Dekor | 26 × 60,5 cm | 7,99 €/ks

75086 75088 75089 75090

75109

75111

75112

75113

Dekor | 30 × 30 cm | 40,50 €/ks

73535

73536



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Chromatické rytmy…

Kdo hledá decentní kamenné řešení nebo 

originální betonový efekt, ten si kolekci 

Stoncrete zamiluje. Široká škála teplých 

i studených odstínů od caramrague přes 

stříbrnou až po šedé a tmavě šedé nabízí 

možnost vytvořit přesně takovou koupelnu, 

jakou jste si vysnili. Dlaždice jsou vhodné 

i do venkovních prostorů, nabízejí 

tudíž možnost dokonalého propojení 

interiéru s exteriérem.
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STANDARD COGNAC | STONCRETE



63Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlová na desku Cognac Artceram COL003 296,89 €

WC závěsné rimless File 2.0  Artceram FLV004 210,53 €

Sedátko WC File 2.0 soft-close   Artceram FLA014 106,92 €

Ovládací tlačítko Sigma 21  Geberit 115.884.SI.1 379,10 €

Vana

Vana Fox GKI FBW18080W 931,20 €

Sifon vanový Concept PT100564CRM1 101,52 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo s LED osvětlením Duravit LM7878000000000 824,40 €

Deska bez výřezu Concept H46P9930105001 178,20 €

Podpěra pro desku Cubito Jika H4501331720001 73,64 €

Baterie

Baterie umyvadlová podomítková Ameo Kludi 412450575 290,66 €

Baterie vanová podomítková Ameo Kludi 416500575 269,72 €

Sprchový set Freshline Kludi 6783005-00 148,50 €

Připojovací kolínko pro sprchu Kludi 6554005-00 37,99 €

Koupelnové doplňky

WC sada Elegance  Keuco 11664010100 141,24 €

Držák toal. papíru Elegance Keuco 11662010000 118,92 €

Dávkovač tekutého mýdla Elegance Keuco 11652019000 198,48 €

Držák se skleničkou Elegance Keuco 11650019000 121,80 €

Háček Elegance Keuco 11615010000 24,12 €

Radiátor

Radiátor koupelnový Echo Inox Isan DXEC10000500SK81- 1 251,61 €

Termostatická sada Isan O39NWAR124 210,05 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA STONCRETE

Dlažba | 30 × 60 cm  | 38,39 €/m2 

STCR 12CG RM

54,59 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm  | 42,40 €/m2 

Dlažba | 60 × 120 cm 

Dlažba | 90 × 90 cm  | 52,60 €/m2

STCR 12CG AS RM

71,81 €/m2

STCR 36CG RM

STCR 60CG RM

STCR 12DG RM

54,59 €/m2

STCR 12G RM

54,59 €/m2

STCR 12AG RM

54,59 €/m2

STCR 36DG RM STCR 36G RM STCR 36AG RM

STCR 60DG RM STCR 60G RM STCR 60AG RM

STCR 60CG RM

STCR 60DG RM

STCR 60G RM

STCR 60AG RM



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Rafinovaný 

charakter…

Kovový efekt odkazující na platinu, hliník 

a indium dělá z kolekce Lumiere dokonalého 

adepta pro každého, kdo hledá obklady 

a dlažbu inspirované industriálním stylem, 

typickým pro severoevropská města. Budou 

se vyjímat v moderním interiéru zařízeném 

v jednoduchém, elegantním stylu. Jejich 

rafinovanost dokonale pozvedne sanitární 

keramika a nábytek z kolekce Subway. 
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STANDARD VERITY DESIGN 2.0 | LUMIERE



65Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo s otvorem Verity Design 2.0 Villeroy & Boch 4A948001 514,44 €

WC závěsné Verity Design 2.0 Villeroy & Boch 5C98R001 409,68 €

WC sedát. Verity Design 2.0 Slimseat SoftCl.  Villeroy & Boch 8M47S101 220,56 €

Ovládací tlačítko TECEloop TECE 9240660 198,48 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová Concept 300 Style Concept CO3E2G 090 50 07 597,60 €

Zástěna sprchová Concept 300 Style Concept CO3E2 D 090 50 07 597,60 €

Vanička litý mramor ILA včetně SanSwiss WIQ 090 04 04 452,40 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Verity Design 2.0 Villeroy & Boch B07400PJ 839,40 €

Zrcadlová skříňka Verity Design 2.0 Villeroy & Boch A46580PJ 1 124,64 €

Skříňka Verity Design 2.0 Villeroy & Boch B07900PJ 592,44 €

Baterie

Baterie umyvadlová Profilo PF Cristina CRIPF92051 258,89 €

Baterie vanová Cristina podomítková Profilo PF Cristina CRIPF68951 373,87 €

Sprcha ruční Concept 300 Concept PM10002/CO 45,96 €

Sprcha hadice Concept 200 New Concept PA11034/CH/CO 13,20 €

Sprcha hlavová Concept 300 Concept PM10008/CO 247,20 €

Sprchové rameno Concept 300 Concept PM10013/CO 76,44 €

Baterie bidetová Tricolore Verde se sprchou Cristina CRIWJ67651 286,06 €

Radiátor

Radiátor koupelnový Danby PMH D5C 779,00 €

Termostatický ventil Twin PMH TWIN-C-EK 192,00 €

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

NAXOS LUMIERE

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Dekor | 26 × 60,5 cm 

113071

61,00 €/m2

113070

53,02 €/m2

113090

42,82 €/m2

Dekor | 30 × 30 cm

Obklad | 26 × 60,5 cm 

111386

36,50 €/m2

111383

36,50 €/m2

111388

48,50 €/m2

111389

48,50 €/m2

111382

36,50 €/m2

111387

48,50 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm 

107395

53,02 €/m2

107392

53,02 €/m2

107393

53,02 €/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Efekt stěrky 

s jemností saténu…

Kolekce Materika je řada obkladů 

s betonovým vzhledem a saténovou 

povrchovou úpravou. Velkorysé rozměry 

zaručují větší vizuální kontinuitu při 

navrhování stěn, zatímco barevná škála je 

inspirována přírodními odstíny betonu, aby 

plně vyjádřila vlastnosti tohoto keramického 

materiálu. Trojrozměrné struktury a ozdobné 

dlaždice doplňují kolekci stylistickou 

konzistencí a jsou stejně vhodné pro 

koupelny, kuchyně i obývací pokoje.
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STANDARD INSPIRA | MATERIKA



67Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI MATERIKA

MMFQ | 62,99 €/m2

MMFU | 62,99 €/m2

MMQW MMQV

MMQZMMQY

MMQX

Sanitární keramika výrobce kód zboží  cena

Závěsné WC Inspira 

Square  
Roca A346537000  521,27 € 

Sedátko WC s poklopem 

slow close  
Roca A80153200B 127,21 € 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II
Tece 9240831 414,77 € 

Umyvadlová výpusť 

click-clack 
Alca A392 12,44 € 

Vana

Vana Freedom Q  Ravak XC00100022  1 560,00 € 

Sifon vanový Sabina Ravak X01500  3,46 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka Inspira 

s umyvadlem Unik, 80 cm 
Roca A851076806  1 718,00 € 

Skříňka Inspira vysoká Roca A857034806  1 36,48 € 

Zrcadlo Prisma  Roca A812258000 326,11 € 

Baterie

Baterie vanová Edition 

400 
Keuco 51527010100  2 523,60 € 

Montážní sada k vanové 

baterii   
Keuco 51127010070 678,96 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Rosendal
PMH R2C  774,00 € 

Připojovací ventil (set 2 ks) PMH LINE-C 252,00 € 

MMFR | 62,99 €/m2

MMFW | 40,99 €/ks

MMN6 | 40,99 €/ks

MMFV | 40,99 €/ks

MMFS | 62,99 €/m2

MMFX | 40,99 €/ks

MMN7 | 40,99 €/ks

MMFY | 40,99 €/ks

MMFT | 62,99 €/m2

MMN8 | 40,99 €/ks

MMN5 | 40,99 €/ks

MMN9 |  40,99 €/ks

MMJX

MMJY

Obklad | 40 × 120 cm

Dekor
40 × 120 cm | 52,99 €/ks

Mozaika
40 × 40 cm | 49,00 €/ks

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Sázka na černobílou 

klasiku…

Trošku retra a trošku industriálu v černobílé 

kombinaci spolu vytváří zajímavou nadčasovou 

koupelnu, která se jen tak neokouká. 

Dominantním prvkem v prostoru je dlažba 

z kolekce D-Segni, z jejíhož dekoru lze sestavit 

libovolný obrazec, který v tomto případě 

vypadá třeba jako vzorovaný koberec. 

Základ tvoří bílé obdélníkové dlaždice 

se zkosením po obvodu.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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STANDARD CUBE 2.0 | D-SEGNI



69Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI D-SEGNI

Dekor | 20 × 20 cm Sanitární kramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept Cube 2.0 

bez otvoru, 60 cm
Concept E078701 260,04 €

Závěsné WC Strada II AquaBlade 
Ideal 

Standard
T299701 646,80 €

Sedátko WC Strada II soft close  
Ideal 

Standard
T360101 248,40 €

Ovládací tlačítko TECEsquare II Tece 9240833 417,67 €

Sifon umyvadlový Alca A400BLACK 120,57 €

Umyvadlová výpust Alca A392BLACK 58,09 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová Select+ 

Tablet Shelf
Hüppe

SL0204.123. 

322
1 064,40 €

Příslušenství Select+ Tablet 

Black Edition 
Hüppe SL2101123 122,40 €

Příslušenství Select+ Drybox 

Black Edition 
Hüppe SL2201123 147,60 €

Příslušenství Select+ Mirror 

Black Edition 
Hüppe SL2301123 226,80 €

Koupelnový nábytek

Umyvadlová deska Dřevojas
DES_

DPU_1000_N08
195,92 €

Skříňka Dřevojas 229696-T31 378,73 €

Deska Dřevojas 234614 143,26 €

Zrcadlo Traffic/Life s LED osvětl. Kolo 88424000 578,28 €

Skrytá konzola    Dřevojas 1346 23,67 €

Baterie

Baterie umyvadlová Cristina 

Tricolore Verde
Cristina CRITV25613 646,23 €

Podomítkové těleso Cristina Cristina CRICS20000 149,28 €

Baterie sprch. termost. Cristina Cristina CRIXT75213 590,97 €

Termostatický podomítkový díl Cristina CRICS80000 439,77 €

Sprcha hlavová Cristina Cristina CRIPD55813 726,90 €

Ramínko ke sprše Cristina Cristina CRIPD41213 210,06 €

Sprchový set Cristina Cristina CRIPD47513 342,14 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept Black Emco CB052113301 89,04 €

Držák se sklenič. Concept Black Emco CB052013300 64,68 €

Držák toal. papíru Concept Black  Emco CB050013301 64,68 €

WC sada Concept Black  Emco CB051513300 151,68 €

Radiátor

Radiátor koupelnový Subway Zehnder
SUB-100-045-

0557
471,21 €

Ventil s regul. hlavicí Zehnder 838991 160,09 €

M2JJ

Dlažba | 20 × 20 cm | 44,99 €/m2

M2JC M2JD M2JH

M2JF

Obklad | 7,5 × 15 cm | 70,82 €/m2

M2JE

MOUN 
2,99 €/ks

M2JG

MJGC

MOUS 
2,99 €/ks

MOUK 
2,99 €/ks

MOUP 
2,99 €/ks

MOUR 
2,99 €/ks

MOUM 
75 2,99 €/ks/ks

MOUU 

52,99 €/m2

MOUT 

52,99 €/m2

MOUC 
2,99 €/ks

MOUG 
2,99 €/ks

MOUF 
2,99 €/ks

MOUA 
2,99 €/ks

MOUH 
2,99 €/ks

MOUD 
2,99 €/ks

MOUE 
2,99 €/ks

MOUJ 
2,99 €/ks

MOUL 
2,99 €/ks

MOUQ 
2,99 €/ks

M8FV

Dlažba | 60 × 60 cm | 89,67 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Neskonalá elegance…

Přirozená krása mramoru propůjčí 

každé místnosti notnou dávku elegance 

a dokonalosti. Allmarble je kolekce kameniny, 

která interpretuje nejvzácnější a nejklasičtější 

odrůdy mramoru úžasné krásy v různých 

barevných provedeních a zajímavých vzorech 

s nádherným žilkováním. Koupelna se tak 

stává doslova uměleckým dílem. Není 

tedy divu, že architekti mramor díky jeho 

nekonečným možnostem doslova milují. 

Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLAD A DLAŽBY

MARAZZI ALLMARBLE

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo bez otvoru Living square, 60 cm  Laufen H8114340001121 800,48 €

Keramická krytka výpusti k umyvadlu   Laufen H8981880000001 169,90 €

WC závěsné rimless Kartell  Laufen H8203370000001 565,15 €

Sedátko WC Kartell zpomalovací sklápěcí systém Laufen H8913330000001 228,54 €

Ovládací tlačítko Sigma 30 Geberit 115.883.14.1 215,53 €

Vana

Vana Memo GKI MEBW18080OSWN 4 345,20 €

Sifon vanový Viega 675462 862,73 €

Sprchový kout

Žlab podlahový TECEdrainprofile TECE 670910 348,58 €

Sprchová zástěna boční Design pure Hüppe 8P1014.061.378 1 040,61 €

Sprchová zástěna Design pure Hüppe 8P0621.061.378 1 327,55 €

Koupelnový nábytek

Deska Laufen Case s výřezem vpravo Laufen H4051430754631 791,47 €

Zásuvkový element s 1 zásuvkou Case Laufen H4052120754631 623,12 €

Zrcadlo Laufen Frame Laufen H4474079001441 500,68 €

Osvětlení Laufen Frame Laufen H4475219000071 471,08 €

Baterie

Baterie vanová Lineare Grohe 23792001 2 348,12 €

Sprcha hlavová Rainshower Cosmopolitan Grohe 26066000 757,03 €

Sprchový set Rainshower Smartactive Grohe 26581000 152,11 €

Baterie umyvadlová Lineare XL Grohe 23405001 423,74 €

Koupelnové dopňky

Držák ručníku Living City   Laufen H4909521040001 147,19 €

Držák Selection Cube   Grohe 40865000 77,76 €

Dávkovač Selection Cube Grohe 40805000 97,21 €

Sklenička Cube Grohe 40783000 51,84 €

Mýdlenka drátěná Cube    Grohe 40809000 226,81 €

WC sada Selection Cube   Grohe 40857000 226,81 €

Držák toal. papíru Selection Cube Grohe 40781000 168,49 €

Držák toal. papíru rezervní Selection Cube     Grohe 40784000 83,22 €

Držák ručníku dvojitý Selection Cube    Grohe 40768000 311,06 €

MM9G

92,86 €/m2

M3CJ

73,00 €/m2

M4GR

73,00 €/m2

M3CS

92,86 €/m2

M3AV

92,86 €/m2

M3CQ

92,86 €/m2

MM9H

92,86 €/m2

M3CU

92,86 €/m2

MMGC

92,86 €/m2

MMGD

92,86 €/m2

MMGE

92,86 €/m2

MMGF

92,86 €/m2

MMJU

92,86 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm

Dlažba | 60 × 120 cm

MMAK

73,00 €/m2

MMCQ

73,00 €/m2

MMGQ

73,00 €/m2

MMJV

73,69 €/m2

MMH0

85,94 €/m2

MMH1

85,94 €/m2

M4GM

73,00 €/m2

M3A5

73,00 €/m2

M3A2

73,00 €/m2

M3A9

103,87 €/m2

M3AC

103,87 €/m2

MMAL

103,87 €/m2

MMGP

103,87 €/m2

MMGR

103,87 €/m2

MMGW

103,87 €/m2

MMH2

85,94 €/m2

MMH3

85,94 €/m2

MMU0

85,94 €/m2

MMGV

103,87 €/m2

MMGX

103,87 €/m2

M3A7

103,87 €/m2



Jedinečný koncept… 

Kolekce Color Mood představuje rozšíření 

úspěšné série obkladů Le Crete. Dlaždice 

ve tvaru šestiúhelníku s lehce zvlněným 

povrchem vnášejí do interiéru dynamiku 

a jsou doslova stvořené k vytváření 

nápaditých obrazců. Stačí popustit uzdu 

fantazii a těšit se na výsledek. Jednoduchý 

koupelnový nábytek Concept 450 je skvělou 

volbou, která dovolí obkladům vyniknout. 

Dokonalou tečku představuje umyvadlová 

baterie Sence, navržená  

studiem Alessi.  

Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice
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Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Vero  Duravit 0454600027 490,80 €

Koupelnový nábytek

Deska Concept 450  

dub evropský 
Concept XB008F05252 380,40 €

Skříňka pod desku  

Concept 450 dub evropský 
Concept XB54360CP52 489,60 €

Konzola/držák ručníků  

Concept 450
Concept UV990300000 129,60 €

Baterie

Baterie Alessi Sense Hansa 07732201 806,26 €

Koupelnové dopňky

Držák se skleničkou Edition 11 Keuco 11153019000 290,04 €

Držák ručníků Edition 11 Keuco 11170010000 211,32 €

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VALMORI LE CRETE

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH

Obklad | 17,5 × 20 cm | 55,06 €/m2

HEX COL TERRA BIA M

135,43 €/m2

HEX CO TERRA GRI MAT

135,43 €/m2

HEX CO TERRA NER MAT

135,43 €/m2

HEX AQ TERRA IND MAT

133,80 €/m2

HEX AQ TERRA TUR GLO

149,39 €/m2

HEX AQ TERRA IND GLO

149,39 €/m2

HEX CO TERRA BEI MAT

135,43 €/m2

HEX CO TERRA MOK MAT

135,43 €/m2

HEX CO TERRA VER MAT

135,43 €/m2



Italský vkus…

Design, jídlo a umění představující 

spojení chutí a barev Italové zbožňují. 

Není se tedy čemu divit, že právě to bylo 

předlohou ke vzniku kolekce Aroma. 

Kolekce dvakrát pálených obkladů 

Aroma s jasným středomořským vlivem 

je v nabídce v široké škále živých barev 

na lesklém povrchu s nepravidelným 

okrajem, který představuje jednu z typických 

vlastností řemeslné keramiky. Horizontální, 

vertikální, rybí nebo stupňovité rozvržení 

vzoru si zamilují nejen kreativní duše.  

Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská
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Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo SB Terra 

Ø 45 cm 
Alape 3902000081 848,57 €

Sifon umyvadlový  

Flowstar S
Hansgrohe 52105670 150,96 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo LED podsvicení 

Ø 60 cm
Easy EA102.R60 200,64 €

Přírodní deska 120 cm dub
Wooden 

vision
DES120-BS-DUB 427,43 €

Baterie

Baterie umyvadlová 

podomítková Tara  
Dornbracht 36 712 882-33 1 548,53 €

Koupelnové dopňky

Polička Assist 

s dávkovačem
Alape 8270321980 259,31 €

Polička Assist miska Alape 8267000671 95,43 €

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA AROMA

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH

Dlažba | 6 × 24 cm | 67,25 €/m2

AROMA 624DM

AROMA 624W

AROMA 624VAROMA 624DL

AROMA 624TB

AROMA 624DV

AROMA 624S

AROMA 624TQ

AROMA 624AM



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Inspirace antikou…

Série Blend je inspirována vzhledem 

původních materiálů, které se používaly 

pro stavbu antických chrámů. Obklady 

a dlažby s kamenným efektem se vyrábějí 

z jemné porcelánové kameniny, díky níž 

mají hebký sametový povrch. K výrazné 

a dominantní kresbě se hodí nenápadný 

bílý koupelnový nábytek a sanitární 

keramika s čistými tvary.
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI BLEND

Dlažba | 20 × 120 cm | 73,00 €/m2Dlažba | 30 × 120 cm

Mozaika | 30 × 30 cm | 20,50 €/ks

MH4D

Dlažba | 30 × 60 cm | 50,99 €/m2

MLU0 MLU2

MLU1 MLU3

MH4F

MH4E MH4G

MH5KMH28 |
56,99 €/m2

MH27 |
56,99 €/m2

MH29 |
56,99 €/m2

MH5M MH5L MH5N

Dlažba | 60 × 60 cm

MH2F | 46,99 €/m2

MLTW | 55,00 €/m2

MH2H | 46,99 €/m2

MLTY | 55,00 €/m2

MH2G | 46,99 €/m2

MLTX | 55,00 €/m2

MH2J | 46,99 €/m2

MLTZ | 55,00 €/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo VAL 95 s otvorem, 95 cm Laufen H8102870001041 849,14 € 

Závěsné WC Kartell Rimless  Laufen H8203360000001 490,63 € 

Sedátko WC Kartell soft close  Laufen H8913310000001 235,39 € 

Vana

Vana Incava 174, 180 cm Kaldewei 217400010001 2 144,82 € 

Nohy k vaně Kaldewei 583170000000 84,60 € 

Tlumicí sada Kaldewei 687675730000 59,40 € 

Přepadová souprava s napouštěním Kaldewei 687772020001 706,80 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Space Laufen H4102021601001  1 526,72 € 

Zrcadlo Frame 25   Laufen H4474059001441 417,26 € 

Osvětlení Frame Laufen H4475019000071 410,74 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Allure Grohe 32146000  856,37 € 

Baterie vanová Allure  Grohe 19315000  732,21 € 

Sprcha ruční Rainshower  Grohe 28755000  184,61 € 

Nástěnné kolínko Euphoria Cube Grohe 26370000  56,09 € 

Sprchová hadice Grohe 28142000  39,62 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Allure   Grohe 40363000  467,63 € 

Držák skleničky Allure Grohe 40278000  168,77 € 

Sklenička Ectos   Grohe 40254000 62,26 € 

WC sada Allure  Grohe 40340000  467,63 € 

Držák ručníku Allure Grohe 40342000  431,71 € 

Držák toal. papíru Allure  Grohe 40279000  287,83 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Metropolitan Spa Zehnder MEV-150-040-0328  1 277,43 € 

Termostatický ventil  Zehnder 832008  261,68 € 

Zpětné šroubení  Zehnder 632128 204,11 € 

Termostatická hlavice Zehnder 819088 64,16 € 

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

MH26 |
55,00 €/m2



Chladná krása…

Kolekce Sportlight možná bude působit 

trošku chladně, ale pro někoho to bude 

možná právě to, co hledá. Odměnou mu 

bude pohled na přírodní šedavé odstíny 

povrchů obkladů a dlažeb, imitujících moderní 

betonovou stěrku. Tóny jdou k době hezky 

sladit, a pokud byste chtěli prostor oživit, 

doplňte kompozici dekorem s žilkováním 

či mozaikou nebo řezaným dekorem.

Foto: Studio koupelen Olomouc
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY BOCH SPOTLIGHT

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Acanto bez otv., 90 cm Geberit 500.626.01.2  942,78 € 

Závěsné WC Acanto Geberit 500.600.01.2 565,68 € 

Sedátko WC Acanto  Geberit 500.605.01.2 301,68 € 

Ovládací tlačítko Sigma 21  Geberit 115.884.SJ.1  379,10 € 

Vana

Vana Tawa, 180 cm Geberit 650480000 1 037,31 € 

Sifon van. Uniflex PushContr. Geberit 150.750.21.1  65,20 € 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Solva pure Hüppe
SR2982. 

092.322.925
2 647,67 € 

Koupelnový nábytek

Polička Acanto Geberit 500.617.16.1  275,05 € 

Skříňka pod umyv. Acanto Geberit 500.612.16.1 1 713,15 €

Skříňka Acanto boční Geberit 500.618.16.1  1 071,67 €

Skříňka Acanto horní Geberit 500.639.16.1  853,55 € 

Magnetická tabule Acanto Geberit 500.649.16.1 284,50 € 

Zrcadlová skříňka Acanto Geberit 500.646.00.2 1 898,10 € 

Skříňka Acanto vysoká Geberit 500.638.16.1 1 754,58 € 

Organizační box Acanto Geberit 500.648.00.2 85,34 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Talis Hansgrohe 71734700  441,60 € 

Základní těleso baterie Hansgrohe 13622180 308,40 € 

Baterie vanová Talis Hansgrohe 71748700 756,24 € 

Základní těleso baterie Hansgrohe 13244180  404,28 € 

Sprcha hlavová Rainfinity 360 3jet Hansgrohe 26234700  2 255,16 € 

Baterie termostatická RainSelect Hansgrohe 15382700  3 031,20 € 

Koupelnové doplňky

Kosmetické zrcadlo iLook Keuco 17613019002  1 043,76 € 

Dávkovač Axor Universal Accessories Hansgrohe 42819000  308,76 € 

Držák toal. papíru Axor Universal  Hansgrohe 42846000  167,76 € 

Držák ručníku Axor Universal Hansgrohe 42832000 334,44 € 

Držák ručníku Axor Universal Hansgrohe 42833000 385,80 € 

Háček Axor Universal Hansgrohe 42801000 72,96 € 

Polička Axor Hansgrohe 42802000  375,06 € 

Sklenička Axor Hansgrohe 42834000 240,24 € 

WC sada Axor   Hansgrohe 42835000 264,12 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Deseo Verso Zehnder
DVM-175-

048/D
3 210,65 €

Obklad | 30 × 60 cm | 48,50 €/m2 Obklad/Dlažba | 30 × 60 cm | 46,50 €/m2

Dekor | 30 × 60 cm Mozaika | 30 × 30 cm | 160,99 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 48,50 €/m2

1581/CM00

1581/CM01 | 20,50 €/ks

2030/CM0M 

2030/CM7M 

2030/CM6M 

2030/CM9M 

2660/CM0M

2660/CM6M2660/CM7M

2660/CM9M

2919/CM05 2919/CM652919/CM75 2919/CM95

1581/CM60

1581/CM01 | 20,50 €/ks

2394/CM7M2394/CM6M 2394/CM9M

Dekor | 2,5 × 15 cm 

 | 270,71 €/m2

Dekor | 2,5 × 15 cm 

 | 270,71 €/m2

Kompletní přehled výrobků z této série najdete na straně 146.
Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



V koupelně 

jako v pokojíčku…

Sjednocování interiéru v jednom stylu, 

to je další trend, který vládne. Díky tomu 

si pak i v koupelně můžete připadat jako 

v obýváku. Série obkladů Urban Jungle 

to jen potvrzuje, neboť rostlinný motiv 

působí jako designová tapeta. Když se 

skloubí s koupelnovým nábytkem Legato 

s pohledovými plochami v dřevěném 

dekoru, iluze útulného 

pokoje je dokonalá.

Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH URBAN JUNGLE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Artis bez 

otvoru, 58 cm
Villeroy & Boch

41725 

8BCT5
1 148,12 € 

Závěsné WC Subway 2.0 Villeroy & Boch 5614A101  882,00 € 

Sedátko WC Subway 2.0 

soft close  
Villeroy & Boch 9M78S101  214,80 € 

Ovládací tlačítko TECElux Tece 9650002  991,34 € 

Skleněná deska TECElux Tece 9650100 233,56 € 

Modul pro WC TECElux Tece 9600400 1 157,21 € 

Vana

Vana Wellness Squaro 

Edge vč. noh, 180 cm
Villeroy & Boch

UBQ180 

SQE2DV-01
 1 438,80 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Legato 
Villeroy & Boch B10400FQ 2 172,20 €

Skříňka Legato Villeroy & Boch B21300FQ 1 178,76 €

Zrcadlo More to See 

s osvětlením 
Villeroy & Boch A4301000 590,74 €

Baterie

Baterie umyvadlová Stela  Hansa 57102201  579,58 € 

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Mem Dornbracht
83 210 

780-00
553,31 €

Držák se skleničkou Mem  Dornbracht
83 400 

780-00
483,92 €

Mýdlenka Mem  Dornbracht
83 410 

780-00
494,76 €

Držák toal. papíru Mem   Dornbracht
83 500 

780-00
397,67 €

WC sada Mem   Dornbracht
83 900 

780-00
614,86 €

Radiátor

Topný modul Zenia Zehnder
ZENRW- 

100-045/X
 2 620,25 € 

Montážní rám Zenia  Zehnder
ZENFRM- 

100-045
 274,75 € 

Dekor | 40 × 120 cm 

1440/TC01

| 104,99 €/m2

1440/TC21

| 104,99 €/m2

1440/TC05

| 104,99 €/m2

1440/TC25

| 104,99 €/m2

1440/TC50

| 104,99 €/m2

Obklad | 40 × 120 cm 

1440/TC00

| 76,99 €/m2

1440/TC20

| 76,99 €/m2

2810/TC90 2810/TC60

2810/TC10 2810/TC70

Dlažba | 80 × 80 cm | 50,99 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 48,50 €/m2

2660/TC70 2660/TC10 2660/TC60 2660/TC90

Obklad | 30 × 60 cm | 52,99 €/m2

1581/TC50

Mozaika | 30 × 60 cm | 318,76 €/m2

2052/TC99

1581/TC00 1581/TC20

1581/TC50

1581/TC50 1581/TC50

Dekor | 30 × 60 cm | 64,99 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Posilující 

energie vody…

Série Xeno 2 spojuje architektonicky 

jasné tvary se sílou přírody. Na první 

pohled působí stroze, při bližším 

prozkoumání emotivně a vzrušeně. 

Neobvyklý design keramiky překvapuje 

přísnou geometrií, ale zároveň plynulým 

tvarem vnitřního prostoru,  

který kopíruje formování materiálu  

po staletí tekoucí vodou.
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TOP XENO 2 | RIVERSIDE



83Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

RIVERSIDE

60W

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA RIVERSIDE

Obklad | 30 × 60 cm | 32,29 €/m2 | 39,97 €/m2

RIVERSIDE A PORTLAND ARIVERSIDE DG PORTLAND GRIVERSIDE G RIVERSIDEDEC WRIVERSIDE T RIVERSIDE W

PORTLAND 60G

RIVERSIDE 36A RIVERSIDE 36G RIVERSIDE 36T

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Xeno 2 

s otvorem
Geberit 500.533.01.1 88,97 € 

Závěsné WC Xeno2 Geberit 500.500.01.1  814,79 €

Sedátko WC Xeno 2 

soft close 
Geberit 500.537.01.1 331,62 €

Ovládací tlačítko 

Sigma 21 
Geberit 115.884.SI.1 379,10 €

Vana

Vana Fox GKI FBW17075LW 736,80 €

Sifon vanový Concept
PT100564CRM2/ 

80CM
104,49 €

Nohy k vaně GKI GKIBWF 73,20 €

Zástěna vanová Design 

pure 
Hüppe 8P2302.092.322 1 329,60 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Xeno 2 s výřezem 
Gebrit 500.515.43.1 1 771,63 € 

Zrcadlo Xeno 2 

s osvětlením 
Gebrit 500.522.00.1 1 270,65 €

Vložka do zásuvky Xeno 2 Gebrit 500.526.00.1 78,20 €

Vložka do zásuvky Xeno 2 Gebrit 500.525.00.1 78,20 €

Baterie

Baterie umyvadlová Axor 

Citterio M 
Hansgrohe 34017000 543,60 €

Baterie vanová Axor 

Citterio M 
Hansgrohe 34725000 1 065,00 €

Baterie sprchová 

podomítkové těleso
Hansgrohe 1800180 204,98 €

Sprchový set Raindance 

E Select 
Hansgrohe 27648000 527,16 €

Hadicová přípojka 

PuraVida Fixfit 
Hansgrohe 27414000 60,00 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Axor Universal 

Accessories 
Hansgrohe 42819000 308,76 €

Sklenička Axor Hansgrohe 42834000 240,24 €

Háček Axor Universal 

Accessories   
Hansgrohe 42801000 72,96 €

Držák toal. papíru Axor  Hansgrohe 42836000 223,20 €

WC sada Axor  Hansgrohe 42835000 264,12 €

Obklad | 20 × 60 cm | 32,29 €/m2 Obklad | 20 × 60 cm | 6,39 €/ks

BRUSH

W MIX 1

BRUSH

W MIX 2

BRUSH

W MIX 3

Dekor | 20 × 60 cm | 36,69 €/m2 Dekor | 60 × 60 cm | 53,79 €/m2

Dlažba | 15 × 60 cm | 30,29 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 34,39 €/m2

RIVERSIDE 60A

RIVERSIDE

60DG

RIVERSIDE

60G

RIVERSIDE

60T

RIVERSIDE

156T

RIVERSIDE

156DG

RIVERSIDE

156A

RIVERSIDE

156G

RIVERSIDE

156W

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH

RIVERSIDE 36DGRIVERSIDE 36W



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Silný design, čistota 

bez kompromisů…

Sanitární keramika se širokou paletou 

rozměrů a variant pro individuální návrhy 

koupelen. Subway 2.0 má rovnoměrně 

hladké povrchy a moderní vzhled. 

K nástěnným modelům přibyla bezrámová 

kompaktní komfortní WC. Povrchová 

úprava CeramicPlus omezující ulpívání 

nečistot a vodního kamene splní přání 

a požadavky pro každou koupelnu.
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TOP SUBWAY 2.0 | MY EARTH
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH MY EARTH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Subway 2.0 s otvorem, 130 cm Villeroy & Boch 7175D001  1 596,00 € 

Závěsné WC Subway 2.0  Villeroy & Boch 5614R001  394,80 € 

Bidet Subway 2.0  Villeroy & Boch 54000001  716,40 € 

Sedátko WC Subway 2.0 soft close   Villeroy & Boch 9M68S101 198,00 € 

Ventil odpadní Easy  Concept ZAS219  19,55 € 

Ovládací tlačítko Sigma21 Geberit 115.884.JM.1  468,26 € 

Vana

Vana Wellness Oberon, 180 cm  Villeroy & Boch UBQ180OBE2V-01  1 006,80 € 

Zástěna vanová Studio Paris elegance Hüppe PT0419.C55.322  1 350,25 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Subway 2.0 Villeroy & Boch A69200DH  2 816,49 € 

Skříňka vysoká Subway 2.0  Villeroy & Boch A70800DH  1 383,60 € 

Zrcadlová skříňka My View  Villeroy & Boch A424F300  3 612,37 € 

Baterie

Sprchový set Subway  Dornbracht 27 805 935-00  321,72 € 

Baterie bidetová Subway  Dornbracht 33 600 935-00  514,44 € 

Baterie umyvadlová Subway Dornbracht 33 521 935-00 235,92 € 

Baterie vanová Subway  Dornbracht 33 200 935-00 631,68 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač City.2  Keuco 2753019000  71,64 € 

Držák City.2 Keuco 2750010000  50,52 € 

Držák ručníku City.2  Keuco 2718010000  77,88 € 

Držák ručníku kruh City.2 Keuco 2721010000  66,72 € 

Háček City.2  Keuco 2714010000  9,48 € 

Sklenička City.2/Smart Keuco 2350009000  15,48 € 

Radiátor

Hlavice SH termostatická  Zehnder 819088  64,16 € 

Zpětné šroubení Zehnder 632128 204,11 € 

Termostatický ventil  Zehnder 829008 261,68 € 

Radiátor koupelnový Subway  Zehnder SUBC-150-060 1 595,24 € 

2641/RU20

| 50,99 €/m2

2641/RU60

| 49,99 €/m2

2641/RU90

| 50,99 €/m2

2650/RU10 2650/RU20

2650/RU60 2650/RU90

2640/RU10 2640/RU20

2640/RU60 2640/RU90

Obklad | 30 × 60 cm

Dekor | 30 × 50 cm | 270,71 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 50,99 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

2641/RU10

| 49,99 €/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Výběr architektů 

a designérů…

Kolekce Teknostone současně 

interpretuje čistý a rafinovaný charakter 

kamenných materiálů a nalézá odpověď 

na současné architektonické a designové 

požadavky. Teknostone v šesti 

barevných variantách je navržen tak, 

aby splňoval všechny požadavky na styl, 

a dokonale zapadá do každé estetické 

inspirace pomocí svých jednoduchých, 

ale působivých textur.
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TOP VERO AIR | TEKNOSTONE
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARIOSTEA TEKNOSTONE

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Vero Air s otvorem, 100 cm Duravit 2350100000  972,00 € 

Závěsné WC Vero Air Rimless Duravit 2525090000  700,80 € 

Sedátko WC Vero Air soft close Duravit 22090000 367,20 € 

Ovládací tlačítko TECEsquare II Tece 9240832 417,67 € 

Vana

Zástěna sprchová Enjoy Hüppe 670242.091.322  839,60 € 

Zástěna sprchová Enjoy Hüppe 670232.091.322  839,60 € 

Sprchová vanička Manufaktur EasyStep Hüppe 215024.055  711,60 € 

Sprchové sedátko ShowerSeat Hüppe 493000 313,20 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Vero Air Duravit VA628802222  1 423,84 € 

Skříňka Vero Duravit VE1116L2222  1 434,90 € 

Zrcadlo Vero Duravit VE726900000  1 174,94 € 

Baterie

Sprcha hlavová Raindance Air 1jet  Hansgrohe 27372000  1 567,33 €

Sprchový set Raindance Hansgrohe 27893000  545,76 € 

Baterie vanová Axor Citterio Hansgrohe 39455000  615,72 € 

Baterie umyvadlová Axor Citterio Hansgrohe 39010000  898,08 € 

Připojovací kolínko Fixfit Hansgrohe 27451000 50,64 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Axor Citterio Hansgrohe 41719000  265,32 € 

Držák se skleničkou Axor Citterio Hansgrohe 41734000 193,68 € 

Držák toal. papíru Axor Citterio   Hansgrohe 41738000 222,24 € 

Polička Collection Moll  Keuco 12759010001 159,24 € 

WC sada Axor Citterio  Hansgrohe 41735000 265,32 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Metropolitan Spa Zehnder MET-120-050-9016  1 010,17 € 

Ventil s regul. hlavicí Zehnder 838991  160,09 € 

Ventil XS rohový Zehnder 838371  93,97 € 

Hlavice SH termostatická Zehnder 819080 45,71 € 

Dlažba | 100 × 100 cm | 85,00 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 55,00 €/m2

Dlažba | 30 × 60 cm | 52,99 €/m2

Dlažba | 60 × 120 cm | 61,00 €/m2

UTK6S100503

P612503

P360503

P6503 P6504

P6507 P6508

P6505

P360504 P360506 P360507 P360508

P612504 P612505 P612508

UTK6S100507

UTK6S100505 UTK6S100508



Zenová nálada…

Ztělesnění filozofie inspirované Japonskem 

a jeho unikátním pojetím prostoru představuje 

kolekce Azuma, která je dokonalým 

nástrojem, jak v koupelně navodit harmonii 

a dopřát duši i tělu potřebný klid. Čistý 

a moderní styl bude plně vyhovovat 

všem, kteří hledají minimalistické pojetí 

své nové koupelny. Zenovou náladu 

podpoří tmavá sanitární keramika 

v kombinaci s ambientním osvětlením. 

Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská
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TOP OUTLINE | AZUMA
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

IMOLA AZUMA

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Mísa umyvadlová Vitra Outline 59cm Vitra 5995B483-0016 704,57 €

Závěsné WC Sento Rimex Vitra 7748B083-0101 385,96 €

Sedátko WC Vitra Sento slow close Vitra 120-083-009 244,80 €

Ovládací tlačítko TECEsquare II Tece 9240833 417,67 €

Sifon umyvadlový mosazný Alca A400BLACK 120,57 €

Vana

Vana Bilbao 170 cm Riho BS1000500000Z99 5 519,71 €

Koupelnový nábytek

Deska Dřevojas atyp 240 cm Dřevojas ATYP 20_1367_06 668,00 €

Skrytá konzola Dřevojas 1346 23,67 €

Zrcadlo Nimco podsvícené LED senzorové Nimco ZPC 13002V-90 338,40 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová atyp Select+ Hüppe SL0181.123.322 1 738,94 €

Žlab APZ1-1450 BLACK Alca APZ1BLACK-1450 445,82 €

Roštek PURE 1450 BLACK Alca PURE-1450BLACK 106,91 €

Baterie

Baterie umyvadlová Quadri S Cristina CRIQS22213 944,24 €

Baterie sprchová Quadri S Cristina CRIQS60213 1 622,77 €

Podomítkové těleso Cristina Cristina CRICS10000 334,05 €

Výtokové ramínko 40 Cristina CRIPD41013 396,04 €

Sprcha hlavová 30cm černá Cristina CRIPD96313 725,39 €

Baterie vanová stojánková Quadri S Cristina CRIQS18913 3 613,47 €

Podomítkové těleso do podlahy   Cristina CRICS29000 268,53 €

Koupelnové dopňky

Držák papíru náhradní Concept Black Concept CB050513300 50,64 €

WC sada Concept Black Concept CB051513300 151,68 €

Dávkovač Concept Black Concept CB052113303 157,44 €

Držák se skleničkou Concept Black Concept CB052013300 64,68 €

Dvojháček ConceptBlack Concept CB057513302 25,27 €

Radiátor

Radiátor koupelnový Kazeane Zehnder RK-170-060-0557 1 034,57 €

Připojovací armatura Zehnder 841158 156,24 €

Hlavice termostatická Zehnder 819088 64,16 €

Dlažba | 120 × 120 cm | 97,69 €/m2

AZMA6 120G RM AZMA 120N RM

AZMA 

36DG RM

AZMA 

36N RM

AZMA 

36CG RM

AZMA 

36AG RM

AZMA 

36G RM

Dlažba | 30 × 60 cm | 40,40 €/m2Dlažba | 45 × 90 cm | 57,60 €/m2

AZMA 49AG RM

Mozaika | 30 × 30 cm | 154,75 €/m2

MK.AZMA 30N

Dlažba | 45 × 45 cm | 33,49 €/m2

AZMA 45GAZMA 45AGAZMA 45CG

Dlažba | 60 × 60 cm | 44,50 €/m2

AZMA 60DG RMAZMA 60G RMAZMA 60AG RMAZMA 60CG RM AZMA 60N RM

Dlažba | 120 × 60 cm | 54,59 €/m2

AZMA 12DG RM AZMA 12N RMAZMA 12AG RMAZMA 12CG RM AZMA 12G RM

Dlažba 

90 × 90 cm | 54,59 €/m2

AZMA 90CG RM

Dlažba
90 × 90 × 2 cm | 86,99 €/m2

AZMA 90CG AS RM AZMA 90DG AS RMAZMA 90G AS RM



Kreativní kolekce… 

Máte rádi barvy, dekory a mozaiky? Baví 

vás nejnovější trendy, stejně jako je tomu 

v módě? Kolekce obkladů Eclettica je tou 

správnou vstupenkou pro každého, kdo má 

v úmyslu vdechnout koupelně nový život 

plný zářivé chromatické energie. Toužíte-li 

dodat své koupelně pouze lehké 

osvěžení, skvělou volbou jsou obklady 

s 3D strukturou v kombinaci s barevným 

radiátorem výrobce Isan. 

Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská
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91Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI ECLETTICA

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Edition 400 

60 cm
Keuco 31570317500 990,84 €

Závěsné WC MH Tornado TOTO CW162Y 772,80 €

WC Sedátko TOTO TC514G 274,80 €

Sprchový kout

Sprchová zástěna SolvaPro Hüppe 7T2481.998.322 2 149,83 €

Spchová vanička EasyFlat Hüppe EF0119.055 1 334,45 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Edition 400 
Keuco 31572380000 2 180,64 €

Baterie

Umyvadlová podomítková 

baterie Edition 400
Keuco 51516010200 474,72 €

Termostatická baterie 

Edition 400 
Keuco 51574010181 1 481,22 €

Sprchové ramínko Keuco 51688010400 311,76 €

Hlavová sprcha Keuco 59986010301 453,72 €

Držák sprchy Keuco 51591010000 109,80 €

Připojovací kolínko Keuco 54947010000 147,09 €

Sprchová hadice Keuco 54995011600 41,88 €

Radiátor 

Koupelnový radiátor Gala Isan
DGAL17750600 

SM26
901,22 €

Připojovací sada Isan O39CWCR121 140,34 €

Koupelnové dopňky

WC sada Keuco Edition 

400  
Keuco 11564019000 195,36 €

Držák toal. papíru Keuco 

Edition 400 
Keuco 11562010000 134,76 €

Háček Keuco Edition 400 Keuco 11515010000 60,96 €

Držák ručníku Keuco 

Edition 400 
Keuco 11518010000 175,68 €

Držák se skleničkou Keuco 

Edition 400 
Keuco 11553019000 345,48 €

Polička Keuco Edition 400 Keuco 11559170000 219,74 €

Obklad | 40 × 40 cm | 293,26 €/m2

M3J4 M3J2 M3J8 M3JA M3JF M3JH M3J6 M3JD

Obklad | 40 × 120 cm

M1AP 
128,65 €/m2

M3S1 M3S0 M3S3 M3S4 M3S6 M3S7 M3S2 M3S5 M3S5

Obklad | 40 × 40 cm | 281,71 €/m2

M2U3 

90,62 €/m2

M2U4 

90,62 €/m2

M1AN 
94,22 €/m2

M19K

62,99 €/m2

M19S

62,99 €/m2

M19J

62,99 €/m2

M19Q

62,99 €/m2

M19R

62,99 €/m2

M19N

62,99 €/m2

M19L

62,99 €/m2

M1AG

64,99 €/m2

M1AF

64,99 €/m2

M1J8

64,99 €/m2

M1J6

64,99 €/m2

M1A9

64,99 €/m2

M1AE 
102,70 €/m2

M1J3 
62,99 €/m2

M2U73 
90,62 €/m2

M2U72 

90,62 €/m2

M2U83 

90,62 €/m2

M2U84 
90,62 €/m2

M2U82 

90,62 €/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Krása 3D struktur…

V obkladech z kolekce Fresco se snoubí 

krása omítky a jednoduchost keramiky. 

Kolekce je charakteristická texturovaným 

vzhledem a mnoha variacemi. Barevná paleta 

obsahuje pět neutrálních odstínů v betonovém 

efektu a je obohacena o zajímavé 3D 

struktury, nevšední dekory a mozaiky. Navíc 

je pouze 6 mm tenká. Koupelnu doplňuje 

moderní a nadčasová sanita DuraSquare. 
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TOP DURASQUARE | FRESCO



93Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo DuraSquare 60 cm Duravit 23556000001 745,20 €

Závěsné WC Vero Air Rimless  Duravit 25250900001 880,82 €

Sedátko Vero Air  Duravit 0022090000 367,20 €

WC tlačítko TECEsquare Duravit 9240830 417,67 €

Vana

Vana smaltovaná 180cm  Kaldewei 274200010001 2 025,60 €

Nohy k vaně Kaldewei 583170000000 84,60 €

Přepadová souprava s napouštěním Kaldewei 687772060001 706,80 €

Audiosystém ke smaltovaným vanám  Kaldewei 584576100000 965,35 €

Sprchový kout

Sprchová zástěna Golf II Hüppe P11080.092.322.802 1 603,44 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Duravit XSquare 140 cm Duravit XS4913L4949 2 470,98 €

Deska XSquare 140 cm Duravit XS060GL4949 578,49 €

Zápustná zrcadlová skříňka L-Cube Duravit LC765300000 2 914,65 €

Baterie

Umyvadlová Baterie Ixmo Keuco 59516012101 482,16 €

Termostatická vanová baterie Ixmo Keuco 59553010001 256,56 €

Přepínací ventil Ixmo Keuco 59557010201 365,40 €

Hlavová sprcha Keuco 59986010201 333,48 €

Sprchové ramínko Keuco 51688010400 289,20 €

Hadice Keuco 54995011200 35,52 €

Ruční sprcha Keuco 56080010100 136,20 €

Koupelnové dopňky

WC sada Keuco Edition 11 Keuco 11164019000 165,12 €

Držák toal. papíru Keuco Edition 11 Keuco 11162010000 118,68 €

Držák ručníku Keuco Edition 11 Keuco 11118010000 218,76 €

Držák se skleničkou Keuco Edition 11 Keuco 11153019000 290,04 €

Košík Keuco Edition 11 s integrovanou stěrkou Keuco 11159010000 241,32 €

MARAZZI FRESCO

Obklad | 32,5 × 97,7 cm

Dekor | 97,7 × 32,5 cm

M0TP | 26,50 €/m2 MZU8 | 169,63 €/m2

M0TQ | 26,50 €/m2 MZU9 | 169,63 €/m2

M1SF | 20,50 €/m2

M1SE | 20,50 €/m2 M1SC | 20,50 €/m2

M1SD | 20,50 €/m2 M1SG | 20,50 €/m2

M88Y | 61,00 €/m2 M893 | 20,50 €/m2

M892 | 61,00 €/m2 M897 | 20,50 €/m2

M891 | 61,00 €/m2 M896 | 20,50 €/m2

M88Z | 61,00 €/m2 M894 | 20,50 €/m2

M890 | 61,00 €/m2 M895 | 20,50 €/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Materiálový 

minimalismus…

Na keramický materiál se dívá z nové, 

svěží a čisté perspektivy. Nejen milovníky 

geometrie nadchne kolekce Regolo, která 

díky podlouhlému tvaru obkladů doslova 

vybízí k vytvoření jedinečné interpretace. Ať už 

zvolíte svislou, či vodorovnou variantu, nebo 

její kombinaci, nikdy nešlápnete vedle, každá 

bude úchvatná! V kolekci najdete jak hladké, 

tak texturované povrchy. Celek koupelny 

dotváří dlažba Pinch mramorového 

vzhledu. 
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

APPIANI REGOLO

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Mísa umyvadlová Miena pr. 380 mm  

deep dream 
Kaldewei 909406003678 881,60 €

Neuzavíratelný odtokový ventil deep dream Kaldewei 905800000678 121,64 €

Koupelnový nábytek

Deska Karneol lak antracit mat RAL 7043 Eden KN80 L8 349,80 €

Konzola pro uchycení desky Eden KDU 92,65 €

Skříňka Karneol antracit mat RAL7043/

nebraska 
Eden N22089 651,88 €

Zrcadlo podsvícené LED  

bez senzoru pr. 600 mm
Nimco ZP 26000R 268,20 €

Baterie

Baterie umyvadlová podomítková  

Essence New Hard Graphite 
Grohe 19967A01 490,97 €

Koupelnové dopňky

Sklenička Selection Grohe 41029000 44,11 €

Držák Selection hardgraphite Grohe 41027A00 137,86 €

Dávkovač Selection hardgraphite Grohe 41028A00 137,86 €

Držák ručníku Selection hardgraphite Grohe 41056A00 236,04 €

Kosmetické zrcátko Selection hardgraphite  Grohe 41077A00 442,53 €

Radiátor

Radiátor koupelnový Roda Spa Asym 

anthracite 
Zehnder

ROFL-120-055-

0346
1 063,00 €

Připojovací sada set Q Zehnder 839108 159,00 €

M0KX

ULM7531 ULM7532

TAT7532

ULM7533

TAT7533

ULM7534

TAT7534TAT7531

ULM7535 ULM7536

TAT7536

ULM7537

TAT7537

ULM7538

TAT7538TAT7535

ULM7539

TAT7539

M0KY M0KZ

Obklad | 30 × 30 cm | 423,14 €/m2

Obklad | 7,5 × 30 cm | 118,04 €/m2 ( k dispozici i rozměr 15 x 15 cm )

Obklad | 7,5 × 30 cm | 118,04 €/m2 ( k dispozici i rozměr 15 x 15 cm )

Dlažba | 60 × 60 cm | 46,99 €/m2 | 60 × 120 cm | 97,51 €/m2 | 120 × 120 cm | 105,06 €/m2

UKÁZKA STRUKTURY



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Jedinečná řešení…

Kolekce Fragmenta představuje přírodu 

v celé její dokonalosti. Porcelánové 

kameninové dlaždice vynikají technickými 

vlastnostmi a nadčasovou estetikou. Vyvážené 

barvy tón v tónu umožňují vytvářet překvapivá 

řešení interiérů, kde je žádoucí, aby se efekt 

kamene stal hlavním hrdinou. Tři dostupné 

povrchy nabízí nekonečné možnosti, splňující 

požadavky současného designu, kde 

se kvalita a tradice mísí v jedno. 
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARIOSTEA FRAGMENTA

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo volně stojící Alape Alape 4504000240 2 614,90 €

Vana

Vana ocelová Oval Silhouette 180 cm Bette 3466-035CFXXS 8 521,10 €

Odtoková a přepadová souprava Bette B601-901 288,78 €

Baterie

Vanová baterie Tricolore Verde Cristina CRITV18975 2 865,70 €

Umyvadlová baterie Tricolore Verde T Cristina CRITV29075 2 223,10 €

P612615

PL612615 | 154,53 €/m2

PS612615 | 100,99 €/m2 PS612616 | 153,26 €/m2

PS612618 | 153,26 €/m2

PS612621 | 153,26 €/m2PS612619 | 100,99 €/m2

PS612617 | 153,26 €/m2

PL612617 | 154,53 €/m2

PL612619 | 154,53 €/m2

PL612616 | 154,53 €/m2

PL612618 | 154,53 €/m2

PL612621 | 187,71 €/m2

P612617

P612619

P612616

P612618

P612621

Dlažba | 120 × 60 cm

Dlažba | 120 × 60 cm

Dlažba | 120 × 60 cm | 88,99 €/m2



Ve velkém formátu…

Velkoformátový obklad působí na zdi  

vždy čistě a designově díky tomu, že má 

minimum spár, které by prostor členily  

a tím ho rozbíjely. Kolekce Workshop nabízí 

velkoformátové béžové dlaždice s náznakem 

struktury kamene. Hezky se kombinují 

se vzájemně navazujícím dekorem, tvořícím 

obloukové obrazce. Chcete-li další výrazný 

prvek, přidejte kamennou mozaiku.

Foto: Studio koupelen Olomouc
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH WORKSHOP

Obklad | 40 × 120 cm

2870/BC30

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Living square bez 

otvoru, 60 cm 
Laufen H8114340001121 800,48 € 

Sifon umyvadlový Easy Easy ZAS110  46,80 € 

Krytka výpusti k umyvad.  Laufen H8981880000001  169,90 € 

Umyvadlová výpust Concept 

200
Concept CRIUD37951CON 48,24 €

Vana

Vana Asymmetric Duo, 

180 cm
Kaldewei 274200010001  2 025,60 €

Speciální nohy k vaně Kaldewei 583170000000  84,60 € 

Odpadní a přepadová souprava Kaldewei 687772040001  327,60 € 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Aura 

elegance
Hüppe 401404.092.322  1 192,80 € 

Zástěna sprchová Aura 

elegance 
Hüppe 401603.092.322  806,40 € 

Rošt, žlab. Concept 200  Concept 601070620  158,40 € 

Žlab podl. Concept 100 Concept ZPC116-1050  350,28 € 

Koupelnový nábytek

Deska Case bez výřezu Laufen H4051400754631 720,21 €

Konzola   Laufen H4901230750001  105,42 € 

Zásuvkový element Case Laufen H4052120754631 623,12 € 

Zrcadlo Frame 25 Laufen H4474039001441 378,53 € 

Osvětlení Frame 25 Laufen H4475729000071 452,57 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Laurin Laufen H3112080041201  322,57 € 

Baterie vanová Laurin Laufen H3212070041311 305,55 €

Baterie vanová Laurin  Laufen H3212060040001  269,96 € 

Sprcha hlavová Laufen H3679810042301  523,16 € 

Sprchové ramínko   Laufen H3669800040041 214,76 € 

Připojení sprchové hadice 

s držákem
Laufen H3639800041521 116,12 €

Sprchová hadice SimiFlex  Laufen H3629800001201 47,27 €

Sprcha ruční My Twin 100  Laufen H3619820041511 47,55 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač LEA 1800  Inda A1812ZCR21  66,72 € 

Sklenička LEA 1800  Inda A18100CR21  62,88 € 

Háček LEA 1800 Inda A1820BCR 39,00 € 

Držák ručníku LEA 1800  Inda A1818ACR 105,36 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Pluto PMH P2/4B 750,69 €

Dlažba | 60 × 60 cm | 59,99 €/m2

1440/BC00 | 76,99 €/m2

1486/BC00 | 97,00 €/m2

Dlažba | 30 × 60 cm | 55,63 €/m2

2871/BC30

Obklad | 30 × 60 cm

1581/BC00 | 46,50 €/m2

1597/BC00 | 56,99 €/m2

2071/BC30

Mozaika | 30 × 50 cm | 238,86 €/m2Mozaika | 30 × 30 cm | 238,86 €/m2

2013/BC30

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Premium

Ikonická geometrie…

Kolekce Kartell od Laufenu představuje 

materiál SaphirKeramik s vysokými 

parametry. Keramika se vyznačuje 

přísnou geometrií prvků, které lze doplnit 

a odlehčit transparentností plastových 

dílů stejné série. Koncept staví na 

ikonickém designu Kartell v tradiční 

kvalitě výrobce Laufen. Na jedné straně 

kreativní a ikonický italský Kartell. Na 

druhé straně pečlivý švýcarský Laufen.
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101Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA CREATIVE CONCRETE

CREACON 36B 

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Kartell by Laufen s otvorem, 90 cm Laufen H8103390001111  980,11 € 

Umyvadlová mísa Kartell by Laufen bez 

otvoru, 75 cm 
Laufen H8123320001111 745,80 €

Umývátko Kartell by Laufen s otvorem, 46 cm Laufen H8153310001111  510,69 € 

Závěsné WC Kartell by Laufen Laufen H8203310000001  561,67 € 

Sedátko WC Kartell by Laufen soft close  Laufen H8913310000001  235,39 € 

Bidet Kartell by Laufen Laufen H8303310003021 562,37 € 

Ovládací tlačítko Sigma 40  Geberit 115.600.SJ.1 638,81 € 

Vana

Vana Kartell by Laufen, 170 cm Laufen H2243320006161  11 262,69 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Kartel by Laufen Laufen H4076120336311  1 423,14 € 

Skříňka pod umyvadlo Kartell by Laufen Laufen H4075010336311  968,98 € 

Deska Kartell by Laufen s výřezem Laufen H4077230336311  1 740,73 € 

Zrcadlo Kartell by Laufen Laufen H3863310870001  1 049,40 € 

Stolek Kartell by Laufen Max-Beam  Laufen H3893300820001  387,35 € 

Stolek Kartell by Laufen Max-Beam  Laufen H3893300840001 387,35 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Kartell by Laufen  Laufen H3123330042201  968,76 € 

Baterie umyvadlová Kartell by Laufen Disk Laufen H3113310041111  915,39 € 

Baterie bidetová Kartell by Laufen Disk Laufen H3413310041111  942,47 € 

Plastový disk na baterie Laufen H3983350840011  30,00 € 

Koupelnové doplňky

Držák toal. papíru Kartell by Laufen Laufen H3843320040001  311,27 € 

Držák ručníku Kartell by Laufen Laufen H3813320840001 120,76 € 

Polička Kartell by Laufen Laufen H3853320850001 269,95 € 

CREACON 36DG CREACON 36G CREACON 36N CREACON 36W

CREACON 60B CREACON 60DG

CREACON 60G 

CREACON 60N CREACON 60W

Dlažba | 30 × 60 cm | 32,29 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 34,39 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Přirozená krása…

Rozhodujete se mezi nadčasovým 

mramorem a znovu objeveným teracem? 

Exkluzivní kolekce Ceppo di Gré představuje 

kombinaci obojího. Ceppo di Gré je termín 

pro typicky italský kámen, vyznačující se 

velkými kamínky, který se hojně používá jako 

stavební materiál v oblasti Středozemního 

moře. V kolekci najdete obklady, dlažbu 

a 3D mozaiku v teplých i chladnějších 

odstínech. Kolekci příjemně doplňuje 

nábytek Happy s oblými hranami.

Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

MARAZZI MYSTONE CEPPO DI GRÉ

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo na desku Happy D.2 Plus, 60 cm Duravit 2360606100 807,51 €

Závěsné WC Happy D.2, rimless Duravit 2222090000 589,20 €

Sedátko Happy D.2 plus  Duravit 64590000 260,40 €

WC tlačíto Sigma21 Geberit 115.651.SI.1 712,57 €

Vana

Vana Happy D.2 180 cm Duravit 700449800000000 4 617,35 €

Příslušenství k vanám Duravit – odpadní 

a přetoková arm. Quadroval, s přítokem  

chrom 

Duravit 791220000001000 551,18 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Happy D.2 Plus 130 cm Duravit HP497208080 3 357,02 €

Deska Happy D.2 Plus 130 cm Duravit HP031KM6969 655,71 €

Zrcadlo Happy D.2 Plus Duravit HP7480S0000 1 455,60 €

Baterie

Umyvadlová baterie Citterio Axor 39032000 897,48 €

Vanová podomítková baterie Citterio Axor 39455000 615,72 €

Ruční sprcha Starck  Axor 28532000 252,60 €

Nástěnné kolínko s držákem Porter  Axor 36734000 143,76 €

Sprchová hadice Axor Axor 28622000 41,64 €

Termostatická baterie module Select Axor 18357000 3 416,61 €

Sprchová hadice Hansgrohe Axor Axor 28622000 47,10 €

Hlavová sprcha Starck ShowerHeaven Axor 10625800 10 165,32 €

Koupelnové dopňky

Držák se skleničkou  Axor Citterio Axor 41734000 193,68 €

Dávkovač Axor Citterio Axor 41719000 265,32 €

Držák ručníku Axor Citterio  Axor 41721000 193,68 €

Držák ručníku Axor Citterio Axor 41760000 250,80 €

Háček Axor Uno   Axor 41537000 33,48 €

Držák toal. papíru Axor Citterio Axor 41738000 222,24 €

WC sada Axor Citterio Axor 41735000 265,32 €

Radiátor

Koupelnový radiátor Yucca Asym  Zehnder YAC-130-060 2 561,16 €

Rohová armatura Zehnder 839058 159,00 €

Termostatická hlavice  Zehnder 819088 64,16 €

Svěrné šroubení (set 2 ks) Zehnder 842110 8,56 €

Dlažba | 75 × 75 cm | 49,00 €/m2

M0KL

Dlažba | 75 × 150 cm | 67,00 €/m2

MQVW

M0KN

M0KM

M0KK

Dekor | 29 × 33,5 cm  
227,00 €/m2

MQVY

MQVZ

MQW1

MQV3 MQV4 MQV6 MQV5

Dlažba | 60 × 60 cm | 46,99 €/m2

MQVV

MQVT MQVU

MQW0

M0NN

Mozaika | 30 × 30 cm | 194,49 €/m2

M0NP M0NL M0NM



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Příběh vyprávěný 

v mozaice… 

Jemná, přerušovaná a nepředvídatelná, 

taková je kolekce Metrica. Záleží pouze 

na vaší fantazii, jakou kombinaci barev 

zvolíte a zda mozaika bude vytvářet 

přímky, průsečíky, rovnoběžné čáry či jiné 

geometrické tvary. Zda vsadíte na periodické 

opakování, nebo náhodné seskupení, či 

obrazce. Výsledek bude vždy originální. 

104

DESIGN ARTIS | METRICA



105Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

APPIANI METRICA

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo bez otvoru Artis Villeroy & Boch 417943BCW3 997,43 €

Neuzavíratelný kryt ventilu z keramiky  Villeroy & Boch 68080001 122,40 €

Sifon umyvadlový Easy ZAS110 46,80 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Amirro Ambiente s LED podsvícením Amirro 411-026 191,78 €

Deska dub masiv atyp Dřevojas ATYP20_1856_01 413,71 €

Deska dub masiv atyp Dřevojas ATYP20_1856_02 368,57 €

Skrytá konzola pro uchycení desky   Dřevojas 1346 24,00 €

Baterie

Baterie umyvadlová podomítková Bozz Kludi 382450576 122,86 €

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou Edition Keuco 30050019000 159,96 €

Dávkovač Edition Keuco 30052019000 215,52 €

CERC001

INCR001

PARA001

TRAT001

CERC002

INCR002

PARA002

TRAT002

CERC003

INCR003

PARA003

TRAT003

CERC004

INCR004

PARA004

TRAT004

Obklad | 1,2 × 30 × 30 cm | 321,88 €/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Dokonalá harmonie…

Vetri je kolekce se silnou identitou. 

Jemné barevné variace vytvářejí povrch 

s nebývalou hloubkou a elegantní geometrií. 

Lesklá povrchová úprava odráží světlo, 

čímž působí křehce. Tento dojem křehkosti 

koupelně propůjčuje nebývalé kouzlo, 

které ještě víc podporuje minimalisticky 

řešený nábytek se skleněnými plochami.
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Plan Keuco 32960318000 1 345,14 €

Odtokový ventil Keuco 59904010000 122,28 €

Keramická krytka odpadu   Keuco 59990310001 54,72 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Plan Keuco 32962140000 2 133,67 €

Zrcadlo Plan s LED osvětlením Keuco 33097142500 1 827,26 €

Baterie

Baterie umyvadlová podomítková Plan S Keuco 52916010000 362,08 €

Koupelnové doplňky

Háček dvojitý Elegance  Keuco 11613010000 47,52 €

Držák ručníku Elegance Keuco 11618010000 159,12 €

Dávkovač s držákem Elegance Keuco 11654019000 206,40 €

Držák se skleničkou Elegance Keuco 11650019000 121,80 €

Zrcadlo kosmetické s LED osvětlením iLook Keuco 17613019002 1 043,76 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

OBKLADY A DLAŽBY

REFIN VETRI

Obklad | 30 × 60 cm | 105,67 €/m2 

Dekor | 30 × 60 cm | 115,18 €/m2 

NQ87

Obklad | 20 × 60 cm | 110,49 €/m2 

Obklad | 10 × 30 cm | 153,70 €/m2 

MK18

NE70

MK83

MK81

ND83 ND82 ND79 ND81 ND80

Obklad | 60 × 60 cm | 108,25 €/m2 

ND78 ND77 ND74 ND76 ND75

MK82

NH12

NH13

NH09

NH11

NH10



Patina je stále v kurzu…

Škrábance, větší rýhy, šmouhy a známky 

jakéhokoli opotřebení jsou žádané. 

Nic to ovšem neubírá na kvalitě zbrusu 

nového hybridního materiálu, použitého 

na obkladech z kolekce Plant. Dlaždice 

a obklady ve čtyřech zemitých tónech 

jsou ještě doplněné mozaikou s reliéfem 

vystupujícím do prostoru. Díky němu 

dokážete vytvořit na zdi doslova 

umělecké dílo.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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109Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

REFIN PLANT

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Val s otvorem, 

120 cm 
Laufen H8102890001071  1 428,66 € 

Odpadní ventil Easy Easy ZAS219  19,55 € 

Závěsné WC Kartell Laufen H8203360000001  490,63 € 

Sedátko WC Kartell 

soft close 
Laufen H8913310000001  235,39 € 

Ovládací tlačítko 

Sigma60  
Geberit 115.640.GH.1  596,03 € 

Vana

Vana Val, 160 cm Laufen H2302820000001  6 553,99 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Space 2 
Laufen H4102221601031 1 699,80 € 

Dělicí systém Space Laufen H4954051606311  139,12 € 

Zrcadlo Frame 25 Laufen H4474079001441  500,68 € 

Přídavné osvětlení 

Frame 25 
Laufen H4475729000071  452,57 € 

Baterie

Baterie umyvadlová 

Kartell by Laufen 
Laufen H3113310041001  401,59 € 

Baterie vanová Kartell 

by Laufen  
Laufen H3213310041211 2 242,86 € 

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Mito Inda A20150CR  183,48 € 

Dávkovač Mito Inda A20120CR21  140,61 € 

Držák se skleničkou Mito Inda A20100CR21  83,64 € 

Držák toal. papíru Mito Inda A2025ACR 83,64 € 

Držák toal. papíru Mito Inda A2028ACR 83,64 € 

WC sada Inda AV014ACR  154,80 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový 

Rosendal 
PMH R70/3C  926,00 € 

Sada Easy Corner pravá  

chrom 
PMH EASY-RC-EK 130,00 € 

Obklad | 45 × 90 cm | 44,50 €/m2

LY18 LY20LY16 LY19

Dlažba | 60 × 60 cm | 40,50 €/m2

LY25 LY24

LY21 LY23

Mozaika | 28,5 × 56,5 cm | 316,39 €/m2

LY96 LY95LZ44 LY93

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



K nerozeznání 

od originálu…

Exkluzivní kolekce obkladů a dlažeb The Room 

imituje noblesní mramor. Špičkové výrobní 

technologie dovolují dokonale napodobit 

mramor z Itálie, Jižní Ameriky či Malé Asie. Vše 

se střetává v této kolekci a kombinuje probarvení 

a žilkování nejrůznějších typů mramorů. 

Velký formát dá díky minimální 

spáře pocit luxusní jednolité 

mramorové plochy.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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111Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA THE ROOM

Dlažba | 120 × 260 cm 

Dekor | 60 × 120 cm | 333,11 €/ksSanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Plan 2 otvory, 

120,5 cm
Keuco 32980311202 1 581,02 €

Keramická krytka odpadu Keuco 59990310001  54,72 € 

Odtokový ventil  Keuco 59904010000 122,28 € 

Závěsné WC se sedátkem  Geberit 146.222.21.1 3 633,96 € 

Ovládací tlačítko Sigma 50 Geberit 115.788.00.2 303,32 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Plan Keuco 32981300000 1 504,57 €

Zrcadlová skříňka Royal Modular Keuco
8002101200 

00300 
3 119,55 €

Baterie

Baterie umyvadl. Edition 400 Keuco 51502030000 1 113,55 €

Baterie termostat. IXMO Keuco 59553030001  423,48 € 

Podomítková jednotka DN15 Keuco 59553000070  436,44 € 

Sprcha hlavová Elegance Keuco 51686030100  314,40 € 

Sprcha ruční Edition Atelier Keuco 56080030100  224,64 € 

Ventil podomítkový IXMO Keuco 59557031201 695,10 €

Ventil podomítkový IXMO Keuco 59556000170  252,36 € 

Sprcha hadice Keuco 59995031200 166,80 € 

Rameno hlavové sprchy Elegance Keuco 51689030100 171,67 €

Koupelnové doplňky

Košík Edition 11 Keuco 11159030000  491,52 € 

Držák ručníku Edition 400 Keuco 11519030000  403,23 € 

Držák se skleničkou 400 Keuco 11553039000 673,63 €

Držák toal. papíru Edition 400 Keuco 11562030000  281,52 € 

WC sada Edition 400 Keuco 11564039000 271,92 € 

Radiátor

Radiátor Runtal Arteplano, 

Artistic
Zehnder

HA180-8-

9523
3 669,59 € 

Rohový ventil a šroubení Zehnder 838900 245,10 € 

Termostatická hlavice Design 

Line  
Zehnder 853850 216,29 € 

Dlažba | 60 × 60 cm 

GHEPARD6 12LP ZEBRA6 12LP

SAN PE6 260 LP 
147,70 €/m2

SAN PE6 60 LP 
66,70 €/m2

SAN PE6 60 RM 
48,49 €/m2

CRE DL6 60 LP 
66,70 €/m2

INF BR6 60 LP 
66,70 €/m2

STA VP6 60 LP 
66,70 €/m2

STA VP6 60 RM 
48,49 €/m2

Dlažba | 60 × 120 cm 

BLA DA6 12 LP 
80,89 €/m2

BLA DA6 12 RM 
62,69 €/m2

INV WH6 12 LP 
80,89 €/m2

INV WH6 12 RM 
62,69 €/m2

INF BR6 12 LP 
80,89 €/m2

INF BR6 12 RM 
62,69 €/m2

STA VP6 12 LP 

80,89 €/m2

STA VP6 12 RM 
62,69 €/m2

CRE DL6 12 LP 
80,89 €/m2

CRE DL6 12 RM 
62,69 €/m2

SAN PE6 260 RM 
121,39 €/m2

STA VP6 260 LP 

147,70 €/m2

STA VP6 260 RM 

121,39 €/m2

INV WH6 260 LP 
147,70 €/m2

INF BR6 260 LP 
147,70 €/m2

CRE DL6 260 LP 
147,70 €/m2

SAN PE6 12 LP 
80,89 €/m2

SAN PE6 12 RM 
62,69 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Koupelna 

jako drahokam…

Velkoformátové dlaždice Ultra Onici mají 

vzhled drahého onyxového kamene, který 

je typický krásným jemným žilkováním, 

křemičitou strukturou a barvami.

Aby bylo docíleno věrné podoby, je každá

dlaždice jiná. Díky ultratenké tloušťce lze

dlaždice podsvítit LED diodami a dosáhnout

tak zajímavého efektu. Industriální prvek 

zastupuje v koupelně konzolový nábytek, 

baterie a doplňky v černém 

kovovém provedení.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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113Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

ARIOSTEA ULTRA ONICI 

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo BetteLux Shape, 

80 cm
Bette A171-000  1 672,80 € 

Rám pro umyvadlo Bette Q011-815 149,63 € 

Umyvadlová výpust Alca A392BLACK  58,09 € 

Sifon umyvadlový Alca A400BLACK  120,58 € 

Vana

Vana BetteLux Shape, 180 cm Bette 3452-000 3 717,31 €

Rám pro vanu BetteLux shape Bette Q002-815 2 622,61 €

Odtoková soustava BetteSensory  Bette B631-000 1 563,27 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Amirro Pure Ronde Amirro 710-327  64,75 € 

Stojací zrcadlo Bettelux Bette
Q050-815 

FH814
2 748,93 €

Stolička Bettelux Bette
Q020-815 

FH814
904,53 €

Polička Bette Q030-815 575,88 €

Dřevěná vložka do poličky Bette Q040-814 203,76 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Pic Cristina CRIPM23713  531,25 € 

Baterie vanová Tricolore Verde Cristina CRITV18913  2 474,84 € 

Podomítkové těleso Cristina CRICS29000  268,54 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept Emco
CB0521 

13303
157,44 € 

Háček Emco Concept Emco
CB0575 

13302
25,27 € 

Držák ručníku Emco Concept Emco
CB0560 

13380
138,35 € 

Držák se skleničkou Emco 

Concept Black
Emco

CB0520 

13300
34,68 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Subway Zehnder
SUB-100-

045-0557
 471,22 € 

Obklad | 150 × 75 cm 

UO6L157400 | 292,00 €/m2 UO6L157411 | 161,99 €/m2 UO6L157556 | 311,08 €/m2

UO6L157557 | 313,10 €/m2 UO6L157558 | 313,10 €/m2 UO6L157588 | 313,10 €/m2

UO6L157589 | 313,10 €/m2 UO6S157400 | 313,10 €/m2 UO6S157411 | 250,36 €/m2

Dlažba | 150 × 150 cm

UO6L150400

336,00 €/m2

UO6L150411

336,00 €/m2

UO6L150588 

336,00 €/m2

UO6L150557

336,00 €/m2

UO6L150558

336,00 €/m2

UO6L150556

336,00 €/m2

UO6L150589 

336,00 €/m2

UO6S150400

296,29 €/m2

UO6S150411 

296,29 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Exotická oáza pohody…

Kolekce Urban Jungle od prestižní 

značky Villeroy & Boch může ve spojení 

s designovými zařizovacími předměty, jako 

je umyvadlová mísa posazená na stolku 

s dřevěnou deskou, evokovat příjemné chvíle 

strávené v resortu přímořského letoviska. 

Motiv monstery na obkladech a dekorech 

dojem exotiky ještě víc umocňuje. 

Od věci není ani toaleta od 

designéra Philippa Starcka.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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115Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH URBAN JUNGLE

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Luv bez přepadu, 

80 cm
Duravit 380800000 912,00 € 

Závěsné WC Me by Starck 

rimless 
Duravit 2529090000 553,20 €

Sedátko WC Me by Starck 

soft close
Duravit 20090000 259,15 €

Ovládací tlačítko Sigma 50  Geberit 115.788.11.2 303,32 € 

Sprchový kout

Zástěna sprchová Xtensa pure Hüppe
XT0203. 

069.322
 1 560 € 

Koupelnový nábytek

Deska Luv s výřezem Duravit LU946107777  1 634,40 € 

Skříňka pod umyvadlo Luv Duravit LU956109292 3 308,57 €

Zrcadlo Luv s LED 

osvětlením 
Duravit LU976100000  1 962,00 € 

Baterie

Baterie umyvadlová D-Tail Kludi 382910590  123,48 € 

Baterie bidetová Tricolore Verde Cristina CRIWJ67651 373,56 € 

Baterie vanová Bozz Kludi 386500576 229,18 € 

Sprcha hlavová Fizz Kludi 6757805-00 274,99 € 

Sprchový set Fizz Kludi 6767005-00 128,35 € 

Ramínko ke sprše Kludi 6651405-00  70,70 € 

Podomítkové těleso Flexx-Boxx   Kludi 88011 91,82 € 

Koupelnové doplňky

Dávkovač Touch Inda A46670CR21 268,61 €

Držák Touch Inda A46100CR21 189,06 € 

Držák toal. papíru Touch Inda A4626BCR 168,33 €

Držák ručníku One  Inda A2416ACR 192,61 € 

WC sada Inda AV014ACR 176,90 € 

Háček Hotellerie Inda AV120ACR 43,71 € 

Radiátor

Radiátor koupelnový Aura Isan
DDIN1380 

0400SK06-
302,65 € 

Sada k radiátoru Isan O19CUC-03 138,29 € 

Dekor | 40 × 120 cm 

1440/TC01

104,99 €/m2

1440/TC21

104,99 €/m2

1440/TC05

104,99 €/m2

1440/TC25

104,99 €/m2

1440/TC50

104,99 €/m2

Obklad | 40 × 120 cm 

1440/TC00

76,99 €/m2

1440/TC20

76,99 €/m2

2810/TC90 2810/TC60

2810/TC10 2810/TC70

Dlažba | 80 × 80 cm | 50,99 €/m2

Dlažba | 60 × 60 cm | 48,50 €/m2

2660/TC70 2660/TC10 2660/TC60 2660/TC90

Obklad | 30 × 60 cm | 52,99 €/m2

1581/TC50

Mozaika | 30 × 60 cm | 318,78 €/m2

2052/TC99

1581/TC00 1581/TC20

1581/TC50

1581/TC50 1581/TC50

Dekor | 30 × 60 cm | 64,99 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Slaďte kabelku 

s koupelnou…

Ikonická značka Versace nám utkvěla 

v paměti nejslavnější kabelkou a oblečením. 

Ale od Versaceho můžete mít i koupelnu. 

Designová kolekce Eterno se stane luxusním 

klenotem jak koupelny, tak i vstupní haly či 

jiných reprezentativních prostor. Imituje jemně 

ohořelé dřevo a má v sobě zakomponovány 

zlaté odlesky a typické řecké motivy.

Foto: Studio koupelen Praha-Premium
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117Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VERSACE OLYMPUS ETERNO

Obklad | 50 × 150 cm Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Finion s otvorem Villeroy & Boch 4164A0R1 1 410,81 €

WC závěsné Finion rimless Villeroy & Boch 4664R0R1  978,00 € 

WC sedátko Finion soft 

close 
Villeroy & Boch 9M88S1R1 361,20 € 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare 
Tece 9240808 581,88 €

Vana

Vana Wellness – Finion Villeroy & Boch
UBQ177FIN 

7A200V196
9 655,63 €

Dálkové ovládání   Villeroy & Boch G9990200 63,60 € 

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo 

Finion 
Villeroy & Boch G040HFPD 5 623,80 €

Zrcadlo s LED osvětlením Villeroy & Boch G6001000  3 394,80 € 

Polička Finion Villeroy & Boch G580HFPD 2 452,65 €

Baterie

Baterie umyvadlová Vaia Dornbracht
20 713 

809-47
3 604,04 €

Baterie vanová Vaia Dornbracht
25 943 

809-47
10 967,18 €

Montážní set LaFleur   Dornbracht
35 944 

970 90
605,84 €

Koupelnové doplňky

Držák ručníku Vaia Dornbracht
83 211 

809-47
658,69 €

Držák se skleničkou Vaia  Dornbracht
83 400 

809-47
1 025,47 €

Držák s mýdlenkou Vaia  Dornbracht
83 410 

809-47
1 042,04 €

Držák toal. papíru Vaia Dornbracht
83 510 

809-47
872,53 € 

WC sada Vaia Dornbracht
83 900 

809-47
1 342,94 €

Držák toal. papíru Vaia Dornbracht
83 590 

809-47
609,02 €

268001L | 131,76 €/m2

Dlažba | 26,5 × 180 cm | 152,83 €/m2

Listela | 10 × 10 cm | 3,40 €/ksListela | 10 × 80 cm | 7,55 €/ks

Listela | 10 × 50 cm | 57,06 €/ks

268002L | 135,43 €/m2

263000

263090263080

268011401 268012401

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Krása lesku…

Lesklé dlaždice z kolekce Re-Stile umějí 

zvětšit i tu nejmenší koupelnu, protože 

fungují podobně, jako byste do ní přidali 

zrcadlo. Odraz světla otevře prostor, který 

bude vypadat větší, než ve skutečnosti 

je. Sanita z řady Finion ví, jak zapůsobit 

z každého úhlu. Nábytek ze stejnojmenné 

řady s integrovaným stmívatelným osvětlením 

dokonale podporuje relaxační atmosféru. 
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119Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Finion 60 cm Villeroy & Boch 414260R1 880,00 €

Závěsné WC Finion Rimless Villeroy & Boch 4664R0R1 978,00 €

Sedátko WC Finion softclose  Villeroy & Boch 9M88S1R1 361,20 €

Sigma70 sklo černé Geberit 115.620.SJ.1 501,60 €

Vana

Vana quarylová Finion 170 cm Villeroy & Boch UBQ177FIN7A100V201 8 970,37 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová atyp SolvaPro Huppe 7R0382.092.322 1 411,51 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Finion 160 cm Villeroy & Boch G6001600 4 761,30 €

Skříňka pod umyvadlo Finion 160 cm Villeroy & Boch G451GFPH 8 619,60 €

Dálkové ovládání Villeroy & Boch G9990200 63,60 €

Baterie

Umyvadlová baterie Urquila Axor 11024000 1 127,14 €

Baterie vanová stojánková Urquiola Axor 11422000 3 657,48 €

Baterie spodní díl   Axor 10452180 643,08 €

Baterie vanová podomítková Urquiola Axor 11425000 710,28 €

Podomítkové těleso I-Box Axor 1700180 204,98 €

Sprcha hlavová 3jet 460 × 300 mm Axor 35282000 4 555,42 €

Podomítkové těleso I-Box Axor 1700180 204,98 €

Radiátor

Radiátor koupelnový Metropolitan Bar Zehnder MEPE-180-060/GD 1 815,67 €

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou Axor Urquiola Axor 42434000 207,24 €

Držák s mýdlenkou Axor Urquiola Axor 42433000 207,24 €

Háček Hansgrohe Urquiola Axor 42401000 93,84 €

WC sada Axor Urquiola Axor 42435000 394,08 €

Držák toal. papíru Axor Urquiola Axor 42436000 362,16 €

Polička Axor Universal Accessories 30 cm Axor 42838000 291,48 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

LAMINAM RE-STILE

RESFN00101 | mat 

92,99 €/m2

RESFL00038 | lesk

116,99 €/m2

RESFN00099 | mat

97,00 €/m2

RESFL00037 | lesk

116,99 €/m2

RESFN00102 | mat

92,99 €/m2

RESFN00103 | mat

92,99 €/m2

RESFN00106 | mat

92,99 €/m2

RESFL00039 | lesk

116,99 €/m2

RESFL00036 | lesk

116,99 €/m2

Dlažba | 120 × 270 cm



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Monumentální 

vzezření… 

Velkoformátové dlažby se těší značné oblibě. 

Benefitem kolekce Re-Stile v imitaci mramoru 

je nejen její velikost, ale také bezespárový 

vzhled, který umí navodit pocit jedinečnosti 

a opravdového luxusu. Skoro jako by šlo 

o umělecké dílo. Celý koncept krásně 

doplňuje nadčasová kolekce nábytku 

Hommage, na které se opět objevuje 

mramor. Velké formáty lze s krásným 

výsledkem použít i v menších 

koupelnách. 

120

PREMIUM HOMMAGE | RE-STILE



121Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo zápust. Star White Ceramicplus, 63 cm Villeroy & Boch 7102A1R2 1 186,78 €

Sprchový kout

Zástěna sprchová dveře Concept CA0004.123.322 768,72 €

Zástěna sprchová boční Concept CA0204.123.322 614,16 €

Vanička plastová EasyFlat Hüppe EF0102.028 892,45 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Hommage Villeroy & Boch 897920R2 4 011,51 €

Zrcadlo Villeroy & Boch Hommage Villeroy & Boch 85652200 1 498,53 €

Baterie

Baterie umyvadlová Tara chrom Dornbracht 20 713 892-00 1 447,32 €

Baterie sprchová nástěnná Tara chrom Dornbracht 26 100 892-00 1 036,12 €

Sprchový set Tara chrom Dornbracht 26 403 892-00 982,49 €

Koupelnové doplňky

Doplněk dávkovač Tara chrom Dornbracht 83 435 892-00 816,49 €

Doplněk držák se skleničkou Tara chrom Dornbracht 83 400 892-00 408,00 €

Doplněk držák ručníku Tara chrom Dornbracht 83 210 892-00 430,56 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

OBKLADY A DLAŽBY
LAMINAM RE-STILE

RESFN00101 | mat 

92,99 €/m2

RESFL00038 | lesk

116,99 €/m2

RESFN00099 | mat

97,00 €/m2

RESFL00037 | lesk

116,99 €/m2

RESFN00102 | mat

92,99 €/m2

RESFN00103 | mat

92,99 €/m2

RESFN00106 | mat

92,99 €/m2

RESFL00039 | lesk

116,99 €/m2

RESFL00036 | lesk

116,99 €/m2

Dlažba | 120 × 270 cm



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Dokonalá 

interpretace…

Dlaždice exkluzivních rozměrů otevírají 

nové perspektivy ve světě architektury 

a potažmo i interiérového designu. 

Jedinečná kolekce The Room uspokojí 

i ty nejnáročnější vášně pro noblesní 

mramorové plochy. Dokonalá imitace 

vytváří podmanivý a elegantní vizuální 

dojem, a ve své konečně podobě proto 

koupelna působí velmi reálně. 

122

PREMIUM LEGATO | THE ROOM
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Memento 2.0 80 cm Villeroy & Boch 4A228G01 1 409,55 €

Neuzavíratelný keramický kryt ventilu  Villeroy & Boch 68080001 122,40 €

Závěsné wc Memento 2.0 Villeroy & Boch 4633R001 943,63 €

Sedátko WC Memento 2.0 SoftClose Villeroy & Boch 8M24S101 384,76 €

Ovládací tlačítko WC Tece 9240836 434,28 €

Sprchový kout

Sprchová zástěna Select+ Huppe SL0108.069.322.890 1 519,20 €

Vana

Vana quarylová Squaro Edge 180 cm Villeroy & Boch UBQ180SQE2DV-96 2 258,90 €

Koupelnový nábytek

Skříňka pod umyvadlo Legato Villeroy & Boch B611L0FQ 3 569,71 €

Zrcadlo More To See 14 Villeroy & Boch A4321400 2 980,08 €

Baterie

Umyvadlová baterie Imo Dornbracht 33 521 670-00 790,57 €

Vanová baterie Imo 3 otvorová  Dornbracht 27 412 670-00 2 949,91 €

Sprchová podomítková baterie Imo Dornbracht 36 426 670-00 1 158,76 €

Sprchový set Dornbracht 27 802 970-00 536,40 €

Hlavová sprcha Dornbracht 28 765 980-00 1 746,00 €

Radiátor

Radiátor Kleo Zehnder KVC-180-017 875,18 €

Držák ručníků Zehnder 463138 223,27 €

Rohová armatura Zehnder 839058 159,00 €

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou Meta.02 Dornbracht 83 401 979-00 360,61 €

Dávkovač Meta.02  Dornbracht 83 435 970-00 522,72 €

Držák ručníku Lulu Dornbracht 83 211 670-00 412,73 €

Doplněk držák ručníku Dornbracht 83 060 670-00 472,20 €

WC sada CL.1 Dornbracht 83 900 970-00 512,28 €

Držák toal. papíru Imo  Dornbracht 83 500 670-00 349,59 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA THE ROOM

Dlažba | 120 × 260 cm 

Dekor | 60 × 120 cm 

Dlažba | 60 × 60 cm 

GHEPARD6 12LP 

333,11 €/ks

ZEBRA6 12LP 

333,11 €/ks

SAN PE6 260 LP 
147,70 €/m2

SAN PE6 60 LP 
66,70 €/m2

SAN PE6 60 RM 
48,49 €/m2

CRE DL6 60 LP 
66,70 €/m2

INF BR6 60 LP 
66,70 €/m2

STA VP6 60 LP 
66,70 €/m2

STA VP6 60 RM 
48,49 €/m2

Dlažba | 60 × 120 cm 

BLA DA6  

12 LP 
80,89 €/m2

BLA DA6 

12 RM 
62,69 €/m2

INV WH6 

12 LP 
80,89 €/m2

INV WH6  

12 RM 
62,69 €/m2

INF BR6 

12 LP 
80,89 €/m2

INF BR6 

12 RM 
62,69 €/m2

STA VP6 

12 LP 

80,89 €/m2

STA VP6 

12 RM 
62,69 €/m2

CRE DL6 

12 LP 
80,89 €/m2

CRE DL6 

12 RM 
62,69 €/m2

SAN PE6 260 RM 
121,39 €/m2

STA VP6 260 LP 

147,70 €/m2

STA VP6 260 RM 

121,39 €/m2

INV WH6 260 LP 
147,70 €/m2 INF BR6 260 LP 

147,70 €/m2
CRE DL6 260 LP 
147,70 €/m2

SAN PE6 

12 LP 
80,89 €/m2

SAN PE6 

12 RM 
62,69 €/m2



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Luxus v paneláku…

V kolekci Cifre Progress najdete obklady 

a dlažby hodící se k jakémukoliv stylu. 

Povrch je matný, s betonovým vzhledem. 

Dekorativní prvky jsou klidné a stylové. 

Řada má moduly s lineárním reliéfem, 

patchworkové dekory, několik variací 

ohraničení a soklů a také mozaikové 

prvky. Speciální koncept značky 

Ravak představuje vanu s umyvadlem 

umístěným do prostoru v oblasti 

nohou koupající se osoby, úsporné 

řešení pro panelákovou koupelnu.

124

NETRADIČNÍ ŘEŠENÍ KOUPELEN BE HAPPY | PROGRESS
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

CIFRE PROGRESS

PROGRESS IVORY

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo rohové  

Be Happy II s otvorem,

50 × 66,5 cm  

Ravak XJAP1100001 236,00 € 

Sifon umyvadlový  Ravak X01371 92,00 € 

Závěsné WC Concept 300 Concept VSRCO300  470,52 € 

Sedátko WC Concept 300 

soft close   
Concept LIPCO300 189,84 € 

Ovládací tlačítko 

TECEsquare II 
Tece 9240831 414,77 € 

Vana

Vana Be Happy II R, 

160 cm 
Ravak C971000000 368,00 € 

Vanový odtok. komplet 

s přepadem click-clack  
Ravak X01377 40,00 € 

Koupelnový 
nábytek

Zrcadlo Classic 600 

s osvětlením  
Ravak X000000352 195,51 €

Baterie

Baterie umyvadlová Neo Ravak X070016 84,00 € 

Baterie vanová Neo Ravak X070017 130,20 €

Koupelnové doplňky

Dávkovač Concept 200 

Style 
Concept 010-7845 42,96 € 

WC sada Concept 200 

Style  
Concept 010-7843 40,68 € 

Držák toal. papíru 

Concept 200 Style 
Concept 010-7838 30,22 € 

PROGRESS VISION

PROGRESS PEARLPROGRESS WHITE

PROGRESS MEDINA WH | 46,99 €/m2

PROGRESS MEDINA IV | 46,99 €/m2

PROGRESS CUBE WH | 34,90 €/m2

PROGRESS CUBE IV | 34,90 €/m2

PROGRESS VISIONPROGRESS PEARL

PROGRESS IVORYPROGRESS WHITE

PROGRESS MAJOLICA | 34,90 €/m2

Obklad | 30 × 90 cm | 37,00 €/m2

Dekor | 30 × 90 cm Dlažba | 60 × 60 cm | 37,00 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů,  

a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Poděbradská

Rafinované 

provedení…

Kolekce dlažeb Tekstone interpretuje 

čistý a rafinovaný charakter kamenných 

materiálů a plně tak uspokojuje současné 

požadavky architektonických studií, 

ale i interiérových designérů. Dokonale 

působivé textury a barevné provedení 

skvěle zapadnou do jakéhokoliv prostoru, 

kde je žádoucí efekt kamene. 

126

VEŘEJNÝ PROSTOR INTERIEROVÁ KÓJE | TEKNOSTONE
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY

Krb výrobce kód zboží cena

Vložka krbová ocelová Romotop HR2SX 23 1 790,00 €

Krbová souprava Lienbacher 21.02.444.2 142,02 €

Koš na dřevo Lienbacher 21.02.371.2 97,02 €

Zboží skladem na centrálách

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH

OBKLADY A DLAŽBY

ARIOSTEA TEKNOSTONE

Dlažba | 100 × 100 cm | 85,00 €/m2

Obkladový kámen | 61 x 20 x 3-5 cm | 214,33 €/m2Dlažba | 60 × 60 cm | 55,00 €/m2

Dlažba | 30 × 60 cm | 52,99 €/m2

Dlažba | 60 × 120 cm | 61,00 €/m2

UTK6S100503

SPZ-55N-MF

P612503

P360503

P6503 P6504 P6507 P6508P6505

P360504 P360506 P360507 P360508

P612504 P612505 P612508 UTK6S100507

UTK6S100505

UTK6S100508



Foto: Studio koupelen Brno – M-Palác

Styl koupelny 

přizpůsobíme stylu 

vašeho hotelu…

Vysoký standard nebo individuální 

řešení hotelových a developerských 

projektů pro nás nejsou žádný 

problém. Vždy vyjdeme vstříc 

speciálním i náročným požadavkům.

128

VEŘEJNÝ PROSTOR HOTEL | BERNINA
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

VILLEROY & BOCH BERNINA

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Pro A, 60 cm Laufen H8179520001041  229,38 € 

Závěsné WC Pro   Laufen H8209560000001 320,50 € 

Sedátko WC Pro slow close  Laufen H8969513000001 205,99 € 

Ovládací tlačítko Sigma 20  Geberit 115.882.KJ.1 105,31 €

Vana

Vana Saniform Plus, 170 cm Kaldewei 111800010001  318,00 € 

Univerzální vanové nohy Kaldewei 581470000000 59,40 € 

Odtoková souprava Comfort Kaldewei 687772330999 244,20 € 

Zástěna vanová Design Elegance Hüppe 8E1901.087.322 739,20 € 

Baterie

Baterie umyvadlová Eurodisc 

Cosmopolitan
Grohe 33190002  257,59 €

Baterie vanová Eurodisc Cosmopolitan Grohe 33395002  364,97 € 

Koupelnové doplňky

Sklenička Plan  Keuco 14950019000 136,44 € 

Držák toal. papíru Plan  Keuco 14962010000 89,88 € 

Zásobník na ručníky Universalartikel Keuco 4976010000 47,04 € 

WC sada Plan  Keuco 14964010100 253,44 € 

Polička Elegance Keuco 11675010000 527,40 € 

Zrcadlo s LED osvětlením Lumina Senzor Amirro 900-964 280,73 € 

Držák ručníku Plan  Keuco 14914010000 38,88 € 

2394/RT5M | 
49,99 €/m2

2394/RT2M | 
49,99 €/m2

2409/RT2M | 
222,90 €/m2

2409/RT5M | 
222,90 €/m2

2660/RT5M

2386/RT2M 

Obklad
15 × 60 cm

Obklad
30 × 60 cm

Dlažba
60 × 60 cm | 20,41 €/m2

Dekor
30 × 30 cm | 265,51 €/m2

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, a to včetně DPH



Foto: Studio koupelen Praha-Jinočany

Hrajte si…

Play je nová kolekce dlaždic Imola se 

saténovou povrchovou úpravou a mimořádně 

jemným povrchovým vzhledem, který 

je podstatou kolekce. Neutrální bílou lze 

kombinovat se šesti vzory v současných 

moderních odstínech (zelená, levandule, 

lila, tmavě modrá, béžová, žlutá) a širokou 

škálou dekorací (puntíky, geometrické 

prvky, čáry…). Prostě uvolněná kolekce 

pro děti, plná barev. Sanita je uzpůsobena 

našim nejmenším a splňuje náročné 

ergonomické a hygienické požadavky.

130

VEŘEJNÝ PROSTOR DĚTSKÁ KOUPELNA | PLAY
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VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

IMOLA PLAY, WOOD

PLAY1 26MIX | 37,60 €/m2 PLAY2 26MIX | 37,60 €/m2

PLAY DK 26W | 22,58 €/ks PLAY DK1 26W | 20,20 €/ks

PLAY 26W PLAY 26Y PLAY 26V PLAY 26ML

PLAY 26TO PLAY 26DL PLAY 26LV

Sanitární 
keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Nova Pro 

Junior s otvorem, 

50 cm 

Kolo M31151000 87,34 € 

Závěsné WC  

Kind/Bambini  
Geberit 201700000 414,91 € 

Sedátko WC Nova Pro 

Junior bílá 
Kolo 60112000 75,96 €

Ovládací tlačítko Skate 

Cosmopolitan 
Grohe 37535000 105,71 € 

Vana

Vana Soft, 180 cm GKI SOBW18080W 532,80 € 

Sada noh   GKI GKIBWF 73,20 € 

Sifon vanový Concept
PT100564CRM1 

/80CM
103,20 € 

Koupelnový 
nábytek

Zrcadlo Opal 45 Amirro 404-500 29,47 € 

Baterie

Sprchová hadice Grohe 28025000 54,61 €

Baterie sprchová Croma 

200 
Hansgrohe 27222000 933,00 € 

Baterie umyvadlová 

Eurosmart S 
Grohe 32467002 115,10 € 

Baterie vanová 

Eurosmart 
Grohe 19450002 163,93 € 

Podomítkové těleso 

Rapido E 
Grohe 35501000 128,64 € 

Držák sprchy Grohe 27056000 41,06 € 

Obklad | 20 × 60 cm | 29,99 €/m2

Dekor | 20 × 60 cm

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH
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Developerské projekty
Ptáček – velkoobchod, a. s., váš spolehlivý partner v developerských projektech bytových i nebytových 
objektů. Dodáváme koupelnové vybavení také v rámci developerských projektů, do hotelů i jiných 
veřejných prostor.

Naše studia slouží k obsluze individuálních zákazníků a zákazníků našich

velkoobchodních partnerů, ale stále častěji s námi spolupracují také velcí

developeři a generální dodavatelé. Koupelnová studia jim zabezpečují 

kompletní servis klientských změn od jednání s klientem přes objednávku 

až k dodávce na stavbu podle časového harmonogramu. Pro firmy to zna-

mená nejen přímé snížení nákladů finančních, ale také úsporu časovou.

Nabízíme vám spolupráci při realizaci individuálních změn s kompletním 

servisem souvisejícím s odbavením klienta v oblasti nadstandardního vyba-

vení koupelen, včetně řešení skladování a dopravy zboží na místo stavby.

Pro účely odba vení klientských změn v oblasti vybavení koupelen tu je 

možnost zbudování standardní vzorové koupelnové kóje speciálně pro 

jednotlivé stavby. Podle potřeb jednotlivých investorů a specifik konkrét-

ních projektů lze připravit také varianty nabízených standardů ve více ce-

nových či designových úrovních.

Pro řešení klientských změn vašich projektů budou určeni konkrétní pra-

covníci studia, kteří budou důkladně seznámeni s podklady a veškerou 

problematikou a detaily vašich projektů.

Nabídka pro developery

3D vizualizace

individuální řešení

logistické zajištění

ViSoft – FOTOtuning  

(možnost výstupu vizualizací ve fotokvalitě)

projektová dokumentace

standardní i exkluzívní 

sortiment

Možnost zbudování vzorové koupelnové 

kóje v našich studiích speciálně pro 

jednotlivé stavby…

SERVIS ŘEŠENÍ KLIENTSKÝCH ZMĚN ZAHRNUJE

zpracované v softwaru ViSoft Premium

z výběru klienta

STUDIA PRACUJÍ S MODERNÍM VIZUALIZAČNÍM 

SOFTWAREM VISOFT, KTERÝ PŘIPRAVÍ JEDNOTNÝ 

VÝSTUP SKLÁDAJÍCÍ SE Z NÁSLEDUJÍCÍCH BODŮ

vana, sprchový kout, WC, bidet atd.) v reálných proporcích

(kótované umístění zařizovacích předmětů, kladečský plán pro obkladače)
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Sladění interiéru
Základním předpokladem současného moderního bydlení je sladění nových technologií, kvalitních 
materiálů a aktuálních designových trendů v jeden funkční celek. Vždy však s respektováním požadavků 
a představ budoucího uživatele.

Takto navržené a zrealizované interiéry se vyznačují funkčností a estetikou, 

které k životu patří, ať už jde o obytné prostory, kuchyně, koupelny či ve-

řejné budovy. 

Ve studiích Koupelen Ptáček tento požadavek na komplexní kvalitu respektu-

jeme nejen po stránce nabízeného sortimentu, ale i služeb. Nabídka našich 

studií zahrnuje množství značek a sérií od standardních provedení až po nej-

novější designové styly. V rámci poskytovaných služeb pak ve spolupráci  

s bytovými architekty nebo vlastními proškolenými specialisty vytváříme inte-

riéry nejen moderní a plně funkční, ale zejména odpovídající představám in-

vestorů a uživatelů, s ohledem na v této době aktuální a nutnou úsporu energií. 

Z hlediska designu jsou nejvýraznějším prvkem materiály stěn a podlah, 

v našem případě tedy obklady a dlažba. Zde jsme schopni splnit prakticky 

jakékoliv přání zákazníka, ať už se rozhodne pro klasický, retro či rustikál-

ní styl, případně funkcionalistické pojetí nebo vzhled podle aktuálních 

trendů.

Sladění zvoleného stylu se zařizovacími předměty a nábytkem, včetně 

dotažení všech detailů (armatury, designová otopná tělesa, doplňky), je 

standardem, který investorovi poskytují specialisté našich studií při navr-

hování koupelen i jiných interiérů. Pro představu uvádíme několik příkladů, 

jimiž se můžete nechat inspirovat.
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Informace ke katalogu
Abyste se v katalogu lépe orientovali, uvádíme vysvětlení k informacím, jež uvidíte na jednotlivých 
stranách. Najdete v něm výběr z naší široké nabídky. Ta je průřezem jak z hlediska prodejnosti, tak 
z hlediska jednotlivých designových a cenových úrovní, i co se týká nabídky jednotlivých značek.

OBKLADY A DLAŽBY

Jako doplnění informací o nabízeném sortimentu obkladů a dlažeb uvádí-

me v katalogu také vlastnosti jednotlivých sérií, a to formou ikon:

Použití – ikona značí, jak lze danou sérii použít: 

obklad – na stěnu dlažba – na podlahu

 

Mrazuvzdornost – ikona znamená, že daná série je i pro venkovní 

použití v našich klimatických podmínkách, tzn. že vlivem mrazu nedo-

jde k jejímu poškození.

Rektifi kovaná dlažba – ikona značí, že hrany dlažby byly při fi nálním 

procesu výroby zaříznuty na přesný rozměr. Tato úprava dlažeb umož-

ňuje pokládku s minimální spárou (2–3 mm).

Povrchová úprava

lesk    mat

Protiskluznost dlažby – ikona znamená, zda lze použít pro pracovní pod-

lahy dle předpisu BGR 181 (DIN 51130):

R9    – vnitřní a odpočinkové plochy, chodby, …

R10  – sklady, malé kuchyně, sanitární prostory, …

Odstínové odchylky – záměrné nebo možné kolísání odstínu barev, struk-

tury povrchu, kresby nebo barevnosti dekorace:

 – malé odchylky

  – velké odchylky

  – velké a zcela nahodilé odchylky

Mnoho dalších informací o vlastnostech nabízených obkladů 

a dlažeb vám sdělí naši specialisté ve studiích koupelen.

CENY

Ceny uvedené v katalogu zahrnují DPH 20 % a jsou platné k 1. 10. 2023. 

Většina výrobců a dodavatelů ceny během roku upravuje (oběma směry), 

mj. ve vazbě na pohyb kurzu koruny vůči EUR. Aktuální ceny vám kdyko-

li sdělí naši specialisté ve studiích koupelen. 

ZÁRUKA

Na veškeré námi nabízené zboží se vztahuje základní záruka v délce 2 let. 

Na vybrané výrobky (značky) poskytujeme ve spolu práci s výrobci záruku 

delší, až 30 let. Tato rozšířená záruka je v katalogu vyznačena ikonami. 

Katalóg 
kúpeľní
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GEOTE BEIGE RET

Dlažba | 60 × 60 cm | 31,00 €/m2

GEOTE BEIGE RET

28,50 €/m2

GEOTE NERO RET

28,50 €/m2

GEOTE BIANCO RET GEOTE GRIGIO RET GEOTE NERO RET

Dekor | 30 × 60,4 cm

GEOTE BEIGE WALL

26,50 €/m2

GEOTE BIANCO WALL

26,50 €/m2

GEOTE GRIGIO WALL

26,50 €/m2

GEOTE NERO WALL

26,50 €/m2

Mozaika | 30 × 30 cm

GEOTE GRIGIO 

MOSAICO

141,73 €/m2

GEOTE NERO 

MOSAICO

141,73 €/m2

GEOTE BEIGE 

MOSAICO

141,73 €/m2

GEOTE

BIANCO MOSAICO

153,28 €/m2

Sanitární keramika výrobce kód zboží cena

Umyvadlo Concept 300 

s otvorem, 67 cm 
Concept GEOTE 67CO300 269,76 €

Sifon umyvadlový Easy Concept GEOTE ZAS110 46,80 €

Závěsné WC 

Concept 300  
Concept GEOTE VSRCO300 470,52 €

Sedátko WC soft 

close  
Concept GEOTE LIPCO300 189,84 € 

Ovládací tlačítko 

Sigma 20   
Geberit

GEOTE 

115.882.SN.1
228,77 €

Sprchový kout

Sprchová zástěna 

Concept 100 NEW 
Concept

GEOTE 

PTA20103. 087.322
494,52 €

Sprchová vanička 

Concept 100  
Concept GEOTE VCT900/900 120,00 €

Sifon vaničkový Concept  Concept GEOTE PT10049CR 23,76 €

Koupelnový nábytek

Zrcadlo Lumina Senzor   Amirro GEOTE 900-964 280,73 €

Baterie

Baterie umyvadlová 

Pro 1
Cristina GEOTE LIS1P22151 108,00 €

Baterie sprchová Pro 1  Cristina GEOTE LIS1P40151 128,04 €

Sprchový set New Day  Cristina GEOTE LISPD06051 162,67 €

Koupelnové doplňky

Držák se skleničkou 

Concept 200  
Concept GEOTE 010-7844 22,26 €

Dávkovač Concept 200  Concept GEOTE 010-7845 42,96 €

Polička Concept 200  Concept GEOTE 010-7842 31,15 €

Držák toal. papíru 

Concept 200 
Concept GEOTE 010-7838 30,22 €

WC sada Concept 200  Concept GEOTE 010-7843 40,68 €

Háček Concept 200 Concept GEOTE 010-7854 6,88 €

Držák ručníků Concept 

300  
Concept GEOTE P67CO300 142,48 € 

GEOTE GRIGIO RET

28,50 €/m2

GEOTE BIANCO RET

28,50 €/m2

VYBRANÉ ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY OBKLADY A DLAŽBY

LA CERAMICA GEOTECH

Obklad | 30 × 60 cm

Zboží skladem na centrálách

Výběhová série

Podrobné informace o nabízeném zboží vám rádi 

poskytneme v našich studiích

V katalogu jsou uvedeny doporučené ceny dodavatelů, 

a to včetně DPH

Industriální styl 

pro náročné…

Kolekce sanitární keramiky Concept 300

je charakteristická svou jednoduchou

a moderní elegancí. Čisté a oblé tvary spolu 

snoubí praktičnost klasické keramiky s nádechem 

moderních trendů v oblasti koupelen a sanitárního 

vybavení. Industriální pojetí koupelen doplní 

neobvyklé pojetí obkladů Geotech, připomínajících 

přírodní kámen. Ve spojení s velkými formáty 

keramických desek předurčuje tento

formát k aplikacím do komerčních

prostor.

Foto: Studio koupelen Praha-Čestlice

40

STANDARD CONCEPT 300 | GEOTECH
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Přehled produktů
Na následujících stranách najdete přehledný 
výběr produktů z naší rozsáhlé nabídky.
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK 

BATERIE A SPRCHOVÝ PROGRAM

VANY A SPRCHOVÉ KOUTY

ARMATURY A PŘÍSLUŠENSTVÍ

VYTÁPĚNÍ

 [ 138–189 ]

 [ 190–264 ]

 [ 265–309 ]

 [ 310–339 ]

 [ ]

 [ 362–380 ]
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

DLAŽBA
30 × 60 cm | 28,50 €/m2

60 × 60 cm | 32,99 €/m2

80 × 80 cm | 44,99 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 28,50 €/m2

60 × 60 cm | 30,99 €/m2

DEKOR
30 × 60 cm (Black, Brown) | 
38,99 €/m2

30 × 60 cm (Silver, Smoke) | 
38,99 €/m2

60 × 60 cm | 41,99 €/m2

BLACK

BEIGE

BROWN

BLACK

SILVER

GREIGE

SMOKE

BEIGE

GREY

SÉRIE 

ICON

SÉRIE 

FACTORY

UKÁZKA STRUKTURY

UKÁZKA STRUKTURY
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SÉRIE 

ULTRA 

 PIETRE

Basaltina Antracite

Basaltina Sand

Teknostone Taupe Teknostone TobaccoTeknostone Light grey

Basaltina Grey

Basaltina White

UKÁZKA STRUKTURY

Basaltina Moka

DLAŽBA
100 × 100 × 0,6 cm |
od 85 €/m2

Tobacco

Pearl SmokeLight Grey

Taupe

Soft Black

DLAŽBA
30 × 60 × 0,8 cm | 52,99 €/m2

60 × 60 × 0,8 cm | 55,00 €/m2

60 × 120 × 0,8 cm | 61,00 €/m2

100 × 100 × 0,6 cm | 85 €/m2

60 × 120 × 2 cm | 109,99 €/m2

100 × 100 × 2 cm | 121,99 €/m2

SÉRIE 

TEKNOSTONE
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ANTHRACITE

BURON ANTHRACITE

WHITE

CREME

BURON CREME

HAYA

BLANC

BURON BLANC

SMOKE

TAUPE

BURON TAUPE

HONEY

GRIS

BURON GRIS

DARK

OBKLAD
20 × 60 cm | 31,00 €/m2

OBKLAD
20 × 60 cm | 32,99 €/m2

DLAŽBA
20 × 60 cm | 28,99 €/m2

SÉRIE 

CAEN

SÉRIE 

ARDOUR

DLAŽBA 
20 × 120 cm | 40,99 €/m2

CENIZA

CEREZO

NUEZ

HAYA

NOGAL

SÉRIE 

MILENA
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

OBKLAD
25 × 75 cm | 28,99 €/m2

OBKLAD
20 × 60 cm | 31,00 €/m2

OBKLAD MOSAICO
20 × 60 cm | 32,99 €/m2

DEKOR
25 × 75 cm | 32,99 €/m2

DEKOR
25 × 75 cm | 32,99 €/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 31,99 €/m2

DLAŽBA
60 × 120 cm | 40,99 €/m2

75 × 75 cm | 37,99 €/m2

SNOW

WHITE

MOSAIC WHITE

SAND

MOSAIC SAND

GREY

MOSAIC GREY

NUT

MOSAIC NUT

PLOT LINE SNOW

COLD

TORTORA

PLOT LINE TORTORA

WARM

CONCRETE

PLOT LINE CONCRETE

TORTORASNOW AMBREARGENT CONCRETE PLUMB

SÉRIE 

POWDER

SÉRIE 

LURE

SÉRIE 

ETIENNE

IVORY WHITEGREY

GREIGE NUT

OBKLAD
30 × 90 cm | 37,99 €/m2

30 × 90 cm raye | 38,99 €/m2

IVORY

WHITE

GREY

GREIGE

NUT

DLAŽBA
30 × 60 cm | 34,99 €/m2

60 × 60 cm | 34,99 €/m2

60 × 120 cm | 40,99 €/m2

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



142

OBKLADY A DLAŽBY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

PULIDOS

SÉRIE 

GRAVEL

DLAŽBA / OBKLAD
60 × 120 cm | 48,99 €/m2

120 × 120 cm | 74,15 €/m2

DEKOR 
25 × 75 cm | 31,99 €/m2

40 × 120 cm | 38,99 €/m2

OBKLAD 
25 × 75 cm | 32,99 €/m2

40 × 120 cm | 38,99 €/m2

white

cream

earth

grey

DLAŽBA 
30 × 60 cm | 40,00 €/m2

60 × 60 cm | 37,99 €/m2

75 × 75 cm | 40,00 €/m2

60 × 120 cm | 43,00 €/m2

90 × 90 cm | 43,00 €/m2
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

FLASH

SÉRIE 

LINT

SÉRIE 

METRO

WAKV4652

WAKV4650

WAKV4651

OBKLAD 
30 × 60 cm | 44,10 €/m2

WAKV5333 WARV5333

OBKLAD
30 × 90 cm | 49,80 €/m2

OBKLAD
30 × 60 cm | 38,10 €/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 41,10 €/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 19,33 €/m2/set

DEKOR
30 × 60 cm | 41,10 €/m2

DEKOR
30 × 30 cm | 18,30 €/m2/set

OBKLAD
30 × 30 cm | 18,30 €/m2/set

WAKV4333 WARV4333 WADV4675

DAK63833 DDM06833

WADV4676

WDM06678 WDM06675WDM06676

WADV4678

UKÁZKA STRUKTURY
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

BEIGE

SMOKE

BEIGE FUMO

PERLA

GREIGE

GRIGIO MUSK

SILVER

GREY

DLAŽBA
30 × 60 cm | 28,50 €/m2

60 × 60 cm | 28,50 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 30,99 €/m2

60 × 60 cm | 30,99 €/m2

40 × 80 cm | 40,99 €/m2

80 × 80 cm | 40,99 €/m2

DEKORY 
80 × 80 cm | 41,75 €/m2

SÉRIE 

GLAMSTONE

SÉRIE 

PHORMA
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

acero

smoke

multi

white

beige

doussie

rovere

ivory grey smoke white

smoke

DLAŽBA
30 × 121 cm | 38,99 €/m2

20 × 121 cm | 38,99 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 30,62 €/m2

60 × 60 cm | 31,46 €/m2

60 × 120 cm | 43,61 €/ks

SÉRIE 

GRUNGE

SÉRIE 

DEVON

DLAŽBA
30 × 60 cm | 35,70 €/m2

60 × 60 cm | 36,64 €/m2

60 × 120 cm | 47,28 €/ks

SÉRIE 

NORDIC
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

Ash

Clay

Rope

Copper

Iron

DLAŽBA
30 × 60 cm | 35,50 €/m2

60 × 60 cm | 40,50 €/m2

45 × 90 cm | 44,50 €/m2

22,5 × 90 cm | 46,00 €/m2

DLAŽBA
40 × 120 × 2 cm | 80,99 €/m2

Ash

SÉRIE 

PLANT

Powder

Oxyde dark Oxyde light Oxyde rust Oxyde white

Raw grey Raw light Raw warm

DLAŽBA
30 × 60 cm | 37,00 €/m2

60 × 60 cm | 40,99 €/m2

75 × 75 cm | 43,50 €/m2

SÉRIE 

DESIGN 

INDUSTRY
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TOBACCO

ALMOND

NATURAL

CINDER

IRON

MIST

NICKEL

SÉRIE 

CORTINA

SÉRIE 

PLAIN

DLAŽBA
25 × 150 cm | 59,99 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 36,50 €/m2
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

DLAŽBA POLOLESK
60 × 60 cm | 50,99 €/m2

DEKOR
30 × 60 cm | 20,50 €/ks

DLAŽBA MAT
30 × 60 cm | 46,50 €/m2

60 × 60 cm | 48,50 €/m2

MOZAIKA
5 × 5 cm | od 160,99 €/m2

2660CM0L 2660CM6L 2660CM7L 2660CM9L

2030CM7M8

2030CM0M8

2030CM6M8

2030CM9M8

2394CM0M

1581CM01

1581CM61

1581CM02

1581CM62

1581CM03

1581CM63

2394CM6M 2394CM7M 2394CM9M

1581CM00

1581CM60

OBKLAD
30 × 60 cm | 48,50 €/m2

40 × 120 cm | 76,99 €/m2

SÉRIE 

SPOTLIGHT
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DLAŽBA
60 × 60 cm | 50,99 €/m2

30 × 60 cm | 49,99 €/m2

2640RU20

2641RU10 2641RU20 2641RU60 2641RU90

2650RU10 2650RU602650RU20 2650RU90

2640RU60 2640RU90

2640RU10

SÉRIE 

MY EARTH

UKÁZKA

STRUKTURY

DLAŽBA
60 × 60 × 2 cm | 62,99 €/m2

40 × 80 × 2 cm | 74,99 €/m2

2802/RU902802/RU202802/RU10 2802/RU60

SÉRIE 

MY EARTH 

OUTDOOR

DLAŽBA – DEKOR
30 × 50 cm | 270,71 €/m2
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2660/TC10 2660/TC60 2660/TC902660/TC70

1440/TC00 1440/TC01 1440/TC21

1440/TC05 1440/TC25

1440/TC50

1440/TC02

DLAŽBA
60 × 60 cm | 48,50 €/m2

80 × 80 cm | 50,99 €/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 76,99 €/m2

30 × 60 cm | 52,99 €/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 104,99 €/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 104,99 €/m2

DEKOR
40 × 120 cm | 104,99 €/m2

1581/TC50

DEKOR
30 × 60 cm | 64,99 €/m2

SÉRIE 

URBAN 

 JUNGLE
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2660LY20

2660LY90

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
49,99 €/m2

DLAŽBA
30 × 120 cm | 64,99 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 
46,50 €/m2

2030LY20 2030LY60 2030LY90

MOZAIKA
30 × 30 cm (5 × 5) | 18,50 €/ks

2660LY60

2394LY20

2394LY60

2394LY90

DEKOR
30 × 60 cm (2 × 60) | 36,50 €/ks

2024LY20 2024LY60 2024LY90

OBKLAD
30 × 60 cm | 48,50 €/m2

1581LY00 1581LY10

2356LY20 2356LY60 2356LY90

SÉRIE 

NATURAL 

BLEND

UKÁZKA 

STRUKTURY Do 

vyprodání 

zásob

Do vyprodání 

zásob

Do vyprodání 

zásob

Do vyprodání zásob

SÉRIE 

X-PLANE

2356ZM10

2357ZM10

2392ZM10

2356ZM20

2357ZM20

2392ZM20

2356ZM60

2357ZM60

2392ZM60

2356ZM70

2357ZM70

2392ZM70

2356ZM90

2357ZM90

2392ZM90

2349ZM10 2349ZM20

2349ZM60 2349ZM70

2349ZM90

UKÁZKA 

STRUKTURY

DLAŽBA
30 × 120 cm | 123,31 €/m2

30 × 60 cm | 44,50 €/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm

44,50 €/m2

2664CF10 2664CF20 2664CF30

2664CF61 2664CF62 2664CF80

1581CF15 1581CF65

2664CF91

2664CF60

DLAŽBA
60 × 60 cm | do vyprodání zásob 47,50 €/m2

SÉRIE 

CENTURY 

UNLIMITED

OBKLAD
30 × 60 cm | 43,50 €/m2
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DLAŽBA
60 × 60 cm | 48,50 €/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 59,99 €/m2

DLAŽBA
30 × 50 cm | 
238,86 €/m2

OBKLAD
30 × 60 cm | 36,60 €/m2

OBKLAD
33 × 99 cm | 
49,99 €/m2

OBKLAD
40 × 120 cm | 76,99 €/m2

30 × 60 cm | 46,50 €/m2

DEKOR
33 × 99 cm | 74,99 €/m2

2660/NM10

2871/BC30

1440/BC00

1486/BC00

2071/BC30

1571/NM00

1333/NM00

1733/NM01

1333/NM10

1733/NM11

1571/NM10

2660/NM60 2660/NM70 2660/NM90

SÉRIE 

DENIM

SÉRIE 

WORKSHOP

DEKOR
40 × 120 cm | 96,99 €/m2

30 × 60 cm | 56,99 €/m2

DLAŽBA MOZAIKA
30 × 30 cm | 160,99 €/m2

2013/NM10 2013/NM60

2013/NM70 2013/NM90
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SÉRIE 

SOHO 2.0

SÉRIE 

SIDEWALK

OBKLAD
30 × 60 cm | 
41,70 €/m2

DLAŽBA 
30 × 60 cm | 41,70 €/m2

60 × 60 cm | 46,49 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 30,50 €/m2

DEKOR
15 × 15 cm | 
79,51 €/m2

2360LO200

2360LO610

2360LO100

2360LO700

2360LO900

2360LO600

SÉRIE 

LOBBY

DLAŽBA
30 × 60 cm, 60 × 60 cm, 80 × 80 cm | 46,50 €/m2

2660DU10 2660DU70 2660DU902810DU10 2810DU70 2810DU90

OBKLAD
30 × 60 cm | 37,50 €/m2

33 × 99 cm | 52,99 €/m2

DEKOR 
30 × 60 cm | 40,50 €/m2

33 × 99 cm | 56,99 €/m2

DEKOR 
multicolour

30 × 60 cm | 44,50 €/m2

1333DU12

1333DU10 1581DU10

1581DU12

2394DU902394DU702394DU10

2052DU99
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

sand mud

silver concrete

DEKOR
mud, silver

80 × 80 cm | 81,37 €/m2

SÉRIE 

NATIVE

DLAŽBA
60 × 60 cm | 63,83 €/m2

40 × 80 cm | 70,25 €/m2

80 × 80 cm | 71,64 €/m2

concrete

80 × 80 cm | 81,37 €/m2

SÉRIE 

METALYN

1581BM00 BM90BM20 BM60

OBKLAD
30 × 60 cm | 46,49 €/m2

40 × 120 cm | 73,55 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 46,49 €/m2

60 × 60 cm | 55,63 €/m2

60 × 120 cm | 64,40 €/m2

80 × 80 cm | 64,40 €/m2

2810BM06 BM10

BM70 BM40

BM60 BM61
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AZUMA 60N

AZUMA UP 90AV

AZUMA 60AG

AZUMA UP 90NO

AZUMA 60DG

AZUMA UP 90W

AZUMA 60CG

AZUMA UP 90S

AZUMA 60G

AZUMA UP 90TP

UKÁZKA STRUKTURY

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

AZUMA

SÉRIE 

AZUMA UP

DLAŽBA
30 × 60 cm | 40,39 €/m2

60 × 60 cm | 44,50 €/m2

60 × 120 cm | 54,59 €/m2

45 × 45 cm | od 33,49 €/m2

45 × 90 cm | 57,64 €/m2

90 × 90 cm | 54,59 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 40,39 €/m2

60 × 60 cm | 54,19 €/m2

60 × 120 cm | 68,41 €/m2

90 × 90 cm | 65,19 €/m2
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X-ROCK 60G X-ROCK 60N X-ROCK 60W

X-ROCK 60B

DLAŽBA
60 × 60 cm | 44,50 €/m2

DLAŽBA
30 × 60 cm | 40,39 €/m2

60 × 120 cm | 54,59 €/m2

X-ROCK 36B X-ROCK 36G X-ROCK 36N X-ROCK 36W

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

X-ROCK
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SÉRIE 

BLOX

DLAŽBA
30 × 60 cm, tl. 10 mm | 40,39 €/m2

60 × 60 cm, tl. 10 mm | 44,50 €/m2

60 × 60 cm, tl. 10 mm (dekor) | 46,49 €/m2

90 × 90 cm, tl. 10 mm | 65,17 €/m2

60 × 120 cm, tl. 6,5 mm | 54,59 €/m2

Cento a Cento dg Cento g

SÉRIE 

CENTO PER 

CENTO

OBKLAD
12 × 18 cm | 
od 40,39 €/m2

Cento to Cento va

Cento sf Cento tCento h

Cento w

Cento y
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KOSHI 60T

KOSHI 45T

KOSHI 60B

KOSHI 45B

MK.KOSHI 30A

MK.KOSHI 30CE

MK.KOSHI 30G

KOSHI 36A

MU.KOSHI 36A

KOSHI 36G

KOSHI 36B

MU.KOSHI 36B

KOSHI 36N

KOSHI 36CE

MU.KOSHI 36CE

KOSHI 36T

KOSHI 36DG

MU.KOSHI 36DG

KOSHI 36W

MK.KOSHI 30B

MK.KOSHI 30DG

MK.KOSHI 30N

KOSHI 60A

KOSHI 45A

KOSHI 60CE

KOSHI 45CE

KOSHI 60W

KOSHI 45W

KOSHI 60DG

KOSHI 45DG

KOSHI 60G

KOSHI 45G

KOSHI 60N

KOSHI 45N

DLAŽBA
60 × 60 cm | 37,60 €/m2

45 × 45 cm | 29,50 €/m2

DLAŽBA
60 × 120 cm | 46,49 €/m2

30 × 60 cm | 34,99 €/m2

30 × 60 cm | 32,29 €/ks

MOZAIKA
30 × 30 cm | 141,59 €/m2

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

KOSHI

DLAŽBA
60 × 60 cm | 34,39 €/m2

90 × 90 cm | 61,94 €/m2

CREACON 60W

CREACON 90W

CREACON 60G

CREACON 90G

CREACON 60N

CREACON 90N

CREACON 60DG

CREACON 90DG

CREACON 36B CREACON 36DG CREACON 36G

CREACON 36N CREACON 36W

DLAŽBA
30 × 60 cm | 32,29 €/m2

LOS.CREACON B LOS.CREACON DG LOS.CREACON G

LOS.CREACON N LOS.CREACON W

DEKOR
60 × 60 cm | 103,45 €/m2

MK.CREACON B MK.CREACON DG MK.CREACON G

MK.CREACON N MK.CREACON W

DEKOR
25 × 30 cm | 552,61 €/m2

CREACON 60B

CREACON 90B

UKÁZKA STRUKTURY

SÉRIE 

CREATIVE 

CONCRETE
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BLA DA INF BR

SAN PE

CRE DL INV WH

STA VP

GRA AN

PAN WH

SÉRIE 

THE ROOM

DLAŽBA
60 × 120 cm | od 62,69 €/m2

60 × 60 cm | od 48,49 €/m2

120 × 260 cm | od 121,39 €/m2

DLAŽBA
60 × 120 cm | od 80,89 €/m2

60 × 60 cm | od 66,70 €/m2

120 × 260 cm | od 147,70 €/m2

PAT WH6BLU AQ6ABS WH6 BRE DU6 GRE RO6
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

BRIXSTONE

DLAŽBA
30 × 60 cm, 40 × 60 cm, 60 × 60 cm

34,39 €/m2

STCR 12G

STCR 12CG

URBIKO 156B

URBIKO 156T

URBIKO 156G

URBIKO 156W

STCR 12AG

STCR 12DG

DLAŽBA
30 × 60 cm | 38,39 €/m2

60 × 60 cm | 42,40 €/m2

60 × 120 cm | 54,59 €/m2

90 × 90 cm | 52,60 €/m2

60 × 120 cm | 86,99 €/m2

DLAŽBA
15 × 60 cm | 29,50 €/m2

SÉRIE 

STONCRETE

SÉRIE 

URBIKO

BRXT 60G RM BRXT 60W RM

BRXT 60GH RMBRXT 60B RM
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OBKLAD
20 × 60 cm | 38,39 €/m2

Shades B

Shades O

Shades W

MK.SHADES 30R MK.SHADES 30SF MK.SHADES 30W MK.SHADES 30Y

MK.SHADES 30B MK.SHADES 30DL MK.SHADES 30F MK.SHADES 30O MK.SHADES 30OT

Shades F

Shades OT

Shades Y

OBKLAD
20 × 60 cm Shades R | 46,49 €/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 52,60 €/set

Shades DL

Shades R

Shades SF

Patch sun mix 1

Stripes sun mix A

Patch sea mix 1

Stripes sea mix A

Patch sun mix 2

Stripes sun mix C

Patch sea mix 2

Stripes sea mix C

Kuni 2012A Kuni 2012BS

Kuni 2012G

Kuni 2012T

Kuni 2012TS Kuni 2012W

DLAŽBA
20 × 120 cm | 52,60 €/m2

MOZAIKA
30 × 30 cm | 
32,29 €/ks

SÉRIE 

SHADES / 

KUNI

26DL

1 26DL

26W

1 26V

DK1 26W 1 26MIX 2 26MIX

26V

26LV

1 26LV

26TO

1 26TO

26ML

1 26ML

26Y

1 26Y

OBKLAD
20 × 60 cm | 29,99 €/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 37,60 €/m2

DEKOR
20 × 60 cm | 20,20 €/ks

DEKOR
20 × 60 cm | 37,60 €/m2

SÉRIE 

PLAY
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

Acero

Betulla

Castagno

Olmo

Frassino

Rovere

Quercia

Larice

SÉRIE 

TREVERK-

HOME

DLAŽBA
30 × 120 cm | 49,00 €/m2

DLAŽBA
20 × 120 cm | 49,00 €/m2

DLAŽBA
15 × 120 cm | 49,00 €/m2

SÉRIE 

MYSTONE 

TRAVERTINO

M9EM

M9EL

M9EK

DLAŽBA
Mat

60 × 120 cm | 83,26 €/m2

60 × 60 cm | 63,82 €/m2

30 × 60 cm | 59,93 €/m2

Lesk

60 × 120 cm | 105,82 €/m2

30 × 60 cm | 82,61 €/m2
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MQVY

MQW8 MQW1

MQVZ

DLAŽBA
30 × 60 cm | 44,99 €/m2

60 × 60 cm | 46,99 €/m2

75 × 75 cm | 49,00 €/m2

75 × 150 cm | 67,00 €/m2

80 × 80 × 2 cm | 85,00 €/m2

SÉRIE 

MYSTONE 

CEPPO 

DI GRÉ

MLV0

MLV5

MLV6

MLV7

MLV2

MLV3 MLV4

MLV1

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
43,00 €/m2

MLV8

MLV9

DLAŽBA
30 × 60 cm | 
40,99 €/m2

SÉRIE 

CLAYS

UKÁZKA STRUKTURY

MLUQ

MLUT

MLUR

MLUU

MLUS

DLAŽBA
30 × 120 cm | 
52,99 €/m2
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MLV0

MLV5

MLV6

MLV7

MLV2MLV3 MLV4

MLV1

DLAŽBA
60 × 60 cm | 43,00 €/m2

MLV8

MLV9

DLAŽBA
30 × 60 cm | 40,99 €/m2

SÉRIE 

CLAYS

UKÁZKA STRUKTURY

MLUQ

MLUT

MLUR

MLUU

MLUS

DLAŽBA
30 × 120 cm | 
52,99 €/m2

DLAŽBA
20 × 20 cm | 44,99 €/m2

DEKOR MIX
20 × 20 cm | 
52,99 €/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm | 46,99 €/m2

M8E6

M2JC

M2JG

M0UT

M2JD

M2JH

M0UU

M2JE M2JF

M2JJ

M8E9

M0UA

M0UH

M0UPM0UC

M0UJ

M0UQM0UD

M0UK

M0URM0UE

M0UL

M0US

M0UFM0UM M0UGM0UN

DEKOR
20 × 20 cm | 2,99 €/ks

SÉRIE 

D_SEGNI

SÉRIE 

PINCH

UKÁZKA STRUKTURY

UKÁZKA 

STRUKTURY

M8E7

M8E8

M8EA
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MH2J

MH5K

MH29

MH28

MH27

MH26

MH5L

MH5M

MH5N

MH2G MH2H MH2F

DLAŽBA
20 × 120 cm | 
73 €/m2

DLAŽBA
30 × 120 cm | 
56,99 €/m2

MOZAIKA
30 × 30 cm | 
20,50 €/ks

MH4D

MH4E

MH4F

MH4G

SÉRIE 

BLEND

UKÁZKA STRUKTURY

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
od 46,99 €/m2

DLAŽBA
60 × 60 cm, mat | od 52,99 €/m2 (více druhů)

60 × 60 cm, lesk | od 85,42 €/m2 (více druhů)

OBKLAD
32,5 × 97,7 cm | 
od 56,99 €/m2 

(více druhů)

MJX8

MHVI

MJX5

MH15

MH9Z

MHD2

MHAS

MHD3

MHCS

MHD4

MHV2

MH0Z

SÉRIE 

EVOLUTION-

MARBLE
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

M0WD

M0WG

M0Y7

M0T0

M0Y7

M0T1 M0T2

M0SU

M0SV

M0SW

M0SX

M0SY

M0WE

M0WH

M0WF

DEKOR
20 × 50 cm | 37,00 €/m2

SÉRIE 

APPEAL

DLAŽBA
30 × 60 cm | 32,99 €/m2

60 × 60 cm | 32,99 €/m2

60 × 120 cm | 44,99 €/m2

MOZAIKA
20 × 50 cm | 31,00 €/m2

OBKLAD STRUTTURA WIND 3D
20 × 50 cm | 31,00 €/m2

M0SP

M0SQ

M0SR

M0SS

M0ST

OBKLAD
20 × 50 cm | 26,99 €/m2

MOZAIKA
40 × 40 cm | 49,00 €/ks

MMQV MMQW MMQX MMQY MMQZ

MMFV

MMN5

DEKOR STRUKTUROVANÝ
40 × 120 cm | od 40,99 €/ks

MMFX

MMN7

MMFY

MMN8

MMN9

MMFW

MMN6

MMNN

DEKOR
40 × 120 cm | 52,99 €/ks

MMJX MMJY

SÉRIE 

MATERIKAMMFQ

MMFT

MMFSMMFR

MMFU

OBKLAD
40 × 120 cm | 62,99 €/m2
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White Rose Purple

Taupe

Sage

White

Taupe

Purple

Rose

White

Taupe

Sage

Purple

Anthracite

Cream

Blue

Sage

AnthraciteCream

BronzeBlue

Cream

Blue

Anthracite

OBKLAD
40 × 120 cm | 
62,99 €/m2

DEKOR
40 × 120 cm | 
90,62 €/m2

DEKOR
40 × 40 cm | 197,62 €/m2

DEKOR
40 × 120 cm | 
102,70 €/m2

Rose

SÉRIE 

ECLETTICA

Bronze wave 3D Cream wave 3DAnthracite wave 3DWhite wave 3D
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M4K1

M4JY

M4KE

M4Q5

M4K3

M4KX

M4KR M4KP

M4KZ

M4Q4

M4KV

M4KHM4KFM4KC M4KD M4KG

SÉRIE 

COLORPLAY

OBKLAD
30 × 90 cm | od 44,99 €/m2

DEKOR
30 × 90 cm | od 58,99 €/m2

DEKOR
30 × 30 cm | od 223,00 €/m2

M7FV

M7FR M7FT

M7G1

M7FS

M7G0

M7AP M7AW

M7CK

M7AV

M7C0

M7CJ

M7AS

M7AY

OBKLAD / DLAŽBA
20 × 120 cm | od 56,99 €/m2

OBKLAD / DLAŽBA
22,5 × 180 cm | od 64,99 €/m2

OBKLAD / DLAŽBA
60 × 60 × 2 cm | od 73,00 €/m2

OBKLAD / DLAŽBA
40 × 120 × 2 cm | od 85,00 €/m2
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SÉRIE 

ALLMARBLE

DLAŽBA
60 × 120 cm | od 73,00 €/m2

MMGQ MMAKMMGP MMCQMMALMMGR

DLAŽBA
60 × 120 cm | od 62,99 €/m2

MMFJMMFC MMFAMMGS MMGT MMGU

DLAŽBA
60 × 60 cm | od 69,00 €/m2

MM9F MMGMMMGNMM9EMMGL MMVG

DLAŽBA
60 × 60 cm | od 92,86 €/m2

MM9G MM9H MMGFMMGD MMJU
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

M05E M05F M05G M05H

SÉRIE 

TREVERK-

MUST

DLAŽBA
25 × 150 cm | 
68,99 €/m2

M16A

M16C

M16D

M16E

M16F

SÉRIE 

TREVERK-

COUNTRY

DLAŽBA
10 × 100 cm | 32,50 €/m2

13 × 100 cm | 32,50 €/m2

OBA FORMÁTY JSOU BALENY DOHROMADY V JEDNÉ KRABICI,
TÍM JE ZJEDNODUŠENA MULTIFORMÁTOVÁ POKLÁDKA.
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MMla MMlC MMLD MMLE

MLA1

MLA2

MLA3

MLA4

MLA5

MLA6

MLAJ

MLAK

DLAŽBA
15 × 90 cm | 
34,99 €/m2

SÉRIE 

TREVERK-

MADE

SÉRIE 

TREVERK-

WAY

DLAŽBA
15 × 90 cm | 
32,99 €/m2
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SÉRIE 

LUME

M6RS

M6RQ M6RR

MA9Q

M6RN M6RP

MA9N MA9P

MA9LMA9KM6RT

MA9M

OBKLAD
6 × 24 cm | od 67,00 €/m2
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M88Y

M893 M1SC

M88Z

M894 M1SD

M890

M895 M1SE

M891

M896 M1SF

M892

M897 M1SG

OBKLAD
32,5 × 97,7 cm | 
60,99 €/m2

OBKLAD
32,5 × 97,7 cm | 20,50 €/ks

MPCU

MPCX

MPCV

MPCW

MPCY

MOZAIKA
32,5 × 32,5 cm | 
38,99 €/ks

SÉRIE 

FRESCO
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OBKLAD
31,2 × 79,7 cm | 48,50 €/m2

OBKLAD
25 × 59,5 cm | 
38,50 €/m2

MODULO
30,50 €/ks

DEKOR
31,2 × 79,7 cm | 14,50 €/ks

Talc

Modulo Talc Modulo Canvas Modulo Fog

Modulo Breeze Modulo Caramel Modulo Ash

Breeze

Elix 

Talc

Elix 

Canvas

Elix 

Ash

Unever 

Talc

Unever

Canvas

Unever

Ash

Karioca

Canvas

Caramel

Fog

Ash

Talc

Canvas

Ash

Breeze

DEKOR
25 × 59,5 cm | 
34,00 €/ks

Fascia Party

DEKOR
25 × 59,5 cm | 
7,00 €/ks

Scape

Canvas Fog Caramel Ash

DLAŽBA
60 × 60 cm | 
44,50 €/m2

SÉRIE 

SURFACE

LOFT

DUNE

SNOW

EARTH

STEEL

SÉRIE 

THEMA

UKÁZKA STRUKTURY

DLAŽBA
30 × 60 cm | 35,50 €/m2

60 × 60 cm | 39,50 €/m2
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SPACATELLA PERLAGE
30 × 30 cm | 40,50 €/ks

75109 75111 75112 75113

LISTELA VITRA
5 × 60,5 cm | 22,99 €/ks

75091

75093

75094

75092

TAVELLA
8,5 × 60,5 cm | 
4 €/ks

75086

75088

75089

75090

BRICKS 
26 × 26 cm | 
13,99 €/ks

75105 75106 75107 75108

MOSAICO MILK
26 × 60,5 cm | 
7,99 €/ks

74915

68179

CRYSTAL
60 × 60 cm | 
40,50 €/m2

68180
68181

68182

74526

OBKLAD 
LE MARAIS
26 × 60,5 cm | 
36,50 €/m2

7353473535

74915

SÉRIE 

LE MARAIS

UKÁZKA STRUKTURY

OBKLAD
26 × 60,5 cm | 36,50 €/m2

SHALE

DOVE

COKE

INDUSTRIAL ALUMINIUM

INDUSTRIAL PLATINUM

ALLMIX

DEKOR
mix 6 různých typů designu

48,50 €/m2

DEKOR
61,00 €/ks

FASCIA PATCH MIX

HEMATITE MIX

SÉRIE 

LUMIÉRE

SÉRIE 

TITAN

LISTELA
22,00 €/ks

DEKOR
48,50 €/m2

MOSAICO
42,50 €/ks

107236 107237

DLAŽBA
30 × 60 cm | 34,50 €/m2

60 × 60 cm | 36,50 €/m2

107238

LUMIÉRE
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CANAPA KILIM

TORTORA STUCCO

EDERA FOREST MAREA

CORDA KIMONO

MAREA FOREST EDERA

OBKLAD
32 × 80,5 cm | od 40,50 €/m2

SÉRIE 

TIMELESS
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SÉRIE 

CHROMATICA

Pop

RockParty

Giada

Lago

Amaranto

Break

Muschio

Folk

Marna

DEKOR 
40 × 100 cm | 64,10 €/m2

DEKOR 
40 × 100 cm | 77,95 €/m2

OBKLAD 
40 × 100 cm | 64,10 €/m2
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OBKLAD
26 × 60,5 cm | 
32,50 €/m2

100163 100166100162

DEKOR
26 × 60,5 cm | 
38,50 €/m2

100164 100170 100178101765

OBKLAD
30,5 × 30,5 cm | 
32,50 €/ks

100980 100981 100982 101005 100983

DEKOR
35,5 × 37 cm | 
22,50 €/ks

OBKLAD
26 × 60,5 cm | 
30,50 €/m2

100156100161

101771 101009

DEKOR
25,9 × 60,2 cm | 
24,50 €/ks

100997 101004100996

V balení jsou náhodně namíchány 

2 různé typy dekorů.

SÉRIE 

RAKU

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

Ivory

Vison

Textile White

Progress Majolica

Textile Ivory

Cube Ivory

Textile Pearl

Cube White

Ivory

White

Pearl

Pearl

Vison

White

DLAŽBA
60 × 60 cm | 37,00 €/m2

DEKOR
30 × 90 cm | od 34,99 €/m2

SÉRIE 

PROGRESS

OBKLAD
25 × 75 cm | 31,00 €/m2

OBKLAD
30 × 90 cm | 37,00 €/m2
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ALUMINIUM 

CHALK

CANYON

INDIUM

CEMENT

PLATINUM

CORTEN

DLAŽBA
30 × 60 cm | 34,50 €/m2

60 × 60 cm | 36,50 €/m2

60 × 120 cm | 44,50 €/m2

SÉRIE 

TITAN

SÉRIE 

BLEND

Elite

Touch

Master

Concept

Wire

Class

Design
DLAŽBA
60 × 60 cm | 40,50 €/m2

design/art | 52,50 €/m2

60 × 120 cm | 50,50 €/m2

design/art | 60,99 €/m2

80 × 80 cm | 50,50 €/m2
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

CENY NA VYŽÁDÁNÍ V NAŠICH STUDIÍCH KOUPELEN
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Caviar

Milk

Thyme

DEN4001

DEN4023

DEN4033

DEN4043

DEN4011

DEN4024

DEN4034

DEN4044

DEN4021

DEN4031

DEN4041

DEN4022

DEN4032

DEN4042

Grey salt

Oyster

Truffl e

OBKLAD
5 × 10 cm (30 × 37 cm set) | 
109,64 €/m2

OBKLAD
1,2 × 1,2 cm (30 × 30 cm set) | 210,40 €/m2

SÉRIE 

DENIM

SÉRIE 

LIBRA
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STONEPANEL® SKY JET DARK
Kámen: břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 15,2 × 3–5 cm

SPZ-39TS-MF

STONEPANEL® SKY TACO NEGRO
Kámen: břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-19A-MF

STONEPANEL® SKY SAHARA
Kámen: vícebarevný křemenec

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-49R-MF

STONEPANEL® SKY MULTICOLOR
Kámen: vícebarevná břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 15,2 × 3–5 cm

SPZ-24A-MF

STONEPANEL® SKY NORDICO
Kámen: přírodní šedý kámen

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-33RB-MF

Cementový podklad

vyztužený skelným vláknem

STONEPANEL® SKY MULTICOLOR TS
Kámen: vícebarevná břidlice

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-24TS-MF

STONEPANEL® SKY SILVESTRE
Kámen: hrubá rula

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-55N-MF

STONEPANEL SKY – PŘÍRODNÍ KÁMEN PRO VAŠE BYDLENÍ

STONEPANEL SKY je moderní obkladový systém z přírodního kamene ve variantách břidlice, křemence, ruly a pískovce. Každý kámen je zasazen do cementového lože

vyztuženého sítí ze skelných vláken. Jednotlivé profi ly jsou vyhotoveny ve tvaru písmene Z, čímž je minimalizována viditelnost spojů.

Díky zkouškám mrazuvzdornosti je obklad vhodný pro venkovní i vnitřní realizace. Každý profi l je opatřen vlastním kotvicím systémem z nerez oceli, který slouží k ukotvení

do pevného zdiva a díky němuž je instalace obkladu velmi snadná a rychlá. Zatížení obkladových profi lů je 80 kg/m2.

Pro více informací navštivte www.stonepanel.cz.

STONEPANEL® SKY ORIENT ORO
Kámen: zlatavý křemenec

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-14R-MF

STONEPANEL® SKY MARINE
Kámen: pískovec

Použití: exteriér, interiér

Standardní rozměr: 61 × 20 × 3–5 cm

SPZ-66N-MF

Přírodní kámen

SÉRIE 

PŘÍRODNÍ 

OBKLADOVÝ 

KÁMEN

CENY NA VYŽÁDÁNÍ V NAŠICH STUDIÍCH KOUPELEN
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Veřejný sektor

Dodáváme sortiment obkladů  

a dlažeb také pro komerční 

a veřejný sektor.

Dodávané produkty splňují vysoké 

nároky na funkčnost a odolnost,  

stejně jako aktuální  

designové trendy.
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PIETRA GREY

LIVING PEARL

SAHARA NOIR

STATUARIETTO

LIVING GREY

STATUARIO

CEPPO DI GRÉ GRIGIO BOCCIARDATO

CALACATTA

LIVING TAUPE

CEPPO DI GRÉ BEIGE BOCCIARDATO

CORTON IVORY

CORTON GREY

ARABESCATO

DLAŽBA
260 × 120 cm, lesklá | 
100,99 €/m2

270 × 120 cm, matná | 
97,00 €/m2

270 × 120 cm, lesklá | 
116,99 €/m2

SÉRIE 

RE_STILE

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob

Do vyprodání zásob
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SYSTÉMOVÁ ŘEŠENÍ
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PŘÍPRAVA PODKLADU

LEPENÍ OBKLADŮ A DLAŽBY

SPÁROVACÍ HMOTY A SILIKONY

CN 68
Cementová samonivelační vyrovnávací hmota 

pro vrstvy od 2 do 15 mm pod dlažbu i jiné 

podlahové krytiny v interiéru. Balení 25 kg.

1459766 | 22,08 €

CT 17
Hloubkový penetrační nátěr pro savé podklady v interiéru 

i exteriéru před lepením keramických obkladů a dlažeb, 

podlahových krytin a vyrovnáváním podlah samonivelačními 

hmotami. Balení 2 l, 5 l a 10 l.

(2 l) 2082987 | 11,64 €

(5 l) 2005226 | 23,64 €

(10 l) 2005228 | 41,22 €

CM 11 PLUS 
CERAMIC & GRES
Lepidlo třídy C1 T k lepení 

nenasákavých (gresových) 

i nasákavých keramických 

obkladů a dlažby na 

stabilních podkladech. 

Balení 25 kg.

1535531 | 11,64 €

CE 33 SUPER
Cementová spárovací hmota 

pro spárování keramických 

obkladů a dlažby v interiéru, 

pro šířku spáry do 8 mm. 

Ideálně hladká, voděodolná 

a mrazuvzdorná. Nově 

v praktických plastových 

pytlích (2kg a 5kg balení). 

Balení 2 kg, 5 kg a 25 kg. 

Více barev.

2 kg | od 6,60 €

5 kg | od 11,40 €

25 kg | od 35,40 €

CE 40 AQUASTATIC
Nová fl exibilní spárovací hmota pro úzké spáry 

do 8 mm s technologií SILICA ACTIVE a novou 

recepturou COLOR PERFECT, hydrofobním 

efektem a trojitou ochranou MicroProtect*. 

Pro interiér i exteriér. Ideální pro koupelny, 

kuchyně, balkony, terasy i na podlahová 

vytápění. Balení 2 kg a 5 kg. Více barev.

2 kg | od 9,00 €

5 kg | od 15,96 €

CS 25 SANITARY
Sanitární silikon k vyplnění 

dilatačních a spojovacích spár 

mezi obklady a dlažbou, v rozích, 

k usazování zařizovacích předmětů 

v sanitární oblasti apod. Zaručuje 

zvýšenou odolnost vůči plísním, 

je trvale elastický a odolný vůči 

vysokým teplotám. Pro interiér 

i exteriér. Balení 280 ml. Více 

barev.

od 10,68 €

CM 14 ELASTIC UNIVERSAL
Lepidlo s obsahem vláken třídy 

C2TE se zvýšenou přilnavostí 

k lepení keramických obkladů 

a dlažby, vč. těch s nízkou 

nasákavostí (gresových). Pro 

stabilní i problematické podklady 

v interiéru i exteriéru, zejména na 

balkonech a lodžiích. Balení 25 kg.

2464598 | 18,24 €

CM 16 FLEXIBLE
Flexibilní lepidlo s obsahem 

vláken třídy C2 TE S1 pro lepení 

obkladů a dlažby na stabilních 

i problematických podkladech 

v interiéru i exteriéru. Ideální pro 

balkony a terasy. Balení 25 kg.

898383 | 21,84 €

CN 94
Speciální penetrační nátěr pro penetraci pro savé i nesavé 

podklady v interiéru i exteriéru před lepením keramických obkladů 

a dlažeb, stěrkováním, vyrovnáváním podlah samonivelačními 

hmotami. Balení 1 l, 5 l a 10 l.

(1 l) 2082986 | 11,22 €

(5 l) 523107 | 50,46 €

CT 19
Rychlý speciální penetrační nátěr pro dokonalou přídržnost 

krytin z keramiky, přírodního kamene a podlahových 

a stěnových vyrovnávacích hmot na problematických 

podkladech. Pro exteriér i interiér. Balení 1 l, 5 l a 10 l.

(1 l) 2452641 | 10,92 €

(5 l) 2450574 | 48,12 €

(10 l) 2462626 | 91,38 €

CL 50 EXPRESS 2-K
Dvousložková elastická hydroizolace 

pod obklady a dlažby v interiéru 

i exteriéru (balkony, terasy apod.). 

Vhodná pro podlahová vytápění. 

Lepení obkladu již po cca 5 hodinách 

po nanesení poslední vrstvy. Balení 

12,5 kg.

1721657 | 88,02 €

CL 51 EXPRESS 1-K
Jednosložková elastická hydroizolace 

pod obklady a dlažby v interiéru. 

Jednoduché zpracování, lepení obkladu 

již po cca 4 hodinách po nanesení 2. 

vrstvy. Balení 2 kg, 5 kg a 15 kg.

(2 kg) 1965759 | 17,70 €

(5 kg) 874764 | 38,52 €

(15 kg) 1712835 | 103,86 €

CL 152
Izolační pás pro vodotěsné 

a elastické překlenutí dilatačních 

a spojovacích spár pod keramické 

obklady a dlažby v interiéru 

i exteriéru. Balení 10 m a 50 m.

(10 m) 1605209 | 38,10 €

(50 m) 1605255 | 142,26 €

*Používejte biocidní přípravky bezpečně. Před použitím si vždy přečtěte 

údaje na obalu a připojené informace o přípravku.
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SYSTÉMOVÁ ŘEŠENÍ

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

LEPICÍ MALTA FLEX KGF 65 ŠEDÁ
Flexibilní cementová malta pro pokládku slinutých 

keramických obkladů a dlažeb. Vhodná pro lepení 

obkladu na obklad a na podklady s podlahovým 

vytápěním. Pro koupelny, terasy, balkony, fasády 

a bazény. 

Balení 25 kg.

040312 | 17,70 €/bal. 25 kg

TĚSNICÍ PÁSKA DB 70
Systémový komponent pro 

hydroizolace k bezpečnému 

přemostění styku stěn 

a podlah. Balení 10 bm.

4009 | 31,67 €/bal. 10 m

TĚSNICÍ FÓLIE 
TEKUTÁ 1 KS
Jednosložková pružná 

hydroizolace pro koupelny,  

sprchy a sprchové kabiny. 

Obkládat lze již po 3 

hodinách, min. vrstva 1 mm.

Balení 7 kg, 14 kg a 25 kg.

4007 | 50,30 €/bal. 7 kg

ZÁKLAD 
HLOUBKOVÝ LF 1
Modře probarvená hloubková 

penetrace na beton, anhydrit 

a savé omítky. Před aplikací 

hydroizolací a lepením 

obkladů v interiéru i exteriéru.

Balení 1 kg, 5 kg, 10 kg 

a 25 kg.

5690 | od 10,97 €

ZÁKLAD SUPERGRUND D4
Adhezní můstek pro veškeré minerální podklady, obzvláště 

vhodný před lepením obkladu na obklad. Použití v interiéru 

i exteriéru. Po zaschnutí zanechává drsný hrubý povrch.

Balení 1 kg, 5 kg, 10 kg.

16093 | od 14,94 €

LEPICÍ MALTA SUPRAFLEX SFS 2
Vysoce fl exibilní cementová malta pro 

lepení zejména velkofomátových obkladů 

a dlažeb. Vodovzdorná a mrazuvzdorná, 

vhodná i do exteriéru a do vysoce 

zatěžovaných prostor.

Balení 25 kg.

32269 | 47,38 €/bal. 25 kg

NIVELAČNÍ HMOTA 
BASIC NB 10
Samonivelační cementová 

stěrka pro vyrovnání 

podlah před kladením 

dlažby ve vrstvě 2–10 mm. 

Vhodná pro podlahové 

vytápění.

Balení 25 kg.

13295 | 16,80 €/bal. 25 kg

TĚSNICÍ TMEL 
X-BOND MS-D81
Trvale pružný těsnicí tmel 

na bázi MS polymerů. 

Vysoce odolný vůči 

povětrnosti, bakteriím, 

plísním a UV záření. 

Použití v interiéru 

i exteriéru, ideální pro 

balkony a terasy. Odstíny: 

bílá, šedá, manhattan, 

stříbrošedá. 

Balení 290 ml.

30602 | 15,37 €/kartuše

TKANINA ROZNÁŠECÍ 
SPREADMUREX 
Vyztužovací a separační 

podložka pod dlažby. Tlumí 

napětí, zejména vhodná pro 

renovaci starých podlah. 

Balení 50 m2.

12592 | 359,46 €/bal. 50 m2

TĚSNICÍ FÓLIE 
HYDRO BASIC 2K
Dvousložková pružná 

cementová hydroizolace 

pro koupelny, sprchy, 

balkony a terasy. Balení 

20 kg (složka A + B)

16770 | 67,87 €/bal. 

20kg sada

SILIKON 
SANITÁRNÍ SIL 60
Trvale pružný tmel 

k vodotěsnému 

uzavření dilatačních 

spár a spojů v interiéru 

i exteriéru. Odolný 

proti plísním a UV 

záření. Odstíny barevně 

sladěny s cementovou 

a epoxidovou spárovací 

hmotou Murexin. 

Balení 310 ml.

4180 | 12,35 €/kartuše

MALTA FIXAČNÍ 
BLESKOVÁ BP 33
Rychletuhnoucí 

cementový tmel určený 

ke hmoždinkování 

a upevňování všeho druhu. 

Vhodný do mokrých 

prostor jako náhrada sádry. 

Vytvrzuje se do 3 minut, 

zatížitelný po 15 min.

Balení 2 kg, 6 kg a 25 kg.

15876 | 7,34 €/bal. 2 kg

SPÁROVACÍ MALTA FM 60 PREMIUM
Flexibilní cementová spárovací malta pro 

keramické obklady a dlažbu, na podlaze i stěně. 

V interiéru i exteriéru ke spárování mozaiky, 

slinuté keramiky, velkoformátových desek, na 

podlahovém vytápění, ve vlhkých prostorách, na 

terasách, fasádách a balkonech. 

Balení 2 kg, 4 kg a 25 kg.

62101 | 4,74 €/bal. 2 kg

SPÁROVACÍ MALTA EPOXY FMY 90
Dvousložková epoxidová spárovací malta, 

vodovzdorná a mrazuvzdorná, odolná proti 

bakteriím, stálobarevná, s extrémní chemickou 

odolností. Vhodná pro spárování v interiéru 

i exteriéru. K dispozici ve shodných odstínech 

jako cementové spárovací hmoty a silikony 

Murexin.

Balení 2 kg a 6 kg.

16414 | 47,74 €/bal. 2 kg

MUREXIN – STAVEBNÍ CHEMIE
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SYSTÉMOVÁ ŘEŠENÍ

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

PŘÍPRAVA PODKLADU

HYDROIZOLACE

LEPENÍ OBKLADŮ A DLAŽEB

SPÁROVACÍ HMOTY A TĚSNICÍ TMELY

Penetrace hladkých savých a nesavých 

podkladů (beton, obklady a dlažby, dřevěné 

desky apod.). Vytváří drsný povrch zajišťující 

vynikající přídržnost následných vrstev. Velmi 

rychlý průběh vysychání: 30 minut. 

Balení: 1, 5 a 10 kg

Spotřeba: 0,2–0,3 kg/m2

Jednosložková pružná stěrka na bázi 

syntetických pryskyřic pro hydroizolaci 

povrchu stěn a podlah bez trvalého zatížení 

vodou v interiéru, velmi pružná, s velmi 

rychlým průběhem vysychání.

Balení: 5, 10 a 25 kg

Spotřeba: 1,5 kg/m2/1 mm tl. vrstvy

Cementové lepidlo s velmi 

dobrými vlastnostmi, sníženým 

skluzem a prodlouženou 

dobou zavadnutí, na 

keramické obklady a dlažby. 

Balení: 5 a 25 kg

Spotřeba: 2–5 kg/m2

Malta velmi dobrých vlastností modifi kovaná 

polymerem pro výplň spár od 2 do 20 mm, 

s rychlým vytvrzením a vysycháním, vodoodpudivá, 

s technologií DropEffect® a technologií BioBlock® 

proti vzniku a bujení plísní. K dispozici v 34 barvách.

Balení: 2 a 5 kg

Spotřeba: dle profi lu spáry a formátu obkladu

Penetrační nátěr na bázi syntetických 

pryskyřic ve vodní disperzi s velmi nízkým 

obsahem organických těkavých látek (VOC). 

Ředí se vodou dle savosti podkladu v poměru 

1 : 1 až 1 : 3.

Balení: 1, 5 a 10 kg 

Spotřeba: 0,1–0,2 kg/m2 podle způsobu 

použití

Hydroizolační stěrka k izolaci podkladu 

před lepením obkladů a dlažeb z keramiky 

a přírodního kamene.

Balení: 16 a 32 kg

Spotřeba: stěrkou 1,7 kg/m² na každý mm 

tloušťky vrstvy; nástřikem 2,2 kg/m² na každý 

mm tloušťky vrstvy

Deformovatelné tenkovrstvé 

tixotropní lepidlo výjimečných 

vlastností s prodlouženou 

dobou zavadnutí, k lepení 

obkladů a dlažeb z keramiky 

a přírodního kamene.

Balení: 25 kg

Spotřeba: 2–5 kg/m2

Rychletvrdnoucí, vlákny vyztužená, vysoce 

tekutá vyrovnávací hmota pro tenkovrstvé 

topné/chladicí podlahové systémy a vyrovnání 

podkladů před pokládkou nášlapných vrstev, 

pro použití v tloušťce od 3 do 40 mm.

Pochůznost již po 3 až 4 hodinách.

Balení: 23 kg

Spotřeba: 1,8 kg/m2/1 mm tl. vrstvy

Gumový pás oboustranně povrstvený 

netkanou textilií ke zhotovení 

vodonepropustných pružných spojů 

v hydroizolačních systémech.

Balení: role 10 a 30 bm

Cementové deformovatelné 

lepidlo se sníženým skluzem 

a prodlouženou dobou zavadnutí, 

na obklady a dlažby z keramiky 

a přírodního kamene.

Balení: 25 kg (šedý)/ 23 kg (bílý)

Spotřeba: 1,2 kg/m² na každý 

mm tloušťky vrstvy

Silikonový tmel bez obsahu 

rozpouštědel, síťující v kyselině octové, 

odolný proti plísním, k dispozici ve 35 

barvách a transparentní.

Balení: kartuše 310 ml 

Spotřeba: 3,1 bm z kartuše 310 ml 

(profi l 10 × 10)

Rychle hydratující a rychle vysychající 

samonivelační hmota pro použití v interiéru. 

Pro tloušťku vrstvy od 1 do 15 mm. 

Pochozí již po 3 až 4 hodinách.

Balení: 23 kg

Spotřeba: 1,6 kg/m2/1 mm tl. vrstvy

Samolepicí, vůči alkáliím odolná butylová 

páska z netkaných vláken pro pružné 

hydroizolační systémy.

Balení: role 25 bm

Zlepšené rychletvrdnoucí 

cementové lepidlo se sníženým 

skluzem pro lepení obkladů 

a dlažeb z keramiky na 

vodorovné i svislé povrchy. 

Balení: 25 kg

Spotřeba: 2–5 kg/m2

Polymerový nátěr pro obnovení 

barvy cementových spár obkladů 

a dlažeb.

Balení: lahvička 160 g

Jednosložkové vylehčené deformovatelné 

cementové lepidlo výjimečných vlastností, se 

sníženým vertikálním skluzem a prodlouženou 

dobou zavadnutí, technologií Low Dust, velmi 

vysokou výtěžností a snadným nanášením, 

ideální pro lepení tenkovrstvé dlažby typu gres. 

Balení: 15 kg

Spotřeba: 0,8 kg/m² na každý mm tloušťky

Jednosložkový pružný 

tixotropní rychletvrdnoucí 

těsnicí tmel a lepidlo na bázi 

hybridního silanového polymeru 

s vysokým modulem pružnosti. 

Vhodný také na vlhké podklady.

Balení: kartuše 300 ml

Spotřeba: 3,0 bm z kartuše 

300 ml (profi l 10 × 10)

ECO PRIM GRIP PLUS

(5 kg) 1560005 | 51,94 €

(10 kg) 1560010 | 92,80 €

MAPEGUM WPS 

(5 kg) 124805 | 46,53 €

(10 kg) 124810 | 87,83 €

ADESILEX P9 
ŠEDÝ

(5 kg) 006145A | 
8,61 € 

(25 kg) 006125 | 
24,09 €

ULTRACOLOR PLUS

(2 kg) | od 12,61 €

(5 kg) | od 28,59 €

PRIMER G PRO

(1 kg) 0203332CZ | 10,28 €

(5 kg) 0203305 | 42,84 €

(10 kg) 0203310CZ | 77,10 €

MAPELASTIC

(16 kg) 167116HN | 84,04 €

(32 kg) souprava | 159,04 €

KERAFLEX 
EXTRA S1

(25 kg) 1194325 | 
28,95 €

NOVOPLAN MAXI

(23 kg) 1495125 | 27,90 €

MAPEBAND EASY

(10 bm) 7972010 | 52,98 €

(30 bm) 7972030 | 139,64 €

KERAFLEX
MAXI S1

(23 kg, bílý) 

1202123 | 56,69 €

(25 kg, šedý) 

1202625 | 51,00 €

MAPESIL AC

(310 ml) | od 13,68 €

ULTRAPLAN ECO 20

(23 kg) 1491523 | 23,71 €

MAPEBAND SA 

(25 bm) 7950425 | 
215,49 €

ADESILEX P9 
EXPRESS

(25 kg) 006025 | 
35,91 €

FUGA FRESCA

(160 g) | 13,09 €

ULTRALITE S1

(15 kg, bílý) 2428415 | 
68,49 €

(15 kg, šedý) 2428115 | 
61,85 €

MAPEFLEX MS 45

(300 ml, bílý) | 12,25 €

(300 ml, šedý) | 12,25 €

EPOXIDOVÉ SPÁROVACÍ HMOTY

KUCHYNĚ BEZ KATASTROF

nulová
nasákavost

široký
výběr barev

MAPEI – STAVEBNÍ CHEMIE
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SYSTÉMOVÁ ŘEŠENÍ / DESIGNOVÉ LIŠTY A PROFILY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UKONČOVACÍ PROFIL S PŘEPÁŽKOU – OBLÝ
Ukončovací a rohový profi l je profi l z PVC pro vnější ukončení 

rohů a soklů obkladů a dlažeb, chránící hrany obkladů. 

K profi lu je možnost přidat vnější růžek. Profi ly se vyrábí 

v rozměrech 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 mm a délce 2,5 m. Výběr 

z třiceti barev.

100601 | od 2,80 €

UKONČOVACÍ PROFIL S PŘEPÁŽKOU – PRAVOÚHLÝ
Ukončovací a rohový profi l pravoúhlý je profi l z PVC pro 

vnější hranu obkladů a dlažeb. Pohledová plocha vytváří 

pravoúhlý roh obkladu. K profi lu je možnost přidat vnější 

růžek. Profi ly se vyrábí v rozměrech 8 a 10 mm a délce

2,5 m. Výběr z třiceti barev.

100801 | od 15,53 €

UKONČOVACÍ PROFIL „L“ NEREZ
Ukončovací profi l je profi l k ukončení obkladů a soklů 

obkladů a dlažeb, lze ho použít i jako rohový a schodový 

profi l. Je vhodný k bazénům. Provedení materiálu nerez 

klasik. Profi ly se vyrábí v rozměrech 6, 8, 10, 12,5, 15 mm 

a délkách 2,5 a 3 m.

1807256 | od 7,87 €

UKONČOVACÍ PROFIL „L“ HLINÍK
Ukončovací profi l je profi l k ukončení obkladů a soklů obkladů 

a dlažeb, lze ho použít i jako rohový a schodový profi l. Je 

vhodný k bazénům. Provedení materiálu hliník přírodní, hliník 

eloxovaný. Profi ly se vyrábí v rozměrech 6, 8, 10, 12,5, 15 mm 

a délce 2,5 m.

1805256D | od 5,18 €

SPÁDOVÝ PROFIL
Profi l je určený pro sprchové kouty. Slouží k ukončení 

hrany vzniklé na přechodu mezi rovnou podlahou koupelny 

a spádovou částí sprchového koutu. Lišta se vyrábí 

z kartáčovaného nerezu (AISI 316L) pro levé nebo pravé 

umístění. Rozměry 10 mm a 12,5 mm, délka 1 m; 1,2 m; 

1,5 m.

21981010P | od 25,09 €

PŘECHODOVÝ NATLOUKACÍ / SAMOLEPICÍ PROFIL
Přechodový natloukací profi l je vhodný ke spojení různě 

vysokých podlah, ale dá se použít i na spojení podlah stejně 

vysokých. V balení jsou i kovové šrouby s hmoždinkami. 

Profi ly se vyrábí v rozměrech šíře 30, 40 a 60 mm, délka 

0,9 m a 2,7 m. Provedení materiálu je hliník elox a hliník 

dřevodekor.

41100930 | od 6,08 €

PROFIL-EU – LIŠTY

SCHLÜTER®-TREP-E
Schlüter®-TREP-E je schodový profi l z ušlechtilé oceli se 

speciální protiskluznou úpravou.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-RONDEC
Schlüter®-RONDEC je symetricky zaoblený profi l 

z ušlechtilé oceli nebo hliníku s různě eloxovanými nebo 

barevnými povrchy pro vnější rohy stěn a ukončení 

obkladů. Vymezovačem spáry je defi nována šířka spáry 

k navazujícímu obkladu.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-SHOWERPROFILE-S
Schlüter®-SHOWERPROFILE-S je spádový klín z plochého 

profi lu z kartáčované ušlechtilé oceli se spádem 2 % pro 

obložení bočních stran sprch v úrovni podlahy.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-QUADEC
Schlüter®-QUADEC je kvalitní ukončovací profi l z ušlechtilé 

oceli nebo hliníku s různě eloxovanými nebo barevnými 

povrchy pro vnější hrany obkladů, který poskytuje dobrou 

ochranu hran. Pohledová plocha profi lu vytváří vnější 

pravoúhlý roh obkladu.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-JOLLY
Schlüter®-JOLLY je dekorativní profi l z ušlechtilé oceli nebo 

hliníku s různě eloxovanými nebo barevnými povrchy pro 

vnější rohy obkladů nebo ukončení soklů, chránící hrany 

obkladů před mechanickým poškozením. Vymezovačem 

spáry je defi nována šířka spáry k navazujícímu obkladu. 

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER®-KERDI-LINE
Schlüter®-KERDI-LINE a Schlüter®-KERDI-SHOWER je 

kompletní systém prvků pro vytvoření bezbariérových 

sprch v úrovni podlahy. Modulární konstrukce poskytuje 

řemeslníkovi maximální fl exibilitu.

Kalkulace ceny dle projektové dokumentace.

SCHLÜTER-SYSTEMS – LIŠTY
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NÁŘADÍ A POMŮCKY PRO OBKLADAČE

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

PALIČKA PRYŽOVÁ SE 
SKLOLAMINÁTOVOU NÁSADOU

 50 mm  

8811111 | 5,05 €

MÍCHADLO 
S DLOUHOU SPIRÁLOU 

 100 mm  

35006 | 5,88 €

ŘEZAČKA DLAŽBY FESTA X 
max. tl. 16 mm, řez přímý 600 mm, diagonální 420 mm  

36085 | 149,99 €

ŘEZAČKA DLAŽBY FESTA X 
max. tl. 16 mm, řez přímý 900 mm  

36087 | 181,18 €

SADA NA APLIKACI 
A ODSTRAŇOVÁNÍ 
SILIKONU   
16042 | 6,95 €

APLIKÁTOR SILIKONU   
16056 | 1,20 €

SADA STĚREK 
NA SILIKON   
37053 | 2,71 €

STĚRKA DŘEVĚNÁ 
S TVRZENOU GUMOU 
180 mm  

37011 | 1,68 €

280 mm  

37021 | 2,05 €

NIVELAČNÍ KLÍNKY 
50 ks  

37175 | 2,54 €

KLEŠTĚ NIVELAČNÍ   
37177 | 10,16 €

VĚDRO
PP, 5 l  

39005 | 1,14 €

PP, 10 l  

39010 | 1,46 €

DISTANČNÍ SPONY 
1 mm, 100 ks  

37185 | 3,25 €

2 mm, 100 ks  

37186 | 3,60 €

3 mm, 100 ks  

37187 | 3,89 €

VRTÁK DO SLINUTÉ DLAŽBY 
ALPEN C PROTECTOR 
6 mm, délka 106 mm, max. 600 ot/min  

0030300600100 | 28,64 €

8 mm, délka 106 mm, max. 600 ot/min  

0030300800100 | 32,39 €

10 mm, délka 107 mm, max. 600 ot/min  

0030301000100 | 35,83 €

12 mm, délka 110 mm, max. 600 ot/min  

0030301200100 | 41,82 €

DIAMANTOVÁ VYKRUŽOVACÍ KORUNKA 
6 mm 24760 | 6,22 €

8 mm 24761 | 6,22 €

10 mm 24762 | 6,22 €

12 mm 24763 | 6,22 €

14 mm 24764 | 6,43 €

28 mm 24765 | 9,41 €

35 mm 24766 | 11,76 €

45 mm 24767 | 15,13 €

53 mm 24768 | 16,82 €

68 mm 24769 | 22,85 €

TELESKOPICKÝ TERČ POD DLAŽBU 
PEDALL RIQ
výška od 8 mm do 260 mm 

TERČ PEDALL STATIQ 14
výška 14 (15) mm 

PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO PEDALL CLASSIQ
kyvná hlava, podložky, profi ly k soklům

GUMOVÝ TERČ PEDALL RIQ 8
výška 8 mm 

Kód zboží Výška

RIQ0820 10–17 mm

RIQ2540 17–30 mm

RIQ4060 30–45 mm

RIQ6090 45–70 mm

RIQ90150 70–120 mm

RIQ100260 120–220 mm

RIQ060 + RIQ110 60–110 mm

Kód zboží Výška Průměr

ST14 14 mm  150 mm

ST003 3 mm – podložka  150 mm

Kód zboží Výška Průměr

RIQGUM8 8 mm  100 mm

Kód zboží Typ příslušenství

RIQRAL spád 0–15 %, výška 18 mm

PEDGUM15 gumová podložka 1,5 mm

RIQGUM3 pryžová podložka 3 mm

PEDGUM5 pryžová podložka 5 mm

DISPP distanční a ukončovací profi l

ENDD spodní profi l soklu

ENDU horní profi l soklu

Kód zboží Typ příslušenství

PA.KL4060 kleště na dlažbu od 40–60 mm

CROSSPED3 křížek s podstavou, spára 3 mm

Ceny k dispozici na prodejních místech, dle specifi kace projektu

OSTATNÍ PRODUKTY PEDALL
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

BIDET VITRA 
1OTVOROVÝ S50
vnitřní přívod vody 

5324L003-0288 | 108,72 €

vnější přívod vody  

5324L003-0290 | 108,72 €

PISOÁR S POKLOPEM 
PURE STYLE
také s radarovým 

splachováním

5218B003D6030 | 318,53 €

pisoár bez poklopu Pure 

Style 

5218B003-0199 | 279,98 €

DĚLICÍ STĚNA ARKITEKT
keramická

5172L003-0155 | 62,23 €

BIDET 1OTVOROVÝ
Sento

4338B003-1046 | 157,73 €

BIDET 
1OTVOROVÝ  
5282L003-1123 | 126,86 €

WC KOMBINOVANÉ
odpad vodorovný/svislý, 

dvojčinné splachování

H8242360007913 | 214,32 €

WC ZÁVĚSNÉ
hluboké splachování 

7270L003-1428 | 86,04 €

mělké splachování

7271L003-1428 | 104,28 €

PISOÁR ARKITEKT
s horním nebo zadním 

přívodem,

také v provedení 

s radarovým splachováním

6202B003-0198 | 121,82 €

ZÁVĚSNÉ WC
VITRA
Sento, hluboké splachování

4448B003-0075 | 147,84 €

PISOÁR NORMUS 
horní/zadní 

6563N003-1075 | 121,82 €

POLIČKA 
50 cm

5287N003-7201 | 21,60 €

60 cm

5288N003-7201 | 22,32 €

WC ZÁVĚSNÉ RIMLESS HYBRID
hluboké splachování

7273L003-1428 | 130,32 €

UMÝVÁTKO 
s otvorem, 45 × 35 cm

7282L003-1425 | 45,96 €

UMYVADLO 
s otvorem, 55 × 47 cm

7285L003-1425 | 57,12 €

s otvorem, 60 × 47 cm

7284L003-1425 | 58,92 €

s otvorem, 65 × 48,5 cm

7283L003-1425 | 71,40 €

UMÝVÁTKO 
s otvorem, 45 × 35 cm

7286L003-1425 | 53,28 €

WC ZÁVĚSNÉ 
hluboké splachování

7270L003-1428 | 86,04 €

mělké splachování

7271L003-1428 | 104,28 €

UMYVADLO 
s otvorem, 55 × 45 cm

7281L003-1425 | 48,96 €

s otvorem, 60 × 47 cm

7280L003-1425 | 50,64 €

s otvorem, 65 × 59 cm

7279L003-1425 | 58,08 €

POLOSLOUP PRO UMYVADLO
včetně upevnění

7292L003-0156 | 59,16 €

POLOSLOUP PRO UMÝVÁTKO
včetně upevnění

7291L003-0156 | 59,16 €

na keramiku CONCEPT
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

WC SEDÁTKO VITRA
Sento, duraplastové (použití 

pro WC 4448, 7748, 7747)

86-003-001 | 46,56 €

86-003-009 | 64,94 €

WC SEDÁTKO
termoplastové

CONCEPT 100 N | 14,16 €

WC SEDÁTKO
duraplastové soft close

CONCEPT 300 PU | 38,35 €

WC SEDÁTKO
duraplastové odnímatelné 

soft close (použití pro 5283, 

5284) 

CONCEPT 350 B | 45,70 €

WC SEDÁTKO
duraplastové

CONCEPT 200 U | 27,23 €

WC ZÁVĚSNÉ
S50 RIM-EX
7740B003-0075 | 358,82 €

WC ZÁVĚSNÉ
Sento, odpad vodorovný, bílá alpina

7748B003-0075 | 197,28 €

Sento, odpad vodorovný, bílá mat

7748B001-0101 | 342,80 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
CONCEPT 100 METROPOLE
s kov. panty, soft close 

90-003-009 | 178,56 €WC ZÁVĚSNÉ CONCEPT 100 RIM-EX
hluboké splachování, 355 × 520 mm  

7273L003-1428 | 130,32 €

WC ZÁVĚSNÉ 
CONCEPT 100 METROPOLE RIM-EX
hluboké splachování, 360 × 560 mm  

7672B003-0075 | 355,49 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
CONCEPT 100 N
s kov. panty

25-003-001 | 58,32 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
s kov. panty, Sento, soft close 

Slim, bílá

120-003-009 | 73,10 €

WC ZÁVĚSNÉ
Sento, odpad vodorovný, bílá alpina

7748B003-0075 | 197,28 €

Sento, odpad vodorovný, bílá mat 

7748B001-0101 | 342,80 €

WC SEDÁTKO
duraplastové (použití pro 

5318, 5319, 7740)

S793T010 | 38,39 €

WC SEDÁTKO VITRA
Sento, duraplastové soft 

close (použití pro WC 4448, 

7748, 7747)

72-003-309 | 88,51 €

WC SEDÁTKO
duraplastové (použití pro 

7741N003)

25-003-001 | 58,32 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ
s kov. panty, Sento

86-003-001 | 46,56 € 

s kov. panty, Sento, soft close

86-003-009 | 64,94 €

SEDÁTKO
S793T010 | 38,39 €

72-003-301 | 47,95 €

72-003-309 | 88,51 €

na keramiku Concept na keramiku Concept
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SKŘÍŇKA UMYVADLOVÁ – 2 ZÁSUVKY
tichý dojezd, chromové úchytky, 

protiskluzová vložka, bílá lesk / přírodní dub

56 × 48 × 55 cm

WU60CO2001100 / WU60CO2001428 | 532,08 €

61 × 48 × 55 cm

WU65CO2001100 / WU65CO2001428 | 546,00 €

76 × 48 × 55 cm

WU80CO2001100 / WU80CO2001428 | 562,56 €

96 × 48 × 55 cm

WU100CO2001100 / WU100CO2001428 | 595,92 €

121 × 48 × 55 cm

WU125CO2001100 / WU125CO2001428 | 692,88 €

UMYVADLO CATALANO
50 × 35 cm

50CO200EXCB | 168,72 €

50 × 25 cm

5025CO200EXCB | 194,04 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
1 DVEŘE
chromové úchytky

475 × 337 × 550 mm, bílá lesk 

WU50CO200D1100 

WU50CO200S1100 | 491,76 €

495 × 250 × 450 mm, bílá lesk 

WU525CO200D1100 

WU525CO200S1100 | 385,20 €

475 × 337 × 550 mm, přírodní dub 

WU50CO200D1428 

WU50CO200S1428 | 491,76 €

SKŘÍŇKA 
VYSOKÁ – 
2 DVEŘE
3 skleněné police, 

soft-close, pravé / 

levé otevírání.

35 × 165 × 30 cm, 

bílá lesk 

HSCO200RX1100 | 
579,24 €

35 × 165 × 30 cm, 

přírodní dub 

HSCO200RX1428 | 
579,24 €

SKŘÍŇKA BOČNÍ 
– 1 DVEŘE
2 skleněné police, 

soft-close, pravé / 

levé otevírání.

103 × 35 × 35 cm, 

bílá lesk 

SSCO200RX1100 | 
532,08 €

103 × 35 × 35 cm, 

přírodní dub 

SSCO200RX1428 | 
532,08 €

SÉRIE 

 CONCEPT 

200 

 CATALANO

UMYVADLO NA DESKU KULATÉ 
 42 cm

42ACO200EXCB | 313,92 €

 48 cm

48ACO200EXCB | 376,80 €

UMÝVÁTKO 
50 cm

5025CO200EXCB | 194,04 €

UMYVADLO NA DESKU HRANATÉ 
50 cm

50ACO200EXCB | 351,00 €

60 cm

60ACO200EXCB | 403,20 €

UMYVADLO CATALANO
60 × 50 cm

60CO200EXCB | 168,72 €

65 × 50 cm

65CO200EXCB | 184,20 €

80 × 50 cm

80CO200EXCB | 357,24 €

100 × 50 cm

100CO200EXCB | 480,84 €

125 × 50 cm

125CO200EXCB | 679,80 €

BIDET
BSECO200CB | 341,40 €

SEDÁTKO SOFT 
CLOSE
SCRSCO200 | 131,28 €

WC RIMLESS
VSRECO200EXCB | 313,92 €
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný, rimless, 36 × 54 cm 

E015501.2 | 324,84 €

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 60 × 46 cm 

E076601 | 141,24 €

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 40 × 35 cm 

E076901 | 105,24 €

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný, Aquablade, 36 × 54 cm 

E079601 | 357,36 €

POLOSLOUP
pro umyvadla 

E030901.2 | 114,96 €

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 55 × 46 cm 

E076701 | 133,56 €

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ
s otvorem, 40 × 40 cm 

E078601 | 206,16 €

BIDET JEDNOOTVOROVÝ
E080201 | 350,04 €

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 65 × 46 cm 

E074101 | 177,72 €

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 50 × 45 cm 

E076801 | 125,52 €

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ
s otvorem, 60 × 40 cm 

E078701 | 260,04 €

SÉRIE 

CUBE 2.0

SEDÁTKO WC
duraplastové s kov. panty, 

ultraploché  

E080901(E036501) | 102,12 €

SEDÁTKO WC
duraplastové s kov. panty, 

ultraploché, soft close

E081101(E036601) | 177,12 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

DVOJUMYVADLO
125 × 48 cm

125CO300 | 815,64 €

UMYVADLO
55 × 48 cm, 62 × 48 cm, 67 × 48 cm

55CO300 | 200,76 €

62CO300 | 219,60 €

67CO300 | 269,76 €

UMYVADLO
80 × 48 cm, 100 × 48 cm

80CO300 | 388,92 €

100CO300 | 539,64 €

UMYVADLO
45 × 34 cm

45CO300 | 153,60 €

WC ZÁVĚSNÉ RIMLESS
hluboké splachování

VSRCO300 | 470,52 €

WC ZÁVĚSNÉ
hluboké splachování

VSCO300 | 244,21 €

BIDET ZÁVĚSNÝ
BSRCO300 | 470,52 €

BIDET ZÁVĚSNÝ
BSCO300 | 244,21 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ HRANATÉ
soft close,

pro WC závěsné VSRCO300

LIPCO300 | 189,84 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ HRANATÉ
LICO300 | 141,24 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ KULATÉ
pro WC závěsné VSCO300

LISTCO300 | 96,15 €

SEDÁTKO DURAPLASTOVÉ KULATÉ
soft close

LISTPCO300 | 101,98 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
chrom,

k dispozici pro všechny 

rozměry umyvadel

od 112,92 €

* Všechny keramické výrobky jsou již opatřeny úpravou GLAZURY CATAGLAZE.

SÉRIE 

CONCEPT 

300
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
51 × 31,5 × 72 cm, bílá 

C50.55.B | 140,40 €

51 × 31,5 × 72 cm, bílá/

bělený dub  

C50.55.BD | 154,80 €

55 × 31,5 × 72 cm, bílá

C50.60.B | 142,92 €

55 × 31,5 × 72 cm, bílá/

bělený dub  

C50.60.BD | 157,56 €

61 × 31,5 × 72 cm, bílá

C50.65.B | 142,92 €

61 × 31,5 × 72 cm, bílá/

bělený dub  

C50.65.BD | 159,96 €

SKŘÍŇKA ZÁVĚSNÁ 
LEVÁ/PRAVÁ
35,5 × 35,5 × 77,9 cm, bílá 

C50.SLB | 169,32 €

C50.SPB | 169,32 €

35,5 × 35,5 × 77,9 cm, bílá/

bělený dub  

C50.SLBD | 185,88 €

C50.SPBD | 185,88 €

SKŘÍŇKA VYSOKÁ ZÁVĚSNÁ 
LEVÁ/PRAVÁ
35 × 35,2 × 183,9 cm, bílá 

C50.VLB | 231,12 €

35 × 35,2 × 183,9 cm, bílá/

bělený dub  

C50.VLBD | 250,20 €

SKŘÍŇKA HORNÍ 
LEVÁ/PRAVÁ
35 × 22,9 × 61,5 cm, bílá 

C50.HLB | 106,20 €

35 × 22,9 × 61,5 cm, bílá/

bělený dub  

C50.HLBD | 118,86 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
se zásuvkou a vypínačem

52,4 × 25 × 62,8 cm, bílá 

C50.GB | 208,68 €

52,4 × 25 × 62,8 cm, bílá/

bělený dub  

C50.GBD | 229,68 €

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ 
JIKA LYRA PLUS
55 cm 

H8133820001041 | 86,14 €

60 cm  

H8133830001041 | 90,32 €

65 cm  

H8133840001041 | 85,14 €

SÉRIE 

CONCEPT 50

SÉRIE 

CONCEPT 

100

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
1 ZÁSUVKA
bílá lesk

37,4 × 31,3 × 40,8 cm 

PTA-049 | 168,60 €

47,4 × 40,8 × 40,8 cm 

PTA-051 | 184,08 €

52,4 × 43,3 × 40,8 cm 

PTA-053 | 228,12 €

57,4 × 43,3 × 40,8 cm 

PTA-055 | 243,24 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
1 ZÁSUVKA
anthrazit lesk

37,4 × 31,3 × 40,8 cm 

PTA-050 | 168,60 €

47,4 × 40,8 × 40,8 cm 

PTA-052 | 184,08 €

52,4 × 43,3 × 40,8 cm 

PTA-054 | 228,12 €

57,4 × 43,3 × 40,8 cm 

PTA-056 | 243,24 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
2 ZÁSUVKY
bílá lesk

37,4 × 31,3 × 55,8 cm 

PTA-057 | 220,80 €

47,4 × 40,8 × 55,8 cm 

PTA-059 | 234,84 €

52,4 × 43,3 × 55,8 cm 

PTA-061 | 243,24 €

57,4 × 43,3 × 55,8 cm 

PTA-063 | 267,36 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
2 ZÁSUVKY
anthrazit lesk

37,4 × 31,3 × 55,8 cm 

PTA-058 | 220,80 €

47,4 × 40,8 × 55,8 cm 

PTA-060 | 234,84 €

52,4 × 43,3 × 55,8 cm 

PTA-062 | 243,24 €

57,4 × 43,3 × 55,8 cm 

PTA-064 | 267,36 €
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UMYVADLO KULATÉ 
Sfera, 65 cm, s otvorem, 

Cataglaze

65BSF | 322,92 €

bez otvoru, Cataglaze

65BSFWH | 322,92 €

UMÝVÁTKO KULATÉ
45 cm, s otvorem

45BSF | 197,04 €

bez otvoru

45BSFWH | 197,04 €

DVOJUMYVADLO 
KULATÉ 
Sfera, 125 cm, otvory 2 + 4, 

Cataglaze

125BSFD | 949,68 € 

bez otvoru, Cataglaze

125BSFDWH | 949,68 €

UMYVADLO HRANATÉ
100 cm, předpřipravené 

otvory

100SFN | 575,28 €

UMYVADLO NA DESKU 
70 cm, oválné

70ASFN | 476,76 €

UMYVADLO NA DESKU
35 cm, kulaté

35ASFN | 360,24 €

ZÁVĚSNÉ WC SFERA NEWFLUSH
Cataglaze + sedátko soft close

VSF54RECSET | 440,52 €

UMYVADLO KULATÉ 
50 cm, s otvorem

50BSF | 210,72 €

bez otvoru

50BSFWH | 210,72 €

UMYVADLO KULATÉ 
60 cm, s otvorem

60BSF | 295,56 €

bez otvoru

60BSFWH | 295,56 €

UMYVADLO HRANATÉ 
80 cm, předpřipravené otvory

80SFN | 538,71 €

UMYVADLO NA DESKU 
45 cm, kulaté

45ASFN | 396,60 €

SÉRIE 

CONCEPT S

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO BÍLÁ LESK
57 × 48,5 × 55 cm

WUSF60CX1100 | 1 040,88 €

77 × 48,5 × 55 cm

WUSF80CX1100 | 1 105,20 €

97 × 48,5 × 55 cm

WUSF100CX1100 | 1 193,76 €

122 × 48,5 × 55 cm

WUSF125DCX1100 | 1 495,68 €

SKŘÍŇKA BOČNÍ 
PRAVÁ/LEVÁ
35 × 103,5 × 30 cm

SSSFDX1100 | 482,52 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA, 
2 DVEŘE, PRAVÁ/LEVÁ 
35 × 165 × 30 cm

HSSFSX1100 | 534,12 €

DVOJUMYVADLO 
HRANATÉ
125 cm, 

předpřipravené otvory

125SFD | 949,68 €
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KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ
54,4 × 44 × 39 cm, bílá/bříza

C200.1 + H818952 | 376,68 € 

(komplet umyvadlo + skříňka)

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
35 × 35 × 155 cm, bříza/bílá 

C200.4 | 269,28 €

35 × 35 × 155 cm, bílá/bílá 

C200.5 | 269,28 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
60 × 14 × 68 cm, bílá  

C200.6 | 132,00 €

60 × 14 × 68 cm, bříza  

C200.7 | 132,00 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
1 zásuvka, 55 × 44 × 39 cm, 

bříza/bílá  

C200.1 | 248,16 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
2 zásuvky, 55 × 44 × 39 cm, bříza/bílá  

C200.2 | 274,56 €

3 zásuvky, 55 × 44 × 39 cm, bříza/bílá  

C200.3 | 274,56 €

SÉRIE 

CONCEPT 

200

UMYVADLO JIKA CUBITO
55 cm 

H8104220001041 | 115,36 €

60 cm 

H8104230001041 | 119,96 €

65 cm 

H8104240001041 | 143,10 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
51 × 40 × 40 cm

bílá C300.55B | 237,60 €

61 × 40 × 46 cm

bílá C300.65B | 239,52 €

do vyprodání zásob

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
40 × 20 × 165 cm, bílá  

C300.VB | 262,64 €

do vyprodání zásob

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
60 × 60 × 15 cm, bílá   

C300.ZB | 189,60 €

s LED podsvícením 

CZRC60 | 247,68 €

do vyprodání zásob SÉRIE 

CONCEPT 

300
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VESTAVNÝ NÁBYTEK
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

WC VESTAVNÝ MODUL 150
170 × 811 mm, bílé sklo

015-2025 | 841,56 €

Nutno doobjednat montážní rám

015-2045 | 90,60 €

SKŘÍŇKA VESTAVNÝ 
MODUL 300
střední, skleněné dveře 

a skleněné police, 316 × 964 mm, 

bílé sklo

015-2026 | 673,20 €

Nutno doobjednat montážní rám

015-2046 | 116,52 €

SKŘÍŇKA VESTAVNÝ 
MODUL 300
vysoká, skleněné dveře,

316 × 1 586 mm, bílé sklo

015-2027 | 1 139,40 €

Nutno doobjednat montážní rám

015-2047 | 194,16 €

SKŘÍŇKA VESTAVNÝ 
MODUL 300
vysoká, zrcadlové dveře,

316 × 1 586 mm, zrcadlo

015-2040 | 1 139,40 €

Nutno doobjednat montážní rám

015-2047 | 194,16 €

SÉRIE 

CONCEPT 

300
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UMYVADLOVÉ DESKY
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

XB1147LCP18 Skříňka vysoká, panty vlevo, 400 × 1 760 mm, bílá mat 556,80 €   

XB1147LCP52 Skříňka vysoká, panty vlevo, 400 × 1 760 mm, dub evropský 556,80 €   

XB1147LCP21 Skříňka vysoká, panty vlevo, 400 × 1 760 mm, ořech tmavý 556,80 €   

LM783700000 Zrcadlo, horní osvětlení, 1 000 × 700 × 35 mm 358,80 €   

XB008E01818 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 000 × 45 × 550 mm, bílá mat 334,80 €   

XB009E01818 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 000 × 45 × 550 mm, bílá mat 334,80 €   

XB008E05252 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 000 × 45 × 550 mm, dub evropský 334,80 €   

XB009E05252 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 000 × 45 × 550 mm, dub evropský 334,80 €   

XB008E02121 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 000 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 334,80 €   

XB009E02121 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 000 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 334,80 €   

XB008F01818 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 200 × 45 × 550 mm, bílá mat 380,40 €   

XB009F01818 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 200 × 45 × 550 mm, bílá mat 380,40 €   

XB008F05252 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 200 × 45 × 550 mm, dub evropský 380,40 €   

XB009F05252 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 200 × 45 × 550 mm, dub evropský 380,40 €   

XB008F02121 Umyvadlová deska, výřez vlevo, 1 200 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 380,40 €   

XB009F02121 Umyvadlová deska, výřez vpravo, 1 200 × 45 × 550 mm, ořech tmavý 380,40 € 

XB008E02121

LM783700000

XB54350CO18

XB008E01818

XB54350CP52

XV1147LCP21

XB1147LCP18 XB1147LCP52

SÉRIE 

CONCEPT 

450

XB54350CO21

XB008E05252
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KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

CONCEPT 

400

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
60 cm, bílá

C400.60.B | 605,64 €

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
60 cm, dub Arlington

C400.60.DA | 515,04 €

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
80 cm, bílá

C400.80.B | 678,72 €

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
80 cm, dub

C400.80.DA | 572,28 €

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
100 cm, bílá

C400.100.B | 770,64 €

SKŘÍŇKA 
UMYVADLOVÁ
100 cm, dub

C400.100.DA | 669,36 €

SKŘÍŇKA UMYVADLOVÁ
130 cm, bílá

C400.130.B | 1 069,92 €

SKŘÍŇKA UMYVADLOVÁ
130 cm, dub

C400.130.DA | 937,68 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA PRAVÁ
bílá

C400.35P.B | 567,96 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA PRAVÁ
dub

C400.35P.DA | 497,64 €
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SEDÁTKO WC SE SOFT CLOSE 
39,8 × 47,7 × 5,9 cm   

VC10047NN | 234,00 €

BIDET 1OTVOROVÝ  
BW10045G1 | 640,80 €

SÉRIE 

MH

NÁBYTKOVÁ 

UMYVADLA 

TOTO

WC SP ZÁVĚSNÉ TOTO, ODPAD 
VODOROVNÝ
38 × 54 × 33,5 cm, bílá 

CW532RY | 662,40 €

SEDÁTKO WC TOTO – SP SOFT CLOSE
38,8 × 49,3 × 5,5 cm, bílá

TC512G | 248,40 €

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD 
VODOROVNÝ, NEOREST 
EW
pro bidetovací sedátko EW

CW994P#NW1 | 3 434,40 €

SEDÁTKO BIDETOVACÍ, 
ELEKTRONICKÉ 
včetně dálkového ovládání

TCF994RWG | 6 294,00 € 

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD 
VODOROVNÝ
pro bidetovací sedátko AC

CW996PVD#NW1 |  
5 712,00 €

SEDÁTKO BIDETOVACÍ, 
ELEKTRONICKÉ 
včetně dálkového ovládání

TCF996RWG | 10 153,20 €

SÉRIE 

 NEOREST AC,   

NEOREST EW, 

 NEOREST SP

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ TOTO 
S OTVOREM CS 
s přepadem, 600 × 450 × 167, mm bílá 

LW1216CKE | 429,60 €

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ TOTO BEZ 
OTVORU VESSEL WU
hranaté, 550 × 380 mm, bílá 

L1735E | 466,80 €

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ TOTO BEZ 
OTVORU VESSEL WU
oválné, 550 × 380 mm, bílá 

L1705E | 466,80 €

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ TOTO BEZ 
OTVORU VESSEL LF 
500 × 380 mm, bílá 

L5715E | 362,40 €

SEDÁTKO WC SLIM
39,4 × 47,8 × 6,8 cm

TC514G | 274,80 €

WC ZÁVĚSNÉ, ODPAD VODOROVNÝ
Tornado Flush, 39,2 × 52,6 × 31 cm  

CW162Y | 772,80 €
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

EASY PACK

SKŘÍŇKA 
S UMÝVÁTKEM
40 cm, 1 dvířka, bílá

H4555020393001 | 124,08 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM
50 cm, 2 dveře, bílá

H41J3932003001 | 195,96 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM
55 cm, 2 dveře, bílá

H41J3942003001 | 204,48 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM
60 cm, 2 dveře, bílá

H41J3952003001 | 233,64 €

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka s dvířky, umyvadlo, 

zrcadlo, osvětlení, 40 cm, bílá

75022 | 201,84 €

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka s dvířky, umyvadlo, zrcadlo, 

osvětlení, 40 cm, cordoba

75064 | 201,84 €

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, 

zrcadlo, osvětlení LED, 60 cm, bílá

75021 | 261,84 €

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, zrcadlo, 

osvětlení LED, 60 cm, cordoba

75103 | 261,84 €

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, 

zrcadlo, osvětlení LED, 80 cm, bílá

75024 | 314,76 €

NÁBYTKOVÁ SESTAVA
skříňka 2× zásuvka, umyvadlo, zrcadlo, 

osvětlení LED, 80 cm, cordoba

75101 | 314,76 €

SKŘÍŇKA VYSOKÁ
bílá

H4555220393001 | 
209,64 €

NOHY
pár

H4944010390001 | 21,12 €

SÉRIE 

EASY PLUS
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

UMYVADLO KLASICKÉ
s otvorem, 50 cm 

H8106110001045 | 45,12 €

s otvorem, 55 cm 

H8106120001045 | 46,80 €

s otvorem, 60 cm 

H8106130001045 | 52,20 €

SEDÁTKO PLASTOVÉ
EA3551 | 6,48 €

WC SEDÁTKO PLASTOVÉ 
s kovovými panty 

H8932710000637 | 21,14 €

POLOSLOUP
PRO UMYVADLA 
A UMÝVÁTKA
H8196110000005 | 43,92 €

UMYVADLO KLASICKÉ
bez otvoru, 55 cm 

H8106120001095 | 46,80 €

bez otvoru, 60 cm 

H8106130001095 | 52,20 €

UMÝVÁTKO KLASICKÉ
s otvorem, 45 cm

H8156120001045 | 48,36 €

WC KOMBINOVANÉ
odpad vodorovný 

H8602700002965 | 157,32 €

odpad svislý 

H8602710002965 | 157,32 € 

BIDET ZÁVĚSNÝ
H8303600003045 | 115,80 €

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



204

SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

na keramiku, vany 

a vaničky

UMYVADLO ME BY STARCK
600 × 460 mm, bílá

2335600000 | 224,40 €

UMÝVÁTKO 
DURASQUARE
450 mm, bílá

0732450041 | 548,40 €

UMYVADLO NA DESKU 
DURASQUARE
600 × 470 mm, bílá

2354600041  | 702,00 €

WC ZÁVĚSNÉ VERO AIR, 
RIMLESS
vč. upevnění, bílá

2529090000 | 553,20 €

UMYVADLO DURASQUARE
1 000 mm, bílá

2353100043 | 1 078,80 €

UMYVADLO NA DESKU BEZ OKRAJE 
DURASQUARE
600 × 345 mm, bílá

2355600000 | 638,40 €

ŽELEZNÁ KONZOLA 
PRO UMYVADLO 
235310 DURASQUARE
chrom

0031031000 | 1 012,80 €

WC SEDÁTKO VERO AIR
s funkcí pomalého sklápění, odnímatelné 

panty, bílá

0022090000 | 367,20 €

UMÝVÁTKO ME BY STARCK
450 × 320 mm, bílá

0719450000 | 206,40 €

ZÁVĚSNÉ WC ME BY STARCK
hluboké splachování 4,5 l, rimless, 

HygieneGlaze, skryté uchycení Durafi x, 

370 × 570 mm, bílá

2529092000 | 630,00 €

ZÁVĚSNÝ BIDET ME BY STARCK
skryté uchycení Durafi x,

370 × 570 mm, bílá

2288150000 | 364,80 €

URINÁL ME BY 
STARCK
přítok zezadu, rimless,  

splachování 0,5 l, bílá

2809300000 | 433,20 €

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
odnímatelné, bílá

0020090000 | 237,60 €

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
ME BY STARCK
830 × 490 mm, bílá

2336830000 | 603,60 €

SÉRIE 

ME BY 

STARCK

SÉRIE 

DURA-

SQUARE
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

na keramiku, vany 

a vaničky

UMYVADLO HAPPY D.2
600 × 475 mm, bílá

2316600000 | 344,40 €

UMÝVÁTKO 
HAPPY D.2
500 × 360 mm, bílá

709500000 | 216,00 €

ZÁVĚSNÉ WC HAPPY D.2
hluboké splachování 4,5 l, skryté 

uchycení Durafi x,

365 × 540 mm, bílá

2221090000 | 534,00 €

UMYVADLO 
HAPPY D.2
650 × 505 mm, bílá

2318650000 | 440,40 €

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
odnímatelné, bílá

64590000 | 260,40 €

ZÁVĚSNÝ BIDET HAPPY D.2
skryté uchycení Durafi x,

355 × 540 mm, bílá

2258150000 | 594,00 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO HAPPY D.2
skříňka pod umyvadlo Happy D.2 231865, 

2 zásuvky, 625 × 480 mm

H2636401313 | od 2 554,80 €

H2636402222 | od 2 328,00 €

VERO AIR VANA
1 700 × 750 × 460 mm, bílá

700412000000000 | 5 085,60 €

UMYVADLO 
VERO AIR
600 × 470 mm, bílá

2350600000 | 489,60 €

ZÁVĚSNÝ BIDET VERO AIR
s otvorem pro baterii, bílá

2274150000 | 700,80 €

VANA HAPPY D.2
akrylátová vana, 1 700 × 700 mm, bílá, 

sanitární licí akrylát

700311000000000 | 1 096,80 €

WC ZÁVĚSNÉ VERO AIR RIMLESS 
vč. upevnění, bílá

2525090000 | 700,80 €

WC SEDÁTKO VERO AIR
s funkcí pomalého sklápění, odnímatelné 

panty, bílá

22090000 | 589,20 €

SÉRIE 

VERO AIR

SÉRIE 

HAPPY D.2
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Nová technologie C-bonded: Vizuální spojení umyvadla a koupelnového nábytku 

do jediného celku

Pro nejvyšší estetické nároky na řešení koupelny vyvinula fi rma Duravit inovativní postup 

(světový unikát), při němž jsou keramika nábytkového umyvadla a povrch skříňky pod 

umyvadlo spojeny do dokonalého celku. Díky této zcela novátorské vizuální formě se 

umyvadlový komplet stává malým mistrovským dílem.
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ZRCADLO S OSVĚTLENÍM 
boční lišta černá, matná nebo 

champagne matná, senzorový vypínač

XV7031XXXXX | 1 240,80 €

WC SEDÁTKO VIU
se zpomalovacím systémem 

21190000 | 249,60 €

ZÁVĚSNÝ BIDET VIU 
skryté upevnění Durafi x

2292150000 | 608,40 €

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
630 × 490 mm, glazovaná spodní strana

2344630000 | 523,20 €

UMÝVÁTKO VIU
450 × 320 mm, kombinovatelné 

i se skříňkou

733450041 | 250,80 €

ZÁVĚSNÉ WC VIU RIMLESS 
hluboké splachování, skryté upevnění 

Durafi x

2511090000 | 603,60 €
POLOVYSOKÁ SKŘÍŇKA XVIU 
L/R, čelní dveře skleněné, boční lišta, černá matná 

nebo champagne matná, možnost kombinace 

s nožičkami

XV1365XXXXX | od 1 573,20 €

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO 
610 × 478 mm, 1 výsuv, 

boční lišta černá, matná 

nebo champagne matná, 

korpus dostupný v 34 různých 

dekorech

XV4032XXXXX | od 1 076,40 €

SÉRIE 

VIU

SÉRIE 

XVIU
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

UMYVADLO NA DESKU LUV
bez přepadu, 600 × 400 mm, bílá

379600000 | 810,00 €

UMYVADLO NA DESKU LUV
bez přepadu, s otvorem 

na baterii, s odkládací plochou, 

600 × 400 mm, bílá

380600000 | 835,20 €

UMYVADLO NA DESKU LUV
bez přepadu, 800 × 400 mm, bílá

379800000 | 886,80 €

UMÝVÁTKO NA DESKU LUV
bez přepadu, s otvorem na baterii, 

s odkládací plochou na straně, 

420 × 270 mm, bílá

381420000 | 750,00 €

ZÁVĚSNÉ WC ME BY STARCK
hluboké splachování 4,5 l, rimless, 

HygieneGlaze, skryté uchycení Durafi x,

370 × 570 mm, bílá

2529092000 | 630,00 €

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
odnímatelné, bílá

20090000 | 237,60 €

UMYVADLO 
DURASTYLE 
550 × 440 mm, bílá

2319550000 | 181,20 € NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
DURASTYLE
650 × 480 mm, bílá

2320650000 | 428,40 €

UMÝVÁTKO 
DURASTYLE
450 × 330 mm, bílá

708450000 | 138,00 €

ZÁVĚSNÝ BIDET 
DURASTYLE
370 × 540 mm, bílá

2282150000 | 469,20 €

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO 
DURASTYLE
skříňka pod umyvadlo 

Durastyle 232065, 1 zásuvka,

580 × 448 mm

DS6379001818 | od 616,80 €

ZRCADLO
600 × 700 mm

s horním osvětlením

LM7835 | 500,63 €

s bočním osvětlením 

a senzorovým vypínačem

LM7875 | 754,80 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
DURASTYLE
1 400 × 500 × 240 mm

DS1238XXXXX | od 776,40 €

SEDÁTKO SE SOFT CLOSE 
SYSTÉMEM
ultratenké, odnímatelné, bílá

63790000 | 202,80 €

ZÁVĚSNÉ WC
DURASTYLE
RIMLESS
hluboké splachování 

4,5 l, rimless – bez 

splachovacího okraje,

370 × 540 mm, bílá

2538090000 | 433,20 €

SÉRIE 

LUV

SÉRIE 

DURASTYLE

na keramiku, vany 

a vaničky
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UMÝVÁTKO S PŘETOKEM
s plochou pro armaturu, spodní strana glazovaná, 

450 mm 

07434500002 | 122,40 €

UMÝVÁTKO BEZ PŘETOKU
s plochou pro armaturu, otvor pro armaturu vpravo, 

včetně upevnění, spodní strana glazovaná, 360 mm

07453600412 | 133,20 €

UMYVADLO DO NÁBYTKU S PŘETOKEM
s plochou pro armaturu, spodní strana glazovaná, 

650 mm

23756500002 | 188,40 €

SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO
1 zásuvka, pro Duravit 

No.1 # 237565

N142820 | 715,20 €

VANA OBDÉLNÍK
verze na zabudování, s vytvarovaným 

sklonem pro záda, sanitární akrylát

700490000000000 | 426,00 €

ZÁVĚSNÉ WC 
rimless klozet s hlubokým 

splachováním, UWL třída 1

25620900002 | 223,20 €

WC SEDÁTKO
závěsy ušlechtilá ocel, se 

sklápěcí automatikou

0020790000 | 132,00 €

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE M
keramická kartuše, 

vyložení 106 mm

N11020001010 | 
171,60 €

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
S-připojení, 150 mm, 

keramická kartuše, chrom

N14230000010 | 144,00 €

VANOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
S-připojení, 150 mm, 

keramická kartuše, chrom

N15230000010 | 169,20 €

SÉRIE 
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

NEO

UMYVÁTKO BEZ PŘETOKU
s plochou pro armaturu, spodní 

strana glazovaná, 450 mm

0738450041 | 118,80 €

UMYVADLO S PŘETOKEM
s plochou pro armaturu, spodní 

strana glazovaná, 650 mm

2366650000 | 204,00 €

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO
s přetokem, s plochou pro armaturu, 

spodní strana glazovaná, 650 mm

2367650000 | 346,80 €

ZÁVĚSNÉ WC
rimless, klozet s hlubokým splachováním, 

včetně upevnění Durafix

2577090000 | 338,40 €

UMYVÁTKO BEZ PŘETOKU
s plochou pro armaturu, spodní 

strana glazovaná, 400 mm

0739400041 | 178,80 €

UMYVADLO S PŘETOKEM
s plochou pro armaturu, spodní 

strana glazovaná, 600 mm

2366600000 | 183,60 €

VANA OBDÉLNÍK
verze na zabudování, 

s vytvarovaným sklonem pro 

záda na jedné straně vany, 

sanitární akrylát

700479000000000 | 594,00 €

UMYVADLOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE M
keramický mísící systém, 

chrom

DE1020002010 | 181,20 €

SPRCHOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
keramický mísicí 

systém, chrom

DE4230000010 | 
175,20 €

VANOVÁ PÁKOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
keramický mísicí 

systém, chrom

DE5230000010 | 
217,20 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

HAPPY D.2

Z RUKOU STUDIA SIEGER DESIGN

Nově je u této série inovovaný i nábytek. Inovace se 

týká možnosti volby dvojbarevného nábytku. Desky mají 

zaoblené rohy, stejně jako vysoké skříňky. Na antracitovém 

matném dekoru nejsou tolik vidět otisky prstů. Tento zcela 

nový povrch se jmenuje grafit super matt. U krycích desek je 

možné vybírat ze 6 barev a u skříněk z barev 5. Výhodou je 

možnost vytvářet dvojbarevné kombinace. 

Zrcadla jsou kulatá, v rozměrech 700 mm a 900 mm. 

U ovládání icon je možné nastavovat teplotu osvětlení 

v rozsahu 2 700 – 6 500 K a zároveň i intenzitu osvětlení. 

Dále je u velikosti 700 mm možné vzájemně zrcadla propojit.

Byly doplněny nové misky a u keramiky zařazena 

antracitová matná glazura, a to jak u misek, tak i u klozetu 

a bidetu. Klozet v antracitovém provedení je na vnitřní 

straně lesklý (z hygienických důvodů). Dále je u misek 

i možnost dvojbarevné keramiky, a to kombinace antracit 

mat z vnější strany + bílá vysoký lesk uvnitř. Co se rozměrů 

týče, tak jsou nové misky 500 mm a 600 mm, které mají 

plochu pro baterii, a pak klasické misky v rozměrech 

400 × 400 mm a 600 × 400 mm. U umyvadel s přepadem je 

taktéž keramická krytka, která je uzavíratelná. Klozety jsou 

standardně osazeny bezokrajovým systémem Rimless.

Akrylátové vany, které nejsou určeny k obezdění, se 

vyznačují bezešvým panelem. Standardně jsou v provedení 

bílá lesk. Taktéž si zákazník může vybrat dvojbarevnou 

variantu – bílá lesk a antracit mat.
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NOHY KE SKŘÍŇCE – 2 ks
15 cm, bílá mat 

OR47-A-NO-15-2 | 35,10 €

20 cm, bílá mat 

OR47-A-NO-20-2 | 35,10 €

15 cm, béžová mat 

OR47-A-NO-15-10 | 35,10 €

20 cm, béžová mat 

OR47-A-NO-20-10 | 35,10 €

DESKA BEZ VÝŘEZU
59,6 × 45,9 cm, bílá mat 

OR00-BU-60-2 | 53,40 €

79,6 × 45,9 cm, bílá mat 

OR00-BU-80-2 | 77,40 €

119,6 × 45,9 cm, bílá mat 

OR00-BU-120-2 | 129,90 €

59,6 × 45,9 cm, béžová mat 

OR00-BU-60-10 | 53,40 €

79,6 × 45,9 cm, béžová mat 

OR00-BU-80-10 | 77,40 €

119,6 × 45,9 cm, béžová mat 

OR00-BU-120-10 | 129,90 €

59,6 × 45,9 cm, antracit gloss 

OR00-BU-60-5 | 53,40 €

79,6 × 45,9 cm, antracit gloss 

OR00-BU-80-5 | 77,40 €

119,6 × 45,9 cm, antracit gloss 

OR00-BU-120-5 | 129,90 €

119,6 × 45,9 cm, grafi t mat 

OR00-BU-120-46 | 129,90 €

DRŽÁK RUČNÍKU
45 cm, bílá mat 

OR00-A-RE-45-2 | 26,70 €

45 cm, béžová mat

OR00-A-RE-45-10 | 26,70 €

35 cm, grafi t mat 

OR00-A-WS-35-6 | 17,70 €

45 cm, grafi t mat 

OR00-A-RE-45-6 | 26,70 €

45 cm, černá mat 

OR00-A-RE-45-8 | 26,70 €

KONZOLA PRO DESKU
361 × 50 × 203 mm, grafi t mat 

OR00-A-WS-35-6 | 17,70 €

ÚCHYTKA 3 cm
černá mat

OR47-A-U-3-8 | 5,40 €

zlatá

OR47-A-U-3-95 | 8,10 €

krystal

OR47-A-U-3-97 | 10,80 €

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA – 1 ZÁSUVKA
45,9 × 49,6 × 40,6 cm, bílá mat 

OR47-SD1S-50-2 | 235,80 €

45,9 × 49,6 × 40,6 cm, béžová mat 

OR47-SD1S-50-10 | 235,80 €

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA – 2 ZÁSUVKY
59,6 × 45,9 × 61,9 cm, bílá mat 

OR47-SD2S-60-2 | 342,00 €

79,6 × 45,9 × 61,9 cm, bílá mat 

OR47-SD2S-80-2 | 381,90 €

119,6 × 45,9 × 61,9 cm, bílá mat 

OR47-SD2S-120-2 | 540,60 €

59,6 × 45,9 × 61 cm, béžová mat 

OR47-SD2S-60-10 | 342,00 €

79,6 × 45,9 × 61,9 cm, béžová mat 

OR47-SD2S-80-10 | 381,90 €

119,6 × 45,9 × 61,9 cm, béžová mat 

OR47-SD2S-120-10 | 540,60 €

* Skříňky v rozměru 120 cm jsou pouze pro 

umyvadla na desku (desku nutno doobjednat 

zvlášť).

* Umyvadla nutno objednat zvlášť.

ZRCADLO V RÁMU – BEZ OSVĚTLENÍ
40 × 2,8 × 80 cm, bílá mat 

OR47-L-RAOO-40-2 | 103,80 €

60 × 2,8 × 80 cm, bílá mat 

OR47-A-NO-15-2 | 35,10 €

40 × 2,8 × 80 cm, béžová mat 

OR47-L-RAOO-40-10 | 103,80 €

60 × 2,8 × 80 cm, béžová mat 

OR47-A-NO-15-10 | 35,10 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
40 × 20 × 155 cm, bílá mat 

OR47-SB1D-40-2 | 249,30 €

40 × 20 × 155 cm, béžová mat 

OR47-SB1D-40-10 | 249,30 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
S OSVĚTLENÍM
60 × 83 × 21,5 cm

vnitřní i vnější osvětlení, zásuvka a USB 

napojení uvnitř skříňky, pozvolné dovírání 

dvířek soft closing, dub Mystic, dveře 

se zrcadlem, také šířka 75, 90 cm

500.644.00.2 | 1 574,06 €

UMYVADLO S ODKLÁDACÍ PLOCHOU
90 × 48,2 cm, povrch KeraTect, odkládací plocha vpravo, 

otvor pro baterii, také bez něj

500.625.01.8 | 1 044,55 €

UMÝVÁTKO
40 × 25 cm

povrch KeraTect, otvor 

pro baterii vpravo

500.635.01.8 | 273,42 €

UMYVADLO
60 × 48,2 cm, také šířka 65 cm

povrch KeraTect

500.620.01.8 | 405,38 €

MALÁ SKŘÍŇKA
POD UMYVADLO
39,5 × 24,5 cm

závěsná skříňka, jedny dveře,

korpus pískově šedý matný, 

dveře lesklé pískově šedé 

sklo, také bílý lesklý / lesklé 

bílé sklo, matný černý / lesklé 

černé sklo, lávově černý 

matný / lesklé lávově černé 

sklo, také šířka 44,5 cm

500.607.JL.2 | 562,03 €

SKŘÍŇKA
POD UMYVADLO
59,5 × 53,5 × 47,5 cm

závěsná s jednou zásuvkou, 

tiché dovírání soft-closing, 

korpus černý matný, zásuvka 

lesklé černé sklo, také bílý 

lesklý / lesklé bílé sklo, matný 

lávově černý / lesklé lávově 

černé sklo, matný pískově 

šedý / lesklé pískově šedé 

sklo, také šířka 64, 74, 89 cm

500.609.16.1 | 1 166,57 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA 
ZÁVĚSNÁ
22 × 173 × 47,6 cm

se dvěma přihrádkami, 

pozvolné dovírání 

soft-closing,

korpus černý matný, 

výsuvy lesklé černé sklo, 

také lesklý bílý / lesklé bílé 

sklo, matný lávově černý / 

lesklé lávově černé sklo, 

matný pískově šedý / 

lesklé pískově šedé sklo

500.638.16.1 | 1 754,58 €

ZÁVĚSNÉ WC 
Rimfree, povrch KeraTect, 

s hlubokým splachováním

500.600.01.8 | 667,48 €

SEDÁTKO
antibakteriální, štíhlý 

design, pozvolné sklápění 

soft-closing

500.605.01.2 | 301,68 €

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA
45 × 82 × 17,4 cm

pozvolné dovírání dvířek soft closing, tři 

vkládací poličky, korpus bílý lakovaný 

s vysokým leskem – dveře bílé sklo lesklé, 

korpus pískově šedý lakovaný matný – 

dveře pískově šedé sklo lesklé, korpus 

láva lak matný – dveře láva sklo lesklé, 

korpus černý lak matný – dveře láva sklo 

lesklé

500.639.01.2 | 853,55 €

ZÁVĚSNÝ BIDET
Rimfree, povrch KeraTect, 

s otvorem pro baterii

500.601.01.8 | 549,08 €

UMYVADLO
S ÚZKÝM OKRAJEM
60 × 48 cm

povrch KeraTect, otvor 

pro baterii (také bez něj 

pro šířku 90 cm)

také 75 a 90 cm

500.640.01.8 | 433,63 €

SÉRIE 

ICON

SÉRIE 

ACANTO

UMYVADLO GEBERIT ICON
120 × 48,5 cm, otvor pro baterii 

vlevo a vpravo, přepad viditelně, 

bílá / KeraTect

124020600 | 1 057,70 €

SADA NÁBYTKOVÉHO UMYVADLA GEBERIT ICON
s úzkým okrajem a skříňkou, dvě zásuvky a připojení 

umyvadla: 75 × 63 × 48 cm, bílá / KeraTect, písková šedá 

/ lakované s vysokým leskem, písková šedá / prášková 

barva matná

502.332.JL.1 | 1 912,72 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA GEBERIT 
ICON S JEDNĚMI DVÍŘKY
36 × 180 × 29,1 cm, Písková šedá 

/ lakované s vysokým leskem

502.316.JL.1 | 1 342,03 €

BOČNÍ SKŘÍŇKA 
GEBERIT ICON SE DVĚMA 
ZÁSUVKAMI
45 × 6 × 47,6 cm, písková 

šedá / lakované s vysokým 

leskem, písková šedá / 

prášková barva matná

502.315.JL.1 | 1 008,06 €

WC SEDÁTKO GEBERIT 
ICON
automatika spuštění, 

rychloupínací kloubové 

závěsy zamykatelné, 

upevnění seshora, bílá

501.660.01.1 | 318,71 €

NÁSTĚNNÁ POLIČKA GEBERIT
67,5 × 5,5 × 13 cm, bílá prášková barva 

matná / láva prášková barva matná / 

písková šedá prášková barva matná

502.327.JL.1 | 105,12 €

DRŽÁK NA RUČNÍKY GEBERIT PRO 
KOUPELNOVÝ NÁBYTEK
42,4 × 1,9 × 4,9 cm, pochromovaná lesklá / 

bílá prášková barva matná / láva prášková 

barva matná / písková šedá prášková barva 

matná / černá prášková barva matná 

502.328.JL.1 | 51,56 €

ZÁVĚSNÉ WC GEBERIT 
ICON S HLUBOKÝM 
SPLACHOVÁNÍM
uzavřený tvar, rimfree: 

hloubka 53 cm, bílá / KeraTect

501.661.00.8 | 647,36 €

ZÁVĚSNÝ BIDET 
GEBERIT ICON
uzavřený tvar, hloubka 

53 cm, přepad viditelně, 

bílá / KeraTect

501.898.00.8 | 384,38 €

OBDÉLNÍKOVÝ 
POLIČKOVÝ DÍL 
GEBERIT ICON
22,5 × 70 

× 13,2 cm, 

písková šedá 

/ lakované 

s vysokým leskem

502.320.JL.1 | 
459,23 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA GEBERIT OPTION 
S OSVĚTLENÍM A DVOJE DVÍŘKA
75 × 70 × 15 cm

500.205.00.1 | 1 180,56 €

DEKORY SKŘÍNĚK
bílá lakovaná s vysokým leskem – madlo bílé/prášková barva matná; láva lak matný – madlo 

láva/prášková barva matná; písková šedá s vysokým leskem – madlo písková šedá/prášková 

barva matná; dub melamin struktura dřeva – madlo láva pášková barva matná; ořech hickory 

melamin struktura dřeva – madlo láva prášková barva matná
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SÉRIE 

SMYLE

SÉRIE 

ONE

DVOJITÉ UMYVADLO 
GEBERIT SMYLE  SQUARE
120 × 48 cm, otvor pro baterii 

uprostřed, přepad viditelně, bílá

500.223.01.1 | 482,34 €

UMYVADLO GEBERIT 
SMYLE SQUARE
75 × 48 cm, otvor pro baterii 

uprostřed, přepad viditelně, 

bílá

500.249.01.1 | 212,35 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO GEBERIT 
SMYLE SQUARE
se dvěma zásuvkami, 73,4 × 61,7 × 47 cm, 

ořech hickory / melamin se strukturou dřeva, 

láva / prášková barva matná 

500.353.JR.1 | 574,85 €

BOČNÍ SKŘÍŇKA GEBERIT 
SMYLE SQUARE
se dvěma zásuvkami, 45 × 60 × 47 cm, ořech 

hickory / melamin se strukturou dřeva, láva / 

prášková barva matná

500.357.JR.1 | 612,62 €

NÁSTĚNNÁ POLIČKA GEBERIT 
SMYLE SQUARE
45 × 14,8 × 15cm, láva / prášková barva 

matná, ořech hickory / melamin se 

strukturou dřeva 

500.362.JR.1 | 184,26 €

STŘEDNĚ VYSOKÁ 
SKŘÍŇKA GEBERIT 
SMYLE SQUARE
s jedněmi dvířky, 36 × 118 

× 29,9 cm, ořech hickory / 

melamin struktura dřeva

500.361.JR.1 | 518,39 €

ZÁVĚSNÉ WC 
GEBERIT SMYLE 
SQUARE
s hlubokým splachováním, 

uzavřený tvar, rimfree

500.208.01.1 | 310,58 €

WC SEDÁTKO GEBERIT 
SMYLE SQUARE
tenký design, sendvičový 

tvar: automatika spuštění, 

rychloupínací kloubové 

závěsy, upevnění seshora, 

bílá / lesklá

500.688.01.1 | 153,86 €

ZÁVĚSNÝ BIDET 
GEBERIT SMYLE 
SQUARE
uzavřený tvar: hloubka 

54 cm, přepad viditelně, 

bílá

500.209.01.1 | 295,40 €

UMYVADLO GEBERIT 
ONE
120 × 48 cm, bez otvoru pro 

baterii, bez přepadu, bílá / 

KeraTect, bílá lesklá

505.047.00.1 | 1 780,28 €

UMYVADLOVÁ ARMATURA GEBERIT ONE
hranatý design, pro nástěnnou montáž, směšovací baterie se 2 pákami, pro 

funkční box pod omítku: černá matná s povrchovou úpravou easy-to-clean, 

délka 22 cm 

Nutno objednat zvlášť: prvek Geberit Duofi x pro umyvadlo, 112–130 cm, 

Geberit ONE, nástěnná armatura s funkčním boxem pod omítku

116.465.14.1 | 1 204,24 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO GEBERIT 
ONE
se dvěma zásuvkami: rozměry umyvadla 

120 × 50,4 × 47 cm, černá / lak matný 

505.265.00.8 | 2 015,16 €

SADA PŘIHRÁDEK DO ZÁSUVKY GEBERIT
pro horní zásuvku, šířka 120 cm

502.353.00.1 | 156,73 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA GEBERIT 
ONE S COMFORTLIGHT
dvoje dvířka, montáž na omítku, 

90 × 120 cm, hliník eloxovaný

505.815.00.1 | 3 800,72 €

BOČNÍ SKŘÍŇKA GEBERIT ONE
se dvěma zásuvkami

505.077.00.8  | 1 321,62 €

BOČNÍ PRVEK GEBERIT ONE
505.079.00.8 | 957,05 €

SADA GEBERIT ONE 
ZÁVĚSNÉ WC
s hlubokým splachováním, uzavřený 

tvar, TurboFlush, s WC sedátkem: 

bílá / KeraTect, designový kryt 

pochromovaná lesklá

500.202.01.1  | 1 253,90 €

ZÁVĚSNÝ BIDET 
GEBERIT ONE
uzavřený tvar: 

hloubka 54 cm, 

skrytý přepad, bílá

500.690.01.1 | 754,98 €

DEKORY SKŘÍNĚK
bílé lakované s vysokým leskem, bílá lak matný, láva lak matný, písková šedá lakované 

s vysokým leskem, dub melamin struktura dřeva, ořech hickory melamin struktura dřeva, 

šedobéžová lak matný, černá matná

DEKORY SKŘÍNĚK
bílé lakované s vysokým leskem, madlo bílé prášková barva matná; láva lak matný, madlo láva 

prášková barva matná; písková šedá lakované s vysokým leskem, madlo písková šedá prášková 

barva matná; ořech hickory melamin struktura dřeva, madlo láva prášková barva matná
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

SELNOVA 

COMPACT

SÉRIE 

SELNOVA 

SQUARE

UMYVADLO GEBERIT 
SELNOVA COMPACT
s otvorem pro baterii, s viditelným 

přepadem, šířka 55 cm

501.509.00.7 | 134,64 €

WC SEDÁTKO GEBERIT SELNOVA
upevnění shora, rychloupínací kloubové 

závěsy, automatika spouštění

500.335.01.1 | 121,24 €

ZÁVĚSNÉ WC GEBERIT SELNOVA 
COMPACT 
s hlubokým splachováním, zkrácené 

vyložení, uzavřený tvar, rimfree

500.377.01.2 | 329,29 €

ZRCADLO GEBERIT OPTION BASIC 
SQUARE
osvětlení shora, 70 × 60 × 3,2 cm

502.805.00.1 | 408,40 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO GEBERIT SELNOVA 
COMPACT S JEDNĚMI DVÍŘKY
60,4 × 50 × 36,7 cm

korpus: bílý / lakovaný matný

čelo: bílé / lakované s vysokým leskem

501.491.00.1 | 673,79 €

korpus: světle šedý / lakovaný matný

čelo: světlošedé / lakované s vysokým leskem

pro umyvadla šířky 55 cm

501.492.00.1 | 673,79 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA GEBERIT 
SELNOVA SQUARE, DVOJE DVÍŘKA
78,8 × 85 × 17,5 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný lak, 

ořech hickory světlý

501.270.00.1 | 498,26 €

BOČNÍ SKŘÍŇKA GEBERIT 
SELNOVA SQUARE, JEDNA DVÍŘKA
33 × 65 × 29,7 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný 

lak, ořech hickory světlý

501.274.00.1 | 339,77 €

STŘEDNĚ VYSOKÁ SKŘÍŇ 
GEBERIT SELNOVA SQUARE, 
JEDNA DVÍŘKA
33 × 85 × 29,7 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný 

lak, ořech hickory světlý

501.278.00.1 | 385,07 €

ZÁVĚSNÉ WC GEBERIT 
SELNOVA SQUARE
s hlubokým splachováním, částečně 

uzavřený tvar, rimfree

501.546.01.1 | 302,32 €

ZÁVĚSNÝ BIDET 
GEBERIT SELNOVA SQUARE
částečně uzavřený tvar

501.547.01.1 | 293,65 €

WC SEDÁTKO GEBERIT 
SELNOVA SQUARE
upevnění shora, rychloupínací kloubové 

závěsy, automatika spouštění

501.557.01.1 | 178,03 €

NÁBYTKOVÝ SET UMYVADLA 
GEBERIT SELNOVA SQUARE S ÚZKÝM 
OKRAJEM A SKŘÍŇKOU, DVĚ ZÁSUVKY
98,8 × 63,5 × 50,2 cm

ořech hickory, struktura dřeva

také bílá s vysokým leskem, láva matný lak, 

ořech hickory světlý

501.246.00.1 | 1 048,00 € 
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UMYVADLO LOW RIM
50 × 46 cm

s otvorem pro baterii, s přepadem, 

také 60, 80 cm

L51950000 | 170,44 €

UMYVADLO 
60 × 46 cm

uvnitř pravoúhlé, s otvorem pro baterii, 

lze použít na desku, také 50 cm

L51160000 | 131,14 €

POSTRANNÍ 
SKŘÍŇKA 
VYSOKÁ
bílá lesklá, také 

stříbrný grafi t, 

černá matná, 

tiché dovírání, 

6 nastavitelných 

skleněných poliček, 

panty vpravo/vlevo

88460000 | 
285,12 €

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO, 
ZÁVĚSNÁ
bílá lesklá, také černá matná, 

stříbrný grafi t, s 1 zásuvkou, 

50 × 57 × 46 cm

89495000 | 227,92 €

s 1 zásuvkou,  

60 × 57 × 46 cm

89498000 | 227,09 €

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO, ZÁVĚSNÁ
také černá matná, stříbrný grafi t,

s dvířky, 50 × 57 × 46 cm

89483000 | 158,75 €

s dvířky, 60 × 57 × 46 cm

89486000 | 167,94 €

ZRCADLO 50 cm
88455000 | 83,77 €

ZRCADLO 60 cm
88458000 | 92,81 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
50 cm

88454000 | 194,77 €

60 cm

88457000 | 207,74 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO, ZÁVĚSNÁ
bílá lesklá, také černá matná, stříbrný grafi t, 

se 2 zásuvkami,

50 × 57 × 46 cm

89489000 | 308,92 €

s 2 zásuvkami,

60 × 57 × 46 cm

89492000 | 309,44 €

SÉRIE 

TWINS

WC ZÁVĚSNÉ
s hlubokým splachováním, cena 

vč. duroplastového sedátka

L23120000 + L20112000 | 382,00 €

BIDET ZÁVĚSNÝ
s otvorem pro baterii

L25100000 | 135,61 €

SÉRIE 
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DVOJUMYVADLO VERITY DESIGN 2.0
s otvorem a přepadem

130 × 47 cm

4A94D001 | 873,48 € UMYVADLO KLASICKÉ 
VERITY DESIGN 2.0
s otvorem a přepadem

55 × 44 cm 

4A93F501 | 177,24 €

60 × 47 cm

4A93F001 | 180,84 €

65 × 47 cm

4A93FA01 | 195,36 €

80 × 47 cm

4A948001 | 514,44 €

100 × 47 cm

4A94A001 | 671,64 €

UMÝVÁTKO VERITY DESIGN 2.0 
s otvorem uprostřed

45 × 37 cm

7300F501 | 145,32 €

BIDET ZÁVĚSNÝ 1OTVOROVÝ 
VERITY DESIGN 2.0
s přepadem pro jednootvorovou 

armaturu

37 × 56,5 cm

74950001 | 381,60 €

WC ZÁVĚSNÉ VERITY DESIGN 2.0
vodorovný odpad, včetně montážní 

sady, úsporný systém Aquareduct,

rimless 37 × 56 cm

5C98R001 | 409,68 €

sedátko soft-close

8M46S101 | 227,40 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
ZÁVĚSNÁ, 1 DVÍŘKA
barva: bílá lesk, antracitová lesk, 

pískově šedá mat, černá mat, 

dub nebraska, dub kansas, jilm 

impresso

43,5 × 54 × 36,2 cm, vpravo

B07801.. | 319,32 €

43,5 × 54 × 36,2 cm, vlevo

B07800.. | 319,32 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO – 
ZÁVĚSNÁ, 2 ZÁSUVKY
barva: bílá lesk, antracitová lesk, 

pískově šedá mat, černá mat, 

dub nebraska, dub kansas, jilm 

impresso

53,5 × 60 × 42 cm

B07700 | 674,88 €

58,5 × 60 × 45 cm

B07600 | 725,04 €

63,5 × 60 × 45 cm

B07500 | 755,04 €

78,5 × 60 × 45 cm

B07400 | 839,40 €

98,5 × 60 × 45 cm

B07300  | 901,80 €

SÉRIE 

VERITY 
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UMYVADLO VERITY LINE
600 × 500 mm

4A166001 | od 225,48 €

650 × 500 mm, bílá

4A166501 | od 228,36 €

800 × 500 mm

4A128L01 | od 518,16 €

1 000 × 500 mm

4A12AL01 | od 663,00 €

UMYVADLO VERITY LINE
1 000 × 500 mm, odkládací plocha vlevo, bílá

4A14R101 | od 663,00 €

1 000 × 500 mm, odkládací plocha vpravo, bílá

4A14L101 | od 663,00 €

DVOJUMYVADLO VERITY LINE
1 300 × 500 mm, bílá

4A11DL01 | od 928,08 €

BIDET ZÁVĚSNÝ VERITY LINE
375 × 560 mm, bílá

44150001 | od 406,20 €

UMÝVÁTKO VERITY LINE
500 × 420 mm, bílá

4A165001 | od 182,40 €

UMYVADLO VERITY LINE
1 200 × 500 mm, bílá

4A12CL01 | od 829,44 €

WC ZÁVĚSNÉ VERITY LINE
bezokrajové, splachování 

DirectFlush, 375 × 560 mm, bílá

4615R001 | od 407,28 €

WC SEDÁTKO
slim, bílá

8M20S101 | 230,04 €

WC KOMBI-PACK
včetně slow closing sedátka

4615RL01 | 595,20 €

SPODNÍ SKŘÍŇKA
PRO KOMBINACI 
S DVOJUMYVADLEM 4A11DL
1 255 × 618 × 482 mm, 4 výsuvné díly

Provedení:

DH = Glossy White, E1 = Santana Oak, 

E3 = Stone Grey, E8 = White Wood, 

FP = Glossy Grey, PN = Elm Impresso, 

PJ = Oak Nebraska, RG = Pine Black, 

RH = Oak Kansas

B65800DH | od 1 133,28 €

SPODNÍ SKŘÍŇKA PRO KOMBINACI 
S DVOJUMYVADLEM 4A128L
755 × 618 × 482 mm, 2 výsuvné díly

Provedení:

DH = Glossy White, E1 = Santana Oak, 

E3 = Stone Grey, E8 = White Wood, 

FP = Glossy Grey, PN = Elm Impresso, 

PJ = Oak Nebraska, RG = Pine Black, 

RH = Oak Kansas

B66300E1 | od 843,36 €

SÉRIE 

VERITY LINE
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

AVENTO
umyvadlo na skříňku 

1 000 × 470 mm

4156A501 | od 1 042,80 €

AVENTO
umyvadlo 

600 × 470 mm

41586001 | 337,20 €

AVENTO
umývátko

450 × 370 mm

73584501 | 238,80 €

AVENTO
kombi-pack: WC závěsné 

bez vnitřního okraje, 

DirectFlush + sedátko 

s rychloodepínáním 

QuickRelease a pomalým 

zavíráním soft closing, 

WC 530 × 370 mm

5656HR01 | 946,80 €

AVENTO
spodní skříňka

967 × 520 × 447 mm (š × v × h), 2 výsuvné díly, 

v barvách Crystal Grey, Crystal Blue, Crystal Black, 

Crystal White

A89200B1 | 1 251,60 €

AVENTO
vysoká skříňka

350 × 1 760 × 370 mm 

(š × v × h), 2 dvířka, 

4 skleněné poličky, v barvách 

Crystal Grey, Crystal Blue, 

Crystal Black, Crystal White

A8940XXX | 1 095,60 €

MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek pro 2 baterie, 

bez přepadu, 1 200 × 470 mm,  

povrchová úprava glazury C+ (lze 

i v matné, šedé, černé, betonové)

4A22CGR1 | 1 969,20 €

MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek 

pro 2 baterie, bez přepadu, 

1 000 × 470 mm, povrchová 

úprava glazury C+ (lze 

i v matné, šedé, černé, 

betonové)

4A221KR1 | 1 628,40 €

MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek pro 1 baterii, bez 

přepadu, 800 × 470 mm, povrchová úprava 

glazury C+ (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

4A228LR1 | 1 419,60 €
MEMENTO 2.0
umyvadlo na nábytek pro 1 baterii, bez 

přepadu, 600 × 420 mm, povrchová úprava 

glazury C+ (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

4A226LR1 | 932,40 €

MEMENTO 2.0
klozet závěsný, vodorovný odpad 

375 × 560 mm, povrchová úprava 

glazury C+, skryté upevnění Suprafi x 2.0 

(lze i v matné, šedé, černé, betonové)

4633R0R1 | 992,40 €

MEMENTO 2.0
klozetové sedátko s poklopem, s rychloupínáním 

a soft closing pomalým zavíráním

8M24S101 | 352,80 €

MEMENTO 2.0
bidet závěsný 375 × 560 mm, povrchová 

úprava glazury C+ (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

443300R1 | 1 240,80 €

MEMENTO 2.0
umývátko 400 × 260 mm, povrchová úprava 

glazury C+ (lze i v matné, šedé, černé, 

betonové)

432340R1 | 620,40 €

SÉRIE 

MEMENTO 2

SÉRIE 

AVENTO

AVENTO
umývátko 360 × 220 mm 

levá/pravá varianta

43003XXX | od 260,40 €
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Výše uvedené sedátko je kompatibilní 

s tímto WC:

ARCHITECTURA
DirectFlush bez uzavřeného okraje pro 

dokonalou hygienu, skryté uchycení

4694R001 | 476,40 €

DirectFlush bez uzavřeného okraje pro 

dokonalou hygienu

5684R001 | 420,00  €

ARCHITECTURA
pisoár kulatý, skrytý přívod vody, 

sifonová kartuše

55860001 | 946,80 €

ARCHITECTURA
WC sedátko s poklopem

s rychloodepínáním a  soft closing 

pomalým zavíráním

98M9C101 | 253,20 €

ARCHITECTURA
WC sedátko s poklopem s rychloodepínáním 

a soft closing pomalým zavíráním

9M58S101 | 253,20 €

Výše uvedené sedátko je kompatibilní 

s tímto WC:

ARCHITECTURA
klozet závěsný hranatý, vodorovný 

odpad, Aquareduct (3/4,5 l vody)

370 × 530 mm

DirectFlush bez uzavřeného okraje pro 

dokonalou hygienu

5685R001 | 420,00 €

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl.

kulaté  380 mm

51480001 | 682,80 €

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl.

obdélníkové 585 × 380 mm

51540001 | 853,20 €

LOOP & FRIENDS
umyvadlo zápustné,

vč. výřezové šablony

kulaté  390 mm

61403901 | 418,80 €

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k zabudování zespodu, 

vč. výřezové šablony

kulaté  380 mm

61803801 | 512,40 €

LEGATO
podumyvadlová skříňka pro 

1 L & F umyvadlo, 1 výsuvný díl 

s přihrádkou na doplňky

450 × 380 × 500 mm

B56500XX | od 1 676,40 €

LEGATO
podumyvadlová skříňka 

pro dvě L & F umyvadla, 

2 výsuvné díly se skleněnými 

přepážkami

1 200 × 380 × 500 mm

B58300XX | od 3 030 €

LOOP & FRIENDS
umyvadlo k postavení na desku, 

vč. keram. krytu odpadu a tyče pro 

excentr. ovl. 

kulaté  430 mm

51440001 | 727,20 €

SÉRIE 

ARCHI-

TECTURA

SÉRIE 

LOOP &  

FRIENDS + 

LEGATO

NOVINKA
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ESSENCE VESTAVNÉ 
NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
60 cm

3956800H | 435,72 €

ESSENCE UMYVADLO NA DESKU 
60 cm

3960800H | 593,50 €

ESSENCE
ZÁVĚSNÉ WC
3957100H | 561,31 €

ESSENCE 
STOJACÍ MÍSA 
PRO KOMBI WC
3957200H | 628,04 €

ESSENCE WC 
SEDÁTKO A POKLOP 
SOFT CLOSE
39577000 | 235,51 €

ESSENCE WC SEDÁTKO
39576000 | 157,02 €

ESSENCE VANA
3962000H | 1 527,25 €

SÉRIE 

 ESSENCE

PROJECT SZZ2 70
Project 70 sp. skříň, cena bez umyvadla 

Laufen Pro S 70, bílá lesk/bílá vysoký 

lesk – T02 (T01, T03, T04) 

660 × 560 × 445 mm 

323257 | 578,00 €

PROJECT SZZ2 60
Project 60 sp. skříň, cena bez umyvadla 

Grohe Essence 60, Galaxy/Galaxy – 

T01 (T02, T03, T04) 

590 × 560 × 448 mm

328627 | 474,00 €

PROJECT SZZ2 60
Project 60 sp. skříň, 

cena bez umyvadla 

Laufen Pro S 60, 

Arlington/Arlington – 

T03 (T01, T02, T04) 

560 × 560 × 445 mm

322458 | 474,00 €

PROJECT SZZ2 60
Project 60 sp. skříň, 

cena bez umyvadla 

Laufen Pro S 60, 

Cafe/Cafe – T04 (T01, 

T02, T03) 

560 × 560 × 445 mm

322403 | 474,00 €

PROJECT SZZ2 70
Project 70 sp. skříň, cena bez 

umyvadla Laufen Pro S 70, 

ořech/ořech – T02 (T01, T03, T04) 

660 × 560 × 445 mm

322892 | 566,00 €

SÉRIE 

PROJECT

IND
Individual

C
S

 I
II
:

M05
Béžová mat

L03
Antracit vysoký lesk

L04
Béžová vysoký lesk

M01
Bílá mat

L01
Bílá vysoký lesk

C
S

 I
I:

D01
Beton

D15
Nebraska

D16
Beton Tmavý

D17
Colorado

D02
Bříza

D03
Cafe

D04
Dub

D05
Oregon

D06
Ořech

N03
Graphite

N06
Lava

N07
Stone

N08
Cosmo

D08
Wenge

D09
Arlington

D10
Borovice Jackson

C
S

 I
:

D21
Tobacco

D20
Galaxy

SPRCHOVÁ TOALETA 
SENSIA ARENA
závěsná

39354sh1 | 4 526,40 €

MANUÁLNÍ BIDETOVÉ 
SEDÁTKO BAU
39648sh0 | 392,53 €
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RAPID SL SADA 3 V 1  WC
stavební výška 1,13 m

38772001 | 369,99 €

SKATE COSMOPOLITAN SPLACHOVACÍ 
TLAČÍTKO
38732000 | 82,61 €

UNISET MODUL PRO WC 
S EPS KRYTEM
38643001 | 251,30 €

SKATE COSMOPOLITAN SPLACHOVACÍ 
TLAČÍTKO
38732sh0 | 64,58 €

RAPID SLX SADA 3 V 1 WC
stavební výška 1,13 m

39598000 | 381,92 €

SKATE COSMOPOLITAN 
S SPLACHOVACÍ TLAČÍTKO
37535000 | 105,71 €

NOVA COSMOPOLITAN 
S SPLACHOVACÍ TLAČÍTKO
37601000 | 128,36 €

ARENA COSMOPOLITAN S SPLACHOVACÍ 
TLAČÍTKO
37624000 | 128,36 €

NOVA COSMOPOLITAN 
LIGHT SPLACHOVACÍ 
TLAČÍTKO
38809000 | 834,79 €

SKATE AIR SPLACHOVACÍ 
TLAČÍTKO
38505000 | 67,58 €

PNEUMATICKÉ 
OVLÁDÁNÍ
37060000 | 115,87 €

EURO 
CERAMIC 
ZÁVĚSNÉ WC 
S PUREGUARD
3932800H | 
489,36 €

EURO CERAMIC 
KOMPAKTNÍ 
ZÁVĚSNÉ WC
39206000 | 
376,42 €

EURO CERAMIC 
ZÁVĚSNÉ WC
39693000 | 
566,77 €

EURO CERAMIC MINI UMÝVÁTKO 
37 cm S PUREGUARD
3932700H | 196,57 €

EURO CERAMIC WC 
SEDÁTKO
39331001 | 102,31 €

EURO CERAMIC ZÁVĚSNÉ 
UMYVADLO 60 cm
39335000 | 133,84 €

EURO CERAMIC ZÁVĚSNÉ 
UMYVADLO 55 cm
39336000 | 149,20 €

SÉRIE 

EURO 

 CERAMICS

000
Chrom

000
Chrom

GL0
Cool

Sunrise

EN0
Kartáčovaný

Nikl

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

BE0
Leštěný

Nikl

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

P00
Matný Chrom

SH0
Alpská Bílá

GL0
Cool

Sunrise

EN0
Kartáčovaný

Nikl

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

BE0
Leštěný

Nikl

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

P00
Matný Chrom

SH0
Alpská Bílá

GL0
Cool

Sunrise

EN0
Kartáčovaný

Nikl

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

BE0
Leštěný

Nikl

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

P00
Matný Chrom

SH0
Alpská Bílá

000
Chrom

KF0
Phantom

Black

KV0
Glossy

Black

P00
Matný Chrom

SH0
Alpská Bílá

ESSENCE ZÁVĚSNÉ WC
3957100H | 561,31 €

ESSENCE WC SEDÁTKO A POKLOP 
SOFTCLOSE
39577000 | 235,51 €

ESSENCE UMYVADLO NA DESKU 60 
cm
3960800H | 593,50 €

ESSENCE VESTAVNÉ NÁBYTKOVÉ 
UMYVADLO 80
3956700H | 635,90 €

ESSENCE VESTAVNÉ NÁBYTKOVÉ 
UMYVADLO 60
3956800H | 435,72 €

ESSENCE VESTAVNÉ NÁBYTKOVÉ 
UMYVADLO 100
3956600H | 887,11 €

GL0
Cool

Sunrise

EN0
Kartáčovaný

Nikl

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

BE0
Leštěný

Nikl

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

P00
Matný Chrom

SH0
Alpská Bílá

SD0
Měsíční bílá

GL0
Cool

Sunrise

EN0
Kartáčovaný

Nikl

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

BE0
Leštěný

Nikl

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

P00
Matný Chrom

SH0
Alpská Bílá

SD0
Měsíční bílá
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SÉRIE 

ESSENCE 

CERAMICS

SÉRIE 

INSTALAČNÍ 

SYSTÉMY

M
IM

OŘÁDN
Á

N
A BÍD K A

Záruka 10 let se vztahuje 

na instalační systém Rapid SL, 

Rapid SLX a Uniset
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

I.LIFE

I.LIFE MADLO MALÉ, STŘEDNÍ, 
VELKÉ
není součástí nábytku, YE – 

broušený chrom, XG – matná černá

malé T5324xx | 39,26 €

střední T5325xx | 43,19 €

velké T5326xx | 49,07 €

Provedení madel nábytku i.life A, B, S:

UMYVADLO
50 cm, rozměry 50 × 44 cm, s přepadem, bílé

T470701 | 90,00 €

ZÁVĚSNÉ WC RL+
RL+ bezokrajové, EasyFix+, 

bílé

T471701 | 184,80 €

KLOZETOVÉ SEDÁTKO SOFT 
CLOSE
Duroplast, pomalé zavírání, 

odnímatelné, nerez panty

T481301 | 104,40 €

i.life A
Všestrannost pro každý vkus (hloubka nábytku 44 cm)

ZÁVĚSNÉ WC RL+
RL+ bezokrajové, EasyFix+, 

zkrácená hloubka 48 cm, bílé

T459201 | 237,60 €

KLOZETOVÉ SEDÁTKO SOFT 
CLOSE
Duroplast, pomalé zavírání, 

odnímatelné, nerez panty

T532901 | 112,80 €

UMYVADLO
50 cm, s přepadem, hloubka 

38 cm, bílé

T458501 | 118,80 €

i.life S
Pro malé prostory (hloubka nábytku pouze 38 cm)

SKŘÍŇKA POD UMYVDLO
60 × 50,5 cm, dvě zásuvky, matná bílá, 

bez madel (2 velká), další barvy

T5270DU | 616,80 €

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO
61 cm, rozměry 61 × 51 cm, 

k dispozici i jiné varianty

T460501 | 290,40 €

ZÁVĚSNÉ WC RL+
RL+ bezokrajové, EasyFix+, bílé

T461401 | 237,60 €

KOMBI MÍSA RL+
RL+ bezokrajové, horizontální odtok, 

včetně uchycení

T461201 | 288,00 €

KOMBI NÁDRŽKA
4,5/3 l, spodní 

napouštění

T472301 | 141,60 €

KLOZETOVÉ SEDÁTKO SOFT CLOSE
Duroplast, pomalé zavírání, odnímatelné, 

nerez panty

T500301 | 106,80 €

UMYVADLO
55 cm, rozměry 55 × 44 cm, bílé, k dispozici 

také 50, 60, 65 cm

T460801 | 127,20 €

i.life B
Kde život prostě plyne (hloubka nábytku 50,5 cm)

XGYE

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
2 dveře, matná bílá, bez 

madel (2 velká), další barvy, 

lze kombinovat s i.life A, B

T5260DU | 486,00 €

DU
Bílá matná

NV
Uhlově šedá matná

NF
Písková matná

NW
Kávový dub

NG
Šedý křemen matný

NX
Přírodní dub

NH
Béžová matná

Sedm barevných provedení nábytku i.life A, B, S:
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

NÁBYTKOVÁ POLICE
120 cm, k dispozici také 60, 70, 85, 105 

a 150 cm

U8409FW | 399,60 €

UPEVNĚNÍ POLICE
dokoupit 2 kusy k 60, 70, 85 cm

dokoupit 3 kusy k 105, 120 a 150 cm

U842867 | 80,40 €

NÁSTĚNNÁ SKŘÍŇKA
výška 24,5 cm, hloubka 50,3 cm

šířka 50 cm U8421FX | 448,80 €

šířka 25 cm U8419FF | 409,20 €

VRCHNÍ DESKA 
k nástěnné skříňce (ve stejném dekoru), nebo 

samostatně na podpěrný rám, výška 1,2 cm, 

hloubka 50,5 cm

šířka 50 cm U8412FX | 115,20 € 

SÉRIE 

ADAPTO / 

MIRROR & 

LIGHT 

POLICE A SKŘÍŇKY LZE KOMBINOVAT 

S UMYVADLY STRADA II A IPALYSS

Provedení nábytku:

FF
Dekor světlá pinie

FX
Dekor kámen

WG
Lesklý lak bílý

FW
Dekor vlašský ořech

ZRCADLO 
100 cm, k dispozici také 60, 

80, 120 cm s LED osvětlením 

a ambientním podsvícením

T3352BH | 762,00 €

DRŽÁK NA RUČNÍKY 
CUBO
47,5 cm 

U8615AA | 126,00 €

LED OSVĚTLENÍ 
PANDORA
šířka 30,8 cm, k dispozici 

také 60,8 cm

T320967 | 80,40 €

LED OSVĚTLENÍ PRETTY
šířka 28 cm

T3190AA | 63,60 €

ZRCADLO
80 cm, k dispozici také 

50, 60, 70, 100, 120 cm 

s LED osvětlením 

T3342BH | 478,80 €

ZRCADLO
100 cm, k dispozici také 

40, 50, 60, 70, 80, 120 cm

T3369BH | 159,60 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
60 cm, 1 zásuvka

otevírání push-to-open / push-to-close

hloubka 50,5 cm, vý ška 38 cm

k dispozici také 70 cm

U8594WG | 830,40 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
120 cm, 2 zásuvky

otevírání push-to-open / push-to-close

hloubka 50,5 cm, výška 50,2 cm

k dispozici také 105 cm

U8598FF | 1 149,60 €

UMYVADLO
55 cm, k dispozici také 65, 60 cm

T351501 | 157,20 €

NÁBYTKOVÉ UMYVADLO 
80 cm, k dispozici také 100, 60 cm

T350901 | 426,00 €

SKŘÍŇKA POD NÁBYTKOVÉ 
UMYVADLO
80 cm, k dispozici také 100, 60 cm nebo 

varianta s 1 zásuvkou

T0051OV | 690,00 €

VYSOKÁ SKŘÍŃKA 
170 cm, k dispozici také 120 cm

T0054OV | 640,80 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS
s ultraplochým soft close klozetový m 

sedátkem 

T355101 | 445,20 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET AQUABLADE
s ultraplochým soft close klozetový m 

sedátkem

T354601 | 447,60 €

k dispozici také ZÁVĚSNÝ BIDET

KOMBI KLOZET AQUABLADE + 
NÁDRŽ – KAPOTOVANÝ
T008201 + T356801 | 390,00 €

OV
Lesklý lak bílý

WI
Matný lak sv. modrý

PH
Lesklý lak sv. šedý

NÁBYTKOVÁ UMYVADLA TESI LZE 

KOMBINOVAT S UMYVADLOVÝMI 

SKŘÍŇKAMI CONNECT AIR A TONIC II

Provedení nábytku:

na keramiku
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TESI

AquaBlade® rimless
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

na keramiku
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SÉRIE 

STRADA II 

UMYVADLO
120 cm, s keramickou krytkou 

odpadu (glazovaná spodní 

strana)

T359501 | 1 096,80 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
AQUABLADE
T299701 | 646,80 €

k dispozici také stacionární 

verze

k dispozici také ZÁVĚSNÝ 

BIDET

UMYVADLO NA DESKU
50 × 40 cm, s keramickou 

krytkou odpadu (instalace 

pouze s neuzavíratelnou 

odtokovou garniturou 

J3291AA)

T296701 | 417,60 €

UMYVADLO NA DESKU
 45 cm, k dispozici také  38 cm,

s keramickou krytkou odpadu

T296101 | 457,20 €

UMYVADLO 
80 cm, k dispozici také 120, 

100, 60, 50 cm

s keramickou krytkou 

odpadu (broušená spodní 

strana)

T364501 | 774 €

SÉRIE 

IPALYSS / 

TONIC II

UMYVADLO NA DESKU
 40 cm

E139801 | 529,20 €

UMYVADLO NA DESKU
55 cm, hloubka pouze 38 cm

E207801 | 664,80 €

k dispozici i bez přepadu

E207601 | 637,20 €

UMYVADLO NA DESKU
55 cm, hloubka pouze 38 cm

E207701 | 691,20 €

UMYVADLO NA DESKU
60 cm, hloubka pouze 38 cm

E139601 | 727,20 €

UMYVADLO NA DESKU
80 cm, k dispozici také 65 cm

E139101 | 781,20 €

KLOZETOVÉ 
SEDÁTKO 
K706401 | 186,00 €

KLOZETOVÉ 
SEDÁTKO 
SOFT CLOSE 
K706501 | 271,20 €

NÁBYTKOVÁ UMYVADLA A UMYVADLA NA DESKU TONIC II 

LZE KOMBINOVAT S UMYVADLOVÝMI SKŘÍŇKAMI 

CONNECT AIR A TESI.

SANITÁRNÍ KERAMIKA TONIC II JE K DISPOZICI TAKÉ 

S POVRCHOVOU ÚPRAVOU IDEAL PLUS.

AquaBlade®

IPALYSS

NÁBYTKOVÉ 
DVOJUMYVADLO
120 cm, k dispozici také 

nábytkové umyvadlo 100, 

80, 60, 50 cm, s keramickou 

krytkou odpadu

T300501 | 1 279,20 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

UMYVADLO 60 cm
také v š. 55, 65 a 80 cm

H812713 | 113,38 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO 60 cm
2 zásuvky, dřevodekor jasan

H40J7144 | 373,93 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
1 dveře levé/pravé, 

5 polic (1 pevná, 

4 skleněné), také 

ve variantě jasan

H43J7122 | 357,74 €

WC ZÁVĚSNÉ RIMLESS
bez oplachového kruhu, hluboké splachování 

4,5/3 l (včetně instalační sady Easy Fit), lze 

kombinovat se sedátkem slow close H891711

H820714 | 290,36 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO 60 cm
2 zásuvky, barva bílá, čelo lesklý lak

H40J714 | 397,57 €

STŘEDNÍ MĚLKÁ 
SKŘÍŇKA
1 dveře levé/pravé 

2 skleněné police, 

také ve variantě jasan

H43J7141 | 257,28 €

DVOJUMYVADLO 130 cm
H814714 | 531,19 €

UMYVADLO 100 cm
pravé, také 65, 80 cm, možný 

čelní i boční držák ručníku

H812219 | 267,97 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
COMPACT, 49 cm
uzavř. oplach. kruh; 4,5/3 l, 

cena včetně sedátka slow close

H820213 / H890385 | 234,10 €

WC KOMBI MÍSA KAPOTOVANÁ
4,5/3 l, vario odpad, cena včetně nádrže 

a sedátka slow close

H824216 / H828212 / H890385 | 362,17 €

VANA 160 × 80/70 cm S PANELEM
možnost vestavné verze

možnost vanové zástěny

možnost pravé/levé verze

H222210 / H296294 | 624,25 €

SPRCHOVÝ KOUT 
S KERAMICKOU 
VANIČKOU
asymetrický, 100 × 80 cm, 

u vaničky možný antislip

H251211 / H852211 | 
965,94 €

UMÝVÁTKO 45 cm
H815212 | 79,40 €

SÉRIE 

TIGO

SÉRIE 

MIO-N

UMÝVÁTKO ASYMETRICKÉ 45 cm
s otvorem na baterii vpravo, 45 × 25 cm

H815714 | 97,02 €

UMYVADLO 80 cm 
+ SKŘÍŇKA
2 zásuvky, dekor 

jasan, také ve variantě 

bílá

H812218 | 199,10 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ASYMETRICKÉ UMÝVÁTKO  
včetně instalační sady, s odkládací plochou 

vlevo/vpravo + skříňka, výklopné dveře

45 × 25 cm, bílý lesklý lak

H811423/4 / H40J420 | 385,33 €

ASYMETRICKÉ UMYVADLO 75 cm + 
SKŘÍŇKA SVĚTLÝ DUB
2 zásuvky, výřez vpravo, také ve variantě bílá, 

75 × 45 cm, možnost pravé i levé

H812421/ H40J425 | 642,11 €

VANA 160 × 70 cm BEZ PANELU
také 160, 170 × 75 cm, 180 × 80 cm 

H220420 | 356,50 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET
uzavřený oplachový kruh, hluboké splachování 

4,5/3 l, (včetně instalační sady Easy Fit), 

varianta bílá

H820423 | 282,14 €

DUROPLASTOVÉ SEDÁTKO
s poklopem, rychloupínací, nerezové úchyty, 

slow close   

H893422 | 105,42 €

SAMOSTATNĚ STOJÍCÍ 
KLOZET
uzavřený oplachový kruh, 

hluboké splachování 4,5/3 l,

varianta bílá

H823424 | 289,27 €

KOMBINAČNÍ KLOZET 
vario odpad, uzavřený oplachový 

kruh, hluboké splachování 4,5/3 l. 

Kapotovaný ke stěně, vč. sedátka 

slow close, výška 440 mm, boční/

spodní napouštění, v barvě bílá

H824426 / H828422 / H893422 | 
593,83 €

UMYVADLO 55 cm
H810422 | 115,36 €

UMYVADLO 60 cm
H810423 | 119,96 €

UMYVADLO 65 cm
H810424 | 143,10 €

SÉRIE 

CUBITO 

PURE

SPRCHOVÉ DVEŘE PIVOTOVÉ 
JEDNOKŘÍDLÉ 
stříbrný lesklý profi l, s úpravou JIKA perla 

GLASS, 90 × 195 cm (tloušťka 6 mm),  

transparentní nebo arctic sklo

H254242 | 386,95 €

UMYVADLO 85 cm + 
SKŘÍŇKA BÍLÁ
čelo lesklý lak, 2 zásuvky, také ve 

variantě světlý dub, 85 × 48,5 cm

H810426/ H40J426 | 806,77 €

DVOJUMYVADLO 130 cm + 
SKŘÍŇKA BÍLÁ
čelo lesklý lak, 4 zásuvky, také 

ve variantě světlý dub, 

130 × 48,5 cm

H814420/ H40J427 | 1 554,71 €

UMYVADLOVÁ MÍSA KRUHOVÁ, 
PRŮMĚR 40 cm
k umístění na desku

H818420 | 190,03 €

UMYVADLOVÁ MÍSA 
OBDÉLNÍKOVÁ, 
50 × 35 cm
k umístění na desku

H818423 | 216,37 €

UMYVADLOVÁ DESKA ŘEZATELNÁ 
160–210 cm × 47 cm
barva bílá/světlý dub,

k dispozici šíře od 65 cm

H46J422 | 174,08 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

UMYVADLO 55 cm
také 50 cm a 60 cm

H810381 | 83,02 €

SKŘÍŇKA
se 2 zásuvkami pro umyvadlo 

55 cm, také š. 50 a 60 cm

H40J383 | 257,95 €

UMÝVÁTKO 40 cm
H815380 | 66,88 €

SKŘÍŇKA PRO UMÝVÁTKO 
H40J380 | 108,54 €

SKŘÍŇKA
s 2 dveřmi pro umyvadlo 55 cm 

H40J393 | 161,86 €

WC ZÁVĚSNÉ
bez oplachového kruhu, hluboké 

splachování 4,5/3 l, včetně 

sedátka slow close H890385

H821384 | 155,92 €

KOMBIKLOZET S VODOROVNÝM 
ODPADEM 
bez oplachového kruhu, hluboké 

splachování 3/4,5 l s bočním nebo 

spodním napouštěním. Cena včetně 

sedátka slow close.

H827386 / H890385 | 373,74 €

UMYVADLO 65 cm 
také 50, 55, 60 cm, možný 

kryt na sifon a sloup 

(kromě 50 cm)

H814384 | 69,07 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
možný i kompaktní, cena včetně sedátka 

slow close, 

hluboké splachování 6/3 l

H823380 | 116,57 €

KOMBIKLOZET 
vodorovný odpad, cena včetně sedátka slow 

close, také se svislým a šikmým odpadem

H826386 / H893381 | 283,21 €

UMYVADLO DO NÁBYTKU 
60 cm + SKŘÍŇKA
také 55, 65 cm

H813383/H453121 | 261,72 €

UMÝVÁTKO 45 cm
H815382 | 58,74 €

SPRCHOVÝ KOUT ČTVEREC 90 × 90 cm
také 80 × 80 cm, provedení: transparentní, 

stripy

H251382 | 434,24 €

SÉRIE 

LYRA PLUS 

VIVA

SÉRIE 

LYRA PLUS



228

SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

LA CASA

LA CASA 5
skříňka pod umyvadlo 60 cm, 

2 zásuvky, push to open, bílá

H41N9924015001 | 575,04 €

LA CASA 5
skříňka pod umyvadlo 80 cm, 

2 zásuvky, push to open

H41N9934015001 | 792,12 €

LA CASA 5
skříňka pod umyvadlo 100 cm, 

2 zásuvky, push to open

H41N9964015001 | 928,60 €

LA CASA 5
skříňka pod umyvadlo 130 cm, 

2 zásuvky, push to open

H40N9964015001 | 1 317,00 €

LA CASA 5
vysoká skříňka, 2 dveře levé/pravé, 5 polic 

(1 pevná, 4 skleněné), push to open

H43N9922305001 | 452,88 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

UMYVADLOVÁ MÍSA 50 × 40 cm
s přepadem, s 1 otvorem pro baterii,

barva bílá nebo bílá mat, možnost 

glazury LCC, včetně fi xačního setu 

H894961,  

sifon nutno objednat zvlášť

H812281 | 983,23 €

ZÁPUSTNÉ UMYVADLO 
55 × 36 cm
s přepadem, s 1 otvorem 

pro baterii, barva bílá nebo 

bílá mat, možnost glazury 

LCC

H817281 | 981,30 €

UMYVADLOVÁ MÍSA 75 × 35 cm
odkládací plocha vpravo, s armaturní deskou, 

se speciálním skrytým odpadem s 1 otvorem 

pro baterii, bez přepadu, včetně odpadního 

ventilu (neuzavíratelný), objednat zvlášť: 

fi xační set 8.9496.1, barvy: bílá, černá lesk, 

bílá mat, šedá mat, možnost glazury LCC

H812332 | 745,80 €

UMYVADLO 90 × 46 cm
odkládací plocha vlevo, se speciálním 

skrytým odpadem, s 1 otvorem pro baterii, 

bez přepadu, včetně odpadního ventilu 

(neuzavíratelný), objednat zvlášť: sifon 

D40 chrom 8.9397.9, instalační set 

M10 × 140 mm 8.9988.2, barvy: bílá, černá 

lesk, bílá mat, šedá mat, možnost glazury 

LCC

H810339 | 980,11 €

ZRCADLO ALL SAINTS 
78 × 78 cm
oranžová, k dispozici 

v dalších 9 barvách

H386331 | 413,18 €

PLASTOVÉ DISKY KARTELL BY LAUFEN
k objednání: 183 mm – pro umyvadlové a bidetové baterie 

3.1133.1; 3.1133.8; 3.4133.1 a držák toaletního 

papíru/nástěnnou poličku 3.8533.3; 3.8433.2, 

výběr z 8 barev

H398335 | 18,92 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
RIMLESS
37 × 54,5 × 43 cm

hluboké splachování, 4,5/3 l, 

barvy: bílá, černá lesk, bílá 

mat, šedá mat, možnost 

glazury LCC

H820337 | 565,15 €

UMÝVÁTKO 45 × 42 cm
s přepadem, s 1 otvorem pro baterii, 

barva bílá nebo bílá mat, možnost 

glazury LCC

H815281 | 335,15 €

VANA 160 × 75 × 52 cm
samostatně stojící, sifon – push-up systém otvírání, včetně 

1m ohebné hadice a click-clack odpadní a přepadové 

krytky (chrom), bílá, materiál Sentec

H230282 | 6 553,99 €

OTEVŘENÁ SKŘÍŇKA 
30 × 29,5 × 170 cm
4 police z HPL laminátu, 

včetně instalačního 

setu H494012, bílá mat, 

světlý ořech, tmavý jilm, 

multicolour

H410900 | 1 013,26 €

UMÝVÁTKO DO NÁBYTKU 46 × 28 cm
asymetrické, s plochou pro armaturu vpravo, 

bez přepadu, s 1 otvorem pro baterii, včetně 

odpadního ventilu (neuzavíratelný) 8.9830.1, 

barvy: bílá, černá lesk, bílá mat, šedá mat, 

možnost glazury LCC

H815334 | od 426,23 €

UMYVADLO VAL
s přepadem, s 1 otvorem pro baterii, barva 

bílá nebo bílá mat, možnost glazury LCC, 

rozměry 60 × 42 cm, včetně fi xačního setu 

H894961

H810283 | 402,26 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
2 zásuvky, pod umyvadlo H810283, 

barvy: bílá mat, světlý ořech, tmavý jilm, 

multicolour, včetně instalačního setu

pro nábytek H491140

H410142 | 1 290,37 €

SÉRIE 

KARTELL 

BY LAUFEN

SÉRIE 

VAL SPACE
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SEDÁTKO S POKLOPEM
odnímatelné, zakulacený zadní lem, se 

zpomalovacím sklápěcím systémem, 

kompatibilní s H820333, H820337, H823337 

a H824337. Lze použít i pro H820336, 

H823336 a H824331

H8913330000001 | 228,54 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

THE NEW 

CLASSIC

UMYVADLO 
60 × 48 cm

s 1 otvorem pro baterii uprostřed

H813853 | 528,47 €

UMYVADLO 
120 × 48 cm

s 1 otvorem pro baterii uprostřed

H813858 | 1 585,39 €

UMYVADLOVÁ MÍSA 
55 × 38 cm

oválná, bez otvoru pro baterii, 

s přepadem

H812853 | 868,18 €

KERAMICKÉ ZRCADLO
50 × 8 × 70 cm

s prostorovým LED osvětlením, 

pro externí vypínač, barva 

světla: 4 000 K

H406070 | 1 094,69 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET
53 × 37 × 43 cm

rimless, hluboké splachování

H820851 | 660,59 €

sedátko s poklopem, odnímatelné,

se zpomalovacím sklápěcím 

systémem

H891851 | 245,35 €

KERAMICKÁ POLIČKA
42 × 16 cm

bez glazury LCC, včetně instalační sady

H877851 | 230,00 €

VANA 
190 × 90 × 58 cm

objem 230 l, samostatně stojící, 

materiál Sentec

H220852 | 6 617,08 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO 
58 × 32 × 34 cm 

s 1 zásuvkou, pro umyvadlo 

H813853, barvy: bílá lesk, šedá 

traffi c, černěný dub

H406031 | 1 358,93 €

VANA
180 × 90 cm, objem 160 l, samostatně stojící

H245802 | 10 098,00 €

SÉRIE 

PALOMBA 

COLLECTION
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VOLNĚ STOJÍCÍ UMYVADLO
39,5 × 52 × 90 cm, s 1 otvorem pro baterii, 

včetně skrytého odpadního a přepadového 

ventilu, barva bílá, možnost glazury LCC

H811803 | 1 869,58 €

UMYVADLO + SKŘÍŇKA
80 × 50 cm, 2 zásuvky, barvy skříňky: bílá 

mat, dřevodekor tmavá třešeň

H814804 / H407202 | 
2 170,15 € (doprodej)

UMYVADLOVÁ MÍSA
52 × 38 cm, bez přepadu, bez otvoru pro 

baterii, barva bílá, možnost glazury LCC

H816802 | 581,66 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS
hluboké splachování, barva bílá, možnost 

glazury LCC

H820802 | 509,59 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

PALACE + 

CASE

LET
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SÉRIE 

INO + 

 BATERIE 

LAURIN

UMYVADLO DO NÁBYTKU
90 × 38/46 cm, upevnění na zeď, řezatelné do 

80 cm, s odkládací plochou vlevo

H816701 | 638,03 €

STOJÍCÍ KOMBINAČNÍ MÍSA
hlub. splachování, vario odpad, 

cena včetně nádrže a sedátka

H824706

H8287020009721 | 
mísa 459,36 €

nádrž 275,53 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS
36 × 56 × 37,5 cm, hluboké splachování, 

4,5/3 l, včetně uchycení Laufen Easy Fit

H8207060000001

H8917003000001 | 
bez sedátka 462,97 €

sedátko 126,38 €

ZÁVĚSNÝ BIDET
s 1 otvorem pro baterii

H830701 | 382,78 €

UMYVADLO DO NÁBYTKU 
S DRŽÁKEM NA RUČNÍK
120 × 51 cm, také 150, 180 cm, řezatelné

H812704 | 1 219,37 €

UMYVADLO DO NÁBYTKU
s poličkou vpravo, 90 × 36/45 cm

H813302 | 1 430,09 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
77 × 35,5 × 35 cm, 1 zásuvka

H425401 | 2 116,19 €

UMYVADLO
56 × 45 cm, broušená spodní část

H816302 | 509,46 €

VANA
170 × 75 × 52 cm, objem 230 l, samostatně stojící, 

z materiálu Sentec, sifon push-up systém otvírání, včetně 

1m ohebné hadice a click-clack odpadní a přepadové krytky 

(chrom)

H231302 | 6 405,41 €

VYSOKÁ 
SKŘÍŇKA
H425451 | 
od 3 454,75 €

UMYVADLOVÁ 
MÍSA
56 × 45 cm

H810302 | 442,48 €

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
32 × 60,5 × 34 cm

H425351 | od 1 731,79 €

ZÁPUSTNÉ UMYVADLO
50 × 36,5 cm, bez otvoru pro baterii

H817302 | 893,87 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UMYVADLO
60 × 46,5 cm

také 55, 65, 70 cm

H810963 | 165,60 €

UMYVADLO SLIM 
SE SKŘÍŇKOU 
60 × 50 cm, glazovaný 

spodní okraj umyvadla, 

s 1 otvorem pro baterii

Cena je za bílou lesk, 

další možné barvy: 

wenge, bílá mat, světlý 

dub, grafi t mat

H860961 | 1 000,51 €

ASYMETRICKÉ 
UMÝVÁTKO
36 × 25 cm

H815960 | 164,27 €

UMÝVÁTKO 
45 × 34 cm, se skříňkou

dvířka se závěsem

vlevo/vpravo

Cena je za bílou lesk, další 

možné barvy: bílá mat, světlý 

dub, grafi t mat, multicolour

H815961 / H483301 | 
143,82 € + 435,49 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET 
RIMLESS
hluboké splachování, 

4,5/3 l, včetně upevnění 

Laufen Easy Fit

H820962 | 466,03 €

ZÁVĚSNÝ BIDET
s 1 otvorem pro baterii, 

bez postranních otvorů 

pro připojení vody

H830961 | 356,30 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
58,3 × 52,7 × 39,1 cm

2 zásuvky, pro umyvadlo VAL H 81028 3

H402252 | 726,24 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
115,9 × 53,1 × 43,8 cm

2 zásuvky, pro umyvadlo 

Laufen Pro S H 81496 5

H402492 | 942,13 €

VYSOKÁ SKŘÍŇKA
35 × 165 × 33,5 cm

levá, 2 dvířka, 1 otevřená polička (bočnice 

korpusu se zaoblením)

H402691 | 883,25 €

SKŘÍŇKA POD UMYVADLO
47 × 53,1 × 26,7 cm

závěs dvířek vlevo, pro umývátko

Laufen Pro S H 81595 5

H402101 | 439,63 €

SLIM UMYVADLO
80 × 50 cm

1 otvor pro baterii, vč. skříňky se 2 zásuvkami

H864961 | 1 471,98 €

STŘEDNÍ 
SKŘÍŇKA
35 × 70 × 18 cm

pravá push and pull

H402602 | 412,19 €

ZRCADLOVÁ 
SKŘÍŇKA
80 × 70 × 18 cm

s osvětlením 

a zásuvkou

H402802 | 1 000,99 €

SÉRIE 

PRO

SÉRIE 

PRO,

PRO S,

PRO A
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Ceny níže jsou za provedení bílá lesk u všech produktů na této stránce

Další možné barvy: bílá mat, světlý jilm, tmavý jilm, šedá traffi c, multicolour

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO 
S 1 ZÁSUVKOU
47 × 45 × 39 cm

H4830230954631 | 
605,69 €

SKŘÍŇKA 
POD UMYVADLO
52 × 45 × 39 cm

H4830330954631 | 
613,80 €

UMYVADLO 
S OTVOREM
55 cm

H8189580001041 | 
155,32 €

UMYVADLO 
S OTVOREM
60 cm

H8189520001041 | 
165,56 €
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RONDA 
BEIGE
45 × 15 cm

ISLATOBEG | 512,00 €

TABARCA
40–60 × 15 cm

ISLAOVRIV | 451,00 €FOSSIL
26–46 × 15 cm

ISLAMFOSS | 859,00 €

SÉRIE 

KAMENNÁ 

UMYVADLA

SÉRIE 

SVIS

SÉRIE 

WOODEN

UMYVADLO 60 cm ORION BASIC
Natural, bez dekoru, lak mat

 Typ instalace: na desku

UBX040006000000001 | 277,55 €

UMYVADLO 60 cm ORION BASIC
Granite, modrošedá a okrová, lak 

polomatný

 Typ instalace: na desku

UBX040006000003012 | 407,75 €

UMYVADLO 60 cm ORION BASIC
Smoked metal, měděná a černá, lak 

polomatný

 Typ instalace: na desku

UBX040006000005012 | 407,75 €

UMYVADLO 60 cm DIAMOND BASIC
Granite, modrošedá a okrová, lak 

polomatný

 Typ instalace: na desku

UBX070006000003012 | 497,00 €

WOODEN VISION SAO PAULO 
umyvadlo na desku 420 mm, masivní dřevěné, třešeň

220025989300600000 | 802,78 €

WOODEN VISION SAHARA 
umyvadlo 450 × 300 × 80 mm, masivní dřevěné, zebrawood

220055089300000000 | 808,16 €

WOODEN VISION TOKIO 
umyvadlo na desku 300 × 130 × 500 mm, 

stabilizované, masivní dřevěné, ořech 

evropský

220055089300000001 | 937,71 €

WOODEN VISION ŠANGHAJ 
umyvadlo 400 × 260 × 120 mm, ovál, 

masivní dřevěné, třešeň, mat

220055089300000002 | 870,27 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

INSPIRA 

(FINE-

CERAMIC)

SÉRIE 

PRISMA

UMYVADLOVÁ MÍSA NA DESKU 
SQUARE 
37 × 37 cm,  včetně keramické krytky, bez 

přepadu, bílá

A327532000 | 479,65 €

ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
s odkládací plochou vpravo, 90 × 45 cm

A327544000 | 389,84 €

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA
4 police, dveře

pravé/levé, jasan

A856887321 | 505,10 €

SKŘÍŇKA 90 cm
1 zásuvka, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856877321 | 550,64 €

SKŘÍŇKA 60 cm
1 zásuvka, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856875321 | 455,08 €

SKŘÍŇKA 60 cm
2 zásuvky, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856881321 | 688,67 €

SKŘÍŇKA 90 cm
2 zásuvky, skrytá vnitřní zásuvka, vč. místo 

šetřícího sifonu a vnitřních organizérů, jasan 

(bez umyvadla)

A856883321 | 822,16 €

ZRCADLA PRISMA 
CONFORT
s integrovaným horním

a spodním ambientním LED 

osvětlením, rám anodizovaná 

šedá, fólie proti orosení, 

senzorový vypínač, teplota 

světla 5 700 K, IP44

600 × 800 × 35 mm

A812263000 | 647,71 €

800 × 800 × 35 mm

A812264000 | 731,50 €

900 × 800 × 35 mm

A812265000 | 735,68 €

ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
60 × 45 cm

A327546000 | 289,23 €

ZÁVĚSNÉ UMYVADLO
80 × 45 cm

A327545000 | 336,74 €

UMYVADLOVÁ MÍSA NA DESKU SOFT 
37 × 37 cm, včetně keramické krytky, bez 

přepadu, bílá

A327502000 | 479,65 €

UMYVADLOVÁ MÍSA NA DESKU 
ROUND 
37 × 37 cm, včetně keramické krytky, 

bez přepadu, bílá

A327523000 | 479,65 €

NÁSTĚNNÉ UMYVADLO 
100 × 49 cm, včetně místo šetřícího sifonu, 

a instalačního setu, s přepadem, bílá

A32752A000 | 675,72 €

ZÁVĚSNÝ KLOZET RIMLESS 
INSPIRA SQUARE 
56 × 37 cm, hluboké splachování, včetně 

fi xačního setu, bílá

A346537000 | 521,27 €

SEDÁTKO S POKLOPEM 
SLOWCLOSE SUPRALIT®

barva bílá

A80153200B | 127,21 €

SKŘÍŇKA PRO UMYVADLA NA DESKU
2 zásuvky, vč. místo šetřícího sifonu a vnitřních 

organizérů, bílá, dub, dub/černé sklo

A851081402 | 1 166,52 €

FINECERAMIC®

Nový, vysoce kvalitní, 100% keramický materiál, který umožňuje výrobu hladkých 

a defi novaných stěn, o 40 % lehčí než běžná keramika a o 30 % tvrdší a konzistentnější. 

Navíc se snadno čistí a je vysoce odolný proti abrazivním materiálům.
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WC MÍSA KOMBI RIMLESS 
INSPIRA SQUARE 
WC mísa kapotovaná kombi 

rimless, hluboké splachování, 

včetně fi xačního

setu, 645 × 370 mm

A342536000 | 492,35 €
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SÉRIE 

VICTORIA

SKŘÍŇKA 60 cm
se dvěma zásuvkami, bílá lesk

A856672806 | 373,92 €

SKŘÍŇKA 80 cm
se dvěma zásuvkami, bílá lesk

A856670806 | 408,36 €

UMYVADLO 60 cm
bílé

A32799E000 | 127,20 €

UMYVADLO 80 cm
bílé

A32799C000 | 241,20 €

ZRCADLO 60 cm
A812331406 | 82,68 €

ZRCADLO 80 cm
A812333406 | 104,28 €
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SEDÁTKO WC
duraplastové s kovovými 

panty, Integra Soft-close, quick 

release,  360 × 435 mm, bílá 

108-003R009 | 128,40 €

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
odpad vodorovný Metropole, 480 mm, bílá 

5671B003-0075 | 589,20 €

UMYVADLO METROPOLE
na desku, 600 × 400 mm, bílá

5668B003-0012 | 447,60 €

UMYVADLO METROPOLE
600 × 460 mm, bílá

5662B003-0973 | 352,80 €

UMYVADLO METROPOLE
500 × 460 mm, bílá

5661B003-0001 | 302,40 €

UMYVADLO NÁBYTKOVÉ VITRA
s otvorem Shift s přepadem 

600 × 465 mm, bílá

7077B003-0973 | 330,00 €

SEDÁTKO 
METROPOLE
bílá

90-003-001 | 
120,00 €

UMYVADLO SHIFT
na desku, 550 × 375 mm, bílá

7075B003-0016 | 333,60 €

SEDÁTKO WC 
UNIVERSAL
soft close, slim, bílá

110-003R019 | 105,84 €

SEDÁTKO S50 
INTEGRA
soft close, slim

110-003-019 | 
150,00 €

UMYVADLO
630 × 485 mm, bílá

5946B003-0001 | 209,93 €

780 × 485 mm, bílá

5947B003-0001 | 258,91 €

DVOJUMYVADLO
1 300 × 480 mm, bílá

5949B003-0001 | 476,77 €

UMÝVÁTKO
500 × 375 mm, bílá

5945B003-0029 | 143,36 €

SÉRIE 

METROPOLE 

/ SHIFT / S50

WC ZÁVĚSNÉ VITRA
odpad vodorovný Integra Rim-ex compact, 

skryté upevnění, 500 mm, bílá

7040B003-0075 | 329,98 €

BIDET VITRA
1otvorový Integra bez přepadu, bílá

7042B003-0288 | 240,00 €

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný Integra

celokapotované, 360 × 520 mm, bílá 

7060B003-0075 | 261,36 €

WC ZÁVĚSNÉ VITRA
odpad vodorovný Integra 

Rim-ex, 540 mm, bílá

7062B003-0075 | 299,02 €
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SKŘÍŇKA VYSOKÁ
pravé provedení, 

40 × 35 × 156 cm, 

antracit matná

60844 | 693,17 €

SKŘÍŇKA 65 cm
vč. umyvadla, 

1 zásuvka, 

63 × 48,5 × 50 cm,

bílá matná

60812 | 797,15 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM VITRA 
Sento, dvojumyvadlo 130 × 48 × 66,5 cm, bílá matná

61187 | 1 270,82 €

SEDÁTKO
bílá

86-003-001 | 37,39 €

ZÁVĚSNÉ WC RIM-EX
365 × 540 mm, bílá

7748B003-0075 | 159,31 €

ZÁVĚSNÉ WC
365 × 540 mm, bílá

4448B003-0075 | 147,84 €

SEDÁTKO
se soft close, bílá

86-003-009 | 55,69 €

SEDÁTKO SLIM
se soft close, bílá

120-003-009 | 64,27 €

NOŽIČKY SET
(4 ks)

61069 | 38,51 €
SKŘÍŇKA 100 cm
vč. umyvadla, 2 zásuvky, 98 × 48,5 × 66,5 cm, antracit matná

60838 | 1 066,72 €

SKŘÍŇKA 65 cm
vč. umyvadla s dvířky, 

63 × 48,5 × 66,5 cm, 

antracit matná, nožičky 

(61069) nutno objednat 

zvlášť

60805 | 596,90 €

SKŘÍŇKA 
S UMYVADLEM 
VITRA 
Sento,

98 × 48,5 × 50 cm, 

bílá matná

60814 | 893,43 €

SÉRIE 

 SENTO / 

OUTLINE

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
Sento Rim-ex, odpad vodorovný, 

365 × 540 mm, bílá matná

7748B001-0101 | 342,80 €

WC ZÁVĚSNÉ VITRA 
Sento Rim-ex, odpad vodorovný, 

360 × 540 × 365 mm, černá matná

7748B083-0101 | 385,96 €

SEDÁTKO WC VITRA 
duraplastové s kov. panty, 

Sento, soft close – slim, 

367 × 452 mm, bílá matná

120-001-009 | 116,57 €

SEDÁTKO WC VITRA 
duraplastové s kov. panty, 

Sento, soft close – slim, 

367 × 452 mm, černá matná

120-083-009 | 244,80 €

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez přepadu, bez otvoru pro 

baterii, 625 × 425 × 145 mm, bílá matná

5993B401-0016 | 625,86 €

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez otvoru pro baterii, bez 

přepadu, 625 × 425 × 145 mm, 

černá matná

5993B483-0016 | 704,57 €

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez otvoru pro baterii, bez 

přepadu,  400 mm, bílá matná

5992B401-0016 | 553,22 €

MÍSA UMYVADLOVÁ VITRA 
Outline, bez otvoru pro baterii, bez 

přepadu,  400 mm, černá matná

5992B483-0016 | 622,87 €
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SÉRIE 

VALARTE

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 
1 000 × 880 × 530 mm, bílá mat   

62183 | 952,56 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM
650 × 880 × 530 mm, bílá mat   

62177 | 779,98 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 
800 × 880 × 530, mm bílá mat 

62180 | 866,27 €

SKŘÍŇKA VYSOKÁ PRAVÁ 
535 × 1 965 × 395 mm, šedá mat  

62244 | 763,37 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 
650 × 880 × 530 mm, šedá mat   

62178 | 779,98 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 
1 000 × 880 × 530 mm, šedá mat   

62184 | 952,56 €

SKŘÍŇKA S UMYVADLEM 
800 × 880 × 530 mm, šedá mat   

62181 | 866,27 €

WC KOMBINOVANÉ
odpad vodorovný, 

bez nádržky, bílá   

4160B003-0075 |  
245,74 €

UMYVADLO 
S KOVOVÝM 
PODSTAVCEM
1 otvor pro baterii, 

s přepadem, 80 cm   

7802B003-6173 | 
733,32 €

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný,   

Rim-ex, zadní odpad, 

bílá alpin  

7805B003-0075 |  
322,78 €
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STOJACÍ WC MONET 
52 × 36 cm, bílá, lesk

MNV002 | 378,00 €

WC ZÁVĚSNÉ ARTCERAM MONET 
52 × 36 cm, bílá, lesk 

MNV001 | 378,00 €

STOJACÍ BIDET MONET 
52 × 36 cm, bílá, lesk

MNB002 | 378,00 €

SEDÁTKO WC ARTCERAM MONET 
SLIM 
soft-close, bílá, lesk

MNA001 | 189,00 €

ZÁVĚSNÝ BIDET MONET 
52 × 36 cm, bílá, lesk

MNB001 | 378,00 €

ZÁVĚSNÝ BIDET 
FILE 2.0 
52 × 37 cm, bílá lesk

FLB001 | 405,72 €

SEDÁTKO WC 
ARTCERAM FILE 2.0 
soft-close

FLA002 | 195,30 €

STOJÍCÍ BIDET 
FILE 2.0 
52 × 37 cm, bílá lesk

FLB002 | 405,72 € 

KERAMICKÁ 
NÁDRŽKA FILE 2.0 
50 × 32 cm, bílá lesk

FLC001 | 181,44 €

STOJÍCÍ WC PRO 
KERAMICKOU 
NÁDRŽKU FILE 
2.0 
67 × 37 cm, bílá lesk

FLV003 | 
529,20 €

WC ZÁVĚSNÉ 
ARTCERAM FILE 2.0 
rimless, bílá lesk

FLV004 | 210,53 €

SEDÁTKO WC 
ARTCERAM FILE 
2.0 SLIM 
soft-close

FLA014 | 106,92 € 

STOJÍCÍ WC FILE 2.0 
52 × 37 cm, bílá lesk

FLV005 | 405,72 €

UMYVADLOVÁ MÍSA 
COGNAC NA DESKU 
COL001 | 256,44 €

ZÁVĚSNÉ WC 
ZKRÁCENÉ A16 
45 × 36 cm, bílá lesk

ASV005 | 507,78 €

UMYVADLOVÁ MÍSA 
COGNAC NA DESKU
COL003 | 296,89 €

ZÁVĚSNÝ BIDET A16 
52 × 36 cm, bílá lesk

ASB001 | 507,78 €

ZÁVĚSNÝ BIDET 
ZKRÁCENÝ A16 
45 × 36 cm, bílá lesk

ASB003 | 507,78 €

SEDÁTKO WC 
ARTCERAM A16 
soft-close

ASA001 | 121,45 € 

STOJÍCÍ BIDET A16 
52 × 36 cm, bílá lesk

ASB002 | 507,78 €

WC ZÁVĚSNÉ 
ARTCERAM A16 
rimless

ASV003 | 283,44 €

STOJÍCÍ WC A16 
52 × 36 cm, bílá lesk

ASV004 | 507,78 €

UMYVADLOVÁ MÍSA 
COGNAC QUATRO NA 
DESKU
COL008 | 310,44 €

SEDÁTKO WC ARTCERAM 
ZKRÁCENÉ A16 
soft-close

ASA002 | 217,98 €

UMYVADLOVÁ MÍSA 
SCALINO NA DESKU
SCL002 | 269,90 €

UMYVADLO GEA ZÁPUSTNÉ 
ZESPODU BEZ OTVORU
GEL001 | 137,65 €

UMYVADLO NETTUNO 
ZÁPUSTNÉ ZESPODU BEZ 
OTVORU
NTL001 | 137,65 €

SÉRIE 

MONET

SÉRIE 

FILE 2.0

SÉRIE 

A16
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

TOTO/CONCEPT 200
Závěsné WC s bidetovacím sedátkem.

Bidetovací sedátko WASHLET™ RX, včetně keramiky a dálkového 

ovládání, zaujme svým jednoduchým a minimalistickým designem. 

Díky trysce s teplou vodou, vyhřívanému sedátku, fi ltru pro 

absorbování zápachu, funkci PreMist a samočisticím funkcím 

poskytuje toto bidetovací sedátko vysokou hygienu a komfort. 

Dezinfekce trysky elektrolytickou vodou. 

542EY-CON-WC-R+894CG | 3 656,64 €

SÉRIE 

CONCEPT 

200
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HYGIENICKÁ WC

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

CONCEPT

200

SÉRIE 

CONCEPT

300

WC ZÁVĚSNÉ 
odpad vodorovný, hranatá verze, 

380 × 580 × 335 mm, bílá

522EY-CON-WC-S | 688,68 €

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný, hranatá verze, 

391 × 579 × 108 mm,  bílá

522ERY-CON-WC-S | 688,68 €

SEDÁTKO BIDETOVACÍ – 
CONCEPT 200 WASHLET 
hranatá verze,  

386 × 579 × 146 mm, bílá

896CG-CON-DUS-S | 2 967,96 €

SEDÁTKO BIDETOVACÍ – 
CONCEPT 300 WASHLET
hranatá verze,  

380 × 580 × 335 mm, bílá

803CG-CON-DUS-S | 3 643,56 €

AKČNÍ SET SANITA TOTO – 
CONCEPT 200 WASHLET
hranaté + bidetovací sedátko

522EY-CON-WC-S+896CG |  
1 749,00 €

AKČNÍ SET SANITA TOTO – 
CONCEPT 300 WASHLET
hranaté + WC sedátko

522EY-CON-WC-S+803CG |  
2 489,00 €

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný, kulatá verze, 

380 × 580 × 335 mm, bílá

542ERY-CON-WC-R | 688,68 €

WC ZÁVĚSNÉ
odpad vodorovný, kulatá verze, 

391 × 579 × 108 mm, bílá

542ERY-CON-WC-R | 688,68 €

SEDÁTKO BIDETOVACÍ – 
CONCEPT 200 WASHLET 
kulatá verze,  

386 × 579 × 146 mm, bílá

894CG-CON-DUS-R | 2 967,96 €

SEDÁTKO BIDETOVACÍ – 
CONCEPT 300 WASHLET
kulatá verze,  

380 × 580 × 335 mm, bílá

801CG-CON-DUS-R | 3 643,56 €

AKČNÍ SET SANITA TOTO 
– CONCEPT WASHLET 
200 
kulaté + bidetovací sedátko

542EY-CON-WC-R+894CG | 
1 749,00 €

AKČNÍ SET SANITA TOTO – 
CONCEPT 300 WASHLET
kulaté + WC sedátko

542EY-CON-WC-R+801CG | 
2 489,00 €

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
pro CONCEPT WC 200, 300 a kombinaci 

modulů od výrobce GEBERIT, GROHE

SP10695UN | 262,80 €
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HYGIENICKÁ WC
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

GEBERIT AQUACLEAN MERA COMFORT
kompletní sprchovací WC

Špičkové sprchovací WC se vyznačuje výjimečným designem a excelentními 

funkcemi. Model Geberit AquaClean Mera slučuje nadčasovou eleganci svého 

čistého designu s materiály nejvyšší kvality. Luxusní sprchovací WC současně 

rozmazluje dokonalým komfortem, který nabízí jedinečná technologie sprchování 

WhirlSpray a řada dalších komfortních funkcí.

alpská bílá

146.212.11.1 | 6 262,62 €

pochromovaná lesklá

146.212.21.1 | 6 404,98 €

verze AquaClean Mera Classic

pochromovaná lesklá

146.202.21.1 | 5 408,60 €

alpská bílá

146.202.11.1 | 5 266,30 €

WC MÍSA HAPPY D.2 ZÁVĚSNÁ
určená pro bidetové sedátko SensoWash Slim, 

365 × 620 mm

2550590000 | 933,60 €

SENSOWASH® STARCK BIDETOVÁ SEDÁTKA
Veškeré funkce SensoWash® Starck jsou řízeny dálkovým ovládáním. Počínaje víkem a sedátkem, které se na 

povel otvírají a zavírají. Také manuálně se díky sklápěcí automatice zavírají velmi jemně. Sedátko je vyhřívané, 

teplota individuálně nastavitelná. Senzor hlídá, aby teplota nebyla příliš vysoká. Po použití toalety se zvolí 

požadovaná funkce – sprcha, komfortní sprcha – lady sprcha a užíváme si příjemné očisty teplou vodou 

a nakonec vysoušecího fénu. Teplota vody, množství vody, pozice trysek a teplota fénování jsou individuálně 

nastavitelné. Obzvláště komfortní: osobní hodnoty lze nastavit a uložit ve dvou uživatelských profi lech.

WC MÍSA STARCK 3
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim

370 × 620 mm

2226590000 | 732,00 €

WC MÍSA DARLING NEW 
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim

370 × 620 mm

2544590000 | 810,00 € BIDETOVÉ SEDÁTKO  
SE SKRYTÝM PŘIPOJENÍM
dálkové ovládání, noční 

osvětlení, duroplast, EN 1717, 

360 × 530 mm

611000002304300 | 2 229,60 €

WC MÍSA ME BY STARCK 
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim

360 × 570 mm

2528590000 | 687,60 €

BIDETOVÉ SEDÁTKO 
SE SKRYTÝM PŘIPOJENÍM
dálkové ovládání, noční 

osvětlení, duroplast, EN 1717, 

375 × 540 mm

611200002304300 | 2 229,60 €

WC MÍSA STARCK 3
určená pro bidetové sedátko 

SensoWash Slim, 

370 × 620 mm

2226590000 | 732,00 €

WC MÍSA DURASTYLE 
ZÁVĚSNÁ RIMLESS
určená pro bidetové 

sedátko SensoWash Slim

370 × 620 mm

2542590000 | 708,00 €

SPRCHOVACÍ WC GEBERIT AQUACLEAN
Moderní sprchovací WC jsou na první pohled prakticky k nerozeznání od běžných WC. Užívejte 

si celé řady osvěžujících doplňků a mnoha dalších funkcí v závislosti na daném modelu: 

Technologie sprchování WhirlSpray zajišťuje důkladnou, jemnou a vodu šetřící očistu teplou 

vodou, která je k dispozici okamžitě. Jemná dámská sprcha poskytuje ženám možnost jemné 

a přirozené osobní hygieny. Podsvícení pro orientaci v noci, jednotka odsávání zápachu 

i praktické dálkové ovládání, dálkové ovládání v mobilní aplikaci či elegantní nástěnný ovládací 

panel doplňují zážitek plný pohody, který nabízejí WC Geberit AquaClean.

GEBERIT AQUACLEAN 4000
sprchovací WC sedátko

alpská bílá

146.130.11.2 | 807,37 €

set sprchovacího sedátka 

s keramickou mísou

146.135.11.1 | 1 256,82 €

GEBERIT AQUACLEAN TUMA
kompletní sprchovací WC s rimfree 

keramikou / sprchovací WC sedátko

kryt alpská bílá, lze i bílé/černé sklo, 

nerezová ocel kartáčovaná

sedátko

146.272.11.1 | 2 601,28 €

kompletní toaleta

146.292.11.1 | 3 108,86 €

GEBERIT AQUACLEAN SELA
kompletní sprchovací WC

Sprchovací WC se vyznačuje jednoduchým tvarem ve spojení 

s materiály nejvyšší kvality. Model Geberit AquaClean Sela 

nabízí velmi jednoduché, intuitivně ovladatelné funkce a hodí 

se téměř do každé koupelny. 

alpská bílá

146.222.11.1 | 3 549,79 €

pochromovaná lesklá

146.222.21.1 | 3 633,96 €

SÉRIE 

SENSOWASH

SÉRIE 

AQUACLEAN

Patentovaná technologie 

sprchování

SENSOWASH® STARCK F PLUS COMPACT
hýžďová – lady komfortní sprcha, vyhřívání sedátka, inteligentní 

energeticky úsporný mód, fén s teplým vzduchem, teplota vody, 

vysoušení a teplota sedátka, pozice trysek a intenzita proudu 

jsou individuálně nastavitelné, automatické vyprázdnění při 

delším nepoužívání, odvápňovací funkce, noční světlo, rimless, 

včetně dálk. ovládání, klozet s hlubokým splachováním, ovládání 

aplikací, samočisticí sprchová tryska, se skrytým připojením

650000012004320 | 5 779,20 €

SENSOWASH® STARCK F LITE COMPACT
hýžďová – lady komfortní sprcha, vyhřívání sedátka, inteligentní 

energeticky úsporný mód, fén s teplým vzduchem, teplota vody, 

vysoušení a teplota sedátka, pozice trysek a intenzita proudu 

jsou individuálně nastavitelné, automatické vyprázdnění při 

delším nepoužívání, odvápňovací funkce, noční světlo, rimless, 

včetně dálk. ovládání, klozet s hlubokým splachováním, ovládání 

aplikací, samočisticí sprchová tryska, materiál sedátka/víka 

termoplast, se skrytým připojením

650001012004310 | 4 670,40 €

NOVINKA

NOVINKA



243

HYGIENICKÁ WC

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

MULTICLEAN® ADVANCE 2.2
Sedátko Multiclean® Advance je vybaveno technologií 

pro osobní očistu, která zvyšuje úroveň hygieny a pohodlí 

v koupelnách díky svým inovačním funkcím, jež se snadno 

ovládají pomocí postranního ovládání, tvořícího se sedátkem 

jeden celek.

Vlastnosti:

– zasunovatelná tryska, která se sama čistí před použitím a po něm;

– snímač přítomnosti uživatele;

– technologie energetické úspornosti;

– sedátko slow close s antibakteriální úpravou;

– vysoce kvalitní, odolné materiály a povrchová úprava;

-  snadná instalace: k instalaci je potřeba pouze přívod vody 

a elektrická přípojka;

– splňuje normu EN 1717.

IN-WASH INSPIRA
Závěsný klozet rimless s bidetovací funkcí, hluboké 

splachování, 4,5/3 l. Nutný přívod vody a elektřiny

A803060001 | 2 981,76 €

PREMIUM ROUND
Sedátko Multiclean Premium Round

s tryskou, slow close

A804006001 | 1 414,24 €

ADVANCE SQUARE
Sedátko Multiclean Advance Square

s tryskou, slow close

A804002001 | 1 159,46 €

SÉRIE 

IN-WASH 

INSPIRA

SÉRIE 

MULTICLEAN

MULTICLEAN PREMIUM 2.2
Sedátko Multiclean® Premium je vybaveno technologií 

pro osobní očistu, která zvyšuje úroveň hygieny a pohodlí 

v koupelnách díky svým inovačním funkcím, jež se snadno 

ovládají pomocí intuitivního dálkového ovládání.

Vlastnosti:

–  zasunovatelná tryska, která se sama čistí před použitím 

a po něm;

– snímač přítomnosti uživatele;

– technologie energetické úspornosti;

– sedátko slow close s antibakteriální úpravou;

- vysoce kvalitní, odolné materiály a povrchová úprava;

–  snadná instalace: k instalaci je potřeba pouze přívod 

vody a elektrická přípojka;

– splňuje normu EN 1717.

Slowclose

Snadné a rychlé sejmutí sedátka

Intimní hygiena

Upozornění na nízkou úroveň nabití baterie

Snímač přítomnosti

Samočisticí tryska

Osušování

Snímatelná tryska

Přesná řř regulace funkcí

Oscilační masáž

Programovatelné osvětlení LED Nastavitelná poloha tryskyNastavitelná teplota vody Nastavitelný tlak vody

Noční osvětlení
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

WC 

 CLEANET 

RIVA

SÉRIE 

WC 

 CLEANET 

NAVIA

WC CLEANET RIVA
H820691 | 7 261,48 €

Závěsný klozet rimless se zabudovanou 

bidetovou sprškou, 60 × 39,5 cm, 

s úpravou LCC, hluboké splachování. 

Nutnost připojení vody a elektřiny.

Zahrnuje:

sedátko s poklopem duroplast, 

odnímatelné, se zpomalovacím 

sklápěcím systémem, ovladač 

s otočným tlačítkem z nerezové oceli, 

dotykový dálkový ovladač, včetně 

nástěnného držáku, uhlíkový fi ltr, 

ochranný kryt.

Uvedení do provozu je zahrnuto v ceně.

Kontaktujte 

product.support@cz.laufen.com

WC CLEANET 
NAVIA
H820601 | 
4 510,84 €

Závěsný klozet 

rimless se 

zabudovanou 

bidetovou sprškou

58 × 37 × 40,5 cm, 

s úpravou 

LCC, hluboké 

splachování, vč. 

sedátka s poklopem 

se zpomalovacím 

sklápěcím systémem

WC CLEANET RIVA S BIDETOVOU 
SPRŠKOU
Jedná se o čistě švýcarský produkt, 

jehož špičkové technologie jsou 

diskrétně ukryty uvnitř. Konstrukce je 

navíc bezdrátová, a tedy bez rušivých 

kabelů. 

Díky konstrukci bez oplachového kruhu 

a povrchové úpravě LCC je jeho údržba 

velice snadná.

Uživateli nabízí intuitivní ovládání pomocí 

otočného tlačítka nebo dálkového 

ovladače, LED noční osvětlení, 

integrované funkce samočištění, 

automatické odsávání zápachu 

a odstranění vodního kamene, důkladné 

čištění trysky před a po každém použití, 

odnímatelné sedátko se zpomalovacím 

sklápěcím systémem a mnohem více.

Rozměry 60 × 39,5 cm

WC CLEANET NAVIA 
S BIDETOVOU SPRŠKOU
Nadčasový design, snadné ovládání 

a standardní rozměry. Technologie je 

skrytá uvnitř celokeramického klozetu, 

který je opatřen povrchovou úpravou 

LCC.

Ovládání je velice jednoduché 

a intuitivní, prostřednictvím otočného 

tlačítka umístěného v těle keramiky nebo 

pomocí mobilní aplikace v telefonu.

Odnímatelné sedátko s poklopem se 

zpomalovacím systémem v kombinaci 

s mísou bez oplachového kruhu tvoří 

vysoce hygienický produkt se snadnou 

údržbou. Součástí je také funkce pro 

odstranění vodního kamene.

Rozměry 58 × 37 cm

PŘI ZAKOUPENÍ WC CLEANET RIVA NEBO NAVIA A REGISTRACI NA WWW.LAUFEN-CLEANET.CZ 
MOŽNOST ZDARMA DODATEČNÉHO PRODLOUŽENÍ ZÁRUKY O 1 ROK.

SÉRIE 

GROHE 

 SENSIA 

ARENA

GROHE SENSIA 
ARENA SPRCHOVÁ 
TOALETA, ZÁVĚSNÁ
39354SH1 | 4 861,15 €

SÉRIE 

TECEONE

TECEONE
SEDÁ TKO TOALETY 
S VÍ KEM

Keramika TECEone

se sprchovací  funkcí .

TECEONE – SPRCHOVACÍ TOALETA
Sprchovací  toaleta TECEone př edstavuje revoluč ní  prvek do 

vš ech moderní ch koupelen. TECEone nevyž aduje připojení 

na elektř inu, neobsahuje ž adná  slož itá  zařízení, snadno 

se instaluje i udrž uje. Dí ky dvě ma regulá torů m jednoduš e 

nastaví te teplotu vody a intenzitu oplachu dle individuá lní ch 

potř eb.

9700200 | 1 403,41 € (WC)

9700600 | 195,13 € (sedátko)
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

MOŽNOST INDIVIDUÁLNÍ SKLADBY 

JEDNOTLIVÝCH PRVKŮ.

KONKRÉTNÍ NACENĚNÍ PO DOHODĚ 

S PRACOVNÍKY KOUPELNOVÝCH 

STUDIÍ.

SÉRIE 

PROGETTO
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SANITÁRNÍ KERAMIKA A NÁBYTEK
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

ESSENCE

ESSENCE UMYVADLO
80 cm

3956700H | 635,90 €

ESSENCE UMYVADLO
100 cm

3956600H | 887,11 €

ESSENCE WC ZÁVĚSNÉ
3957100H | 561,31 €

ESSENCE BIDET
3957400H | 561,31 €

DŘEVOJAS PROJECT 
skříňka pod umyvadlo, 

590 × 448 × 560 mm, 2 zásuvky, 

úchytka T04, dub herkules/dub 

herkules

SZZ2 60 | 474,00 €

DŘEVOJAS PROJECT
skříňka pod umyvadlo, 790 × 448 × 560 mm, 2 zásuvky, 

úchytka T04, bílá lesk/bílá vysoký lesk

SZZ2 80 | 418,94 €

DŘEVOJAS DOS 
vysoká skříň, 

350 × 352 × 1 892 mm, 

závěsná, levá, 2 dvířka, 

nika, úchyt T04, dub 

herkules/dub herkules

SVD20 035 | 359,00 €

DŘEVOJAS DOS 
vysoká skříň, 

350 × 352 × 1 892 mm, 

závěsná, pravá, 

2 dvířka, nika, úchyt 

T04, bílá lesk/bílá 

vysoký lesk

SVD20 035 | 393,00 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

MODULE SZZ1 100
sp. skříň Module 100 vč. umyvadla 

Joy 3 – béžová vysoký lesk/béžová 

vysoký lesk

1 000 × 318 × 500 mm

298975 | 832,00 €

MODULE SZZ4 120
sp. skříň Module 120 vč. umyvadla 

Glance 85 – Nebraska/Nebraska

1 200 × 418 × 500 mm

336707 | 1 271,00 €

MODULE SZZ2 80
sp. skříň Module 80 vč. umyvadla 

Kube – Tobacco/Tobacco

800 × 418 × 500 mm

312404 | 786,00 €
SÉRIE 

MODULE

MODULE SZZ2 120 P
sp. skříň Module 120 vč. umyvadla Joy 3 

vpravo – bílá lesk/bílá vysoký lesk

1 200 × 218 × 500 mm

300630 | 1 052,00 €

IND
Individual

C
S

 I
II
:

M05
Béžová mat

L03
Antracit vysoký lesk

L04
Béžová vysoký lesk

M01
Bílá mat

L01
Bílá vysoký lesk

C
S

 I
I:

D01
Beton

D15
Nebraska

D16
Beton tmavý

D17
Colorado

D02
Bříza

D03
Cafe

D04
Dub

D05
Oregon

D06
Ořech

N03
Graphite

N06
Lava

N07
Stone

N08
Cosmo

D08
Wenge

D09
Arlington

D10
Borovice Jackson

C
S

 I
:

D21
Tobacco

D20
Galaxy

MODULE SZZ 80
sp. skříň Module 80 vč. umyvadla 

Glance 60 – Cafe/Cafe

800 × 218 × 500 mm

332709 | 613,00 €

J01
Organic

C
S

 V
:

Q MAX SZZ2 60
sp. skříň Q Max 60 vč. umyvadla Q60 – 

Cafe/Cafe – úchytka T01 (T02, T03, T04)

600 × 560 × 475 mm

68441 | 532,00 €

Q MAX SZZ2 55
sp. skříň Q Max 55 vč. 

umyvadla Q55 – Cafe/Cafe – 

úchytka T01 (T02, T03, T04)

550 × 560 × 475 mm

68434 | 520,00 €

Q MAX SZZ2 70
sp. skříň Q Max 70 vč. umyvadla 

Q70 – Nebraska/Nebraska – 

úchytka T02 (T01, T03, T04)

700 × 560 × 475 mm

173708 | 659,00 €

Q MAX SZZ2 80
sp. skříň Q Max 80 vč. umyvadla 

Q80 – Colorado/Colorado – 

úchytka T03 (T01, T02, T04)

800 × 560 × 475 mm

198565 | 693,00 €

DOPLŇKOVÁ SKŘÍŇ 
SVD4 50
DOS SVD4 50 vysoká skříň – 

Cafe/Cafe – úchytka T01 

(T02, T03, T04, T31)

500 × 1 545 × 352 mm

65891 | 486,00 €

Skříňky v dekorech Bílá vysoký lesk, Cafe, Oregon, Ořech 

a Arlington v rozměrech 55, 60, 70, 80 dodáme do 5 dnů.

SÉRIE 

Q MAX

IND
Individual

C
S

 I
II
:

M05
Béžová mat

L03
Antracit

L04
Béžová vysoký lesk

M01
Bílá mat

L01
Bílá vysoký lesk

C
S

 I
I:

D01
Beton

D15
Nebraska

D16
Beton tmavý

D17
Colorado

D02
Bříza

D03
Cafe

D04
Dub

D05
Oregon

D06
Ořech

N03
Graphite

N06
Lava

N07
Stone

N08
Cosmo

D08
Wenge

D09
Arlington

D10
Borovice Jackson

C
S

 I
:

D21
Tobacco

D20
Galaxy
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA POD 
UMYVADLO – ZÁSUVKA, NIKA
80 × 22 × 50 cm

OL80ZO/Lxxyyzz | 829,00 €

OL80ZO/Pxxyyzz | 829,00 €

90 × 22 × 50 cm

OL90ZO/Lxxyyzz | 855,00 €

OL90ZO/Pxxyyzz | 855,00 €

100 × 22 × 50 cm

OL100ZO/Lxxyyzz | 855,00 €

OL100ZO/Pxxyyzz | 855,00 €

120 × 22 × 50 cm

OL120ZO/Lxxyyzz | 905,00 €

OL120ZO/Pxxyyzz | 905,00 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
1× dvířka, otevřená boční 

skříňka

80 × 60 × 18 cm

OLG80/Lxxzz | 609,00 €

OLG80/Pxxzz | 609,00 €

PROUTĚNÝ KOŠÍK
25 × 15 × 29 cm

BYHO | 14,90 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA
2× dvířka, otevřená boční skříňka

90 × 60 × 18 cm

OLG90/Lxxzz | 639,00 €

OLG90/Pxxzz | 639,00 €

100 × 60 × 18 cm

OLG100/Lxxzz | 675,00 €

OLG100/Pxxzz | 675,00 €

120 × 60 × 18 cm

OLG120/Lxxzz | 705,00 €

OLG120/Pxxzz | 705,00 €

SÉRIE 

OLIVÍN

Možnosti provedení korpusu xx, čelní plochy yy a niky zz

F1
fólie bílá lesk

M28
LTD zašlé dřevo

M44
LTD dub halifax přírodní

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M24
LTD white craft oak

M22
LTD coffe urban oak

F6
fólie grafit mat

M16
LTD ořech aida tabák

M21
LTD fineline mocca

M20
LTD dub nebraska přírodní

M19
LTD ořech tiepolo

M12
LTD jasan lyon pískový

UMYVADLOVÁ SKŘÍŇKA

Závěsná skříňka s keramickým umývátkem Lara

–  orientace L/P je dána pozicí otvoru pro baterii z čelního pohledu

–  rozměr umyvadlových skříněk je uveden bez výšky umyvadla

–  dvířka jsou vybavena tlumičem pro tiché dovírání

–  umyvadla jsou dodávána bez vodovodních baterií

Rozměry skříňky (bez umyvadla) – 39 × 55 × 22 cm 

(šířka × výška × hloubka), šířka umyvadla – 40 cm

UN02/L M1F1 + UN02/P M1F1 | 169,00 €

UN02/L MxMy + UN02/P MxMy | 209,00 €

SÉRIE 

UNAKIT
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KOUPELNOVÝ NÁBYTEK

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

BERYLZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
S KERAMICKÝM 
UMYVADLEM
2× zásuvka

51,6 × 54 × 40 cm;

Jika Cubito 55 × 5 × 42 cm

BEJ55ZZ xxyy | 809,00 €

56,6 × 54 × 42,5 cm;

Jika Cubito 60 × 5 × 45 cm

BEJ60ZZ xxyy | 819 €

61,6 × 54 × 46,5 cm;

Jika Cubito 65 × 5 × 48,5 cm

BEJ65ZZ xxyy | 879,00 €

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
S KERAMICKÝM UMYVADLEM
2× zásuvka

51 × 54 × 44,5 cm; Laufen Pro S

55 × 9,5 × 46,5 cm

BEL 55ZZ xxyy | 855,00 €

56 × 54 × 44,5 cm; Laufen Pro S

60 × 9,5 × 46,5 cm

BEL 60ZZ xxyy | 875,00 €

61 × 54 × 44,5 cm; Laufen Pro S

65 × 9,5 × 46,5 cm

BEL 65ZZ xxyy | 919,00 €

51 × 54 × 36 cm; Laufen Pro S Compact

55 × 9,5 × 38 cm

BELC 55ZZ xxyy | 835,00 €

55 × 54 × 36 cm; Laufen Pro S Compact

60 × 9,5 × 38 cm

BELC 60ZZ xxyy | 865,00 €

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
NÍZKÁ
1 ks police LTD nebo koš

35 × 73 × 30 cm; pravá

BE12/Pxxyy | 379,00 €

35 × 73 × 30 cm; levá

BE12/Lxxyy | 379,00 €

35 × 73 × 30 cm; koš

BE12/Kxxyy | 445,00 €

ZÁVĚSNÁ SKŘÍŇKA 
VYSOKÁ
1 ks police LTD nebo

police 1 ks LTD a koš

35 × 150 × 30 cm; pravá

BE16/Pxxyy | 579,00 €

35 × 150 × 30 cm; levá

BE16/Lxxyy | 579,00 €

35 × 150 × 30 cm; pravá + koš

BE16/P/Kxxyy | 659,00 €

35 × 150 × 30 cm; levá + koš

BE16/L/Kxxyy | 659,00 €

Možnosti barev korpusu xx

Možnosti barev čelní plochy yy

F1
fólie bílá lesk

M16
LTD ořech aida tabák

M28
LTD zašlé dřevo

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M24
LTD white craft oak

M22
LTD coffe urban oak

M21
LTD fineline mocca

M20
LTD dub nebraska přírodní

M19
LTD ořech tiepolo

M12
LTD jasan lyon pískový

M44
LTD dub halifax přírodní

M1
LTD bílá

M16
LTD ořech aida tabák

M28
LTD zašlé dřevo

M25
LTD grey craft oak

M26
LTD gold craft oak

M24
LTD white craft oak

M22
LTD coffe urban oak

M21
LTD fineline mocca

M20
LTD dub nebraska přírodní

M19
LTD ořech tiepolo

M12
LTD jasan lyon pískový

M44
LTD dub halifax přírodní
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KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

HÁČEK 
chrom 

A44200 | 35,16 € 

DRŽÁK TOAL. 
PAPÍRU 
S KRYTEM
15 × 6 × 14 cm, 

chrom 

A44260 | 84,84 €

DRŽÁK 
S DÁVKOVAČEM 
chrom 

A44120 | 93,36 €

WC SADA 
chrom/šedá 

(vč. náhradního 

kartáče)

AV014BCR | 
143,28 € 

SÉRIE 

ELLEPI

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

SKLENIČKA 
7 × 7 × 11 cm, chrom/sklo 

A1810ZCR21 | 40,80 €

HÁČEK
chrom 

A1820ACR | 24,96 €

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA
8 × 7 × 15 cm, chrom/sklo 

A1812ZCR21 | 61,80 €

WC SADA
sklo/chrom 

A18140CR21 | 117,60 €

DRŽÁK RUČNÍKU DVOJITÝ
38 cm, chrom 

A1815A | 140,40 €

DRŽÁK RUČNÍKU OTEVŘENÝ 
22 × 14 × 6 cm, chrom 

A18160CR | 103,32 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
chrom

A3827A | 90,00 € 

ZÁSOBNÍK 
NA UBROUSKY
chrom 

AV071Z | 69,84 €DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
chrom

AV426D | 101,28 €

TOALETNÍ ZRCÁTKO NÁSTĚNNÉ
AV058C | 237,96 €

WC SADA 
chrom 

A05140 | 80,16 €

SÉRIE 

LEA

SÉRIE 

HOTELLERIE
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KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

CONCEPT 

100

HÁČEK
ø 51,5 × 60 mm

chrom

400905 | 7,20 €

černá mat

401005 | 8,28 €

HÁČEK
69 × 51,5 × 85 mm

chrom

400907 | 9,00 €

černá mat

401007 | 9,00 €

HÁČEK
ø 51,5 × 73,5 mm

chrom

400911 | 9,60 €

černá mat

401011 | 11,40 €

DRŽÁK NA RUČNÍKY
chrom

délka 635 mm

400919 | 16,20 €

délka 850 mm

400921 | 23,44 €

černá mat

délka 635 mm

401019 | 18,00 €

délka 850 mm

401021 | 19,80 €

DRŽÁK NA RUČNÍKY DVOJITÝ
470 × 51,5 × 63 mm

chrom

400903 | 9,84 €

černá mat

401003 | 11,28 €DRŽÁK NA RUČNÍKY
kruh ø 158 mm

chrom

400903 | 9,84 €

černá mat

401003 | 11,28 €

DRŽÁK UNIVERZÁLNÍ
chrom

400917 | 9,12 €

černá mat

401017 | 10,44 €

DRŽÁK UNIVERZÁLNÍ 
DVOJITÝ
chrom

400923 | 15,96 €

černá mat

401023 | 18,36 €

DÁVKOVAČ DO DRŽÁKU
sklo / chrom

400909 | 6,00 €

sklo / černá mat

401009 | 6,60 €

MÝDLENKA
matné sklo

400913 | 3,60 €

SKLENIČKA
matné sklo

400915 | 3,60 €

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU
chrom

400925 | 9,48 €

černá mat

401025 | 10,44 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
chrom

400927 | 12,00 €

černá mat

401027 | 12,60 €

REZERVNÍ DRŽÁK TOAL. PAPÍRU
ø 51,5 × 156 mm

chrom

400931 | 9,60 €

černá mat

401031 | 14,59 €

WC SADA
chrom

400935 | 17,40 €

černá mat

401035 | 27,85 €

NÁHRADNÍ WC KARTÁČ
chrom

400933 | 6,12 €

černá mat

401033 | 7,08 €

MADLO
délka 300 mm

chrom

400937 | 14,40 €

černá mat

401037 | 16,44 €
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KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

KOUPELNOVÉ DOPLŇKY CONCEPT 150 – ODOLNÉ 

A PRAKTICKÉ
Doplňky Concept 150 jsou velmi odolné a praktické. Jsou vyrobeny z nerezové oceli a umožňují 

jak klasickou instalaci pomocí vrtání, tak stále více populární instalaci bez vrtání za pomoci 

oboustranné lepicí pásky 3M VHB, která je součástí balení, pro dokonalou fi xaci.

SÉRIE 

 CONCEPT 

150

DRŽÁK RUČNÍKŮ
170 × 52 × 180 mm

nerez lesk

SLZD 56-PT | 47,40 €

černá mat

SLZD 56N-PT | 53,88 €

HÁČEK
60 × 55 × 52 mm

nerez lesk

SLZD 51-PT | 18,36 €

černá mat

SLZD 51N-PT | 20,76 €

HÁČEK – DVOJITÝ
60 × 60 × 52 mm

nerez lesk

SLZD 50-PT | 21,36 €

černá mat

SLZD 50N-PT | 24,24 €

HÁČEK
55 × 55 × 52 mm

nerez lesk

SLZD 52-PT | 30,60 €

černá mat

SLZD 52N-PT | 34,56 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
500 × 55 × 77 mm

nerez lesk

SLZD 59-PT | 44,88 €

černá mat

SLZD 59N-PT | 45,00 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ – DVOJITÝ
600 × 55 × 115 mm

nerez lesk

SLZD 61-PT | 61,80 €

černá mat

SLZD 61N-PT | 70,20 €

DRŽÁK KARTÁČKŮ
120 × 70 × 110 mm

nerez lesk

SLZD 62-PT | 43,68 €

černá mat

SLZD 62N-PT | 49,44 €

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO MÝDLA
160 × 70 × 110 mm

nerez lesk

SLZD 64-PT | 82,56 €

černá mat

SLZD 64N-PT | 93,84 €

DRŽÁK KARTÁČKŮ – DVOJITÝ
210 × 120 × 110 mm

nerez lesk

SLZD 65-PT | 70,92 €

černá mat

SLZD 65N-PT | 80,52 €

DRŽÁK KARTÁČKŮ A MÝDLENKA
220 × 120 × 135 mm

nerez lesk

SLZD 67-PT | 70,92 €

černá mat

SLZD 67N-PT | 80,52 €
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KOUPELNOVÉ DOPLŇKY

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

 CONCEPT 

150

MÝDLENKA – DVOJITÁ
240 × 60 × 135 mm

nerez lesk

SLZD 66-PT | 70,92 €

černá mat

SLZD 66N-PT | 80,52 €

MÝDLENKA
130 × 55 × 13 mm

nerez lesk

SLZD 68-PT | 33,24 €

černá mat

SLZD 68N-PT | 37,56 €

MÝDLENKA
60 × 100 × 135 mm

nerez lesk

SLZD 63-PT | 43,68 €

černá mat

SLZD 63N-PT | 49,44 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
150 × 55 × 75 mm

nerez lesk

SLZD 70-PT | 38,28 €

černá mat

SLZD 70N-PT | 43,32 €

DRŽÁK 
TOALETNÍHO 
PAPÍRU
140 × 120 × 55 mm

nerez lesk

SLZD 72-PT | 
26,64 €

černá mat

SLZD 72N-PT | 
30,24 €

DRŽÁK 
TOALETNÍHO 
PAPÍRU
120 × 75 × 55 mm

nerez lesk

SLZD 73-PT | 
20,16 €

černá mat

SLZD 73N-PT | 
22,80 €

WC KARTÁČ 
ZÁVĚSNÝ

 110 × 440 mm

nerez lesk

SLZD 31-PT | 
46,32 €

černá mat

SLZD 31N-PT | 
53,40 €

WC KARTÁČ
ZÁVĚSNÝ
350 × 155 × 110 mm

nerez lesk

SLZD 74-PT | 82,56 €

černá mat

SLZD 74N-PT | 93,84 €

WC KARTÁČ 
STOJACÍ

 95 × 440 mm

nerez lesk

SLZD 30-PT | 
46,32 €

černá mat

SLZD 30N-PT | 
53,40 €

POLIČKA ROHOVÁ – DVOJITÁ
210 × 210 × 310 mm

nerez lesk

SLZD 28-PT | 88,80 €

černá mat

SLZD 28N-PT | 102,24 €

POLIČKA ROHOVÁ
210 × 210 × 70 mm

nerez lesk

SLZD 26-PT | 46,32 €

černá mat

SLZD 26N-PT | 53,40 €

POLIČKA ROHOVÁ
210 × 210 × 30 mm

nerez lesk

SLZD 25-PT | 40,20 €

černá mat

SLZD 25N-PT | 46,08 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

CONCEPT 

300

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU
s krytem

010-8433 | 53,76 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
010-8434 | 36,84 €

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU
010-8435 | 28,80 €

DRŽÁK SE SKLENIČKOU
010-8437 | 39,60 €

DRŽÁK SE SKLENIČKOU
matné sklo

010-8438 | 72,48 €

DRŽÁK S MÝDLENKOU
010-8439 | 42,72 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ DVOJITÝ
310 mm

010-8440 | 67,44 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
416 mm

010-8441 | 42,00 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
220 × 89 mm

010-8442 | 42,60 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
864 mm

010-8443 | 80,40 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
664 mm

010-8444 | 71,04 €

MADLO
364 mm

010-8445 | 66,00 €

HÁČEK
16 × 16 × 45 mm

010-8446 | 23,88 €

HÁČEK DVOJITÝ
70 × 58 × 42 mm

010-8447 | 30,72 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
otočné, ø 203 mm

019-1521 | 213,24 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
203 × 203 mm

019-1522 | 213,24 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
výsuvné, otočné, ø 203 mm

019-1523 | 213,24 €

WC SADA
91 × 391 × 121 mm

010-8436 | 72,48 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

DRŽÁK NA MÝDLO
matné sklo

010-8401 | 31,92 €

DÁVKOVAČ MÝDLA
čiré sklo

010-8400 | 59,52 €

DRŽÁK NA SKLENIČKU
matné sklo

010-8399 | 29,52 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
010-8406 | 34,68 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
dvojitý, výkyvný

010-8404 | 79,80 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
délka 65 cm

010-8407 | 51,72 €

délka 85 cm

010-8408 | 55,68 €

MADLO
35 cm

010-8409 | 43,92 €

HÁČEK
dvojitý

010-8410 | 14,64 €

DRÁTĚNÝ KOŠÍK
200 × 100 × 60 mm

010-8469 | 37,08 €

ROHOVÝ KOŠÍK
176 × 176 × 37 mm

010-8468 | 38,64 €

WC SADA
matné sklo

010-8398 | 62,40 €

HÁČEK
35 mm 

010-8411 | 6,12 €

HÁČEK
50 mm 

010-8412 | 7,68 €

DRŽAK TOALETNÍHO PAPÍRU
010-8397 | 21,48 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
s krytem

010-8395 | 45,36 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
010-8396 | 27,36 €

KOSMETICKÉ 
ZRCÁTKO
010-8463 | 132,36 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
dvojramenné

010-8464 | 132,36 €

KOSMETICKÉ 
ZRCÁTKO
010-8465 | 72,48 €

KOSMETICKÉ 
ZRCÁTKO
010-8466 | 72,48 €

STĚRKA S DRŽÁKEM
010-8467 | 37,08 €

ODPADKOVÝ KOŠ
5 l

010-8470 | 42,48 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

DRŽÁK SE SKLENIČKOU
černá / matné sklo

CB052013300 | 64,68 €

DÁVKOVAČ
černá / matné sklo

CB052113301 | 89,04 €

DRŽÁK S MÝDLENKOU 
černá / matné sklo

CB053013300 | 64,68 €

DRŽÁK RUČNÍKU 
342 mm, černá

CB057013330 | 135,48 €

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU
černá

CB050013301 | 64,68 €

DRŽÁK RUČNÍKU 
842 mm, černá

CB056013380 | 138,35 €

DŘŽÁK RUČNÍKŮ DVOJITÝ 
310 mm, černá

CB055013331 | 120,24 €

410 mm, černá

CB055013341 | 153,12 €

WC SADA
černá

CB051513300 | 151,68 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO 
 180 mm, černá

CB109413306 | 145,80 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO 
190 × 140 mm, černá

CB109413307 | 145,80 €

DVOJHÁČEK
černá

CB057513302 | 25,27 €

DRŽÁK SE SKLENIČKOU 
DVOJITÝ
černá / matné sklo

CB052513300 | 124,44 €

 

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU NÁHRADNÍ 
černá

CB050513300 | 50,64 €

KOŠÍK OBDÉLNÍKOVÝ
černá

CB054513302 | 124,44 €

KOŠÍK ROHOVÝ
černá

CB054513303 | 124,44 €

SÉRIE 

CONCEPT 

BLACK

DÁVKOVAČ 
130 ml, černá / matné sklo

CB052113303 | 157,44 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

KIBO

DVOJHÁČEK
KI 14053-26 | 20,64 €

DRŽÁK NA KARTÁČKY
KI-14058C-90 | 49,08 €

DRŽÁK NA RUČNÍKY
KI 14046-26 | 53,64 €

Výrobky řady Kibo jsou v provedení černá mat a chrom. Zrcadla jsou i v provedení s nastavením svítivosti pomocí dotykového senzoru.

WC SADA 
SE ŠTĚTKOU
KI 14094K-26 | 73,08 €

DRŽÁK NA TOALETNÍ 
PAPÍR
KI-14055G-90 | 40,08 €

DÁVKOVAČ 
NA TEKUTÉ MÝDLO
KI 14031K-26 | 41,28 €

LED ZRCADLO
600 × 700 mm

ZP 8002 | 189,72 € 

ZP 8002V | 226,92 €

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

ZP 11002 | 268,20 €

ZP 11002V | 305,40 €

LED ZRCADLO SE SENZOREM
600 × 800 mm

ZP 12006 | 363,24 €

ZP 12006V | 400,44 €

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

ZP 18002 | 280,56 €

ZP 18002V | 317,76 €

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

varianta i s černým rámem (black)

ZP 13002 | 268,20 €

ZP 13002V | 305,40 €

LED ZRCADLO
600 × 800 mm

ZP 17002 | 272,28 €

ZP 17002V | 309,48 €

WC SADA SE ŠTĚTKOU
KI 14094KN-26 | 47,88 €

DRŽÁK 
NA TOALETNÍ 
PAPÍR
KI 14055-26 | 37,20 €

DRŽÁK NA RUČNÍKY 
OTOČNÝ
KI 14096-26 | 61,92 €

POLICE
KI-14091B-50-90 | 43,76 € 
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

Výrobky série Edition 11 a Edition 400 dostupné i v povrchové úpravě černý chrom kartáčovaný, nikl kartáčovaný a bronz kartáčovaný.

SÉRIE 

EDITION 11

SÉRIE 

EDITION 400

SÉRIE 

MOLL

EDITION 11 
DRŽÁK NA TOALETNÍ 
PAPÍR
11162010000 | 118,68 €

EDITION 400 
DRŽÁK NA TOALETNÍ 
PAPÍR
11562010000 | 125,04 €

MOLL DRŽÁK NA 
TOALETNÍ PAPÍR
12762010000 | 95,04 €

MOLL DRŽÁK SE 
SKLENIČKOU
12750019000 | 99,24 €

EDITION 400 
POLIČKA DO SPRCHY 
SE STĚRKOU NA SKLO
11559170000 | 203,88 €

EDITION 400 DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO MÝDLA
11552019000 | 199,08 €

EDITION 11 
HÁČEK NA RUČNÍK
11114010000 | 22,56 €

MOLL HÁČEK NA 
RUČNÍK
12715010000 | 21,84 €

EDITION 11 
DRŽÁK NA RUČNÍK
450 mm

11118010000 | 218,76 €

EDITION 400 
DRŽÁK NA RUČNÍK
450 mm

11520010000 | 119,28 €

EDITION 11 
DVOJITÝ DRŽÁK, 
SKLENIČKA/DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO MÝDLA
11153019000 | 290,04 €

EDITION 11 
KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA
SE ŠTĚTKOU
11164019000 | 165,12 €

MOLL KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA 
SE ŠTĚTKOU
12769010100 | 135,48 €

EDITION 400 
KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA SE 
ŠTĚTKOU
11564019000 | 181,20 €

EDITION 11 
KOŠÍK DO SPRCHY 
SE STĚRKOU NA SKLO
11159010000 | 241,32 €

MOLL KOŠÍK DO SPRCHY 
SE STĚRKOU
12759010000 | 159,24 €

LET
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O
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ÍŘ
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U

K
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MOLL DRŽÁK NA RUČNÍK 
450 mm

12718010000 | 116,28 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

EDITION 90

SÉRIE 

PLAN BLACK

SÉRIE 

ILOOKMOVE

DVOJHÁČEK
možnost kotvení bez vrtání

19015010000 | 47,16 €

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA
možnost kotvení bez vrtání

19052019000 | 194,52 €

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU 
SE SKLENĚNOU POLIČKOU
možnost kotvení bez vrtání

19073018000 | 228,72 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU
možnost kotvení bez vrtání

19062010000 | 113,04 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
možnost nastavení teploty 

barvy, kulaté

17612019002 | 1 004,40 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO
1 barva světla, kolébkový 

vypínač, hranaté

17613019004 | 802,92 €

KLOZETOVÁ 
SOUPRAVA 
SE ŠTĚTKOU
možnost kotvení bez vrtání

19064010101 | 166,92 €

POLIČKA DO SPRCHY 
s magneticky integrovanou stěrkou na sklo

19059010000 | 234,48 €

DRŽÁK SE SKLENIČKOU
možnost kotvení bez vrtání

19050019000 | 126,60 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ
dvojitý, 450 mm, možnost

kotvení bez vrtání

19018010000 | 196,56 €

Výrobky série iLookMove dostupné i v povrchové úpravě černý chrom kartáčovaný, nikl kartáčovaný a bronz kartáčovaný.

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

HÁČEK NA RUČNÍK
matná černá 

14911370000 | 40,92 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ DVOJITÝ
matná černá

300 mm: 14919 370000 | 175,20 €

438 mm: 14918 370000 | 181,08 €

DRŽÁK SE SKLENIČKOU 
(křišťálové sklo), matná černá

14950 379000 | 136,44 €

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO MÝDLA 
S DRŽÁKEM
matná černá

14951 370000 | 199,32 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU S KRYTEM 
matná černá

14960 370000 | 152,76 €

WC ŠTĚTKA 
NÁSTĚNNÁ 
S DRŽÁKEM
matná černá

14972 370200 | 109,32 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

VĚŠÁČEK 
JEDNODUCHÝ
YUA0100CB | 9,70 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU S KRYTEM
YUA0400CB | 20,95 €

DRŽÁK SKLENIČKY 
matné sklo

YUA0201CB | 18,18 €

POLIČKA 
500 mm, čiré sklo

YUA0900/50CB | 27,96 €

VĚŠÁČEK  
DVOJITÝ
YUA0102CB | 10,75 €

DRŽÁK 
TOALETNÍHO 
PAPÍRU
YUA0401CB | 
20,05 €

DRŽÁK KARTÁČKŮ 
matné sklo

YUA0202CB | 34,96 €

POLIČKA NA RUČNÍKY S DRŽÁKEM 
665,6 mm

YUA0704CB | 80,04 €

KRUH
YUA0104CB | 15,40 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU ROVNÝ
YUA0402CB | 16,79 €

MÝDLENKA
matné sklo

YUA0300CB | 18,48 €

DRŽÁK RUČNÍKU
506 mm

YUA0701/50CB | 45,00 €

DÁVKOVAČ 
TEKUTÉHO MÝDLA 
matné sklo

YUA0303CB | 26,10 €

WC SET 
matné sklo

YUA0500CB | 31,15 €

MÝDLENKA DRÁTĚNÁ
YUA0301CB | 28,56 €

DRŽÁK RUČNÍKU
665,6 mm

YUA0701/65CB | 45,70 €

VĚŠÁČEK
YUA0100CMAT | 
14,26 €

DÁVKOVAČ TEKUTÉHO MÝDLA 
matné sklo

YUA0303CMAT | 36,96 €

VĚŠÁČEK DVOJITÝ
YUA0102CMAT | 
15,96 €

DRŽÁK TOALETNÍHO PAPÍRU 
S KRYTEM
YUA0400CMAT | 29,64 €

KRUH
YUA0104CMAT | 22,56 €

DRŽÁK TOALETNÍHO 
PAPÍRU BEZ KRYTU
YUA0402CMAT | 23,76 €

DRŽÁK KARTÁČKŮ 
matné sklo

YUA0201CMAT | 
25,80 €

DRŽÁK RUČNÍKŮ 
506 mm 

YUA0701/50CMAT | 53,90 €

MÝDLENKA 
matné sklo

YUA0300CMAT | 
24,48 €

POLIČKA 
500 mm

YUA0900/50CMAT | 35,40 €

WC SET
matné sklo

YUA0500CMAT | 40,32 €

VĚŠÁČEK DVOJITÝ
YUA0106CMAT | 
21,24 €

VĚŠÁČEK TROJITÝ
YUA0105CMAT | 39,48 €

ROHOVÁ POLIČKA DVOJITÁ
YUA0800CMAT | 100,80 €

SÉRIE 

YUKON 

– BÍLÁ/

CHROM

SÉRIE 

YUKON – 

ČERNÁ

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



261

OSVĚTLENÍ
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

KOUPELNOVÉ ZRCADLOVÉ SVÍTIDLO 
VADUMI
délka 400 mm, 7,4 W, 900 lm, 4 000 K, plast / 

chrom, plast / bílá

97081 | 92,90 €

KOUPELNOVÉ NÁSTĚNNÉ 
SVÍTIDLO PANDELLA 1
délka 780 mm, 14 W, 1 700 lm, 4 000 K, 

ocel / chrom, stříbrná, plast / bílá

96066 | 80,90 €

KOUPELNOVÉ STROPNÍ SVÍTIDLO 
PALMITAL
délka 880 mm, 2× 10 W, 2 600 lm, 3 000 K, 

hliník, ocel / chrom, plast / čirá

97965 | 179,00 €

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO TABIANO
délka 405 mm, 1,7 W, 600 lm, 4 000 K,

ocel / chrom, plast / bílá

94612 | 70,00 €

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO CALNOVA
délka 600 mm, 2,7 W, 1 500 lm, 4 000 K, 

ocel / matný nikl, sklo matné / bílá

94716 | 119,00 €

NÁSTĚNNÉ LED SVÍTIDLO PANDELLA 1
délka 400 mm, 9,7 W, 900 lm, 4 000 K, 

ocel / chrom, stříbrná, plast / bílá

96064 | 43,90 €

STROPNÍ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 285 mm, 20 W, 2 300 lm, 

3 000 K, černá / bílá

99267 | 41,90 €

ZÁPUSTNÉ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 166 mm, 10,5 W, 1 350 lm, 

4 000 K, chrom / bílá

99209 | 23,90 €

NÁSTĚNNÉ 
SVÍTIDLO 
ROMENDO 1
2× 7,2 W, 1 140 lm, 3 000 K, 

chrom / čirá, matná

96541 | 79,90 €

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO ROMENDO 1
délka 300 mm, 2× 7,2 W, 1 140 lm, 

3 000 K, chrom / čirá, matná

96542 | 99,00 €

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO 
ROMENDO 1
délka 450 mm, 3× 7,2 W, 1 710 lm, 

3 000 K, chrom / čirá, matná

96543 | 159,00 €

STROPNÍ SVÍTIDLO FUEVA 5
délka 285 mm, 20 W, 2 300 lm, 

3 000 K, bílá / bílá

99268 | 42,90 €

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO PANDELLA 1
délka 600 mm, 11 W, 1 350 lm, 4 000 K, černá / bílá

98908 | 74,90 €

ZÁPUSTNÉ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 86 mm, 2,7 W, 360 lm, 

4 000 K, chrom / bílá

99208 | 13,90 €

ZÁPUSTNÉ SVÍTIDLO FUEVA 5
průměr 86 mm, 2,7 W, 360 lm, 

4 000 K, bílá / bílá

99206 | 10,49 €

NÁSTĚNNÉ SVÍTIDLO PANDELLA 1
délka 400 mm, 7,4 W, 900 lm, 4 000 K, černá / bílá

98907 | 64,90 €
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ZRCADLA

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

Galerka Gaspra vestavná, 50 cm, 1dveřová s osvětlením, levá HSGV 0677 0500.101 975,92 €

Galerka Gaspra vestavná, 50 cm, 1dveřová s osvětlením, pravá HSGV 0677 0500.201 975,92 €

Galerka Gaspra vestavná, 60 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 0600.301 1 060,40 €

Galerka Gaspra vestavná, 80 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 0800.301 1 107,43 €

Galerka Gaspra vestavná, 100 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 1000.302 1 182,85 €

Galerka Gaspra vestavná, 110 cm, 2dveřová s osvětlením HSGV 0677 1200.302 1 253,88 €

Galerka Gaspra vestavná, 120 cm, 3dveřová s osvětlením HSGV 0677 1200.402 1 399,34 €

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 60 14 92 02 136,16 €

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 80 14 92 04 144,49 €

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 100 14 92 06 154,28 €

Rám pro vestavnou galerku Gaspra 120 14 92 08 166,92 €

K vestavným galerkám Gaspra doporučujeme 

objednat rám.

GASPRA 
HLINÍKOVÁ ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 

Vestavné provedení, voděodolný stříbrný eloxovaný hliníkový 

korpus, oboustranná zrcadlová dvířka s leštěnou hranou, 

chromované úchytky, 2× skleněné police výškově nastavitelné, 

síla 6 mm, záda MDF stříbrná.

elektrobox BERKER (1× vypínač a 1× zásuvka 220 V).

Horní svítidlo LED 4 000 K, v šířce 600 nebo 900 mm, dle 

modelu.

Doporučuje se objednat včetně rámu pro vestavbu.

SENTA 
HLINÍKOVÁ ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 

Nástěnné provedení, voděodolný stříbrný eloxovaný 

hliníkový korpus, oboustranná zrcadlová dvířka s leštěnou 

hranou, chromové úchytky, 2× skleněné police výškově 

nastavitelné, síla 6 mm, záda MDF stříbrná. Elektrobox 

BERKER (1× vypínač a 1× zásuvka 220 V).

Horní svítidlo LED 4 000 K v šířce objednaného modelu.

SÉRIE 

GASPRA, 

SENTA

Galerka Senta nástěnná, 50 cm, 1dveřová, s osvětlením, levá HSSN 0707 0500.101 1 021,22 €

Galerka Senta nástěnná, 50 cm, 1dveřová, s osvětlením, pravá HSSN 0707 0500.201 1 021,22 €

Galerka Senta nástěnná, 60 cm, 2dveřová, s osvětlením HSSN 0707 0600.301 1 089,79 €

Galerka Senta nástěnná, 80 cm, 2dveřová, s osvětlením HSSN 0707 0800.301 1 182,85 €

Galerka Senta nástěnná, 100 cm, 2dveřová s osvětlením HSSN 0707 1000.301 1 226,94 €

Galerka Senta nástěnná, 110 cm, 2dveřová, s osvětlením HSSN 0707 1200.301 1 346,94 €

Galerka Senta nástěnná, 120 cm, 3dveřová, s osvětlením HSSN 0707 1200.401 1 452,24 €
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ZRCADLA

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

MOONLIGHT RONDE 60
411-040 | 190,20 €

Zrcadlo kruhové s LED podsvíceným, 

2cm pískovaným okrajem po celém 

obvodu, přes který světlo prosvítá 

do popředí.

K dostání i verze s dotykovým 

senzorem.

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry:

 50 cm,  60 cm,  70 cm, 

 80 cm,  100 cm

AMBIENTE SENZOR 6080
410-968 | 235,04 €

Zrcadlo s dotykovým senzorem 

a s LED podsvícením po celém 

obvodu, které vytváří příjemné 

mood osvětlení.

Lze pověsit jak na šířku, tak na 

výšku.

K dostání i verze bez dotykového 

senzoru.

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry:

50 × 70 cm, 60 × 80 cm, 70 × 100 cm

MOONLIGHT ROUNDED 6070
411-514 | 235,66 €

Zrcadlo se zaoblenými rohy a s LED 

podsvíceným, 2cm pískovaným 

okrajem po celém obvodu, přes který 

světlo prosvítá do popředí.

Lze pověsit jak na šířku, tak na 

výšku.

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry:

60 × 70 cm, 60 × 80 cm

LUNA ROUNDED 6070
411-422 | 142,26 €

Zrcadlo se zaoblenými rohy a s LED 

podsvíceným pruhem, přes který 

světlo přímo svítí do tváře. 

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry (šířka/výška):

60 × 80 cm, 80 × 70 cm

BELLA 6080
908-021 | 198,90 €

Zrcadlo se zaoblenými rohy, 

zvětšovacím kosmetickým zrcátkem 

a s LED podsvíceným pruhem, přes 

který světlo přímo svítí do tváře. 

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry (šířka × výška):

60 × 80 cm

AMBIENTE RONDE

MOONLIGHT RONDE

LUNA ROUNDED

BELLA

AMBIENTE SENZOR

MOONLIGHT

MOONLIGHT ROUNDED

AMBIENTE ORGANIC 

AMBIENTE RONDE 70
411-026 | 191,78 €

Zrcadlo kruhové s LED podsvícením 

po celém obvodu, které vytváří 

příjemné mood osvětlení.

K dostání i verze s dotykovým 

senzorem.

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry:

 50 cm,  60 cm,  70 cm, 

 80 cm,  100 cm,  120 cm

MOONLIGHT 6080
410-999 | 197,02 €

Zrcadlo s LED podsvíceným, 

2cm pískovaným okrajem po celém 

obvodu, přes který světlo prosvítá 

do popředí.

Lze pověsit jak na šířku, tak na 

výšku.

K dostání i verze s dotykovým 

senzorem.

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry:

50 × 70 cm, 60 × 80 cm, 70 × 100 cm

AMBIENTE ORGANIC 6090
411-385 | 208,39 €

Zrcadlo organického tvaru s LED 

podsvícením po celém obvodu, které 

vytváří příjemné mood osvětlení.

Lze vyrobit i na míru.

Dostupné rozměry (šířka × výška):

60 × 90 cm
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ZRCADLOVÉ SKŘÍŇKY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
MEE NÁSTĚNNÁ
60 cm, 1dveřová s osvětlením

949805049 | 810,60 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA MEE 
NÁSTĚNNÁ
80 cm, 2dveřová s osvětlením

949805051 | 1 030,80 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA MEE 
NÁSTĚNNÁ
120 cm, 2dveřová s osvětlením

949805053 | 1 290,48 €

SÉRIE 

MEE

SÉRIE 

PRESTIGE 2

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
PRESTIGE 2 
verze pro zabudování, 

s osvětlením vč. light system 

814 × 666 × 152 mm 

272080719500020016 | 
3 926,52 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA 
PRESTIGE 2 
verze pro zabudování, 

s osvětlením 814 × 666 × 

152 mm

272080719500020017 | 
2 423,00 €

INSTALAČNÍ RÁM PRO VESTAVNÁ 
ZRCADLA 
815 mm, 810 × 660 mm

900013619500000008 | 309,36 €

SÉRIE 

EVO

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA EVO 
verze nástěnná, hliníkový rám, 

s osvětlením, 800 × 700 mm  

272080719500020014 | 4 001,52 €

ZRCADLOVÁ SKŘÍŇKA EVO
LED osvětlení, 800 × 700 mm  

272080719500020018 | 4 803,48 €

KOSMETICKÉ ZRCÁTKO EVO 
LED osvětlení, černá

270080619500000014 | 769,08 €

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



265

BATERIE

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BEZ VÝPUSTÍ   
EA526.0 | 26,04 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ S VÝPUSTÍ
EA521.0 | 28,08 €

BATERIE DŘEZOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
chrom

B 1467 AA | 93,72 €

BATERIE SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ 
včetně podomítkového modulu 

A2650NU, chrom

A 6686 AA | 194,16 €

BATERIE UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ
s otočným ústím, 150 mm  

EA515.0 | 26,64 €

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ
150 mm, chrom  

B 1469 AA | 103,92 €

BATERIE VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ
chrom

B 1466 AA | 99,24 €

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ
150 mm, chrom

B 1465 AA | 80,40 €

BATERIE VANOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ
včetně podomítkového modulu 

A2650NU, chrom

A 6687 AA | 222,12 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
chrom

B 1459 AA | 73,80 € 

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
s výpustí, chrom 

B 1460 AA | 84,72 €

BATERIE BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ S VÝPUSTÍ
chrom 

B 1464 AA | 95,52 € 

BATERIE VANOVÁ NÁSTĚNNÁ
bez příslušenství, 100/150 mm 

EA554.0 | 37,32 €

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
bez příslušenství, 100/150 mm  

EA580.0 | 29,40 €

BATERIE 
KOMBINOVANÁ 
NÁSTĚNNÁ
bez příslušenství, 

100/150 mm 

EA527.0 | 60,12 €

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
s plochým ramínkem 

300 mm, 100/150 mm   

EA504.0 | 37,32 € 

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
s kulatým ramínkem 

180 mm, 100/150 mm

EA501.5 | 36,12 €

BATERIE DŘEZOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
s plochým S-ramínkem 

180 mm, 100/150 mm 

EA506.0 | 37,32 €

SÉRIE 

CONCEPT 50
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BATERIE

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

CONCEPT 

100

SÉRIE 

CONCEPT 

200

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ
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K
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BATERIE STOJÁNKOVÁ VYSOKÁ 
S ODTOKOVOU GARNITUROU
výtok 109 mm 

BC517AA | 102,96 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
S ODTOK. GARNITUROU 
BC583AA | 106,56 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
BEZ ODTOKOVÉ 
GARNITURY
BC584AA | 94,56 €

BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
výtokové ramínko 180 mm 

A7198AA | 272,52 €

BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
výtokové ramínko 222 mm 

A7199AA | 282,84 €

PODOMÍTKOVÉ 
TĚLESO 
A1313NU | 193,20 €

BATERIE VANOVÁ 
TERMOSTATICKÁ
A7283AA | 247,08 €BATERIE SPRCHOVÁ 

TERMOSTATICKÁ
A7282AA | 182,16 €

BATERIE SPRCHOVÁ, 
NADOMÍTKOVÁ ČÁST  
A7305AA | 129,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ S ODTOKOVOU 
GARNITUROU 
výtok 106 mm

BC514AA | 99,36 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
S NÁSTAVCEM
bez odtokové garnitury 

BC644AA | 163,14 €

BATERIE VANOVÁ, 
NADOMÍTKOVÁ ČÁST
A7306AA | 175,44 €

BATERIE VANOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ
A7280AA | 160,20 €

BATERIE VANOVÁ 
TERMOSTATICKÁ, 
NADOMÍTKOVÁ ČÁST  
A7310AA | 337,32 €

BATERIE SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ
A7279AA | 108,60 €

BATERIE 
SPRCHOVÁ 
TERMOSTATICKÁ, 
NADOMÍTKOVÁ 
ČÁST  
A7309AA | 317,30 €

PODOMÍTKOVÝ MODUL 
UNIVERZÁLNÍ EASY-BOX
A1000NU | 108,00 €

PODOMÍTKOVÝ 
MODUL UNIVERZÁLNÍ 
EASY-BOX
A1000NU | 108,00 €

BATERIE BIDETOVÁ
BC520AA | 111,24 €

BATERIE VANOVÁ NÁSTĚNNÁ
BC522AA | 117,12 €

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
BC521AA | 87,60 €

BATERIE VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
BC595AA | 133,80 €

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
BC594AA | 103,20 €

BIDETOVÁ BATERIE
BC593AA | 129,00 €

UMYVADLOVÁ XL 
S ODTOKOVOU 
GARNITUROU 
BC642AA | 119,28 €

UMYVADLOVÁ XL BEZ 
ODTOKOVÉ GARNITURY 
BC809AA | 113,40 €

TERMOSTATICKÁ 
BATERIE SPRCHOVÁ
A7308AA | 198,00 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

BATERIE VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ
CRIQS10751 | 569,51 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ S OVLÁDÁNÍM 
VÝPUSTI QS221
CRIQS22151 | 322,44 € 

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ QS258 
s dlouhým výtokem a výpustí 

up & down vrchní díl, nutno dokoupit 

podom. těleso CRICS200/(201)

CRIQS25851 | 593,46 €

BATERIE SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ QS401 
bez příslušenství

CRIQS40151 | 443,23 €

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ S PŘEPÍNAČEM 
QS689 VRCHNÍ DÍL
nutno dokoupit podom. těleso 

CRICS535

CRIQS68951 | 373,87 €

BATERIE VANOVÁ 
VYSOKÁ PODLAHOVÁ 
QS189 
s příslušenstvím, nutné 

dokoupit podlahové 

těleso CRICS290

CRIQS18951 | 2 081,16 €

7 barevných kombinací

SÉRIE 

QUADRI S

SÉRIE 

PRIME

KUCHYŇSKÁ BATERIE 
s boční pákou

CRIPE51151 | 174,48 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
bez příslušenství 

CRIPE10751 | 118,08 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
s příslušenstvím

CRIPE10151 | 145,08 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ
s odtokovou soupravou

CRIPE22151 | 92,28 €

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ
včetně podom. tělesa

CRIPE11851 | 71,52 €

KUCHYŇSKÁ BATERIE 
s vytahovací sprškou

CRIPE53051 | 260,28 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
DVOUCESTNÁ
s přepínačem a příslušenstvím, nutné 

dokoupit podom. těleso CRICS100

CRIPF10251 | 1 181,84 €

VANOVÁ VYSOKÁ 
PODLAHOVÁ
s příslušenstvím, nutné dokoupit 

podlahové těleso CRICS290

CRIPF18951 | 2 119,63 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
s výpustí

CRIPF22151 | 
282,64 €

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ
S DELŠÍM VÝTOKEM
s click-clackem, nutno dokoupit podom.  

těleso CRICS201

CRIPF24851 | 588,38 €

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
TERMOSTATICKÁ
nutné dokoupit 

podom. těleso 

CRICS800

CRIPF75151 | 
512,59 €

SPRCHOVÝ 
TERMOSTATICKÝ 
SLOUP NÁSTĚNNÝ
s příslušenstvím

CRIPF48651 | 1 387,45 €

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ
bez příslušenství

CRIPF40151 | 
404,66 €

SÉRIE 

PROFILO
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ TV 221 
s výpustí  

CRITV22151 | 309,59 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ TV 187
CRITV18751 | 501,40 €

BIDETOVÁ 
STOJÁNKOVÁ TV 321 
s výpustí  

CRITV32151 | 309,59 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
TERMOSTATICKÁ TV 451
CRITV45151 | 485,64 €

BIDETOVÁ 
NÁSTĚNNÁ WJ670 
s ruční sprškou, nutno 

dokoupit podomítkové 

těleso CRICS67

CRIWJ67051 | 286,06 € 

SÉRIE 

TRICOLORE 

VERDE

SÉRIE 

NEW DAY

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
ND 107, 150 mm 
CRIND10751 | 220,32 €

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ ND 
401, 150 mm
CRIND40151 | 
172,42 € 

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ ND 
221 S ODTOKOVOU 
SOUPRAVOU
výška 135 mm, 1 1/4"

CRIND22151 | 163,19 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ TERMOSTATICKÁ 
ND 451, 150 mm 
CRIND45151 | 458,57 €

BIDETOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
ND 321 
S ODTOKOVOU 
SOUPRAVOU, 1 1/4" 
CRIND32151 | 163,19 €

SÉRIE 

PRO 1

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
S PŘÍSLUŠENSTVÍM 
PRO1 
CRI1P10151 | 196,58 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ PRO1
CRI1P10751 | 153,00 €

BIDETOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PRO1 
S VÝPUSTÍ
CRI1P32151 | 102,96 €

UMYVADLOVÁ 
S OTOČNOU TRUBICÍ 
A VÝPUSTÍ
CRI1P22851 | 183,30 €

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE
s přepínačem, včetně 

podom. tělesa

CRI1P64951 | 224,64 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
PRO1 
S ODTOKOVOU 
SOUPRAVOU
CRI1P22151 | 
108,00 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
3OTVOROVÁ
click-clack výpust

CRIIT20551 |  
1 279,51 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
s progresivní kartuší, výpust 

click-clack

CRIIT21051 |  
587,04 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 3OTVOROVÁ 
vrchní díl, výpust up & down, 

nutno dokoupit podom. 

těleso CRICS233/(234)

CRIIT24251 | 819,59 €

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
2CESTNÁ
s příslušenstvím, 

vrchní díl, 

nutno dokoupit 

podom. těleso 

CRICS100/

(CS101)

CRIIT60251 |  
1 104,82 €

NÁSTĚNNÝ 
SPRCHOVÝ 
SYSTÉM 
S HLAVOVOU 
A RUČNÍ 
SPRCHOU 
vrchní díly, nutno 

dokoupit podom. 

těleso CRICS115

CRIIT61951 |  
1 901,28 €

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM 
vrchní díl, nutno dokoupit 

podom. těleso CRICS535

CRIIT68951 | 465,00 €

BATERIE 
VANOVÁ 
PODLAHOVÁ 
VYSOKÁ 
s příslušenstvím, 

nutno dokoupit 

podlahový díl 

CRICS290

CRIIT18951 |  
2 543,58 €

BATERIE NA OKRAJ VANY 
5otvorová s přepínačem, 

vytahovací sprchou a výtokem

CRIIT12151 | 1 577,69 €

BATERIE VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 4OTVOROVÁ 
s příslušenstvím, vrchní díl, 

nutno dokoupit podom. 

těleso CS100/(101)

CRIIT10251 | 1 413,16 €

  7 barev povrchů

  5 možností rukojeti z pravého mramoru

SÉRIE 

INOX

SÉRIE 

ITALY

NEREZOVÝ 
SPRCHOVÝ SLOUP 
Ø 60 mm 
s časovým tlačným 

ventilem pro sprchu 

i oplach nohou na 

1 vodu. Systém 

vypouštění proti 

zamrznutí. Nutné 

dokoupit podlahové 

těleso CRICS292

CRIWX71528 |  
2 749,28 €

NEREZOVÝ 
SPRCHOVÝ SLOUP 
Ø 60 mm
se směšovací baterií 

zvlášť pro ruční 

i hlavovou sprchu. 

Systém vypouštění 

proti zamrznutí. Nutné 

dokoupit podlahové 

těleso CRICS293

CRIWX72828 |  
3 141,61 €

NEREZOVÝ 
SPRCHOVÝ SLOUP 
Ø 42 mm
s ovladačem na 1 

vodu. Připojení vody 

nadzemní boční 

na hadici. Nutné 

dokoupit podlahové 

upevnění CRICS294

CRIWX70928 |  
2 354,57 €

SÉRIE 

ELEVATION

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
bez příslušenství

CRIEL10751 | 294,24 €

VANOVÁ PODLAHOVÁ 
VYSOKÁ 
s příslušenstvím, nutno dokoupit 

podlahový díl CRICS290

CRIEL18951 | 1 188,07 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
s click-clackem

CRIEL22051 | 162,36 €

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
s přepínačem,

vrchní díl, nutné dokoupit 

podom. těleso CRICS535

CRIEL68951 | 260,54 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
DVOUCESTNÁ 
s přepínačem a příslušenstvím,

nutné dokoupit podom. těleso 

CRICS100/101

CRIEL10251 | 676,82 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
s příslušenstvím

CRIEL10151 | 373,76 €

7 barev povrchu 

a 5 možností rukojetí 

z mramoru nebo z kamene
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ALLURE UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE, DN 15
velikost S

20189002 | 1 151,30 €

ALLURE UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ BATERIE
 velikost M

19386002 | 1 325,75 €

ATRIO PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

32043003 | 498,14 €

ATRIO UMYVADLOVÁ 
JEDNOOTVOROVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

21022003 | 613,08 €

ATRIO UMYVADLOVÁ 
JEDNOOTVOROVÁ 
BATERIE DN 15
velikost L

21019003 | 613,08 €

ATRIO SPRCHOVÁ 
BATERIE, DN 15
26003003 | 689,71 €

ATRIO PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24065003 | 439,72 €

ATRIO DVOUOTVOROVÁ 
BATERIE S JOYSTICKEM
19287003 | 919,63 €
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SÉRIE 

ALLURE

SÉRIE 

ATRIO

SÉRIE 

ESSENCE 

PVD

DA0
Warm

Sunset

BE0
Leštěný

Nikl

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

GL0
Cool

Sunrise

EN0
Kartáčovaný

Nikl

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

001
Chrom

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

001
Chrom

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

001
Chrom

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite
002

Chrom

GN2
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL2
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A02
Hard

Graphite

002
Chrom

GN2
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL2
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A02
Hard

Graphite

ALLURE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN15
Velikost L

32146001 | 697,76 €

ALLURE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
19317001 | 505,88 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE DN 15
velikost S

24171AL1 | 361,87 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE DN15
velikost L

24174AL1 | 464,84 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE DN 15
velikost M

24173AL1 | 423,66 €

ESSENCE UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ BATERIE
velikost M

29192AL1 | 464,84 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE DN 15
velikost XL

24170AL1 | 634,42 €

ESSENCE PÁKOVÁ BATERIE 
S 2SMĚRNÝM PŘEPÍNAČEM
24167AL1 | 408,58 €

GROHTHERM 
SMARTCONTROL TERMOSTAT 
pro podomítkovou instalaci s třemi 

ventily

29121AL0 | 1 299,74 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE, 
DN 15
25252AL1 | 400,13 €

SIFON DN 32
28912AL0 |
195,58 €

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 130 RUČNÍ 
SPRCHA 3 PROUDY
26574AL0 | 195,58 €

SILVERFLEX TWISTSTOP 
SPRCHOVÁ HADICE 1250
28362A01 | 44,62 €

GROHTHERM 
SMARTCONTROL 
TERMOSTAT PRO 
PODOMÍTKOVOU 
INSTALACI S TŘEMI 
VENTILY
29121AL0 | 1 299,74 €

ALLURE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

32757001 | 
627,98 €

001
Chrom

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

ALLURE PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE
32826001 | 837,31 €

GL3
Cool

Sunrise

DC3
SuperSteel

003
Chrom

DA3
Warm

Sunset

AL3
Kartáčovaný

Hard

Graphite

GL1
Cool

Sunrise

DC1
SuperSteel

EN1
Kartáčovaný

Nikl

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

DA1
Warm

Sunset

BE1
Leštěný

Nikl

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A01
Hard

Graphite
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

EUROCUBE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

2313200E | 290,00 €

EUROCUBE 
STOJÁNKOVÝ VENTIL 
velikost XS

23137000 | 234,34 €

EUROCUBE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23445000 | 313,91 €

EUROCUBE E 
INFRAČERVENÁ 
ELEKTRONICKÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
se směšovacím zařízením 

a nastavitelným 

omezovačem teploty

36441000 | 1 018,25 €

GROHTHERM CUBE 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
34488000 | 520,34 €

EUROCUBE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24061000 | 251,80 €

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ 
BATERIE 1/2”, 
LED DISPLAY
vel. M

23958003 | 950,40 €

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

32612003 | 283,30 €

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23871003 | 354,11 €

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ BIDETOVÁ 
BATERIE DN 15
33241003 | 283,30 €

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE
24059003 | 
269,12 €

GROHE PLUS PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE, DN 15
33547003 | 478,06 €

LINEARE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost XS

32109001 | 
266,69 €

LINEARE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

32114001 | 
284,47 €

LINEARE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN15
velikost L

23296001 | 397,27 €

LINEARE UMYVADLOVÁ 
TŘÍOTVOROVÁ BATERIE, DN15
velikost M

20304001 | 444,55 €

LINEARE 
PÁKOVÁ 
BATERIE 
S 3SMĚRNÝM 
PŘEPÍNAČEM
24095001 | 
313,72 €

LINEARE PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE, 
DN 15
montáž do podlahy

23792001 | 2 194,40 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

24175001 | 226,18 €

ESSENCE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

24179001 | 
226,18 €

ESSENCE UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ 
BATERIE
velikost M

29192001 | 290,53 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

24176001 | 257,42 €

ESSENCE 
PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE
24168001 | 
232,14 €

SÉRIE 

ESSENCE

SÉRIE 

LINEARE

SÉRIE 

PLUS

SÉRIE 

EUROCUBE
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003
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DC3
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Graphite

ESSENCE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE DN 15
25252001 | 250,08 €
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001
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Graphite
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Graphite

001
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Phantom
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Graphite
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BATERIE

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VYTAHOVACÍM PERLÁTOREM
výpust ve tvaru L

31539000 | 3 257,02 €

GROHE BLUE 
FILTR 
velikost S

40404001 | 138,43 €

GROHE BLUE 
FILTR 
velikost L

40412001 | 340,30 €

GROHE BLUE PURE EUROSMART 
U-výpust

30584000 | 651,70 €

GROHE BLUE 
AKTIVNÍ UHLÍKOVÝ 
FILTR
40547001 | 129,59 €

GROHE BLUE PROFESSIONAL SADA 
s C-výpustí

31323002 | 3 642,06 €

GROHE RED DUO 
výpust a bojler velikosti M

30083001 | 2 394,86 €

SÉRIE 

KUCHYŇSKÉ 

SYSTÉMY

000
Chrom

000
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

000
Chrom

DC0
SuperSteel

000
Chrom

DC0
SuperSteel

000
Chrom

DC0
SuperSteel

003
Chrom

DC3
SuperSteel

GL0
Cool

Sunrise

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

DC1
SuperSteel

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

001
Chrom

DA1
Warm

Sunset

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

DC0
SuperSteel

A01
Hard

Graphite

001
Chrom

DC1
SuperSteel

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

ESSENCE PB DŘEZ 
L-VÝPUST, DVOJITÁ 
SPRCHA
30504GN0 | 751,15 €

000
Chrom

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A00
Hard

Graphite

DA0
Warm

Sunset

DC0
SuperSteel

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

GL0
Cool

Sunrise

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

KF0
Phantom

Black

ESSENCE PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE, 
DN 15
30505A00 | 532,81 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE, 
DN 15
30503DC0 | 919,06 €

EUROSMART PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE, 
DN 15
30506000 | 174,94 €

EUROSMART PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE, 
DN 15
33281003 | 152,11 €

EUROSMART PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE, 
DN 15
30260003 | 152,11 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ DŘEZOVÁ 
BATERIE, DN 15
32224003 | 188,34 €

EUROSMART PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE, 
DN 15
31509003 | 188,34 €

EUROSMART PÁKOVÁ DŘEZOVÁ 
BATERIE, DN 15
32482003 | 188,34 €

EUROSMART PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE, 
DN 15
30567DC0 | 277,79 €
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SÉRIE 

DŘEZOVÉ 

BATERIE

Záruka 2 + 1 let se 

vztahuje na kuchyňské 

systémy GROHE Blue 

a Red

002
Chrom

DC2
SuperSteel

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ 
SADA 
s výpustí ve tvaru C

31455001 | 2 808,22 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

EUROSMART

SÉRIE 

BAULOOP

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

23986003 | 224,18 €

001
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

23965003 | 117,71 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

32467003 | 110,10 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

24192003 | 135,36 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

2339330E | 134,72 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23322003 | 134,72 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23976003 | 286,85 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23975003 | 452,72 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost XL

23971003 | 260,77 €

EUROSMART 
UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ 
BATERIE
velikost S

29337003 | 237,59 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
33300003 | 151,03 €

EUROSMART PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
33555003 | 128,94 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE
24042003 | 
169,50 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
BIDETOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost S

32929003 | 122,77 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

23335001 | 102,24 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

23337001 | 95,30 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

22054001 | 
102,24 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
BIDETOVÁ BATERIE 
DN 15
23338001 | 102,24 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE DN 15
23602001 | 139,08 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
23633001 | 102,24 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
29081001 | 184,34 €

BAULOOP PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
29080001 | 164,94 €
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EUROSMART 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN15
velikost L

23537003 | 193,03 €

003
Chrom

003
Chrom

003
Chrom

BAULOOP PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost M

23917001 | 117,71 €

BAULOOP 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN15
velikost L

23891001 | 152,11 €

BAULOOP 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE DN 15
velikost XL

23764001 | 
166,60 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

GROHE RAPIDO 
SMARTBOX UNIVERZÁLNÍ 
VESTAVBOVÉ TĚLESO 
DN 15
35604000 | 97,64 €

GROHTHERM 
SMARTCONTROL 
TERMOSTAT 
pro podomítkovou 

instalaci s třemi ventily

29126000 | 812,33 €

GROHTHERM 
SMARTCONTROL 
TERMOSTAT 
s podomítkovou instalací 

s dvěma

ventily a integrovaným 

držákem na sprchu

29120000 | 901,24 €

LINEARE 
PÁKOVÁ 
BATERIE 
vs 2směrným 

přepínačem

24064001 | 
281,46 €

EUROCUBE 
PÁKOVÁ 
BATERIE 
s 2směrným 

přepínačem

24062000 | 
276,98 €

GROHTHERM CUBE 
TERMOSTATICKÁ 
BATERIE 
pro 2 výstupy 

s integrovaným 

uzavíracím/přepínacím 

ventilem

24155000 | 747,20 €

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ 
BATERIE 
s 2směrným 

přepínačem

24060003 | 
283,30 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
BATERIE 
s 2směrným přepínačem

24167001 | 255,36 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ 
BATERIE 
s 2směrným 

přepínačem

24043003 | 
186,53 €

SÉRIE 

SMARTBOX

SÉRIE 

GROH-

THERM

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34830000 | 392,24 €

000
Chrom

000
Chrom

GROHTHERM 
SMARTCONTROL 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s hlavovou sprchou Rainshower 

SmartActive 310 Cube

34804000 | 1 997,33 €
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Hard
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DC3
SuperSteel
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Graphite

001
Chrom

BE1
Leštěný

Nikl

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

A01
Hard

Graphite

DA1
Warm

Sunset

GL1
Cool

Sunrise

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

EN1
Kartáčovaný

Nikl

DC1
SuperSteel

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

000
Chrom

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

DC0
SuperSteel

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A00
Hard

Graphite

003
Chrom

003
Chrom

GROHTHERM 1000 
TERMOSTATICKÁ 
VANOVÁ BATERIE 
DN 15
34816003 | 421,68 €

GROHTHERM 1000 
PERFORMANCE 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE DN 15
34827000 | 301,08 €
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GROHTHERM 500 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
34793000 | 191,35 €

000
Chrom

000
Chrom

GROHTHERM 500 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15 
se sprchovou soupravou

34796000 | 234,66 €

GROHTHERM 1000 
TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
34814003 | 330,19 €

Záruka 10 let se vztahuje na 

Rapido Smartbox
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 
130 RUČNÍ 
SPRCHA 
3 proudy

26574000 | 
108,65 €

RAINSHOWER 
SMARTACTIVE 
130 CUBE RUČNÍ 
SPRCHA 
3 proudy

26582000 | 108,65 €

SPRCHOVÝ 
SET GROHE 
RAINSHOWER 
130 
SMARTACTIVE
26581ls0 | 
152,11 €

TEMPESTA 
100 SET 
S DRŽÁKEM 
2 proudy

27799001 | 
48,53 €

TEMPESTA 
100 SET 
S DRŽÁKEM 
2 proudy

2760110E | 
55,49 €

TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 
100 SET PRO 
UPEVNĚNÍ NA 
ZEĎ 
se 3 proudy

27588002 | 67,76 €

RAINSHOWER SYSTEM 
SMARTCONTROL DUO 
360 SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

26250000 | 2 123,26 €

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
EUPHORIA 310 
s termostatem na zeď

26849000 | 913,16 €

EUPHORIA SYSTEM 260 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

27296003 | 796,78 €

EUPHORIA 
SMARTCONTROL 
SYSTEM 310 DUO 
SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatem na zeď

26507LS0 | 1 626,15 €

000
Chrom

000
Chrom

001
Chrom

001
Chrom
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Chrom
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EN0
Kartáčovaný

Nikl
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000
Chrom
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Graphite
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000
Chrom
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Graphite
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Cool

Sunrise

A00
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Graphite
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Warm
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000
Chrom
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000
Chrom

DA0
Warm

Sunset

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

GL0
Cool

Sunrise

DL0
Kartáčovaný

Warm

Sunset

BE0
Leštěný

Nikl

DC0
SuperSteel

A00
Hard

Graphite

EN0
Kartáčovaný

Nikl

GN0
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

LS0
Měsíční bílá

000
Chrom

LS0
Měsíční bílá

TEMPESTA 250 HLAVOVÁ 
SPRCHA 
set 380 mm, 1 proud

26663000 | 286,37 €

TEMPESTA 250 CUBE HLAVOVÁ 
SPRCHA 
set stropní 142 mm, 1 proud

26683000 | 231,19 €

10E
Chrom
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ENÁ ZÁ

R
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K
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R
U

K
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SÉRIE 

EUPHORIA

SÉRIE 

TEMPESTA

TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 
SYSTEM 250 
sprchový systém 

s termostatem 

na zeď

26670000 | 
612,07 €

TEMPESTA 
COSMOPOLITAN 
SYSTEM 250 
nástěnný Flex 

sprchový systém 

s přepínačem

26675000 | 
351,30 €

SPRCHOVÝ 
SYSTÉM 
TEMPESTA 210 
s termostatem 

na zeď

26848000 | 
568,51 €

000
Chrom

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

TEMPESTA 
100 SET 
S DRŽÁKEM 
2 proudy

26406001 | 
70,20 €

EUPHORIA 
CUBE 
STICK SET 
S DRŽÁKEM 
NA STĚNU 
1 proud

26405000 | 
65,88 €

SÉRIE 

RUČNÍ 

 SPRCHY
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BATERIE

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

ESSENCE

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost S

23589001 | 226,18 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
DN 15
velikost M

23462001 | 264,80 €

ESSENCE 
PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
DN 15
velikost L

32628001 | 
290,53 €

ESSENCE UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ 
BATERIE
velikost M

19408001 | 290,53 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE 
DN 15
33636001 | 250,10 €

ESSENCE 
PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE
24057001 | 232,14 €

ESSENCE 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
ČTYŘOTVOROVÁ 
KOMBINACE
19578001 | 1 048,12 €

ESSENCE 
PÁKOVÁ VANOVÁ 
BATERIE DN 15
montáž do podlahy

23491001 | 
1 654,93 €

SÉRIE 

ESSENCE 001
Chrom

DC1
SuperSteel

GL1
Cool

Sunrise

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DA1
Warm

Sunset

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

BE1
Leštěný

Nikl

EN1
Kartáčovaný

Nikl

001 Chrom GL1 Cool Sunrise

GN1 Kartáčovaný 
Cool Sunrise

DA1 Warm Sunset

DL1 Kartáčovaný
Warm Sunset

A01 Hard Graphite

AL1 Kartáčovaný
Hard Graphite

BE1 Leštěný nikl

EN1 Kartáčovaný nikl

DC1 SuperSteel

GROHE RAPIDO SMARTBOX 
univerzální vestavbové těleso DN 15

35600000 | 85,66 €

SMARTCONTROL KRYTKA 
PODOMÍTKOVÉ BATERIE 
se 3 ventily

29149000 | 716,55 €

GROHTHERM SMARTCONTROL 
TERMOSTAT PRO PODOMÍTKOVOU 
INSTALACI 
se 3 ventily

29904LS0 | 1 011,59 €

GROHTHERM SMARTCONTROL 
TERMOSTAT S PODOMÍTKOVOU 
INSTALACÍ 
s 2 ventily, držák na sprchu

29120000 | 901,24 €

GROHTHERM 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 2 výstupy s integrovaným 

uzavíracím/přepínacím ventilem

24076000 | 574,76 €

GROHTHERM 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 1 výstup s uzavíracím 

ventilem

24078000 | 515,62 €

GROHTHERM CUBE 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 2 výstupy s integrovaným 

uzavíracím/přepínacím ventilem

24154000 | 747,20 €

ATRIO TERMOSTATICKÁ BATERIE 
pro 2 výstupy s integrovaným

uzavíracím/přepínacím ventilem

24135003 | 908,47 €

EUROSMART 
PÁKOVÁ BATERIE 
s 2směrným přepínačem

24043002 | 186,46 €

EUROSTYLE 
PÁKOVÁ SPRCHOVÁ 
BATERIE
24046003 | 189,73 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
BATERIE 
s 2směrným přepínačem

24058001 | 255,36 €

GROHE PLUS 
PÁKOVÁ BATERIE 
s 3směrným přepínačem

24093003 | 318,70 €

LINEARE PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24063001 | 255,88 €

ATRIO PÁKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
24065003 | 439,72 €

DC0
SuperSteel

AL0
Kartáčovaný

Hard

Graphite

000
Chrom

GL3
Cool

Sunrise

DC3
SuperSteel

003
Chrom

DA3
Warm

Sunset

AL3
Kartáčovaný

Hard

Graphite

GL3
Cool

Sunrise

DC3
SuperSteel

003
Chrom

DA3
Warm

Sunset

AL3
Kartáčovaný

Hard

Graphite

001
Chrom

DC1
SuperSteel

GL1
Cool

Sunrise

GN1
Kartáčovaný

Cool

Sunrise

DA1
Warm

Sunset

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

BE1
Leštěný

Nikl

EN1
Kartáčovaný

Nikl

DC3
SuperSteel

003
Chrom

AL3
Kartáčovaný

Hard

Graphite

DC1
SuperSteel

001
Chrom

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

003
Chrom

LS3
Měsíční bílá
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BATERIE

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

GROHE BLUE 

PURE

SÉRIE 

GROHE BLUE 

PROFES-

SIONAL

SÉRIE 

GROHE BLUE

SÉRIE 

GROHE RED 

DUO

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU C
31455001 | 2 808,22 €

GROHE BLUE PURE 
MINTA STARTOVNÍ 
SADA
30382000 | 911,45 €

GROHE BLUE AKTIVNÍ 
UHLÍKOVÝ FILTR
40547001 | 129,59 €

GROHE BLUE 
STARTOVNÍ SADA 
2 kg CO2 LAHEV
40423000 | 268,49 €

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU C
31541000 | 3 257,02 €

GROHE BLUE PROFESSIONAL SADA 
S C-VÝPUSTÍ
31323002 | 3 642,06 €

GROHE BLUE 
MAGNEZIOVÝ FILTR
40691001 | 181,08 €

GROHE RED DUO 
VÝPUST A BOJLER
velikost L

30079001 | 2 586,46 €

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU C
31545001 | 2 808,22 €

GROHE BLUE PROFESSIONAL SADA 
S L-VÝPUSTÍ
31347003 | 3 642,06 €

GROHE BLUE 
FILTRAČNÍ HLAVICE
64508001 | 101,02 €

GROHE RED DUO 
VÝPUST A BOJLER
velikost L

30325001 | 2 586,46 €

GROHE BLUE HOME STARTOVNÍ SADA 
S VÝPUSTÍ VE TVARU U
31456001 | 297,60 €

GROHE BLUE PROFESSIONAL SADA 
S L-VÝPUSTÍ
31326002 | 4 014,07 €

GROHE BLUE 
ČISTICÍ KARTUŠE
40434001 | 80,35 €

GROHE BLUE VESTAVNÝ 
ODPADKOVÝ KOŠ 
60 cm, objem 29 l

40980000 | 543,82 €

GROHE BLUE 
PURE EUROSMART 
STARTOVNÍ SADA
30383000 | 632,44 €

GROHE BLUE FILTR
velikost S

40404001 | 138,43 €

GROHE BLUE 
KARBONIZAČNÍ LAHEV 
CO2 425 g (4 ks)
40422000 | 189,71 €

GROHE BLUE VESTAVNÝ 
ODPADKOVÝ KOŠ 
90 cm, dělený, objem 11 / 29 l

40982000 | 579,12 €

DC0
SuperSteel

000
Chrom

DC1
SuperSteel

001
Chrom

DC1
SuperSteel

001
Chrom

DC1
SuperSteel

001
Chrom

DC0
SuperSteel

000
Chrom

DC2
SuperSteel

002
Chrom

DC3
SuperSteel

003
Chrom

DC2
SuperSteel

002
Chrom

DC1
SuperSteel

DL1
Kartáčovaný

Warm

Sunset

001
Chrom

DA1
Warm

Sunset

A01
Hard

Graphite

AL1
Kartáčovaný

Hard

Graphite

SÉRIE 

GROHE BLUE 

HOME

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



278

BATERIE

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
otočný výtok, boční ovládání, vyložení 

152 mm, bez výpusti 

56432203 | 230,76 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE XL
vyložení 110 mm, bez výpusti 

56422203 | 120,36 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE XL
vyložení 110 mm, s výpustí

56412203 | 133,08 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE SE SPRŠKOU 
BIDETTA
vyložení 103 mm, s výpustí 

56402203 | 183,72 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
rozteč 150 mm

56470103 | 107,76 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm

56452103 | 145,56 €

VANOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, vrchní díl 

k tělesu Bluebox 8000 0000

80509001 | 204,24 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
bez výpusti,

3S upínací systém 

52422263 | 191,57 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
Pin – ovládací páka 

s tyčinkou, bez výpusti, 

3S upínací systém, 6 l/min  

52422267 | 191,57 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE XL
bez výpusti, 

3S upínací systém   

52372263 | 210,88 €

SÉRIE 

HANSA 

 PALENO 

SÉRIE 

VANTIS 

E
X

KLUZIVN
Ě

U
 PTÁČK A

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
rozteč 150 mm

52442263 | 305,95 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
Pin – ovládací páka, rozteč 150 mm

52450167 | 253,50 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
boční ovládání, 

otočné rameno, 

Pin – ovládací páka 

s tyčinkou, bez 

výpusti, 6 l/min  

52552267 | 281,03 €

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, Pin – 

ovládací páka, horní část 

k tělesu Bluebox 8000 000  

82609067 | 345,29 €

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, horní 

část k tělesu Bluebox 

8000 000  

82609063 | 345,29 €

NOVINKA

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
XL 
Pin – ovládací páka 

s tyčinkou, bez výpusti, 

3S upínací systém, 6 l/min

52372267 | 210,88 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

TWIST

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
bez výpusti, boční ovládání, 

otočné rameno, s plnou pákou 

09552203, bez výpusti

09552205 | 429,18 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE XL
bez výpusti, vyložení 

123 mm, plná páka

09022283 | 231,08 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE XL
bez výpusti, vyložení 

123 mm, třmenová páka 

09022285 | 231,08 €

VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
rozteč 150 mm, plná 

páka 

09742183 | 296,62 €

BLUEBOX – 
UNIVERZÁLNÍ 
INSTALAČNÍ 
PODOMÍTKOVÁ 
JEDNOTKA 
80000000 | 145,36 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE XL
bez výpusti, plná páka, 

matná černá   

0902228333 | 372,08 €

VANOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, vrchní 

díl k tělesu Bluebox 8000, 

třmenová páka

89849085 | 323,57 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BEZDOTYKOVÁ 
BATERIE LIGNA
bateriový provoz 

6 V nebo zásuvkové 

napájení 06142209

06152219 | 699,19 €

SÉRIE 

HANSA 

SMART

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
TIPTRONIC ALESSI 
SENSE TLAČNÁ
bateriový provoz, 

chrom/bílá

07732201 | 806,26 €

SÉRIE 

STELA

SÉRIE 

VANTIS 

STYLE

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
rozteč 150 mm, Pin – ovládací 

páka s tyčinkou, tažný 

přepínač  

54442207 | 402,11 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
K UMYVADLOVÉ MÍSE 
Pin – ovládací páka 

s tyčinkou, bez výpusti, 

6 l/min   

54472207 | 480,78 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
Pin – ovládací páka 

s tyčinkou,  bez 

výpusti, 6 l/min  

54372207 | 240,13 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
boční ovládání, 

otočné rameno, 

Pin – ovládací páka 

s tyčinkou, bez 

výpusti, 6 l/min  

54552207 | 
332,17 €

VANOVÁ 
STOJANOVÁ 
BATERIE 
K VOLNĚ 
STOJÍCÍ VANĚ
Pin – ovládací páka 

s tyčinkou, k tělesu 

53280100 – nutno 

objednat zvlášť

54832007 | 
2 823,50 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm, Pin – ovládací 

páka s tyčinkou   

54450107 | 323,44 €

NADOMÍTKOVÁ ČÁST 
UMYVADLOVÉ PODOMÍTKOVÉ 
BATERIE
Pin – ovládací páka s tyčinkou, 

6 l/min, k tělesům 44000100, 

57860200 – nutno objednat zvlášť

54802107 | 467,68 €

NADOMÍTKOVÝ DÍL 
PODOMÍTKOVÉ VANOVÉ BATERIE
4otvorová, k tělesům 53020300, 

53040300, 53080300 – nutno objednat 

zvlášť

54719007 | 979,04 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BEZDOTYKOVÁ 
BATERIE
bateriový provoz 6 V, bez 

výpusti, černá matná 

0615221933 | 823,07 €

STELA – 
UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BEZDOTYKOVÁ 
BATERIE
bateriový provoz 6 V, bez 

výpusti, eko 4,8 l/min  

57162279 | 592,80 €

MEDIPRO – XL 
BATERIE PRO 
UMYVADLOVOU 
MÍSU
bezdotyková, bateriový 

provoz 6 V, 6 l/min  

05682119 | 1 118,30 €

NADOMÍTKOVÁ ČÁST UMYVADLOVÉ 
PODOMÍTKOVÉ BATERIE
4,8 l/min, k tělesům 44000100, 57860200 

– nutno objednat zvlášť   

44902173 | 553,27 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
bez výpusti, 

eko 4,8 l/min   

57192273 | 
351,29 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
bez výpusti, 

5,4 l/min, diamantově 

strukturovaný tok 

vody, 3S uchycení   

57082273 | 351,29 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
boční ovládání, 

otočné rameno, 

bez výpusti, eko 

4,8 l/min  

57142273 | 
346,88 €

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
rozteč 150 mm, tlačný přepínač  

57742173 | 504,98 €

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, soft 

edge rozeta, horní část 

k tělesu Bluebox 8000 000

87849173 | 496,20 €

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
dvě odběrná místa, čtvercová 

rozeta, horní část k tělesu 

Bluebox 8 000 000

87849073 | 496,20 €

STOJÁNKOVÁ 
BATERIE PRO 
UMYVADLOVOU 
MÍSU
bez výpusti, eko 

4,8 l/min  

57102273 | 
548,89 €
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BATERIE

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 80 
s odtokovou soupravou 

a táhlem, chrom

72010000 | 199,08 €

PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 100 
s odtokovou soupravou 

a táhlem, chrom

72020000 | 235,08 €

PÁKOVÁ 
UMYVADLOVÁ 
BATERIE 190 
s odtokovou 

soupravou a táhlem, 

chrom

72031000 | 360,00 €

PÁKOVÁ VANOVÁ BATERIE 
na stěnu, chrom

72400000 | 296,76 €

PÁKOVÁ SPRCHOVÁ BATERIE 
na stěnu, chrom

72600000 | 235,08 €

SÉRIE 

TALIS

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

SÉRIE 

VERNIS

SÉRIE 

VIVENIS

HG VERNIS BLEND
Showerpipe 200 1jet 

s termostatem, matná 

černá

26276670 | 753,84 €

HG VERNIS 
BLEND
páková vanová 

baterie na stěnu, 

chrom

71440000 | 
137,16 €

HG VERNIS 
BLEND
páková vanová 

baterie pod omítku, 

chrom

71466000 | 
137,16 €

HG VERNIS BLEND
páková umyvadlová 

baterie 100 

s odtokovou soupravou 

s táhlem, chrom

71551000 | 122,64 €

HG VERNIS BLEND
páková sprchová baterie na 

stěnu, chrom

71640000 | 108,24 €

HG VERNIS BLEND
páková sprchová baterie pod 

omítku, chrom

71667000 | 122,64 €

HG VIVENIS
páková umyvadlová baterie 

80 s odtokovou soupravou 

s táhlem, chrom

75010000 | 202,92 €

HG VIVENIS
páková umyvadlová baterie 

110 s odtokovou soupravou 

s táhlem, chrom

75020000 | 230,88 €

HG VIVENIS
páková umyvadlová baterie 210 

s otočným výtokem a odtokovou 

soupravou s táhlem, chrom

75030000 | 345,56 €

HG VIVENIS
páková vanová baterie 

pod omítku, chrom

75415000 | 251,76 €

HG VIVENIS
páková sprchová baterie 

pod omítku, chrom

75615000 | 223,80 €

HG VIVENIS
páková umyvadlová 

baterie pod omítku, 

montáž na stěnu, 

s výtokem 19,5 cm, 

chrom

75050000 | 317,52 €

HG VIVENIS
páková vanová baterie 

na stěnu, chrom

75420000 | 388,44 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

AXOR 

 MYEDITION

SÉRIE 

AXOR ONE

VYJÁDŘENÍ INDIVIDUALITY

Odlišit se od většiny.

Splnit si touhu po jedinečnosti.

Jít novou cestou. To vyjadřuje AXOR MyEdition.

Čistý, přímočarý design vytváří velký prostor pro seberealizaci.

Vlastní kreativitu. S různými destičkami.

Na přání z exkluzívních materiálů. Individualizace. Dokonalost.

Design: Phoenix Design

leštěný černý chrom

horní destička leštěný černý chrom

kartáčované červené zlato

horní destička bílý mramor

kartáčovaný nikl

horní destička černý mramor

AXOR ONE
termostatický modul pod 

omítku, základní těleso

45710180 | 472,20 €

AXOR ONE
termostat pod omítku, 

pro 2 spotřebiče, chrom

45712000 | 1 325,04 €

AXOR ONE
termostat pod omítku, 

pro 3 spotřebiče, chrom

45713000 | 1 731,00 €



282

BATERIE
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TERMOSTATY

SPRCHOVÝ SYSTÉM
s termostatickou baterií 

CeraTherm T25,

ruční sprcha IdealRain

A7208AA | 409,20 €

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatickou baterií 

CeraTherm T50,

ruční sprcha Evo Circle, 

sprchová polička

A7230AA | 632,40 €

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
s termostatickou baterií 

CeraTherm T100,

ruční sprcha Evo 

Diamond

A7240AA | 836,40 €

VANOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T50

A7223AA | 355,20 €

VANOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T25

A7206AA | 242,40 €

SPRCHOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T50

A7214AA | 255,60 €

SPRCHOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
CeraTherm T25

A7201AA | 178,80 €

VANOVÁ TERMOSTATICKÁ 
BATERIE PODOMÍTKOVÁ
CeraTherm 200

A5620AA | 662,40 €

PODOMÍTKOVÝ 
DÍL EASY-BOX
A1000NU | 108,00 €

SPRCHOVÁ 
POLIČKA 
CERATHERM T
A7215AA | 49,20 €

 

LET
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PODOMÍTKOVÝ 
DÍL EASY-BOX
A1000NU | 108,00 €

UMYVADLOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
úspora vody (5 l/min)

A6578AA | 304,80 €

UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
s vysokým výtokem

Easy Fix, 

úspora vody (5 l/min)

A6573AA | 238,80 €

VANOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A6586AA | 232,80 €

PODOMÍTKOVÝ 
DÍL
A5948NU | 248,40 €

UMYVADLOVÁ 
BATERIE GRANDE
Easy Fix, úspora vody 

(5 l/min)

A6563AA | 188,40 €

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A6583AA | 236,40 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
s otočným výtokem

úspora vody (5 l/min)

A6754AA | 286,80 €

SÉRIE 
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UMYVADLOVÁ 
BATERIE SLIM
Easy Fix, úspora 

vody (5 l/min)

A7007AA | 236,40 €

UMYVADLOVÁ 
BATERIE SLIM 
s otočným vývodem

Easy Fix, úspora

vody (5 l/min)

A7020AA | 390,00 €*

UMYVADLOVÁ 
BATERIE GRANDE
Easy Fix, úspora 

vody (5 l/min)

A7055AA | 268,80 €

UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
vývod 225 mm

A7009AA | 390,00 €

vývod 185 mm 

A7029AA | 355,20 €

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A7033AA | 319,20 €*

VANOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A7035AA | 259,20 €*

SPRCHOVÁ 
BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
A7032AA | 250,80 €

SPRCHOVÁ BATERIE 
PODOMÍTKOVÁ
A7034AA I 236,40 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
Easy Fix, úspora

vody (5 l/min),

BlueStart

BC700AA | 133,20 €

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
Easy Fix, úspora

vody (5 l/min)

BC699X6 | 177,60 €

UMYVADLOVÁ 
BATERIE ZVÝŠENÁ
Easy Fix

BC703AA | 204,00 €

BC703XG | 253,20 €

SPRCHOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
BC499AA | 144,00 €

BC499XG | 177,60 €

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNNÁ
BC500AA | 177,60 € 

BC500XG | 223,20 €

AA
chrom

U4
černá/chrom

(technologie práškového

lakování)

AA
chrom

GN
Silver Storm

(PVD technologie)

A2
Brushed Gold

(PVD technologie)

A5
Magnetic Grey

(PVD technologie)

Provedení baterií:

Provedení baterií:

SÉRIE 

CONNECT 

AIR

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

SÉRIE 

CERAFINE O

VANOVÁ BATERIE PODOMÍTKOVÁ
včetně podomítkového tělesa

A7193AA | 206,40 €

A7193XG | 258,00 €

PODOMÍTKOVÝ DÍL
A5948NU | 248,40 €

* AA = cena chrom 

PODOMÍTKOVÝ 
DÍL EASY-BOX
A1000NU | 108,00 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
bez sprchové sady

H3211V7 | 202,97 €

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
bez výpusti, nastavitelný 

proud, průtok 5 l/min, chrom

H3111X1 | 115,36 €

SPRCHOVÁ BATERIE
bez sprchové sady

H3311X7 | 133,55 €

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE L
bez výpusti, nastavitelný 

proud, průtok 5 l/min, chrom

H3111X1 | 129,08 €

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE XL 
pro umyvadlové mísy bez 

výpusti, nastavitelný proud, 

průtok 5 l/min, chrom

H3111X8 | 218,08 €

VANOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
bez sprchové sady

H3211X6 | 151,78 €

VANOVÁ 
BATERIE
bez sprchové sady

H3211X7 | 164,21 €

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
bez sprchové sady

H3311X6 | 109,25 €

BIDETOVÁ BATERIE
s automatickou výpustí

H3411X1 | 145,67 €

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
H3511X1 | 133,55 €

SPRCHOVÝ SLOUP
sprchová páková 

baterie, hlavová 

sprcha průměr 

200 mm, ruční sprcha, 

4 funkce, sprchová 

hadice 1,7 m

H3311V70045711 | 
537,83 €

SPRCHOVÝ 
TERMOSTATICKÝ 
SLOUP 
sprchová baterie, 

hlavová sprcha průměr 

200 mm, ruční sprcha 

prům. 100 mm, 

3 funkce, sprchová 

hadice 1,7 m

H333717 | 538,03 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
bez sprchové sady

H3311V70044001 | 178,78 €

VANOVÝ 
TERMOSTATICKÝ 
SLOUP 
vanová baterie 

s přepínačem, hlavová 

sprcha průměr 200 mm, 

ruční sprcha průměr 

100 mm, 3 funkce, 

sprchová hadice 1,7 m

H323717 | 657,44 €

TELESKOPICKÝ 
SPRCHOVÝ 
SLOUP LYRA 
bez příslušenství

H335277 | 219,04 €

SÉRIE 

MIO-N

SÉRIE 

CUBITO N
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UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
s automatickou výpustí, průtok 5,7 l/min

H3111V1 | 148,97 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
bez automatické zátky, chrom

H3111K10041101 | 145,84 €

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
s ramínkem 150 mm, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3111K70042201 | 62,28 €

H3111K70042251 | 64,44 €

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 
se sprchovou sadou, chrom

H3311K70041311 | 73,56 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
s automatickou zátkou, chrom

H3111K10041111 | 49,80 €

VANOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 
se sprchovou sadou, chrom

H3211K70041311 | 81,48 €

UMYVADLOVÁ 
NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
s ramínkem 210 mm, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3111K70042301 | 62,28 €

H3111K70042351 | 65,07 €

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
s krátkým výtokem, chrom

H3511K10042201 | 54,36 €

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ BATERIE
s automatickou zátkou, chrom

H3411K10041111 | 49,80 €

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ BATERIE 
bez sprchové sady, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3311K70044001 | 54,36 €

H3311K70044901 | 55,56 €

UMYVADLOVÁ NÁSTĚNNÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
s ramínkem 300 mm, rozteč 

150/100 mm, chrom

H3111K70042401 | 62,28 €

H3111K70042451 | 65,62 €

DŘEZOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
chrom

H3511K10042301 | 54,36 €

SÉRIE 

NANTES

VANOVÁ PÁKOVÁ BATERIE 
bez sprchové sady, rozteč 150/100 mm, chrom

H3211K70044001 | 59,04 €

H3211K70044901 | 60,00 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

CALA

SÉRIE 

NEJA

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez sprch. sady

A5A026EC00 | 173,52 €

PODOMÍTKOVÁ VANOVÁ/
/SPRCHOVÁ BATERIE 
s přepínačem, včetně mosazného tělesa 

A5A066EC00 | 144,24 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
s výpustí, Cold Start 

A5A306EC00 | 151,44 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
VYSOKÁ 
pro umyvadlové 

mísy, bez výpusti, 

Cold Start 

A5A346EC00 | 
223,20 €

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ 
UMYVADLOVÉ BATERIE
bez podomítkového tělesa A525220603 

A5A356EC00 | 256,92 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
bez výpustí, Cold Start 

A5A326EC00 | 126,24 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE MEZZO 
bez výpustí, Cold Start

A5A336EC00 | 147,36 €

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ BATERIE
včetně mosazného tělesa

A5A226EC00 | 109,32 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez sprch. sady

A5A216EC00 | 160,20 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 
s výtokem 120 mm, kartuše se standardním 

mixováním vody, průtok 5,7 l/min, chrom 

H3115110041111 (s automatickou výpustí) | 
204,96 €

H3115110041101 (bez automatické výpusti) | 
161,46 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 
s výtokem, 132 mm, kartuše se standardním 

mixováním vody, průtok 5,7 l/min, chrom

H3115110041211 (s automatickou výpustí) | 
231,35 €

H3115110041201 (bez automatické výpusti) | 
187,40 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE PRO 
UMYVADLOVÉ MÍSY 
s výtokem 132 mm, kartuše 

se standardním mixováním 

vody, průtok 5,7 l/min, bez 

automatické výpusti, chrom 

H3115180041201 | 379,19 €

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
s automatickou výpustí, 

chrom

H3415110041111 | 212,42 €

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ VANOVÉ BATERIE
s přepínačem, pro Simibox nebo Simibox Light, chrom

H3215160040101 (se zavzdušňovacím ventilem) | 403,72 €

H3215160040001 (bez zavzdušňovacího ventilu) | 317,28 €

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ 
SPRCHOVÉ BATERIE
pro Simibox nebo Simibox Light, chrom 

H3315160040001 | 270,54 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
chrom, s ruční sprchou  80 mm, 1 funkce, 

a syntetickou sprchovou hadicí 1 600 mm

H3215170041311 | 350,70 €

H3215170044001 (bez sprchového 

příslušenství) | 271,19 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
chrom, s ruční sprchou  80 mm, 1 funkce, 

a syntetickou sprchovou hadicí 1 600 mm 

H3315170041311 | 307,63 €

H3315170044001 (bez sprchového 

příslušenství) | 219,60 €
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UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE ECO+
s automatickou výpustí, středová 

poloha ovládací páčky spustí studenou 

vodu, s výtokem 140 mm, chrom

HF905303100000 | 496,85 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ BATERIE
průtok 10,8 l/min, se sprchovou hadicí 1 500 mm a ruční 

sprchou MyCity100

HF905350100600 | 523,04 €

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ 
VANOVÉ BATERIE 
pro Simibox nebo Simibox Light 

(nutno doobjednat), s přepínačem

HF905379100000 | 304,87 €

CITYTHERM
vrchní termostatická sada pro 

podomítkové sprchové baterie, 

s 1cestným přepínačem, chrom

HF905374100000 | 668,63 €
SÉRIE 

CITY PLUS

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
s výtokem 106 mm, kartuše standard, 

bez automatické výpusti, 

průtok 5,7 l/min, chrom 

HF500702100060  | 142,60 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez sprchového příslušenství, chrom 

H3212070044001 | 239,50 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE 
bez automatické výpusti, s výtokem 

106 mm, kartuše  Eco+, 

průtok 5,7 l/min

HF500702428000 | 232,00 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
bez sprchového příslušenství, chrom

H3312070044001 | 194,00 €

SÉRIE 

LAURIN

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
s automatickou výpustí, chrom

HF500710100000 | 187,68 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE 
s výtokem 130 mm, kartuše Eco+, 

průtok 5,7 l/min, bez automatické výpusti, 

chrom

HF500704100000 | 165,50 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE
pro umyvadlové mísy 

s výtokem 130 mm, 

kartuše Eco+, 

průtok 5,7 l/min, bez 

automatické výpusti

HF500714100000 

(chrom) | 335,00 €

HF500714428000 

(PVD titan, černý mat) | 
448,54 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ BATERIE
s ruční sprchou 80 mm, 1 funkce, a syntetickou 

sprchovou hadicí 1 600 mm, chrom

HF500760100600 | 317,29 €

bez sprchového příslušenství, chrom

H3212070044001 | 239,50 €

s ruční sprchou 80 mm, 1 funkce, a syntetickou 

sprchovou hadicí 1 600 mm, PVD titan, černý mat

HF500760428600 | 520,32 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ PÁKOVÁ BATERIE
s ruční sprchou 80 mm, 1 funkce, a syntetickou 

sprchovou hadicí 1 600 mm, chrom 

HF500750100600  | 271,80 €

bez sprchového příslušenství, chrom

H3312070044001 | 194,00 €

s ruční sprchou 80 mm, 1 funkce, a syntetickou 

sprchovou hadicí 1 600 mm, PVD titan, černý mat

HF500750428600 | 447,19 €

VRCHNÍ SADA PODOMÍTKOVÉ VANOVÉ BATERIE
s přepínačem, pro Simibox nebo Simibox Light

bez zavzdušňovacího ventilu, chrom

HF500779100000 | 280,33 €

se zavzdušňovacím ventilem, chrom

HF50078910000 | 356,64 €

bez zavzdušňovacího ventilu, PVD titan, černý mat

HF500779428000 | 390,83 €

VRCHNÍ SADA 
PODOMÍTKOVÉ SPRCHOVÉ 
BATERIE
pro Simibox nebo Simibox Light

HF500778100000 (chrom) | 
238,94 €

HF500778428000 (PVD titan, 

černý mat) | 334,57 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

ZENTA SL

SÉRIE 

PURE & 

EASY

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
rozteč 150 mm

488700565 | 170,75 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
bez odpadové soupravy

373870565 | 88,36 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

zabezpečeno proti zpětnému nasátí vody 

376810565 | 157,82 €

bílá 376819165 | 218,33 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
zabezpečeno proti zpětnému nasátí vody

378410565 | 119,39 €

bílá 378419165 | 163,75 €

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
bez přepínače, pro těleso 38828

374200565 | 67,09 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ BATERIE 
včetně odpadové soupravy

482600565 | 152,92 €

PODOMÍTKOVÁ UMYVADLOVÁ DVOUOTVOROVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ BATERIE
482470565 | 187,25 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
automatický přepínač vana/sprcha, 

rozteč 150 mm

486700565 | 247,60 €

naklápěcí perlátor s-pointer

naklápěcí perlátor s-pointer
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SÉRIE 

BOZZ

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ 
BATERIE DN 15
40 681 05 75 | 249,30 €

UMYVADLOVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ 
BATERIE 215 DN 15
40 296 39 75 | 528,43 €

UMYVADLOVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ 
BATERIE 75 DN 10
38 270 05 76 | 163,40 €

UMYVADLOVÁ JEDNOPÁKOVÁ 
BATERIE100 DN 10
38 280 05 76 | 176,48 €

UMYVADLOVÁ JEDNOPÁKOVÁ 
BATERIE DN 15
38 027 05 76 | 243,55 €

PODOMÍTKOVÁ UMYVADLOVÁ 
DVOUOTVOROVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ BATERIE
38 244 05 76 | 135,12 €

BIDETOVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ 
BATERIE DN 10
38 533 05 76 | 186,97 €

VANOVÁ A SPRCHOVÁ 
JEDNOPÁKOVÁ 
BATERIE DN 15
38 691 05 76 | 235,69 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

EASY+ 

NOBLESS

SÉRIE 

EASY+ 

NEON NEW

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ VÝPUSTI 
chrom

93401/1,0 | 23,76 €

DŘEZOVÁ BATERIE 
chrom

93414,0 | 60,60 €

VANOVÁ BATERIE BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm, chrom

93420/1,0 | 43,32 €

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm, chrom

93461/1,0 | 37,56 €

BIDETOVÁ PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
chrom

93412,0 | 100,56 €

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ 
VÝPUSTI 
černá mat

EAPB001 | 97,29 €

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm, černá mat

EAPB061 | 218,96 €

VANOVÁ BATERIE BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm, černá mat

EAPB020 | 145,92 €

UMYVADLOVÁ BATERIE VYSOKÁ
černá mat

EAPB501 | 145,92 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %
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VÝJIMEČNÁ ŘADA
DESIGNOVÝCH 

BATERIÍ
S ÚSPOROU VODY

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ 
VÝPUSTI 
chrom

58001/1,0 | 87,22 €

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm, chrom

58061/1,0 | 95,18 €

UMYVADLOVÁ BATERIE VYSOKÁ 
BEZ VÝPUSTI 
chrom

58501/1,0 | 126,91 €

VANOVÁ BATERIE BEZ PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm, chrom

58020/1,0 | 115,01 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
TERMOSTATICKÁ BATERIE 
150 mm, chrom

58960/1,0 | 158,64 €

UMYVADLOVÁ BATERIE BEZ 
VÝPUSTI 
černá mat

58001/1,5 | 99,12 €

UMYVADLOVÁ BATERIE 
VYSOKÁ BEZ VÝPUSTI 
černá mat

58501/1,5 | 142,75 €

PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
S BOXEM 
2 vývody, černá mat

BOX58051R,5 | 214,18 €

VANOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 150 mm
černá mat

58020/1,5 | 150,72 €

SPRCHOVÁ BATERIE BEZ 
PŘÍSLUŠENSTVÍ 
150 mm, černá mat

58061/1,5 | 118,94 €
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UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 012.00, hladký chod páky 

SoftMove, nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070127 | 88,00 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 014.00, hladký chod páky 

SoftMove, komfortnější prostor 

pro mytí, nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070129 | 116,00 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 015.00, hladký chod páky 

SoftMove, komfortnější prostor 

pro mytí, nastavitelný perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070130 | 180,00 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
TD F 032.00, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, chrom

X070132 | 164,00 €

VANOVÁ BATERIE
TD F 022.00, vybavená ergonomickým 

přepínačem s aretací, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, chrom

X070131 | 176,00 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
CR 012.00, hladký chod 

páky SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí EasyClean, 

chrom

X070041 | 136,00 €

UMYVADLOVÁ  
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE
CR 112.00, s bidetovou 

sprškou, hladký chod páky 

SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí 

EasyClean, chrom

X070092 | 200,00 €

do vyprodání zásob

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
CR 032.00, hladký chod páky SoftMove, 

dokonalý povrch baterie, rozteč 150 mm, 

chrom

X070043 | 232,00 €

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
CR 022.00, s technologickou inovací 

– otočným ramínkem, které slouží jako 

integrovaný přepínač vana/sprcha, 

rozteč 150 mm, chrom

X070042 | 268,00 €

UMYVADLOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ BATERIE
CR 019.00, komplet 

s R-boxem, hladký chod 

páky SoftMove, perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070093 | 280,00 €

SÉRIE 

10° FREE

SÉRIE 

10° FREE 

BLACK

SÉRIE 

CHROME

NOVINKA

UMYVADLOVÁ BATERIE
CR 015.00, hladký chod 

páky SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí EasyClean, 

chrom

X070100 | 248,00 €

PODOMÍTKOVÁVÁ 
BATERIE
TD F 061.20, vanová/

sprchová s přepínačem. 

hladký chod páky 

SoftMove, black

X070156 | 188,00 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 012.20, hladký chod 

páky SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí EasyClean, 

black

X070148 | 116,00 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
TD F 014.20, hladký chod 

páky SoftMove, komfortnější 

prostor pro mytí, nastavitelný 

perlátor s funkcí EasyClean, 

black

X070150 | 152,00 €

UMYVADLOVÁ 
BATERIE
TD F 015.20, hladký 

chod páky SoftMove, 

komfortnější prostor 

pro mytí, nastavitelný 

perlátor s funkcí 

EasyClean, black

X070121 | 96,00 €

TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
TD F 033.20, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, black

X070154 | 164,00 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
TD F 032.20, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, black

X070153 | 212,00 €

VANOVÁ BATERIE
TD F 022.20, vybavená ergonomickým

přepínačem s aretací, hladký chod 

páky SoftMove, rozteč 150 mm, black

X070152 | 236,00 €
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VANOVÉ BATERIE DO PODLAHY

VANOVÁ BATERIE DO 
PODLAHY FREEDOM
FM 080.00, komplet 

s R-boxem, který je 

součástí balení

X070059 | 743,00 €

VANOVÁ BATERIE 
DO PODLAHY 
FREEDOM
FM 081.00, komplet 

s R-boxem, který je 

součástí balení

X070079 | 783,00 €

VANOVÁ BATERIE DO 
PODLAHY CHROME
CR 080.00, komplet 

s R-boxem, který je 

součástí balení

X070101 | 799,00 €

LET
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na všechny uvedené 

série baterií RAVAK

SÉRIE 

FLAT 

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
FL 013.00, odpad umyvadla 

je ovládán zatlačením nebo 

povytažením táhla, hladký 

chod páky SoftMove, chrom

X070117 | 116,00 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
FL 014.00, hladký chod 

páky SoftMove, chrom

X070118 | 92,00 €

UMYVADLOVÁ/DŘEZOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
FL 016.00, výška 261 mm, 

ramínko otočné o 360° 

umožňuje maximální využití, 

hladký chod páky SoftMove, 

chrom

X070125 | 164,00 €

BIDETOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE S VÝPUSTÍ
FL 055.00, hladký chod 

páky SoftMove, chrom

X070122 | 120,00 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
FL 022.00, vybavená 

ergonomickým přepínačem 

s aretací, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, 

chrom

X070119 | 140,00 €

VANOVÁ STOJÁNKOVÁ 
ČTYŘOTVOROVÁ 
BATERIE 
FL 026.00, vhodná k instalaci 

do okraje vany, chrom, 

komponenty: napouštěcí 

rameno, páková baterie, 

přepínač vana/sprcha, 

vytahovací ruční sprcha

X070120 | 284,00 €

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
FL 032.00, hladký 

chod páky SoftMove, 

rozteč 150 mm, chrom

X070121 | 96,00 €

PODOMÍTKOVÁ BATERIE
VANOVÁ/SPRCHOVÁ
FL 065.00, s přepínačem EasySwitch, hladký chod 

páky SoftMove, chrom, k instalaci doporučujeme 

použít základního podomítkového modulu R-box Vari

X070123 | 130,00 €

PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
SPRCHOVÁ 
FL 066.00, bez přepínače, hladký chod 

páky SoftMove, chrom, k instalaci 

doporučujeme použít základního 

podomítkového modulu R-box Vari

X070124 | 124,00 €

R-BOX VARI
RB 072.50, základní 

podomítkový modul R-box 

Vari doporučujeme použít 

k instalaci podomítkových 

baterií FL 065.00 a FL 066.00 

ze série FLAT

X070139 | 116,00 €

NOVINKA
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TERMOSLOUPY

SPRCHOVÝ SLOUP 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TE 091.00, posuvný, 

průměr hlavové sprchy 

200 mm, chrom, rozteč 

150 mm

X070058 | 431,00 €

SPRCHOVÝ SLOUP 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TE 093.00, technologie 

Coolfeel, posuvný, 

průměr hlavové sprchy 

250 mm, rozteč 150 mm, 

chrom

X070099 | 447 €

SPRCHOVÝ SLOUP 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TD 091.00, technologie 

Coolfeel, posuvný, 

průměr hlavové sprchy 

250 mm, rozteč 150 mm, 

chrom

X070103 | 447,00 €

SPRCHOVÝ 
SLOUP VANOVÝ 
S TERMOSTATICKOU 
BATERIÍ
TE 092.00, technologie 

Coolfeel, posuvný, průměr 

hlavové sprchy 250 mm, 

rozteč 150 mm, chrom

X070098 | 503,00 €
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UMYVADLOVÁ BATERIE
CL 012.00, hladký chod páky 

SoftMove, skrytý perlátor 

s funkcí EasyClean, chrom

X070080 | 88,00 €

SÉRIE 

PURI 

PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
BEZ PŘEPÍNAČE
CL 062.00, hladký chod páky 

SoftMove, přímá instalace do 

zdi, chrom

X070087 | 104,00 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
CL 032.00, hladký chod páky 

SoftMove, rozteč 150 mm, 

chrom

X070084 | 96,00 €

VANOVÁ BATERIE
CL 022.00, vybavená ergonomickým 

přepínačem s aretací, hladký chod páky 

SoftMove, perlátor s funkcí EasyClean, 

150 mm, chrom

X070083 | 116,00 €

PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE VANOVÁ/
SPRCHOVÁ
CL 061.00, s přepínačem 

EasySwitch, hladký 

chod páky SoftMove, 

přímá instalace do zdi, 

chrom

X070086 | 128,00 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
PU 014.00, hladký chod 

páky SoftMove, nastavitelný 

perlátor s funkcí EasyClean, 

chrom

X070113 | 132,00 €

EXTRAPRO-DLOUŽENÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE
PU 015.00, výška 321 mm, 

hladký chod páky SoftMove, 

nastavitelný perlátor s funkcí 

EasyClean, chrom

X070114 | 184,00 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
PU 022.00, chrom

X070115 | 212,00 €

TERMOSTATICKÁ SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE
PU 033.00, bezpečnostní pojistka a ochrana proti opaření, 

úspora vody, rozteč 150 mm, chrom

X070116 | 232,00 € NOVINKA

Teplá Teplá

Vana

Studená Studená

Sprcha

Vanová baterie Puri má speciální rotační kartuši 

s přepínáním vana/sprcha. Pohybem páky doprava 

(sprcha) či doleva (vana) se reguluje pouze teplota 

vody, nikoliv průtok vody, který je stabilní.

SÉRIE 

CLASSIC 

TERMO-

SLOUPY

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

na všechny uvedené 

série baterií RAVAK

DŘEZOVÁ/UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE
CL 016.00, hladký chod páky 

SoftMove, perlátor s funkcí 

EasyClean, chrom

X070085 | 124,00 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
s výpustí

PL-L21 | 63,24 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ BATERIE 
bez výpusti

PL-L26 | 54,96 €

SPRCHOVÁ PODOMÍTKOVÁ BATERIE 
s přepínačem

PL-L94 | 120,84 €

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

PL-L45 | 63,24 €

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
bez výpusti

PL-L40 | 54,96 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství

PL-L80B | 65,88 €

SÉRIE 

POLAR LIFE

SÉRIE 

EDGE

SÉRIE 

QUEEN

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství

PL-L54B | 82,44 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

EG21 BK | 154,80 €

UMYVADLOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
vysoká s výpustí Click Clack

EG22 BK | 228,00 €

BIDETOVÁ STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí 

EG45 BK | 158,40 €

VANOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
pevný držák, hadice 150 cm, 

růžice

EG55B | 192,00 €

SPRCHOVÁ NÁSTĚNNÁ BATERIE 
bez příslušenství

EG80B BK | 154,80 €

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
EG83 BK | 87,60 €

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
s přepínačem

EG94 BK | 126,00 €

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
QU83 | 98,88 €

SPRCHOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE 
S PŘEPÍNAČEM
QU94 | 126,36 €

DŘEZOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
ploché ústí 200 mm

QU03B | 112,68 €

VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE 
bez příslušenství

QU54B | 115,32 €

SPRCHOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
bez příslušenství

QU80B | 87,84 €

DŘEZOVÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
ploché ústí 300 mm

QU04B | 118,08 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

QU21 | 98,88 €

UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
bez výpusti

QU26 | 90,72 €

BIDETOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
BATERIE 
s výpustí

QU45 | 98,88 €

KOMBINOVANÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE 
VANA-UMYVADLO
s příslušenstvím, ploché 

ústí 300 mm s přepínačem

QU31B | 147,72 €

VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
pohyblivý držák, 

hadice 150 cm, 

růžice

QU57B | 129,12 €
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UMYVADLOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

MK129.0SM | 139,56 €

UMYVADLOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

MK121.0/8SM | 181,00 €

VANOVÁ BATERIE
stará mosaz

MK159.5/2SM | 335,04 €

SPRCHOVÁ BATERIE
stará mosaz

MK180.5SM | 90,00 €

VANOVÁ BATERIE
s příslušenstvím, 

stará mosaz

MK159.5/3SM | 630,00 €

SPRCHOVÁ BATERIE
s příslušenstvím, 

stará mosaz

MK181.5/3SM | 430,00 €

VANOVÁ BATERIE 
VYSOKÁ VOLNĚ STOJÍCÍ
stará mosaz

MK150.5/2SM | 945,00 €

DŘEZOVÁ BATERIE NÁSTĚNNÁ
s kulatým otočným ramínkem

stará mosaz

MK102.5/28SM | 153,96 €

UMYVADLOVÁ BATERIE 
S VÝPUSTÍ
click-clack, stará mosaz

MK133.0SM | 340,00 €

SÉRIE 

MORAVA 

RETRO

SÉRIE 

VLTAVA

VANOVÁ BATERIE 
se sprchou a pevným držákem, bílá/chrom

VT454.5/1CB | 134,52 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
vysoká bez výpusti,

bílá/chrom, výška 310 mm

VT430.0CB | 148,56 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
bez výpusti, bílá/chrom, 

výška 142 mm

VT426.0CB | 78,48 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
vysoká bez výpusti,

černá, výška 310 mm

VT430.5CMATZ | 150,00 €

UMYVADLOVÁ BATERIE
bez výpusti, černá, 

výška 142 mm

VT426.5CMATZ | 94,56 €

VANOVÁ BATERIE 
se sprchou a pevným držákem, černá

VT454.5CMATZ | 136,56 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE M
keramická kartuše, 

vyložení 106 mm

N11020001010 | 171,60 €

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
S-připojení, 150 mm, 

keramická kartuše, chrom

N14230000010 | 144,00 €

VANOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
S-připojení, 150 mm, 

keramická kartuše, chrom

N15230000010 | 169,00 €

UMYVADLOVÁ 
PÁKOVÁ BATERIE M
keramický mísicí systém, 

chrom

DE1020002010 | 181,20 €

SPRCHOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNNÁ
keramický mísicí systém, 

chrom

DE4230000010 | 175,20 €

VANOVÁ PÁKOVÁ 
NÁSTĚNNÁ BATERIE
keramický mísicí systém, chrom

DE5230000010 | 217,20 €

SÉRIE 

NEO

SÉRIE 

NO. 1
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SÉRIE 

250

SÉRIE 

260

SÉRIE 

280

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
KOHOUTKOVÁ
s odtokovou soupravou, 

chrom

250 1500 | 275,94 €

BATERIE VANOVÁ 
NÁSTĚNNÁ 
KOHOUTKOVÁ
s přepínačem, chrom

250 1100 | 365,40 €

UMYVADLOVÁ BATERIE POD OMÍTKU
3otvorová instalace, s tělesem, matná černá

250 1902 S | 642,00 €

TERMOSTATICKÁ BATERIE POD OMÍTKU
pro 2 spotřebiče, rose gold

250 4133 3 RG | 912,00 €

TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ 
BATERIE
chrom

250 3200 | 630,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
bez odtokové soupravy, 

chrom

260 1010 1 | 492,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
bez odtokové soupravy, 

rose gold

260 1010 1 RG | 768,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ
2otvorová, matt black

260 1814 3 S | 705,60 €

BATERIE VANOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ 
PÁKOVÁ
s přepínačem, rose 

gold

260 2103 3 RG | 
660,00 €

BATERIE 
VANOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
PÁKOVÁ
volně stojící, vč. 

sprchového setu, 

rose gold

260 1162 RG | 
4 200,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
s odtokovou soupravou, 

chrom

280 1000 | 564,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
PODOMÍTKOVÁ PÁKOVÁ
2otvorová, matt black

280 1814 3 S | 744,00 €

BATERIE VANOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
volně stojící, s přepínačem, 

vč. sprchového setu, matt 

black

280 1162 S | 4 158,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
vysoká bez odtokové 

soupravy, chrom

280 1700 | 743,40 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
KOHOUTKOVÁ
3otvorová, s odtokovou 

soupravou, matt black

280 2000 S | 957,60 €

BATERIE VANOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
KOHOUTKOVÁ
4otvorová, s vytahovací ruční 

sprchou, rose gold

280 2400 RG | 1 920,00 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
STOJÁNKOVÁ PÁKOVÁ
bez odtokové soupravy, 

rose gold

280 1010 RG | 828,00 €

SET SPRCHOVÉ 
HLAVICE, DRŽÁKU 
A HADICE
rose gold

100 1670  RG | 186,00 €

BATERIE VANOVÁ 
STOJÁNKOVÁ 
KOHOUTKOVÁ
4otvorová, s výtokem, chrom

260 2400 | 1 185,31 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

00
Chrom

06
Platina matná

08
Platina

28
Broušená mosaz

99
Tmavá platina matná

33
Černá matná

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
výška 127 mm

33 500 845-00 | 626,28 €

UMYVADLOVÁ BATERIE 
s křížkovými rukojeťmi

otočný výtok, výška 295 mm

22 513 892-00 | 861,36 € 

SPRCHA PRO NÁSTĚNNOU 
MONTÁŽ S PÁKOVOU BATERIÍ
hlavová a ruční sprcha (dle výběru), 

průměr hlavové sprchy 300 mm, 

26 024 661-00 | 5 727,72 €, ruční 

sprcha zde 28 019 979-00 +

35 003 970-90 | 637,68 €

UMYVADLOVÁ PÁKOVÁ 
BATERIE
pevný výtok, výška 133 mm

33 501 660-00 | 491,16 €

UMYVADLOVÁ TŘÍOTVOROVÁ 
BATERIE 
se samostatnými rozetami, výška 285 mm

20 713 892-00 | 1 447,32 €

VANOVÁ BATERIE 
PRO NÁSTĚNNOU 
MONTÁŽ
se sprchovou sadou, 

vyložení 202 mm

33 233 660-00 | 1 142,88 € 

VANOVÁ ČTYŘOTVOROVÁ 
BATERIE
pro montáž na okraj vany nebo vedle 

vany, vyložení 220 mm

27 512 892-00 | 2 480,52 €

VANOVÁ PÁKOVÁ BATERIE 
S RUČNÍ SPRCHOU
volně stojící, 

výška 1 031–1 101 mm

25 863 661-00 +

35 945 970-90 | 4 747,44 €

VANOVÁ PÁKOVÁ BATERIE 
PRO NÁSTĚNNOU MONTÁŽ
33 200 845-00 se sprchovou sadou 26413979-00 

a ruční sprchou 28 015 979-00 | 624,36 €

RUČNÍ SPRCHA
tři možnosti nastavení 

proudu vody

27 803 660-00 | 
503,88 €

DEŠŤOVÁ 
SPRCHA 
SE STROPNÍM 
NAPOJENÍM
průměr 220 mm

28 669 970-00 | 
935,76 €

SPRCHOVÝ 
TERMOSTAT
s dvoucestným přepínáním,

hlavová/ruční sprcha

36 426 970-00 +

35 425 970-90 | 1 412,64 €

VANOVÁ TŘÍOTVOROVÁ BATERIE 
pro montáž na okraj vany nebo vedle vany, 

vyložení 200 mm

27 412 845-00 | 2 189,04 €

+ PODOMÍTKOVÝ 
DÍL
12 614 970-90 | 
2 049,12 €

SÉRIE 

LISSÉ

SÉRIE 

META

SÉRIE 

TARA

00
Chrom

06
Platina matná

33
Černá matná

00
Chrom

06
Platina matná

08
Platina

28
Broušená mosaz

19
Tmavý chrom

47
Champagne

46
Champagne broušená

99
Tmavá platina matná

33
Černá matná

30
Oranžová

31
Tmavě zelená

29
Červená

Speciální povrchy:
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SPRCHA 
RUČNÍ
5polohová

CA815 | 18,00 €

SPRCHA 
RUČNÍ
1polohová, 

hranatá   

CA830 | 7,88 €

SPRCHA 
RUČNÍ
5polohová   

JA104 | 12,19 €

SPRCHOVÝ 
SET
JA201 | 11,41 €

SPRCHA 
RUČNÍ EASY 
3polohová, chrom

JA108 | 9,50 €

SPRCHA 
RUČNÍ, 820
1polohová   

CA820 | 7,88 €

SPRCHOVÝ 
SET
5polohová 

hlavice, 60 cm, 

hadice 160 cm     

JA202 | 36,54 €

DRŽÁK
JA102 | 1,62 €

OTOČNÝ DRŽÁK
JA103 | 5,29 €

SPRCHOVÝ SET VČ. SPRCHOVÉ 
PÁKOVÉ BATERIE
s teleskopickou tyčí 72–120 cm, 

s ruční a stropní sprchou

EA081.5/5 | 308,40 €

SPRCHOVÝ SET
3polohová hlavice, 

tyč, hadice

JA204 | 36,68 €

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – PEVNÝ 
DRŽÁK BOČNÍ
kulatý, 40 cm, 1/2", 

chrom, nosnost 2,5 kg

EA0150 | 20,40 € 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – PEVNÝ 
DRŽÁK BOČNÍ 
hranatý, 38 cm, 1/2", 

chrom, nosnost 2,5 kg

EA0450 | 31,20 € 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – 
PEVNÝ DRŽÁK 
STROPNÍ
kulatý, 15 cm, 1/2", 

chrom, nosnost 5 kg

EA0311 | 19,20 € 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 
KE SPRŠE – 
PEVNÝ DRŽÁK 
STROPNÍ 
hranatý, 12 cm, 

1/2", chrom, 

nosnost 5 kg

EA0372 | 27,60 €

RUČNÍ SPRCHY

SPRCHOVÉ SETY

STROPNÍ SPRCHY

SPRCHA HLAVOVÁ 
KULATÁ
tloušťka 4 mm, 

 20 cm, 1/2", nerez 

JA170 | 50,40 €

SPRCHA HLAVOVÁ 
KULATÁ
tloušťka 4 mm, 

 30 cm, 1/2", nerez

JA171 | 99,60 €

SPRCHA HLAVOVÁ 
ČTVERCOVÁ
tloušťka 4 mm, 

20 × 20 cm, 1/2", 

nerez

JA172 | 55,20 €

SPRCHA HLAVOVÁ 
ČTVERCOVÁ
tloušťka 4 mm, 30 × 30 cm, 

1/2", nerez 

JA173 | 110,40 €

SPRCHA HLAVOVÁ 
OBDÉLNÍKOVÁ
tloušťka 4 mm, 20 × 30 cm, 1/2", 

nerez

JA174 | 82,80 €

SPRCHA HLAVOVÁ 
KULATÁ

 25 cm, 1/2", ABS, 

chrom 

JA180 | 22,80 €

SPRCHA HLAVOVÁ 
ČTVERCOVÁ
20 × 20 cm, 1/2", 

ABS, chrom 

JA181 | 22,80 €

SPRCHA 
RUČNÍ
1polohová, 

 10 cm, chrom

JA113 | 10,80 €

SPRCHA 
RUČNÍ 
3polohová, 

11,8 × 11,8 cm, 

černá

JA112 | 19,20 €

SPRCHA 
RUČNÍ
3polohová, 

10 × 10 cm, 

bílá, chrom 

JA111 | 19,20 €

SPRCHA 
RUČNÍ
3polohová,

bílá, chrom

JA109 | 15,62 €  

SPRCHA 
RUČNÍ
3polohová, 

chrom 

JA107 | 8,77 €

SPRCHA 
RUČNÍ
5polohová, 

 15 cm, chrom 

JA114 | 20,40 €

HADICE
JA301 | 9,01 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

DRŽÁK SPRCHY
PA01122/CO | 9,60 €

DRŽÁK SPRCHY
PA01345/CO | 46,92 €

RAMÍNKO PRO 
HLAVOVOU SPRCHU
kulaté 200 mm

PM10087/CO | 50,16 €

PŘIPOJOVACÍ 
KOLÍNKO
PM01233/CO | 11,28 €

HADICE 1 250 mm
PA11031CH/CO | 10,92 €

HADICE 1 250 mm
PA11034/CH/CO | 13,20 €

RUČNÍ SPRCHA
1polohová

PM10060/CO | 24,72 €

HLAVOVÁ SPRCHA 
KULATÁ
D = 180 mm

PM10084/CO | 135,96 €

RUČNÍ SPRCHA
1polohová

PM10040/CO | 19,56 €

HADICE 1 600 mm
PA11032CH/CO | 11,64 €

HADICE 1 600 mm
PA11035CH/CO | 13,92 €

RUČNÍ SPRCHA
3polohová

PM10061/CO | 46,08 €

HLAVOVÁ SPRCHA 
KULATÁ
D = 220 mm

PM10085/CO | 168,12 €

RUČNÍ SPRCHA
3polohová

PM10041/CO | 28,02 €

SET PRO ROHOVOU 
MONTÁŽ
PM10088/CO | 26,64 €

HADICE 2 000 mm
PA11033CH/CO | 12,24 €

HADICE 2 000 mm
PA11036CH/CO | 14,88 € 

SPRCHOVÁ TYČ
kulatá, posuvný držák

hadice 1 000 mm, 1 600 mm

PM10064/CO | 92,76 €

RAMÍNKO PRO 
HLAVOVOU SPRCHU
kulaté 350 mm

PM10086/CO | 66,24 €

DISTANČNÍ PODLOŽKA
PM10089/CO | 12,84 €

SPRCHOVÝ SET
ruční sprcha, držák, hadice 

PM10048/CO | 41,04 €

SPRCHOVÁ TYČ 
KULATÁ
posuvný držák, 

70 cm

PM10077/CO | 
56,64 €

SPRCHOVÁ TYČ 
KULATÁ
posuvný držák, 100 cm

PM10078/CO | 65,28 €

SPRCHOVÝ SET
tyč 70 cm,

3polohová sprcha 

s hadicí 160 cm 

PM10080/CO | 74,64 €

SPRCHOVÝ SET
tyč 100 cm,

1polohová sprcha

s hadicí 160 cm 

PM10081/CO | 82,08 €

SPRCHOVÝ SET
tyč 100 cm,

3polohová sprcha 

s hadicí 160 cm 

PM10082/CO | 86,64 €

SPRCHOVÝ SET
tyč 70 cm, 

1polohová sprcha

s hadicí 160 cm 

PM10079/CO | 73,32 €

SÉRIE 

CONCEPT 

100 NEW

SÉRIE 

CONCEPT 

200 NEW
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SPRCHA RUČNÍ
1polohová, oválná

PM0600ST/CH/CO | 23,40 €
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HADICE
černá, 1/2"

PA11038/MB (125 cm) | 18,96 €

PA11037/MB (160 cm) | 19,68 €

PA11039/MB (200 cm) | 20,40 €

SPRCHA RUČNÍ
3polohová, černá

PM06032/MB | 56,88 €

HLAVOVÁ SPRCHA
čtverec 250 × 250 mm, H = 8 mm, černá

PM07068/MB | 234,72 €

RAMÍNKO PRO HLAVOVOU 
SPRCHU ZE ZDI
kulaté, černé

PM10013/MB | 112,08 €

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO S DRŽÁKEM
hranaté, černé

PM10028/MB | 78,24 €

DRŽÁK SPRCHY
hranatý, černý

PM10031/MB | 65,40 €

SPRCHOVÁ TYČ
90 cm, černá

PM02009/MB | 215,52 €

SPRCHA RUČNÍ
3polohová, černá / bílá

PM06032W/MB | 46,92 €

VANOVÝ SET
3dílný, černý

PM09037/MB | 124,80 €

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO 
S DRŽÁKEM
kulaté, černé

PM10026/MB | 62,64 €

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO
hranaté, černé

PM10029/MB | 57,96 €

RUČNÍ SPRCHA
1polohová (ABS), černá

PM0600ST/MB | 49,32 €

HLAVOVÁ SPRCHA
kulatá, černá, D = 250 mm, H = 8 mm

PM07067/MB | 246,00 €

RAMÍNKO PRO HLAVOVOU 
SPRCHU ZE ZDI
hranaté, 40 cm, černé

PM10011/MB | 140,16 €

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO
kulaté, černé

PM10027/MB | 36,84 €

DRŽÁK SPRCHY
kulatý, černý

PM10030/MB | 52,32 €

SÉRIE 

CONCEPT 

200 BLACK
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ČTVERCOVÁ SPRCHOVÁ TYČ
tyč 1 000 mm, kovový posuvník, 

hadice 1 600 mm, chrom

PM10018/CO | 138,60 €

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
KULATÝ
bez termostatu, horní 

sprcha průměr 250 mm, 

hadice 1 600 mm, ruční 

sprcha průměr 120 mm, 

chrom

PM10019/CO | 371,76 €

SPRCHOVÝ SYSTÉM 
ČTVERCOVÝ
bez termostatu, horní 

sprcha 250 mm, hadice 

1 600 mm, ruční sprcha 

průměr 120 mm, chrom

PM10020/CO | 371,71 €

KULATÁ VÝPUST VODY 
s držákem na sprchu, kov, 

chrom

PM10026/CO | 47,04 €

SPRCHOVÉ RAMENO
kulaté ze zdi

400 mm, chrom

PM10013/CO | 76,44 €

450 mm

PM10014/CO | 82,08 €

SPRCHOVÉ RAMENO 
stropní hranaté 

125 mm, chrom

PM10015/CO | 63,00 €

SPRCHOVÉ RAMENO 
stropní kulaté

125 mm, chrom

PM10016/CO | 58,44 €

SPRCHOVÉ RAMENO 
hranaté ze zdi

400 mm, chrom

PM10011/CO | 127,56 €

450 mm

PM10012/CO | 136,56 €

ČTVERCOVÁ VÝPUST VODY
s držákem na sprchu,

kov, chrom

PM10028/CO | 61,56 €

ČTVERCOVÁ VÝPUST VODY 
bez držáku na sprchu,

kov, chrom

PM10029/CO | 47,04 €

KULATÝ DRŽÁK 
NA SPRCHU
kov, chrom

PM10030/CO | 42,36 €

HRANATÝ DRŽÁK 
NA SPRCHU
kov, chrom

PM10031/CO | 52,80 €

KULATÁ SPRCHOVÁ TYČ 
1 000 mm, kovový posuvník, 

hadice 1 600 mm, chrom

PM10017/CO | 138,60 €

ČTVERCOVÁ RUČNÍ 
SPRCHA
100 × 100 mm, 

1polohová, chrom

PM10004/CO | 23,04 €

KULATÁ HLAVOVÁ SPRCHA FLAT 
průměr 250 mm, tloušťka 4 mm, zrcadlo

PM10007/CO | 182,40 €

průměr 300 mm

PM10008/CO | 247,20 €

ČTVERCOVÁ HLAVOVÁ SPRCHA FLAT 
250 × 250 mm, tloušťka 4 mm, zrcadlo

PM10009/CO | 218,28 €

300 × 300 mm

PM10010/CO | 271,08 €

SPRCHA RUČNÍ 
průměr 100 mm, 

1polohová, chrom

PM10001/CO | 28,20 €

HADICE
1 250 mm, G1/2", chrom

PM10023/CO | 12,84 €

2 000 mm

PM10025/CO | 19,56 €

SPRCHOVÁ HADICE 
S OTOČNÝMI KONCOVKAMI 
1 600 mm, G1/2"

PM10024/CO | 14,16 €

SPRCHA RUČNÍ 
3POLOHOVÁ
oválná

PM06034CH/CO | 
34,20 €

SPRCHA RUČNÍ 
1POLOHOVÁ
oválná

PM10106/CO | 
45,00 €

SPRCHA RUČNÍ 
3polohová hranatá 

120 × 120 mm

PM10005/CO | 45,96 €

140 × 140 mm

PM10006/CO | 59,16 €

SPRCHA RUČNÍ 
3polohová, průměr 120 mm

PM10002/CO | 45,96 €

140 mm

PM10003/CO | 59,16 €

KULATÁ VÝPUST VODY 
bez držáku na sprchu, 

kov, chrom

PM10027/CO | 29,40 €

SÉRIE 

CONCEPT 

300
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SPRCHOVÝ SYSTÉM KULATÝ
s termostatem, horní sprcha průměr 

250 mm, hadice 1 600 mm, ruční 

sprcha průměr 120 mm, chrom

PM10021/CO | 854,40 €

PODOMÍTKOVÁ 
BATERIE VANA
A7354AA | 330,12 €

BATERIE UMYVADLOVÁ 
S ODTOKOVOU 
GARNITUROU
BC727AA | 132,12 €

BATERIE UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
(podomítkový díl A1313NU)

výtok 180 mm

A7351AA | 303,12 €

BATERIE UMYVADLOVÁ PODOMÍTKOVÁ 
(podomítkový díl A1313NU)

výtok 222 mm

A7352AA | 323,04 €

BIDETOVÁ BATERIE
BC730AA | 163,56 €

SPRCHOVÁ 
BATERIE NÁSTĚNÁ
BC731AA | 165,12 €

PODOMÍTKOVÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
A7353AA | 165,12 €

VANOVÁ BATERIE 
NÁSTĚNÁ
BC732AA | 197,88 €

SÉRIE 

CONCEPT

300

CONCEPT 200 SPRCHOVÝ SET 
S TERMOSTATICKOU BATERIÍ
s hlavovou a ruční sprchou, chrom

Obsah setu:

-  sprchová termostatická baterie 

hranatá

- hlavová sprcha

- ruční sprcha

- sprchová tyč s posuvným držákem

- hadice

Technické parametry:

Průměr hlavové sprchy: 250 mm

Délka hadice: 1 600 mm

- 3  proudy ruční sprchy: déšť, mix, 

masáž

PM10144/CO | 760,20 €

SPRCHOVÝ SYSTÉM ČTVERCOVÝ
s termostatem, horní sprcha průměr 250 mm, hadice 

1 600 mm, ruční sprcha průměr 120 mm, chrom

PM10022/CO | 854,40 €

SPRCHOVÝ SET 
S TERMOST. BATERIÍ
hlavová sprcha, hadice, 

ruční sprcha

PM10076/CO | 621,48 €

SPRCHOVÝ SET 
S TERMOST. BATERIÍ
hlavová sprcha, hadice, 

ruční sprcha

PM10109/CO | 428,52 €
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RAINMAKER SELECT E460 2JET 
SHOWERPIPE
horní sprcha, 46 cm se 2 proudy, 

termostat vč. 70cm odkládací poličky 

a ovladačů na sprchy

27109400 | 5 039,88 €

RAINDANCE SELECT S
ruční sprcha 120 3jet s proudem 

PowderRain, Rain a Whirl, 1/2", chrom

26014000 | 131,88 €

SHOWERPIPE RD
SELECT S 300 2JET
horní sprcha se 2 proudy, nástěnný 

termostat Ecostat Comfort, ruční sprcha 

se 3 proudy, jednoduché přepínání 

tlačítkem, chrom

27133000 | 1 789,92 €

RAINFINITY SHOWERPIPE 360 1JET
s podomítkovou instalací, horní sprcha, 

ruční sprcha, hadice, tyč, přípojka hadice, 

poličky, matná bílá

26842700 | 2 463,00 €

RAINSELECT
termostat pro 

podomítkovou instalaci

pro 2 spotřebiče s regulací 

průtoku vody, matná bílá

15380700 | 2 203,56 €

s podomítkovým tělesem

15310180 | 925,08 €

RUČNÍ SPRCHA
RD SELECT E 120 3JET
3 druhy proudů, komfortní obsluha

stisknutím tlačítka, 1/2", chrom/bílá

26520400 | 129,36 €

CROMA E 280 1JET SHOWERPIPE
vanový termostat, horní sprcha, tyč, 

držák, ruční sprcha Croma Select E, 

chrom

27687000 | 1 309,44 € 

SHOWERPIPE RD SELECT 
E 300 3JET
horní sprcha se 3 proudy, tlačítkový 

termostat Tablet, ruční sprcha se

3 proudy, jednoduché přepínání 

tlačítkem, bílá/chrom

27127400 | 3 016,56 €

SHOWERPIPE RD SELECT E 240 
1JET K VANĚ
horní sprcha s 1 proudem, nástěnný 

termostat Ecostat Comfort, ruční sprcha 

se 3 proudy, chrom

27117000 | 1 580,40 € 
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SPRCHOVÉ SYSTÉMY

RUČNÍ  SPRCHY

CROMA SELECT E
ruční sprcha Multi s tlačítkem Select 

a 3 druhy proudů, 1/2", bílá/chrom

26810400 | 92,16 €

CROMA SELECT S
ruční sprcha Multi s tlačítkem Select 

a 3 druhy proudů, 1/2", bílá/chrom

26800400 | 92,16 € 

HANSGROHE 
CROMETTA 100 1JET
1proudá, 1/2", chrom

26825400 | 30,60 €

PULSIFY SELECT S
ruční sprcha 105 3jet 

Activation EcoSmart

24101000 | 49,08 €

SÉRIE 

RAINFINITY

RAINFINITY 130 
3jet ruční sprcha, matná bílá

26864700 | 187,44 €

RAINFINITY 250 
3jet horní sprcha na stěnu, matná bílá

26232700 | 2 048,28 €
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ECOSTAT E SPRCHOVÝ 
TERMOSTAT NA STĚNU
hranatý design, chrom

15773000 | 404,16 €

SHOWERSELECT 
TERMOSTAT POD 
OMÍTKU S TLAČÍTKY
pro 2 spotřebiče, s držákem 

a vývodem hadice, 

v kombinaci s tělesem iBox 

universal, chrom

15765000 | 1 124,88 €

HLAVOVÁ SPRCHA RD SELECT E 300 2JET
s ramenem 390 mm, 2 druhy proudu,

přepnutí pomocí tlačítka,

snadné čištění trysek, chrom

27385000 | 797,76 €

RAINDANCE E HLAVOVÁ SPRCHA 400
zabudovaná do stropu, chrom

26252000 | 1 257,96 €

v kombinaci s tělesem

26254180 | 184,44 €

RAINDANCE S HLAVOVÁ SPRCHA 240 1JET
s proudem PowderRain, se sprchovým

ramenem, chrom

27607000 | 597,84 €

RAINFINITY HLAVOVÁ SPRCHA 250 3JET 
v kombinaci s tělesem iBox universal, matná bílá

26232700 | 2 048,28 €

HLAVOVÁ SPRCHA RD SELECT S 300 3JET
se stropním přívodem, 3 druhy proudu, přepnutí 

pomocí tlačítka, snadné čištění trysek, chrom

27337000 | 747,00 €

RAINDANCE E HLAVOVÁ SPRCHA 300 1JET
s ramenem, chrom

26238000 | 790,56 €

RAINSELECT TERMOSTAT POD OMÍTKU
pro 3 spotřebiče, černá/chrom

15356600 | 2 180,16 €

RAINSELECT ZÁKLADNÍ TĚLESO
pro 3 spotřebiče

15311180 | 1 079,28 €

RAINSELECT TERMOSTAT POD OMÍTKU
pro 3 spotřebiče, chrom

15381000 | 2 013,48 €

ECOSTAT E VANOVÝ 
TERMOSTAT NA STĚNU
hranatý design, chrom

15774000 | 493,80 €

SHOWERSELECT 
PODOMÍTKOVÝ VENTIL
vrchní sada pro 3 

spotřebiče, jednoduché 

ovládání tlačítky, 

v kombinaci s tělesem iBox 

universal, chrom

15764000 | 609,48 €

RAINFINITY SPRCHOVÁ 
SADA 130 3JET
tyč 90 cm, ruční sprcha 

s proudy PowderRain, polička 

na mýdlo, chrom

27671000 | 523,08 €
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HLAVOVÉ SPRCHY

TERMOSTATY

SÉRIE 

RAINFINITY

SÉRIE 

JOCOLINO

RUČNÍ SPRCHA PRO PSY 
150 3jet s masážními tryskami

26640540 (petrolejová) | 121,68 €

26640560 (růžová) | 121,68 €

26640670 (matná černá) | 121,68 €

26640700 (matná bílá) | 121,68 €

DĚTSKÁ RUČNÍ SPRCHA 2JET
28760210 (lev) | 69,96 €

28787640 (zebra) | 69,96 €

28788570 (krokodýl) | 69,96 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

BLACK

SÉRIE 

IXMO SOLO

SPRCHOVÁ SADA IXMO SOLO
páková, kulatá rozeta

59552019521 | 398,52 €

SPRCHOVÁ SADA 
IXMO SOLO
termostat, kulatá rozeta

59554010021 | 685,20 €

SPRCHOVÁ SADA IXMO
kulatá rozeta, možnost 

kotvení bez vrtání

59587010921 | 319,56 €
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Výrobky série IXMO dostupné 

i v povrchové úpravě PVD 

černý chrom, nikl, bronz.

Výrobky série IXMO dostupné i v černém provedení.

SÉRIE 

IXMO

SPRCHOVÁ SADA IXMO 
kulatá rozeta, 2 odběrná místa, 

páková armatura

59603010001 | 2 143,56 €

SPRCHOVÁ SADA IXMO 
hranatá rozeta, 2 odběrná 

místa, termostatická 

armatura

59602010002 | 2 433,24 €
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PÁKOVÁ BATERIE 
bez odtokové soupravy s táhlem, 

černý mat

59502371100 | 371,28 €

PÁKOVÁ BATERIE 
bez odtokové soupravy s táhlem, 

černý mat

59502373100 | 516,72 €

PÁKOVÁ BATERIE 
bez odtokové soupravy s táhlem, 

černý mat

59502372100 | 444,00 €
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MICRA – SPRCHOVÝ 
SYSTÉM 
TERMOSTATICKÝ
dešťová sprcha 200 mm, 

ruční sprcha 95 mm, 

3 polohy

44350130 | 719,99 €

BASICJET HLAVOVÁ 
SPRCHA 200 mm
rameno 348 mm, připojení 

na zeď 

44360100 | 261,00 € 

ACTIVJET STYLE – 
RUČNÍ SPRCHA 
3POLOHOVÁ 
84330200 | 140,29 €

BASICJET STYLE – 
RUČNÍ SPRCHA 
3POLOHOVÁ 
44620500 | 63,32 €

BASICJET – 
SPRCHOVÝ SET 
NÁSTĚNNÝ
délka 720 mm, 

1polohová,  

nastavitelné úchyty 

44780113 | 113,12 €

BASICJET STYLE – 
SPRCHOVÝ SET 
NÁSTĚNNÝ
délka 920 mm, 

3polohová, nastavitelné 

úchyty 

44790131 | 130,70 €

SÉRIE 

MICRA 

SÉRIE 

EMOTION

MICRA STYLE – 
SPRCHOVÁ BATERIE 
TERMOSTATICKÁ 
S HRANATOU 
DEŠŤOVOU SPRCHOU
rozteč 150 mm, 3 proudy, 

fl exi délka – lze zkrátit

44350230 | 796,75 €

BASICJET – 
SPRCHOVÝ SET 
NÁSTĚNNÝ
délka 920 mm, 

3 polohová, nastavitelné 

úchyty, černá matná

4467013333 | 279,66 €

ACTIVJET DIGITAL
Displej se zpětnou vazbou 

o spotřebě vody a energie 

v reálném čase, ušetřete až 22 % 

spotřeby vody a energie.

84310180 | 313,16 €

EMOTION – SPRCHOVÁ 
TERMOSTATICKÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE S DEŠŤOVOU 
SPRCHOU
rozteč 150 mm

5865017182 (chrom/bílá)

5865017184 (chrom/šedá)

1 646,09 €

BASICJET STYLE – 
HLAVOVÁ SPRCHA 
200 × 200 mm, rameno 

348 mm 

44360200 | 291,00 €

MICRA – SPRCHOVÁ 
TERMOSTATICKÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm, černá matná

5815017133 | 467,11 €

EMOTION – SPRCHOVÁ 
TERMOSTATICKÁ NÁSTĚNNÁ 
BATERIE
rozteč 150 mm

5863017184 (chrom/bílá) | 548,71 €

5863017182 (chrom/šedá) | 548,71 €

DIGITÁLNÍ SPRCHA

MICRA – SPRCHOVÁ 
BATERIE 
TERMOSTATICKÁ 
S DEŠŤOVOU SPRCHOU
rozteč 150 mm, 3 proudy, 

fl exi délka – lze zkrátit, 

černá matná   

4435013033 | 1 306,97 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

A-QA / PUSH 

/ COCKPIT

SÉRIE 

FIZZ /

FRESHLINE

HLAVOVÁ TALÍŘOVÁ SPRCHA 
celokovové provedení, rychlé čištění 

vápenatých usazenin, kulový kloub

6442005-00 | 172,01 € (200 × 200 mm)

6442505-00 | 227,08 € (250 × 250 mm)

6443005-00 | 280,43 € (300 × 300 mm)

HLAVOVÁ SPRCHA 
400 × 260 mm

6440005-00 | 230,66 €

PODOMÍTKOVÉ TĚLESO 
FLEXX.BOXX 
pro zabudování do stěny, bez 

ovládací jednotky, s proplachovou 

soupravou

88011 | 91,82 €

HLAVOVÁ TALÍŘOVÁ SPRCHA 
celokovové provedení, rychlé čištění 

vápenatých usazenin, kulový kloub

6432005-00 | 169,55 € (  200 mm)

bílá 6432591-00 | 225,24 € (  250 mm)

6432505-00 | 204,78 € (  250 mm)

bílá 6433091-00 | 324,71 € (  300 mm)

6433005-00 | 289,43 € (  300 mm)

SET BIDETOVÉ SPRŠKY 
hadice 1 250 mm a držáku na stěnu, 

připojení G 1/2"

389990576 | 220,37 €

FIZZ THERMOSTAT DUAL SHOWER 
SYSTEM 
sprchová termostatická baterie, hlavová 

sprcha, ruční sprcha

6709505-00 | 1 203,23 €

FRESHLINE THERMOSTAT 
DUAL SHOWER SYSTEM

hlavová talířová sprcha 250 mm, 

3polohová ruční sprcha, keramický 

přepínač

6709205-00 | 774,94 €

FIZZ 3S SPRCHOVÝ SET 
tyč 900 mm, hadice 1 600 mm, 

3polohová ruční sprcha

6774005-00 | 190,22 €

bílá 6774091-00 | 275,76 €

černá 6774087-00 | 285,41 €

FRESHLINE 3S SPRCHOVÝ SET 
tyč 600 mm, hadice 1 600 mm, 

3polohová ruční sprcha

6793005-00 | 178,88 €

FIZZ 1S SPRCHOVÝ SET 
tyč 900 mm, hadice 1 600 mm, 

1polohová ruční sprcha

6764005-00 | 150,96 €

HLAVOVÁ TŘÍRAMENNÁ 
SPRCHA
rychlé čištění vápenatých 

usazenin, kulový kloub

6757805-00 | 274,99 €

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO 
S DRŽÁKEM RUČNÍ SPRCHY
celokovové, zabezpečeno proti 

zpětnému nasátí

6556005-00 | 61,51 €

PŘIPOJOVACÍ KOLÍNKO 
S DRŽÁKEM RUČNÍ 
SPRCHY 
celokovové provedení, 

zabezpečeno proti zpětnému 

nasátí

6054705-00 | 19,13 €

A-QAB 1S SPRCHOVÝ SET 
celokovové provedení s nosností 

150 kg, tyč 955 mm, hadice 

1 600 mm, 2polohová eko ruční 

sprcha (možnost – 50% průtok)

6563005-00 | 132,74 €

COCKPIT DISCOVERY 
Thermostat Dual Shower 

System, sprchová termostatická 

baterie, hlavová sprcha 400 × 

260 mm, ruční sprcha

8020091-00 | 1 574,88 €

SPRCHOVÉ/VANOVÉ PUSH 
BATERIE TERMOSTATICKÉ
termostatické, podomítkové, 

kulatá/hranatá rozeta, 1 nebo 2 

tlačítka, pro Flexx.Boxx 88011

sprchová

389020538 | 548,80 €

vanová

389110538 | 620,11 €

FRESHLINE 
talířová hlavová sprcha 250 mm, 

kulový kloub

6751105-00 | 134,27 €

TERMOSTATICKÝ SPRCHOVÝ SET
s otočným a výškově nastavitelným 

ramenem, horizontálně a vertikálně 

nastavitelný jezdec, ovladač teploty 

s bezpečnostní zarážkou na 38 °C

6808239-00 | 1 047,28 €
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SPRCHOVÝ KOMPLET
hlavová sprcha 23 cm 

plast, kovová hadice, 

černý matný/chrom,

rozteč 150 mm

CO182.5/3CMATC | 
220,00 €

rozteč 100 mm

CO182.0/3CMATC | 
220,00 €

SPRCHOVÝ KOMPLET
hlavová sprcha 23 cm

plast, kovová hadice,

černý matný/chrom,

rozteč 150 mm

TG182.5/3CMATC | 335,00 €

SPRCHOVÁ BATERIE 
s hlavovou a ruční 

sprchou, rozteč 150 mm, 

černá matná/stará mosaz

MK181.5/3CMATSM | 
396,00 €

SPRCHOVÁ/VANOVÁ 
BATERIE PODOMÍTKOVÁ 
s keramickým přepínačem, 

černá matná/chrom

CO186KCMATC | 210,00 €

SPRCHOVÝ KOMPLET PEVNÝ DRŽÁK SPRCHY 
40 cm, kov, černý matný/chrom, stropní sprcha

průměr 23 cm – plast, černá matná

SK0057CMAT | 72,60 €

SPRCHOVÝ SET
tyč 60 cm, ruční sprcha, 

hadice kovová 

SK0007CMAT | 44,04 €

DRŽÁK SPRCHY
s připojením na sprchu

MD0614RCMAT | 60,00 €

MEZIKUS NA 
PŘIPOJENÍ HADICE
k vanové/sprchové baterii

MD0018CMAT | 24,00 €

TERMOSTATICKÁ 
SPRCHOVÁ BATERIE
teleskopická tyč  

1 100–1 760 mm, horní 

sprcha nerez 30 cm, ruční 

sprcha 5polohová

TRM81.5/5-01 | 351,48 €

VANOVÁ/SPRCHOVÁ 
BATERIE 150 mm 
s otočným výtokovým  

ústím, teleskopická tyč 

1 100–1 700 mm, sprchový 

set, odkládací polička 

skleněná s tlačnými přepínači 

na sprchu/výtok

MU253.5/5SB | 576,50 €

SPRCHOVÁ BATERIE 
S POLIČKOU 
sprchová tyč teleskopická, 

1 100–1 760 mm, stropní 

sprcha 23 cm, ruční sprcha, 

sprchová hadice kovová, 

rozteč 150 mm

MU182.5/5 | 279,96 €

SPRCHOVÝ KOMPLET
sprchová tyč teleskopická, 

hlavová sprcha 23 cm plast, 

ruční sprcha 5polohová, 

sprchová hadice kovová, 

rozteč 150 mm

CO182.5/5 | 282,48 €

rozteč 100 mm

CO182.0/5 | 282,48 €

VANOVÝ KOMPLET
otočné ramínko 12 mm, 

sprchová tyč teleskopická 

1 100–1 760 mm, hlavová 

sprcha 23 cm plast, ruční 

sprcha, sprch. hadice kov, 

rozteč 150 mm

CO188.5/5 | 235,00 €

SPRCHOVÝ SET 
pevný držák, sprchová 

hadice kovová, ruční sprcha

SK0053CMAT | 33,48 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ROHOVÁ VANA
PRAVÁ CONCEPT 100
150 × 100 cm, akrylát

K871101 | 295,32 €

ROHOVÁ VANA
LEVÁ CONCEPT 100
150 × 100 cm, akrylát

K871201 | 295,32 €

ASYMETRICKÁ VANA
150 × 100 cm, akrylát

pravá K871101 | 295,32 €

levá K871201 | 295,32 €

OCELOVÁ VANA
CONCEPT 100 DUO
170 × 75 cm, akrylát 

216015320001 | 288,00 €

180 × 80 cm, akrylát

216315320001 | 348,00 €

ŠESTIÚHELNÍKOVÁ 
VANA CONCEPT 200
se středovým odtokem

200 × 90 × 45 cm, akrylát

K866301 | 445,92 €

SÉRIE 

 CONCEPT 

100 / 

 CONCEPT 

200
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KLASICKÁ VANA
CONCEPT 100
160 × 70 cm, akrylát

K864001 | 259,08 €

170 × 70 cm, akrylát

K871001 | 259,08 €

170 × 75 cm, akrylát

K864101 | 259,08 €

180 × 80 cm, akrylát

K864201 | 352,56 €

KLASICKÁ VANA
CONCEPT 200
180 × 80 cm, akrylát

K867801 | 362,88 €

se středovým odtokem

170 × 75 cm, akrylát

K866001 | 274,68 €

180 × 80 cm

K866101 | 362,88 €

190 × 90 cm, akrylát

K866201 | 414,84 €

KLASICKÁ VANA 
CONCEPT 100
se středovým odtokem

180 × 80 cm, akrylát

K864301 | 352,56 €

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



311

VANY A VANOVÉ ZÁSTĚNY
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

CONCEPT 100 
PT-CVS1-80 * WT | 245,52 €

PT-CVS1-80 * ST | 245,52 €

PT-CVS1-80 * BT | 245,52 €

CONCEPT 50 
PT-VS3-130 WS | 207,67 €

Pohyblivá jednodílná skleněná zástěna, vhodná 

na jakoukoli klasickou obdélníkovou vanu s rovným 

horním lemem.

Rozsah pohybu až 180°, výška výrobku 1 500 mm, 

šíře 800 mm, provedení rámu je ve třech variantách 

– bílá/stříbrná satin/stříbrná lesk, skleněná výplň – 

transparent.

 

Pozor, u těchto zástěn je potřeba rozlišovat levé 

a pravé provedení výrobku.

Zástěna se skládá ze tří pohyblivých dílů, které 

lze zcela složit do vnitřního prostoru nad vanu. 

Vanovou zástěnu lze použít na jakoukoli klasickou 

obdélníkovou vanu s rovným horním lemem nebo 

i na vanu BeHappy. Poslední díl vanové zástěny je 

sklopný dovnitř pro vytvoření částečně uzavřeného 

sprchovacího prostoru.

Levou nebo pravou variantu vstupu získáte otočením 

zástěny o 180°. Šířka 1 300 mm, výška 1 400 mm, 

rámové provedení – bílá, výplň z umělé hmoty – santro.

SÉRIE 

CONCEPT 

100

SÉRIE 

CONCEPT 50

VANA SMALTOVANÁ KLASICKÁ CONCEPT
alpská bílá

160 × 70 cm

705615470001 | 275,40 €

170 × 70 cm

705715470001 | 311,16 €

170 × 75 cm

701615470001 | 275,40 €

VANA SMALTOVANÁ CONCEPT DUO
se středovým odpadem, alpská bílá

180 × 80 cm

216315320001 | 348,00 €

SPRCHOVÁ 
SMALTOVANÁ VANIČKA 
CONCEPT
čtverec, alpská bílá

80 × 80 × 2,5 cm

722715480001 | 249,96 €

90 × 90 × 2,5 cm

722815480001 | 249,96 €

SPRCHOVÁ SMALTOVANÁ 
VANIČKA ARRONDO
čtvrtkruh, alpská bílá

90 × 90 × 2,5 cm

460000010001 | 235,68 €
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SPRCHOVÉ VANIČKY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

CONCEPT 

100

SÉRIE 

CONCEPT 

200

SÉRIE 

CONCEPT 

300

VANIČKY OCELOVÉ 
Čtverec

80 × 80 × 2,5 cm, bílá 

722715480001 | 249,96 €

90 × 90 × 2,5 cm, bílá 

722815480001 | 249,96 €

VANIČKY OCELOVÉ
Čtverec – k instalaci nutný patkový systém, 

lze použít nožičky 150130, nedoporučuje se 

podezdívat

80 × 80 × 2,5 cm,  bílá 

01CV | 339,72 €

90 × 90 × 2,5 cm, bílá 

04CV | 339,72 €

100 × 100 × 2,5 cm, bílá 

07CV | 430,32 €

Obdélník – k instalaci nutný patkový 

systém, lze použít nožičky 150130, 

nedoporučuje se podezdívat

90 × 75 × 2,5 cm, bílá 

02CV | 357,60 €

90 × 80 × 2,5 cm, bílá 

03CV | 522,84 €

100 × 80 × 2,5 cm, bílá 

05CV | 526,68 €

100 × 90 × 2,5 cm, bílá 

06CV | 578,16 €

120 × 80 × 3,5 cm, bílá 

08CV | 629,64 €

120 × 90 × 3,5 cm, bílá 

09CV | 607,44 €

120 × 100 × 3,5 cm, bílá 

10CV | 701,16 €

140 × 90 × 3,5 cm, bílá 

14CV | 712,44 €

140 × 100 × 3,5 cm, bílá 

19CV | 739,80 €

VANIČKY OCELOVÉ
Čtverec

90 × 90 cm, bílá 

32CV | 634,56 €

100 × 100 cm, bílá 

33CV | 761,88 €

Obdélník

100 × 80 cm, bílá 

39CV | 761,88 €

100 × 90 cm, bílá 

36CV | 761,88 €

120 × 80 cm, bílá 

38CV | 866,16 €

120 × 90 cm, bílá 

31CV | 866,16 €

120 × 100 cm, bílá 

34CV | 866,16 €

140 × 90 cm, bílá 

35CV | 903,96 €

140 × 100 cm, bílá 

37CV | 918,72 €

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
KE SPRCHOVÝM 
VANIČKÁM
584377000000 | 49,20 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

VANA OCELOVÁ
klasická Concept 200 s přepadem na straně vlevo nebo vpravo, 160 × 70 cm, bílá

21CV (levá) | 660,24 €

20CV (pravá) | 660,24 €

další rozměry: 170 × 70/170 × 75/180 × 80 cm

VANA OCELOVÁ
klasická Concept 200 DUO se středovým odpadem, 170 × 75 cm, bílá

79CV | 711,12 €

klasická Concept 200 DUO se středovým odpadem, 180 × 80 cm, bílá

80CV | 765,00 €

SÉRIE 

BETTE-

COMODO

COMODO
Rozměry od 170 × 75 cm, 

více info ve studiích koupelen

od 995,90 € do 2 045,79 €

Řada BetteComodo kombinuje přímočarý design s promyšlenou ergonomií a maximálním pohodlím (comodo = ital. pohodlný). 

Je přesvědčivá rovněž v detailech – pouhých 20 mm vysoký okraj vany a precizní rohy (R = 10 mm) svědčí o mistrovském umění 

při práci s glazovanou titanovou ocelí.

SÉRIE 

BETTE FORMFORM
Rozměry od 140 × 70 cm, 

více info ve studiích koupelen

od 322,53 € do 1 561,36 €

Řada BetteForm představuje vestavné vany v klasickém tvaru. Rozšířený prostor 

a ergonomický sklon v oblasti zad poskytují vyšší komfort při koupání.

BETTELEVEL 
je sada instalačních nožiček pro sprchovou vaničku – rychle a bez nářadí. Použitelné pro 

všechny sprchové vaničky a sprchové plochy od 700 × 700 mm do 1 800 × 1 000 mm – 

optimálně přenáší zatížení v oblasti okraje – umožňuje dokonalé nastavení výšky během 

instalace.

232,78 € (k dispozici od 8/2023)
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SOUND WAVE
zvukový systém pro všechny 

vany kromě vířivých

584576100000 | 868,80 €

ZVUKOVÁ 
IZOLACE
na vany

7559 | 164,40 €

7552 | 203,40 €

CENTRO
na desku / na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem / 

s 3 otvory na baterii

velikost 60 × 50 × 4 cm

902806013001 | 967,20 €

CONO
zápustné / na desku / 

na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem /

s 3 otvory na baterii

velikost 60 × 50 × 1,4 cm

901606013001 | 916,80 €

MEISTERSTÜCK CLASSIC DUO OVAL
velikost 170 × 75, 180 × 80 cm

1113 | od 6 808 €

MEISTERSTÜCK CENTRO DUO OVAL
se smaltovaným panelem,

velikost 170 × 75, 180 × 80 cm

1127 | od 8 863,20 €

ASYMMETRIC DUO
velikost 170 × 80, 180 × 90, 190 × 100 cm

740 | od 1 605,60 €

CENTRO DUO
velikost 170 × 75, 180 × 80 cm

132 | od 2 125,20 €

CONODUO
velikost 170 × 75, 180 × 80, 190 × 90, 200 × 100 cm

732 | od 1 585,20 €

ELLIPSO DUO 
s panelem v různých barvách 

od 4 855,20 €

PŘÍSLUŠENSTVÍ

UMYVADLA 

AVANTGARDE

LET
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O

Z
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A30
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

CLASSIC DUO
velikost 160–170 × 70, 170–180 × 75, 180 × 80, 190 × 90 cm

103 | od 1 071,60 €

CLASSIC DUO OVAL
velikost 160–170 × 70, 170 × 75, 180 × 80 cm

112 | od 1 590,00 €

CAYONO DUO
velikost 180 × 80, 170 × 75 cm

724 | od 943,20 €

PURO
velikost 160–170 × 70, 170 × 75, 170–180 × 80, 190 × 90 cm

652 | od 972,00 €

PURO S BOČNÍM PŘEPADEM
velikost 160–170 × 70, 170 × 75, 170–180 × 80, 190 × 90 cm

656 | od 972,00 €

PURO DUO
velikost 170 × 75, 180 × 80, 190 × 90 cm

663 | od 1 324,80 €

SILENIO
velikost 170 × 75, 180 × 80, 190 × 90 cm

674 | od 1 350,00 €

CAYONO
velikost 150–160–170 × 70, 170 × 75, 180 × 80 cm

747 | od 547,20 €

SANIFORM PLUS
velikost 160 × 70 cm

362-1 | 318,00 €

PŘÍSLUŠENSTVÍ

UMYVADLA AMBIENTE

ANTISLIP
speciální protiskluzová úprava

na části dna/na celém povrchu dna

od 128,40 €

PERL-EFFEKT
speciální povrchová úprava 

usnadňující čištění

111,60 €

PURO
zápustné / na desku / na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem / s 3 otvory 

na baterii,

velikost 46 × 46 × 1,4 cm

900606013 | 470,40 €

SILENIO
na desku / na stěnu,

bez otvoru / s 1 otvorem / 

s 3 otvory na baterii,

velikost 60 × 46 × 4 cm

3040 | 766,80 €

SÉRIE 

AMBIENTE / 

ADVANTAGE

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A30
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

VAL

JIKA CUBITO
akrylátová vana 170 × 75 cm, 190 l, více rozměrů, 

lze instalovat i s panelem

H2224200000001 | 416,56 €

JIKA CUBITO
akrylátová vana 170 × 75 cm s odpadem uprostřed, 206 l, 

i ve variantě 180 × 80 cm

H2264200000001 | 524,26 €

KARTELL BY LAUFEN
vana 171,5 × 81,5 × 52 cm, objem 275 l, samostatně stojící, Solid Surface, 

včetně click-clack odpadní a přepadové výpusti, materiál Sentec

H2263320000001 | 7 871,66 €

ROCA NEWCAST
litinová smaltovaná vana

170 × 85 cm, antislip, objem 222 l, 

materiál litina 7 mm, smalt 1,5 mm, 

bordó / bílá

A233650003 | 5 810,85 €

LAUFEN PRO
vana 165 × 75 cm, objem 253 l, 

samostatně stojící, materiál Marbond

H2399520000001 | 3 781,99 €

VAL
vana 160 × 75 × 52 cm, samostatně stojící, sifon – push-up systém otvírání, 

včetně 1m ohebné hadice a click-clack odpadní a přepadové krytky (chrom), bílá, 

materiál Sentec

H2302820000001 | 6 553,99 €

LAUFEN MODERNA PLUS
ocelová vana 180 × 80 cm, tloušťka 3,5 mm, 

objem 194 l

H2250600000401 | 966,10 €

LAUFEN PRO
akrylátová vana 170 × 70 cm, vestavná verze, 

možnost hydromasáže, objem 160 l

H2309500000001 | 649,62 €

JIKA TANZA
ocelová vana 170 × 70 cm, 195 l, tloušťka oceli 

až 2,2 mm + 3 vrstvy smaltu, více rozměrů

H2251800000001 | 212,45 €

JIKA TANZA PLUS
ocelová vana 160 × 70 cm, 180 l, 

tloušťka oceli až 3 mm + 3 vrstvy 

smaltu, více rozměrů

H2251910000001 | 357,52 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

FREEDOM W
Umístěte vanu tam, kam 

potřebujete, a zvolte si pro 

koupel tu stranu vany, ze které 

máte lepší výhled, neomezujte 

se, relaxujte. Akrylát.

rozměry: 166 × 80 cm

XC00100024 | 2 059,00 €

CITY 
Komfortní, rozměrná, nenápadná, 

velmi elegantní sjednocení 

obdélníkových tvarů s oblým 

vnitřním lemem dodává této vaně 

přirozený vzhled a nevšední styl.

rozměry: 180 × 80 cm

C920000000 | 571,00 €

CITY SLIM
C921300000 | 611,64 €

FORMY 01
Minimalistická, přesto nevšední,  

obvyklou symetrii obdélníkových 

van designér záměrně porušil 

jedním okrajem širším, než je 

druhý. 

rozměry: 180/170 × 80/75 cm

C691000000 | 491,00 €

FORMY 01 SLIM
C691300000 | 531,00 €

FORMY 02
Lehké zaoblení pro novou 

dynamiku, známý tvar 

obdélníkové vany získal novou 

energii díky lehkému prohnutí 

vnitřní linie jednoho lemu. 

rozměry: 180 × 80 cm

C891000000 | 531,00 €

FORMY 02 SLIM
C891300000 | 571,00 €

CHROME
Tvar oválu, příjemný sklon zádové 

části a kolmé stěny předurčují vanu 

pro všestranné použití, pro koupání 

i sprchování. Součástí nejširšího 

konceptu na českém trhu. 

rozměry: 150/160/170 × 70/75 cm

C721000000 | 372,00 €

CHROME SLIM
C721300000 | 411,00 €

CLASSIC
Koupání i sprchování usnadňuje 

bezpečné ploché dno a několik 

variant sprchových zástěn nebo 

dveří. Vanu snadno doplníte 

dalším koupelnovým vybavením 

z konceptu Classic. 

rozměry: 120/140/150/160/170 

× 70 cm

C521000000 | 364,00 €

ROSA II L
Pohodlná pro koupání 

i sprchování, integrované sedátko 

a vanová zástěna vám zpříjemní 

sprchování.

rozměry: 150/160/170 × 105 cm

CK21000000 | 479,00 €

BEHAPPY II L
Unikátní tvar snižuje spotřebu vody 

a šetří místo v koupelně. V kombinaci 

s padnoucí zástěnou VS3 umožnuje 

pohodlné sprchování. Lze doplnit 

praktickým umyvadlem BeHappy II. 

rozměry: 150/160/170 × 75 cm

C981000000 | 356,00 €

DOŽIVOTNÍ
ZÁRUKA

AVOCADO L
Šetří místo v koupelně, 

spolu s umyvadlem vytváří 

harmonický celek, vhodný 

zejména do nejmenších 

koupelen.

rozměry: 150/160 × 75 cm

CT01000000 | 379,00 €

DOŽIVOTNÍ
ZÁRUKA

SOLO
Výjimečná kombinace dvou základních geometrických tvarů vytváří harmonický celek, 

obdélníková základna vaně dodává vizuální stabilitu, oválná horní partie umocňuje pocit klidu 

a relaxace. Akrylát.

rozměry: 178 × 80 cm

XC00100025 | 2 039,00 €

VANA YPSILON – VOLNĚ STOJÍCÍ 
AKRYLÁTOVÁ VANA
Nová dimenze pohodlí v solitérní vaně. 

Název Ypsilon dostala podle siluety, 

která zmíněné písmeno připomíná 

svou jemně zalomenou křivkou. 

Vana Ypsilon je k dostání s krytkou 

přepadu a odtoku v chromové nebo 

černé variantě pro dokonalý soulad se 

zvolenými vodovodními bateriemi.

180 × 80 cm, volně stojící, bílá

XC00100026  | 2 129,52 Kč

180 × 80 cm, volně stojící, bílá/černý 

přepad

XC00100034  | 2 079,00 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

COLOR DREAM
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrovaným 

přepadem

ve všech odstínech RAL (pouze vnější plášť vany), cena na 

vyžádání podle odstínu a provedení (mat/lesk)

BARCELONA 
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrovaným 

přepadem, 170 × 70 cm / objem 195 l, bílá matná

B117001105 | 4 210,80 €

GRANADA
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrova-

ným  pře padem, 170 × 80 cm / objem 274 l a 190 × 90 cm / 

 objem 337 l, bílá matná

B120001105 | od 6 099,84 €

OVAL
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrovaným 

přepadem, 160 × 72 cm / objem 222 l, bílá matná

B129001105 | 5 464,80 €

BILBAO
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrovaným 

pře padem, 150 × 75 cm / objem 205 l a 170 × 80 cm / objem 

275 l, bílá matná

B119001105 | od 3 368,40 €

BILO
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrovaným 

přepadem, 165 × 77 cm / objem 220 l, bílá matná

B128001105 | 5 464,80 €

TOLEDO
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrovaným 

přepadem, rozměry: 158 × 110 cm / objem 300 l

B126001105 | 6 669,60 €

VALOR
designová litá vana z materiálu Solid Surface s integrovaným 

přepadem, rozměry: 170 × 72 cm  / objem 218 l, bílá matná

B130001105 | 5 882,40 €

VANA DESIRE BACK2WALL LED
rozměry: 180 × 84 cm / objem 230 l

B089002005 | 3 202,80 €

VANA STILL SQUARE
rozměry: 170 × 75 cm / 192 l a 180 × 80 cm / 233 l

B100001005 | od 847,20 €

VANA LUSSO
170 × 75 cm, bílá

246033043505450047 | 824,40 €

180 × 90 cm, bílá

246033043505450040 | 969,60 €

180 × 80 cm, bílá

246033043505450065 | 918,00 €

190 × 90 cm, bílá

246033043505450058 | 1 011,60 €

190 × 80 cm, bílá

246033043505450076 | 969,60 €

200 × 90 cm, bílá

246033043505450075 | 1 054,80 €

VANA INSPIRE
rozměry: 160 × 75 × 59 cm / objem 176 l a 180 × 80 × 60 cm / 

objem 233 l

B091001005 | od 2 817,60 €

VANA LUGO
rozměry: od 160 × 70 cm / objem 155 l do 200 × 90 cm / objem 

310 l (vana Lusso se sníženým okrajem)

B138001005 | od 730,80 €
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na stálost barev a tvar vany
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

OVÁLNÁ VANA S CENTRÁLNÍM ODTOKEM
1 800 × 800 × 450 mm

ZEBW18080OW | 1 296,00 €

ŠESTIHRANNÁ VANA 
2 050 × 900 × 480 mm

NZB23000035034 | 2 137,20 €

VOLNĚ STOJÍCÍ OVÁLNÁ VANA 
s centrálním odtokem 1 630 × 680 × 470 mm

UN2BW16368OSWM | 5 712,00 €

ŠESTIHRANNÁ VANA S CENTRÁLNÍM ODTOKEM 
1 900 × 900 × 450 mm

UNOBW6E190LW | 1 920 €

ŠESTIHRANNÁ VANA STŘEDOVÝ ODPAD 
1 900 × 900 × 450 mm

UNOBW6E190RW | 1 920 €

ROHOVÁ VANA 
1400 × 1400 × 450 mm

UNOBW140VANW | 1 644,00 €
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VANY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

VANA MEMO 
středový odpad, rozměry: 170 × 75 × 45 cm

MEBW17075RW (pravá) | 873,60 €

MEBW17075LW (levá) | 873,60 €

VANA FOX 
rozměry: 170 × 75 × 42 cm

FBW17075RW (pravá) | 736,80 €

FBW17075LW (levá) | 736,80 €

VANA FOX
rozměry: 180 × 80 × 46 cm

FBW18080ELW | 1 557,60 €

VANA MEMO 
oválná, do prostoru, středový odpad, rozměry: 180 × 80 × 45 cm

MEBW18080OSWN | 4 345,20 €

VANA MEMO 
oválná do prostoru, středový odpad, rozměry: 190 × 90 × 45 cm

MEBW19090OSW | 5 145,60 €

VANA MEMO 
středový odpad, rozměry: 180 × 80 × 45 cm

MEBW18080W | 1 362,00 €

VANA FOX
kruhová, průměr 180 cm, 

výška 46 cm

FBW180RUW | 3 532,80 €

VANA FOX 
oválná, do prostoru, středový odpad, rozměry: 185 × 90 × 46 cm

FBW18590OSW | 5 216,40 €

PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANÁM – NOHY 
nastavitelnost 125–195 cm

GKIBWF | 73,20 €

SÉRIE 

MEMO

SÉRIE 
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

MEMO

VANA PLASTOVÁ GKI UNO
tvarovaná UNO rohová, 1 400 × 1 400 × 450 mm, bílá 

UNOBW140VANW  | 1 644,00 €

VANA PLASTOVÁ GKI UNO 2.0
1 630 × 680 × 470 mm, bez nožiček, oválná, volně stojící, 

středový odpad, akrylát, bílá 

UN2BW16368OSWM | 5 712,00 €

VANA PLASTOVÁ GKI ZERO
klasická Zero, středový odpad, 1 800 × 800 × 450 mm, bílá 

ZEBW18080W  | 1 477,20 €

VANA PLASTOVÁ GKI UNO
6hranná levá, 1 900 × 900 × 450 mm

UNOBW6E190LWM  | 1 477,20 €

VANA PLASTOVÁ GKI UNO
6hranná pravá, 1 900 × 900 × 450 mm

UNOBW6E190RWM | 1 477,20 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SUBWAY 
akrylátová vana

rozměry:     170 × 75 cm

také v rozměrech: 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBA170SUB2V-01 | od 838,80 €

SQUARO EDGE 12 
quarylová vana vč. noh, minimalistická, 12 mm vysoká hrana

rozměry:     160 × 75 cm

také v rozměrech:  170 × 75 / 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBQ160SQE2DV-xx | od 2 109,60 €

OBERON 
quarylová vana vč. noh

rozměry:     160 × 75 cm

také v rozměrech:  170 × 70 / 170 × 75 / 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBQ160OBE2V-xx | od 910,80 €

LOOP & FRIENDS SQUARE 
akrylátová vana

rozměry:     160 × 70 cm

také v rozměrech:  170 × 70 / 170 × 75 / 180 × 80 / 190 × 90 cm

UBA167LFS2V-xx | od 1 297,20 €

COLLARO
akrylátová vana k zabudování, různá provedení

rozměry:     170 × 75 cm

také v rozměrech: 180 × 80 cm

UBA170COR2xx-xx | cena od 1 783,20 €

SQUARO 
rohová quarylová vana vč. noh 

(alu, bílý nebo černý panel na přání)

rozměry:   145 × 145 cm

UBQ145SQR3V-xx | od 3 457,20 €

SÉRIE 

OBERON, LOOP & FRIENDS, COLLARO, 

SQUARO EDGE, AVEO NG A SUBWAY
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OBERON 2.0
quarylová vana včetně noh, bílá alpin

rozměry: 170 × 75 cm

UBQ170OBR2DV-xx | od 1 962,00 €
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

CONCEPT 70
sprchová zástěna, čtvrtkruh, 

posuvné křídlové dveře, 

R = 500 mm, 80 (90, 100)  

× 190 cm, provedení stříbrná 

matná, čiré sklo

E20601.087.322 | 463,20 €

CONCEPT 70
sprchová zástěna, boční 

segment, 75, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení 

stříbrná matná, čiré sklo

E20502.087.322 | 247,20 €

CONCEPT 70
sprchová zástěna, čtverec, 

posuvné dveře 2dílné, rohový 

vstup 2dílný, 80 (90, 100, 75) 

× 190 cm, provedení stříbrná 

matná, čiré sklo

E20102.087.322 | 463,20 €

CONCEPT 70
sprchová zástěna, posuvné, 

létací nebo křídlové dveře, 80, 90, 

100, 120  × 190 cm, provedení 

stříbrná matná, čiré sklo

E20903.087.322 (létací) |  
424,80 €

E24001.087.322 (křídlové) | 
386,40 €

Možnost provedení dveří také 

jako létacích a křídlových 

o rozměru 1 200 mm.

CONCEPT 70
sprchová zástěna, čtverec, 

posuvné dveře 3dílné, 

80 (90) × 190 cm, provedení 

stříbrná matná, čiré sklo

E21101.087.322 | 535,20 €

SÉRIE 

CONCEPT 70

SÉRIE 

 CONCEPT 

100 BLACK

CONCEPT 100 NEW 
sprchová zástěna, čtvrtkruh, 

posuvné dveře, 80, 90, 

100 × 190 cm,

provedení stříbrná,  

čiré sklo Anti-Plaque

PTA21602.087.322 | 
od 594,00 €

CONCEPT 100 NEW 
sprchová zástěna, čtverec, 

posuvné dveře, rohový 

vstup 2- nebo 3dílný, 

80, 90, 100 × 190 cm, 

provedení stříbrná,  

čiré sklo Anti-Plaque

PTA20103.055.322 | 
od 518,40 €

CONCEPT 100 NEW 
boční segment, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení 

stříbrná,  

čiré sklo Anti-Plaque

PTA20505.087.322 | 
od 594,00 €

CONCEPT 100 NEW 
posuvné dveře, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení 

stříbrná,  

čiré sklo Anti-Plaque

PTA20303.087.322 | 
od 402,00 €

CONCEPT 100 NEW 
dveře létací, 80, 90, 

100 × 190 cm, provedení 

stříbrná,  

čiré sklo Anti-Plaque

PTA25105.087.322 | 
od 402,00 €

SÉRIE 

CONCEPT 

100 NEW

POSUVNÉ DVEŘE, ROHOVÝ 
VSTUP DVOUDÍLNÝ
80 × 80 cm, výška 200 cm

PTA20106 | 693,60 €

90 × 90 cm, výška 200 cm

PTA20107 | 726,00 €

100 × 100 cm, výška 200 cm

PTA20108 | 764,40 €

na míru, výška do 200 cm

PTA20180 | 1 005,60 €

ČTVRTKRUH POSUVNÉ 
DVEŘE R 500
80 × 80 cm, výška 200 cm

PTA20611 | 681,60 €

90 × 90 cm, výška 200 cm

PTA20612 | 722,40 €

100 × 100 cm, výška 200 cm

PTA20613 | 752,40 €

na míru, 200 cm

PTA20680 | 999,60 €
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

CONCEPT 

PIVOT STYLE

SÉRIE 

CONCEPT 

200

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, 
ČTVRTKRUH
R = 500 mm, stříbrná 

lesklá, čiré / černá, čiré, 

77, 88, 98 cm

37644C00Z15 | 
od 632,52 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, DVEŘE 
JEDNOKŘÍDLÉ
stříbrná lesklá, čiré / 

černá, čiré, 76, 86 cm

03G40C00Z15 | 
od 434,40 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, 
KŘÍDLOVÉ DVEŘE
alu / chrom, čiré, 80, 

90, 100 cm

CON20805007 | 
od 585,96 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, BOČNÍ 
SEGMENT
alu / chrom, čiré, 80, 

90, 100 cm

CONT20805007 | 
od 398,64 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, 
JEDNOKŘÍDLÉ 
DVEŘE
alu / chrom, čiré, 80, 

90, 100 cm

CON10805007 | 
od 513,00 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, 
DVOUDÍLNÉ 
SKLÁDACÍ DVEŘE 
(PRAVÉ)
alu / chrom, čiré, 80, 

90, 100, 120 cm

CONF1D0805007 | 
od 713,04 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, BOČNÍ 
SEGMENT
černá, čiré / stříbrná 

lesklá, čiré, 77, 87, 

97 cm

90G40300Z15 | 
od 236,28 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, WALK-IN
čiré, 120, 130, 140, 150, 

160 cm

CONFP1205007 | 
od 600,24 €

SPRCHOVÁ 
ZÁSTĚNA, WALK-IN
s nastavitelným profilem 

čiré, 100, 110, 120, 130, 

140, 150, 160 cm

CON4P1005007 | 
od 570,12 €O
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

CONCEPT 

300

STYLE

SÉRIE 

CONCEPT 

400

Posuvné dveře rohový vstup – CO3E2 G 075 50 07 | od 554,16 €

Posuvné dveře pro niku nebo boční stěnu – CO3S2 G 100 50 07 | od 752,88 €

Jednokřídlé dveře – CO3P1C G 075 50 07 | od 742,08 €

Jednokřídlé dveře s pevným segmentem – CO3P13P G 075 50 07 | od 793,08 €

Boční stěna k jednokřídlým dveřím – O3PT6P 075 50 07 | od 543,36 €

Pevná stěna samostatně stojící s posuvným dílem – CO3W2 G 100 50 07 | od 640,92 €

Dvoukřídlé dveře – CO3P2C 075 50 07 | od 903,60 €

Boční stěna k dvoukřídlým dveřím – CO3PT7P 075 50 07 | od 543,36 €

Čtvrtkruh, dvoukřídlé dveře s pevným segmentem + levý – CA0702.069.322 | od 1 281,60 €

Křídlové dveře s pevným segmentem pro boční stěnu/rohový vstup – CA0001.069.322 | od 577,20 €

Křídlové dveře s pevným segmentem do niky – CA0001.069.322 | od 577,20 €

Boční stěna – CA0201.069.322 | od 448,80 €

Rozšiřovací profil – CA0901.069 | od 46,80 €

Rozšiřovací profil (matná černá) – CA0901.123 | od 81,60 €
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SPRCHOVÉ VANIČKY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

CONCEPT 

100

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA 
ČTVRTKRUH 
R = 504 mm, odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

56480035000 | 153,65 €

90 × 90 cm

56490035000 | 156,48 €

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA 
ČTVRTKRUH 
R = 550 mm, odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

55630035000 | 157,06 €

90 × 90 cm

55650035000 | 159,98 €

100 × 100 cm

55670035000 | 236,06 €

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA 
ČTVEREC 
odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

K864401 | 139,56 €

90 × 90 cm

K864601 | 139,56 €

100 × 100 cm

K864701 | 181,20 €

VANIČKA Z LITÉHO MRAMORU
čtvrtkruh, R = 500 mm, bílá

90 × 90 cm

XA23771101005 | 197,88 €

80 × 80 cm

XA23441101005 | 184,68 €

VANIČKA CONCEPT 
OBDÉLNÍK
100 × 80

XA03A41101005 | 262,68 €

120 × 80

XA03G41101005 | 341,88 €

120 × 90

XA03G71101005 | 368,28 €

VANIČKA Z LITÉHO MRAMORU
čtverec, bílá

90 × 90 cm

XA03771101005 | 197,88 €

80 × 80 cm

XA03441101005 | 184,68 €

110 × 80 cm

PT215013 | 601,32 €

110 × 90 cm

PT215023 | 601,32 €

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA ČTVEREC
odtok 90 mm, bílá

80 × 80 cm

K866801 | 160,80 €

90 × 90 cm

K866901 | 160,80 €

100 × 100 cm

K867001 | 221,28 €

130 × 90 cm

PT215025 | 701,64 €

AKRYLÁTOVÁ VANIČKA OBDÉLNÍK
odtok 90 mm, bílá

90 × 80 cm

K867101 | 180,96 €

100 × 80 cm

K867201 | 226,32 €

120 × 80 cm

K867401 | 261,60 €

100 × 90 cm

K867301 | 251,52 €

120 × 90 cm

K867501 | 261,60 €

120 × 100 cm

K867601 | 301,92 €

120 × 80 cm

PT215014 | 601,32 €

120 × 90 cm

PT215024 | 601,32 €

120 × 100 cm

PT215034 | 701,64 €

SÉRIE 

CONCEPT 

200

SÉRIE 

CONCEPT 

300

VANIČKY Z LITÉHO MRAMORU
obdélník, bílá
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

ELR2 800 × 800 × 1 900
Zástěna sprchová, čtvrtkruh, sklo, ELR2 800 LH, 800 × 800 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, brillant/trasparent 

542-8000000-00-02 | 309,36 €

Zástěna sprchová, čtvrtkruh, sklo, ELR2 800 B, 800 × 800 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, bílá/transparent

542-8000000-04-02 | 309,36 €

ELR2 900 × 900 × 1 900
Zástěna sprchová, čtvrtkruh, sklo, ELR2 900 LH, 900 × 900 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, brillant/trasparent

542-9000000-00-02 | 307,20 €

Zástěna sprchová, čtvrtkruh, sklo, ELR2 900 B, 900 × 900 × 1 900 mm, 

R = 550 mm, bílá/transparent 

542-9000000-04-02 | 307,20 €

ELS2 800 × 800 × 1 900
Zástěna sprchová, čtverec, sklo, ELS2 800 LH, 800 × 800 × 1 900 mm, brillant/trasparent

543-8000000-00-02 | 309,36 €

Zástěna sprchová, čtverec, sklo, ELS2 800 B, 800 × 800 × 1 900 mm, bílá/transparent

543-8000000-04-02 | 309,36 €

ELS2 900 × 900 × 1 900
Zástěna sprchová, čtverec, sklo, ELS2 900 LH, 900 × 900 × 1 900 mm, brillant/trasparent

543-9000000-00-02 | 307,20 €

Zástěna sprchová, čtverec, sklo, ELS2 900 B, 900 × 900 × 1 900 mm, bílá/transparent

543-9000000-04-02 | 307,20 €

VANIČKA ČTVRTKRUH
800 × 800 mm, R = 550 mm, 

drcený mramor, sifon Ø 90 mm

EAS0027.1 | 172,92 €

900 × 900 mm, R = 550 mm, 

drcený mramor, sifon Ø 90 mm

EAS0028.1 | 185,64 €

NOHY K VANIČKÁM
EAS0507.1 | 26,81 €

VANIČKA, LITÝ MRAMOR, ČTVEREC
ELS 900, 900 × 900 × 30 mm, bílá 

EAS0004.1 | 189,12 €

ELS 800, 800 × 800 × 30 mm, bílá 

EAS0003.1 | 177,12 €

NOHY K VANIČKÁM
EAS0507.1 | 26,81 €

VANIČKA, LITÝ MRAMOR EASY, OBDÉLNÍK
90 × 80 cm, bílá

EAS0008.1 | 212,88 €

100 × 80 cm, bílá

EAS0011.1 | 213,84 €

100 × 90 cm, bílá 

EAS0012.1 | 227,16 €

120 × 80 cm, bílá

EAS0019.1 | 234,36 €

120 × 90 cm, bílá

EAS0020.1 | 243,96 €

EPD3 – SPRCHOVÉ DVEŘE DO NIKY
80 × 190 cm, bílá/transparent

581-8000000-04-02 | 421,44 €

90 × 190 cm, bílá/transparent

581-9000000-04-02 | 380,04 €

100 × 190 cm, bílá/transparent

581-1000000-04-02 | 394,32 €

80 × 190 cm, brillant/transparent

581-8000000-00-02 | 421,44 €

90 × 190 cm, brillant/transparent

581-9000000-00-02 | 430,92 €

100 × 190 cm, brillant/transparent

581-1000000-00-02 | 445,20 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

XTENSA 

PURE

SÉRIE 

AURA 

 ELEGANCE

SÉRIE 

CLASSICS 2 

EASY ENTRY

Walk-in posuvné dveře jednodílné s pevným segmentem. 

Barvy profi lů: stříbrná pololesklá a černá. Sklo čiré 

Anti-Plaque, příplatkově šedé Anti-Plaque, bronzové Anti-

Plaque, Sand Plus Anti-Plaque, zrcadlové sklo Anti-Plaque 

a chromový dekor Element Anti-Plaque. Možnost zhotovení 

na míru. Možnost provedení pro niku nebo s boční stěnou.

velikost:  šířka 1 000–1 800 mm

 výška 2 000 mm

Výška v provedení na míru do 2 200 mm 

Šířka v provedení na míru do 2 000 mm

Sprchová zástěna, posuvné dveře jednodílné s pevným 

segmentem. Barvy profi lů: bílá, stříbrná matná, stříbrná 

lesklá. Sklo čiré Anti-Plaque, příplatkově Sand Plus 

Anti-Plaque, Privatima Anti-Plaque. Možnost zhotovení 

na míru. Příplatkově funkce Soft Open/Soft Close.

velikost:  šířka 1 000–1 800 mm

 výška 1 900, 2 000 mm

Šířka v provedení na míru do 2 000 mm

XTENSA PURE
XT0101.069.322 | od 1 502,40 €

AURA
401401.087.322 | od 948,00 €

POZOR – V případě montáže sprchové zástěny přímo na podlahu nutno rozměr spádování konzultovat s odborným prodejcem!

Sklo HÜPPE Anti-Plaque se snadným ošetřováním usnadňuje čištění 

a voda po něm rychleji stéká. Díky tomu dochází k menšímu usazování 

nečistot a vodního kamene. Pokud i tak nějaké zůstanou, lze je 

odstranit velmi snadno bez použití agresivních prostředků. Anti-Plaque 

není povrchová vrstva na skle, nýbrž trvale na povrchu skla.

Funkce Soft Open/Soft Close

Posuvné dveře série HÜPPE Aura Elegance se díky jedinečné 

technologii Soft Open/Soft Close samočinně, velmi jednoduchým 

způsobem otevírají a zavírají. Stačí lehce zatlačit na madlo dveří. 

Nejvyšší komfort pro nejvyšší nároky!

Sprchová zástěna, čtvrtkruh, posuvné dveře. Barvy 

profi lů: bílá, stříbrná matná, stříbrná pololesklá a černá. 

Sklo: čiré, příplatkově čiré Anti-Plaque. Možnost 

zhotovení šíře na míru (výška 2 000 mm).

velikost:  šířka 800 × 800 mm, 900 × 900 mm,

 1 000 × 1 000 mm, 1 100 × 1 100 mm,

 1 200 × 1 200 mm

 výška 2 000 mm

 rádius R = 500 nebo R = 550 mm

CLASSICS 2 EASY ENTRY
C25501.069.321 | od 975,60 €

SÉRIE 

SELECT+

SELECT+ SHOWER BOARD
SL2401123 | od 338,40 €

Polička s upínacím systémem na sklo 6; 8 mm. Barvy profi lů: stříbrná pololesklá, černá.
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

BSDPS – 120/80 L
velikost: 80 × 80 cm, 90 × 90 cm, 100 × 100 cm, 100/110/120 × 80 cm, 120 × 90 cm, výplň: 

bezpečnostní sklo – transparent, barva pantů: chrom, vstup: 527 nebo 627 mm

0ULG4A00Z1 | 739,00 €

B SET
Set designově propracovaných pantů, úchytů, madla a držáků dá vyniknout minimalistickému 

vzhledu sprchových koutů Brilliant BSDPS ve velikosti 120 × 90 cm.

D01000A082 | 600,00 €

BSD2-100 L
velikost: 100, 90, 80 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent, vstup: 529, 629 mm

0ULAAA00Z1 | 438,00 €

B SET 
set pantů, úchytů a madla, levá, chrom

D01000A086 | 409,00 €

WALK-IN WALL 100
velikost: 90, 100, 110, 

120 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent

GW9WA0C00Z1 | 404,00 €

W SET
W SET-90 Wall/Corner

GWD01000A094 | 136,00 €

WALK-IN CORNER 110/80
velikost: 110/120 × 80 cm, 120 × 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent

GW1CD4300Z1 | 781,18 €

W SET
W SET-90 Wall/Corner

GWD01000A094 | 136,00 €

MSDPS-120/90 L
velikost: 100/110/120 × 80/90/100 cm, výplň: bezpečnostní 

sklo – transparent, vstup: 429, 479 a 529 mm

0WLG7C00Z1 | 1 019,00 €

MSD2-120 L 
velikost: 100, 110, 120 cm, výplň: bezpečnostní sklo – 

transparent, vstup: 414, 464, 514 mm

0WLG0C00Z1 | 755,00 €
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SPRCHOVÉ KOUTY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

NDOP2-110 ČERNÁ + TRANSPARENT
velikost: 100, 110, 120 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent,  

vstup: 510, 610, 710 mm

barvy rámů: černá, lesk, satin, bílá/bílá, bílá

03OD0300Z1 | 503,00 €

NSKK3-90 ČERNÁ + TRANSPARENT
velikost: 80, 90,100 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent,  

vstup: 508 mm

barvy rámů: černá, lesk, satin, bílá/bílá, bílá

3O677300Z1 | 719,00 €

NDOP2-120 LESK + TRANSPARENT
NPSS-90 LESK + TRANSPARENT
velikost: od 100 × 80 cm do 120 × 100 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent,  

vstup: 510, 610, 710 mm

barvy rámů: černá, lesk, satin, bílá/bílá, bílá

03OG0C00Z1 | 519,00 €

90O70C00Z1 | 260,00 €

NDOP1-90 LESK + TRANSPARENT
velikost: 80, 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo – transparent,  

vstup: 510, 610 mm

barvy rámů: černá, lesk, satin, bílá/bílá, bílá

03O70C00Z1 | 479,00 €
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CSD1-90 
velikost: 80, 90 cm, výplň: 

bezpečnostní sklo – transparent, 

vstup: 635, 755 mm

0QV70U00Z1 | 439,00 €

CSKK4-90
velikost: 80, 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo 

– transparent, vstup: 635 mm

3Q170C00Z1 | 787,00 €

BLCP4-80
velikost: 80, 90 cm, výplň: bezpečnostní sklo

– transparent/grape, vstup: 490, 565 mm

3B240C00Z1 | 599,00 €

BLSDP2-100 + BLSPS-90
velikost: od 80 × 100 až do 90 × 120 cm, 

výplň: bezpečnostní sklo – transparent, vstup: 

400, 500 mm

X0PMA0C00Z1 | 427,00 €

X9BM70C00Z1 | 244,00 €
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SPRCHOVÁ SEDÁTKA

OVO CHROME BÍLÉ
rozměr: 410 × 375 × 130 mm 

barva: průsvitně bílá s bílým 

oválem, barva konstrukce: bílá

B8F0000028 | 232,00 €

OVO CHROME NEREZ
rozměr: 410 × 375 × 130 mm 

barva: průsvitně bílá s bílým 

oválem, barva konstrukce: nerez

B8F0000029 | 232,00 €

OVO P II CLEAR
rozměr: 350 × 410 × 130 mm

barva: průhledná, barva

konstrukce: nerez

B8F0000048 | 216,00 €

OVO P II OPAL / BLACK
rozměr: 350 × 410 × 130 mm 

barva: mléčná, barva 

konstrukce: černá

B8F0000057 | 236,00 €

OVO B II OPAL
rozměr: 360 × 360 × 130 mm 

barva: mléčná, barva 

konstrukce: nerez

B8F0000052 | 204,00 €

OVO B II CLEAR / BLACK
rozměr: 360 × 360 × 130 mm 

barva: průhledná, barva 

konstrukce: černá

B8F0000059 | 224,00 €
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NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

SPRCHOVÉ VANIČKY A SEDÁTKA
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

HI PI2+HI PI2
čtvercový nebo obdélníkový sprchový 

kout s dvoukřídlými dveřmi 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80, 90 a 100 cm

HI PI2 08020 VPE | od 703,20 €

AMD2 + AMB
posuvné sprchové dveře v kombinaci 

s boční stěnou 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 120, 130, 140 a 150 cm

620-1200000-00-02 | od 1 063,20 €

SÉRIE 

LIMAYA

SÉRIE 

TOWER

SÉRIE 

LEGA

BI PF2+HI FXP
čtvercový nebo obdélníkový sprchový 

kout s jednokřídlými otevíracími dveřmi 

a boční stěnou 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: černý elox 

velikost: 80, 90, 100 a 120 cm

BI PF2 08020 VPE | od 638,40 €

SÉRIE 

HITECH NEO

SÉRIE 

AMBIENT

SÉRIE 

ELEGANT 

NEO

LYE2 + LZ
jednokřídlé otevírací dveře se setem 

profilů pro instalaci do niky 

výplň: 5mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80, 90 a 100 cm

1135008242 | od 433,20 €

TCN2
dvoukřídlé sprchové dveře pro 

instalaci do niky 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: stříbro 

velikost: 80, 90, 100, 110 a 120 cm

731-8000000-01-02 | od 657,60 €

LLDO2 + LLB
sprchové dveře dvoukřídlé v kombinaci 

s pevnou stěnou 

výplň: 5mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 70, 80, 90 a 100 cm

552-7000000-00-02 | od 415,20 €

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

DIVERA D22SRB
D22SRRB55 090 50 07 | 781,20 €

Čtvrtkruh s dvoudílnými posuvnými dveřmi, 

900 × 2 000 mm, R = 550 mm, aluchrom, 

čiré sklo, antiplaková úprava skla Aquaperle, 

elegantní madlo pro komfortní otvírání dveří. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

DIVERA D22T13 + D22F1
D22T13 090 30 50 07 + D22F1 090 50 07 | 
868,80 €

Jednokřídlé dveře s pevnou stěnou v rovině 

+ boční stěna, 1 200 × 900 mm, aluchrom, 

čiré sklo, antiplaková úprava skla Aquaperle, 

prahová lišta o výšce 15 mm. Pětiletá záruka 

platí při instalaci v souladu s montážním 

návodem.

PU13P
PU13PG 090 10 07 | 1 431,60 €

Jednokřídlé dveře s pevnou stěnou v rovině 

s vyrovnávacím profi lem, panty vlevo,

900 × 2 000 mm, chrom, čiré sklo, antiplaková 

úprava skla Aquaperle, otvírání ven, 

chromované integrované panty a vyrovnávací 

profi l, 5mm prahová lišta. Pětiletá záruka platí 

při instalaci v souladu s montážním návodem.

CAS2 + CAST
CAS2G1200668 + CAST 080 06 68 | 
1 021,20 €

Jednodílné posuvné dveře s pevnou 

stěnou v rovině + boční stěna v 90°, 

1 200 × 800 × 2 000 mm, černá matná, sklo 

Shade, antiplaková úprava skla Aquaperle, 

systém Soft Open/Close, pevný díl vlevo, 

všechny pohledové díly v matné černé barvě. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

W20Q
W20Q 090 04 | 338,40 €

Čtvercová vanička z litého mramoru, 900 × 900 mm, výška 

35 mm, bílá vanička, bílý kryt sifonu, moderní design, vysoká 

kvalita, sifon s univerzálním průměrem odtoku 90 mm se 

čtvercovým krytem, volitelné příslušenství – nastavitelné 

nožičky, přední krycí panel. Pětiletá záruka platí při instalaci 

v souladu s montážním návodem.

W20AS
W20AS 090 120 04 | 508,32 €

Obdélníková vanička z litého mramoru, 900 × 1 200 mm, výška 

37 mm, bílá vanička, bílý kryt sifonu (sifon na kratší straně 

vaničky), moderní design, vysoká kvalita, sifon s univerzálním 

průměrem odtoku 90 mm se čtvercovým krytem, volitelné 

příslušenství – nastavitelné nožičky, přední krycí panel. Pětiletá 

záruka platí při instalaci v souladu s montážním návodem.

W20R
W20R 55 090 04 | 318,00 €

Čtvrtkruhová vanička z litého mramoru, 900 × 900 mm, 

R = 550 mm, výška 35 mm, bílá vanička, bílý kryt sifonu, 

moderní design, vysoká kvalita, sifon s univerzálním průměrem 

odtoku 90 mm se čtvercovým krytem, volitelné příslušenství – 

nastavitelné nožičky, přední krycí panel. Pětiletá záruka platí při 

instalaci v souladu s montážním návodem.

CA1C + CAT1
CA1CG 090 09 07 + CAT1 090 09 07 | 
1 627,20 €

Jednokřídlé dveře + boční stěna v 90°, 

900 × 900 × 2 000 mm, bílá matná, čiré sklo, 

antiplaková úprava skla Aquaperle, otevírání 

dveří ven i dovnitř, panty se zdvihovým 

mechanismem (vlevo), magnetické těsnění, 

všechny pohledové díly v matné bílé barvě. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

TOPP
TOPP09005007 | (doprodej) 407,30 €

Jednokřídlé dveře, 900 × 1 900 mm, 

aluchrom, čiré sklo, otevírání dveří ven 

i dovnitř, antiplaková úprava skla Aquaperle. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

TLSAC
TLSAC 090 50 07 | 1 005,60 €

Rohový vstup s dvoudílnými posuvnými 

dveřmi (bez spodního rámového profi lu), 

900 × 900 × 2 000 mm, aluchrom, čiré sklo, 

antiplaková úprava skla Aquaperle, 10mm 

prahová lišta. Pětiletá záruka platí při instalaci 

v souladu s montážním návodem. 

SÉRIE PURMAX
PUR1D SM 210 07 | 1 533,60 €

Jednokřídlé dveře, panty vpravo, zkosení 

s výškou 2 500 mm, chrom, čiré sklo, 

antiplaková úprava skla Aquaperle, otvírání 

ven, chromované integrované panty 

a vyrovnávací profi l, 5mm prahová lišta. 

Pětiletá záruka platí při instalaci v souladu 

s montážním návodem.

SÉRIE DIVERA SÉRIE DIVERA

SÉRIE PURSÉRIE PUR

SÉRIE CADURA 

– WHITE LINE

SÉRIE CADURA 

– BLACK LINE 

SÉRIE TOP-LINE SÉRIE TOP-LINE S

NOVINKA NOVINKA NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA NOVINKA
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LIVADA
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SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY A VANIČKY
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

PŘÍSLUŠENSTVÍ

Na vany, vaničky 

a umyvadla se vztahuje 

pouze při realizaci 

odbornou montážní 

fi rmou.

30letá záruka se nevztahuje na 

povrchovou úpravu antislip a secure 

plus a dále na madla a montážní 

pomůcky.

Všechny sprchové vaničky jsou k dostání

v mnoha barevných provedeních.

CONOFLAT 
33 velikosti od 80 × 80 do 100 × 180 cm, hloubka 2,3 cm

466800010001 | 910,80 €

ARRONDO 
velikost 90 × 90 cm, hloubka 2,5/6,5 cm, R = 55 cm

870-1 | od 997,20 €

CAYONOPLAN 
bez sníženého polystyrenového nosiče,

na výběr je 20 rozměrů

361400010001 | 405,60 €

CAYONOPLAN 
se sníženým polystyrenového nosičem,

od 80 × 80 do 75 × 170 cm, hloubka 1,8–2,5 cm

361447980001 | 458,40 €

PERL-EFFEKT 
105,60 €

speciální povrchová úprava vaničky usnadňující čištění

SUPERPLAN PLUS + SUPERPLAN + SUPERPLAN XXL 
40 velikostí od 75 × 80 do 100 × 180 cm, hloubka 2,5–5,1 cm

447600010001 | 637,20 €

DUSCHPLAN + DUSCHPLAN XXL
27 velikostí od 75 × 80 cm

542-1 | od 592,80 €

ANTISLIP/CELOPLOŠNÝ ANTISLIP 
od 242,40 €

speciální protiskluzová úprava na části 

dna/na celém povrchu dna

NEXSYS 
20 velikostí od 80 × 80 × 1,4 cm

410846300001 | 1 083,60 €

SCONA
44 velikostí od 75 × 80 do 100 × 180 cm, 

hloubka 2,3 cm

911-1 | od 746,40 €

SANIDUSCH
15 velikostí od 70 × 75 do 80 × 120 cm, 

hloubka 14/25 cm

331000010001 | 213,60 €

SECURE PLUS 
212,40 €

speciální protiskluzný smalt na celém 

povrchu vaničky,

pouze u vaniček do hloubky 6 cm 

a v matných barvách

Coordinated Colours Collection

SÉRIE 

AVANTGARDE

SÉRIE 

AMBIENTE / 

ADVANTAGE
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VELKOPROSTOROVÉ SPRCHOVÉ ZÁSTĚNY

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

WALK IN

SÉRIE 

WALK IN

SÉRIE 

WALK IN

SÉRIE 

WALK IN

CI TWF
velkoprostorová bezrámová 

sprchová zástěna 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

s ochrannou fólií Potisk 

barva profilu: Brillant 

velikost: 80–140 cm

CI TWF 08020 VIF | od 361,20 €

WALK H
velkoprostorová bezrámová sprchová 

zástěna k instalaci podél stěny 

výplň: 8mm ESG bezpečnostní 

sklo Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 100–150 cm

941-1000000-00-02 | od 738,00 €

ECWALK
velkoprostorová bezrámová sprchová 

zástěna 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní sklo 

Transparent 

barva profilu: Brillant 

velikost: 90–140 cm

585-9000000-00-02 | od 450,00 €

PHILLY LOFT HORIZON
velkoprostorová sprchová zástěna 

v industriálním designu 

výplň: 6mm ESG bezpečnostní 

sklo Transparent 

barva profilu: černý elox 

velikost: 80–140 cm

PLH 08020 NPE | od 388,80 €

ROTHETC COMPLETE CARE
Kompletní péče o skleněné povrchy – jako 

základní sada pro nanesení povrchové 

úpravy. Opravíte s ní také poškození původní 

povrchové vrstvy na vašem sprchovém koutě. 

3× 500 ml

5139800 | 80,40 €

NOVINKA

OCHRANA SKLA
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WELLNESS

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ENERGY 
ENE20121314 | 3 614,40 €

Hydromasážní vana Jacuzzi® s moderním designem 

za příznivou cenu, s rotačními tryskami a dotykovým 

ovládáním. V ceně je zahrnuta vodovodní baterie 

a čelní panel ve tvaru L. K dispozici v různých 

rozměrech a vybavenosti.

Rozměry:

170 × 70 cm, výška 57 cm

ARGA®

ARG106C0118 | od 8 124,00 €

Arga, v řečtině „pomalý“, představuje revoluční vanu, 

která nám dává šanci zpomalit a relaxovat v intimním 

objetí vířící vody díky patentovanému systému Swirlpool 

technology™. LED osvětlení Illumatherapy™ vytváří 

ve vodě teplé a magické záblesky. Požitek z uvolnění 

umocňují vonné soli:

Carpo – revitalizační formule složená z hořčíku a vápníku, 

s regeneračními vlastnostmi pro svalový tonus

Thallo – okvětní lístky levandule a jód pro uvolnění těla 

a mysli

Auxo – okvětní lístky ibišku, zinek a lithium pro výzvy 

přinášející optimismus a naději

Eirene – formule na bázi hořčíku a vitamínu B pro 

obnovení rovnováhy a omlazení těla

Instalace k zapuštění nebo do prostoru, provedení bílá 

mat nebo bílá lesk.

Rozměry: 175 × 85 cm, výška 60 cm

SKYLINE 190 
SKY00170100 | 8 031,60 €

Jedinečná hydromasážní vana s vyhříváním 

a podvodním osvětlením. 10 trysek TargetPro™ 

v provedení Rainbow; v provedení Top 10 trysek 

TargetPro™ Illumatherapy s integrovaným LED 

osvětlením, které kombinuje hru chromoterapie 

s dokonalou rovnováhou vody a vzduchu. Speciální 

vyvýšená hrana nabízí pohodlnou oporu pro hlavu 

a záda a slouží také jako praktická opěrná plocha 

po obvodu vany.

Instalace ke stěně, do rohu, do prostoru, 

k celkovému nebo částečnému zapouštění. Vnější 

panely v provedení Cement, Oak, Stone Grey. 

Rozměry: 190 × 190 cm, výška 70/78 cm
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WELLNESS

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SPA J215™ 
6E12ZM0E8T  + 903003480 |
8 901,00 € (akční cena)

14 566,00 € (běžná cena)

Vířivka J215™ je vhodná do exteriéru i interiéru 

a nabízí prostor až pro 3 osoby. Hydromasáž 

zajišťuje 19 výkonných klasických trysek. Lehátko 

umožňuje ponoření celého těla pod hladinu. Přes 

kompaktní rozměry, které ji činí ideální volbou pro 

malé prostory, je tato vířivka vybavena vyspělou 

technologií: dezinfekčním systémem ClearRay®, 

relaxačním vodopádem a LED osvětlením. Na výběr 

jsou dvě barevná provedení.

Rozměry: 193 × 168 cm, výška 81 cm

SPA J235™
ZI12ZG0E80 + 903003210 

(barva platinum/silverwood + kryt black) |
ZI12ZMOEWOMSF + 903003210 

(barva platinum/roasted chestnut + kryt black) |
11 753,02 € (akční cena)

19 759,99 € (běžná cena)

Technické specifikace:

- 6 míst, 1× lehátko

- 35 hydromasážních trysek

- vodopád

- LED světlo 10×

- LED ovládací panel

-  ClearRay® (UV lampa): dezinfekce vody, 

snižuje množství chloru

- termokryt v ceně

-  barevné varianty: platinum/silverwood, 

platinum/roasted chestnut

Rozměry: 213 × 213 cm, výška 91 cm

SPA J335™  
ZC12ZU0EW40 + 903002410 

(barva platinum/brushed grey + kryt black) |
ZI12ZMOEWOMSF + 903002410 

(barva platinum/smoked ebony + kryt black) |  
16 187,00 € (akční cena)

27 186,00 € (běžná cena)

Vířivka J335™ byla vyvinuta pro relaxační a stimulační 

masáž. Je vhodná pro 4–5 osob, na uvolnění svalů 

pracuje 40 výkonných trysek PowerPro®, ergonomicky 

navržené sezení (ProAir™) s komfortním bublinkovým 

efektem, lehátko s výkonnými tryskami po celém těle, 

vodopád Rainbow®, světelný systém LED ProLites, 

který prosvětlí nejen vířivku, ale i opěrky hlavy či držáky 

na nápoje, stereosystém Bluewave pro maximální 

požitek z hydromasáže, ClearRay® – 4stupňová filtrace 

zabezpečuje dokonalou čistotu vody, dodatečné 

zateplení SmartSeal. Stereosystém Bluewave™ pro 

maximální požitek z hydromasáže v ceně.

Dálkové ovládání, vnější rohové osvětlení, LED ovládací 

panel.

Rozměry: 214 × 214 cm, výška 92 cm 

J215 

J235   

J335      
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PŘEDSTĚNOVÉ SYSTÉMY
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

WC SYSTÉM 
PRO ZAZDĚNÍ
předstěnový instalační 

systém pro zazdívání

EAM1.100.2 | 152,00 €

WC SYSTÉM DO 
BYTOVÉHO JÁDRA
předstěnový instalační 

systém pro suchou instalaci, 

především při rekonstrukci 

bytových jader

EAM3.120.2 | 195,36 €

TLAČÍTKO PRO DUÁLNÍ 
SPLACHOVÁNÍ
ovládací tlačítko pro předstěnové 

instalační systémy

bílé EAT1.000 | 39,00 €

chrom EAT2.001 | 51,72 €

chrom mat EAT3.002 | 63,60 €

TLAČÍTKO PRO DUÁLNÍ SPLACHOVÁNÍ
ovládací tlačítko pro předstěnové instalační 

systémy

bílé EAT8.007 | 39,00 €

chrom EAT9.008 | 51,72 €

chrom mat EAT10.009 | 63,60 €

TLAČÍTKO PRO DUÁLNÍ 
SPLACHOVÁNÍ
ovládací tlačítko pro 

předstěnové instalační 

systémy

nerez CNT1.003 | 135,60 €

WC SYSTÉM 
DO LEHKÝCH 
MONTOVANÝCH 
PŘÍČEK
předstěnový instalační 

systém pro suchou 

instalaci (do sádrokartonu)

EAM2.120.2 | 189,36 €

MONTÁŽNÍ RÁM 
pro bidet

EAM5.850 | 163,08 €

PLASTOVÁ 
OVLÁDACÍ 
TLAČÍTKA

MONTÁŽNÍ RÁM 
A104/1120 | 115,21 €

RENOVMODUL
předstěnový instalační 

systém pro zazdívání

AM115/1000 | 245,02 €

SÁDROMODUL
předstěnový instalační 

systém s odvětráváním 

pro suchou instalaci 

(do sádrokartonu)

AM101/1120 | 331,48 €

SÁDROMODUL
předstěnový instalační 

systém pro suchou instalaci 

(do sádrokartonu)

AM120/1120 | 378,91 €
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FUN
nerez – bílá lesk

245,40 € 

nerez – černá mat

277,10 €

mosaz

277,10 €

alunox – mat

204,50 €

KOVOVÁ 
OVLÁDACÍ 
TLAČÍTKA

THIN 
gold mat

M57-G-M | 121,00 € 

gun metal mat 

M57-GM-M | 121,00 €

nickel mat  

M57-N-M | 121,00 €

red gold mat  

M57-RG-M | 121,00 €

THIN
bílá lesk

M670 | 71,60 € 

chrom lesk

M671 | 98,36 €

černá mat

M678 | 121,00 €

THIN
bílá lesk/chrom lesk

M770 | 90,66 € 

černá mat/chrom lesk

M778 | 146,40 €

černá mat/zlatá lesk

M778-5 | 146,40 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKA PRO PŘEDSTĚNOVÉ INSTALAČNÍ 

SYSTÉMY

THIN
bílá lesk

M570 | 71,60 € 

chrom mat

M572 | 99,89 €

černá mat

M578 | 121,00 €
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PŘEDSTĚNOVÉ SYSTÉMY

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

RAPID SLX

SÉRIE 

RAPID SL

SÉRIE 

UNISET

RAPID SLX MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m

39596000 | 352,80 €

RAPID SLX
MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m 

s integrovanou přípojkou

39599000 | 483,28 €

RAPID SL MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m

38528001 | 283,31 €

RAPID SL
MODUL PRO WC
stavební výška 1,13 m, 

s externím odsáváním 

zápachu

39002000 | 505,73 €

UNISET MODUL 
PRO WC 
s EPS krytem

38643001 | 251,30 €

UNISET SADA 
2 V 1 PRO WC
38723001 | 282,72 €

REVIZNÍ ŠACHTA 
PRO MALÁ TLAČÍTKA
40911000 | 21,05 €

MODUL CONCEPT 
KOMBIFIX UP320
s výplní a tlumicí 

vložkou hl. 12 cm 

110.353.00.5 | 311,88 €

MODUL CONCEPT
Duofi x UP320

výška 112 cm

111.319.00.5 | 383,88 €

TLAČÍTKO CONCEPT
pro duální splachování

Concept Sigma, bílá 

115.790.11.5 | 71,88 €
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PŘEDSTĚNOVÉ SYSTÉMY
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

GEBERIT KOMBIFIX ECO 
PRO ZÁVĚSNÉ WC
montážní prvek, s nádržkou 

Sigma, ovládání zepředu, 

pro ovládací tlačítka Sigma

110.302.00.5 | 324,52 €

GEBERIT DUOFIX
PRO ZÁVĚSNÉ WC
montážní prvek, s nádržkou 

do stěny Sigma, ovládání 

zepředu, stavební výška 

112 cm, pro ovládací 

tlačítka Sigma

111.300.00.5 | 403,37 €

GEBERIT DUOFIX SPECIAL
PRO ZÁVĚSNÉ WC
montážní prvek, s nádržkou do 

stěny Sigma, ovládání zepředu, 

upevnění mezi dvě stěny, 

stavební výška 115 cm

111.355.00.5 | 437,42 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA10
černá / pochromovaná lesklá / černá

115.758.KM.5 | 129,98 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA01
chrom matný/s povrchovou úpravou 

easy-to-clean

115.770.JQ.5 | 139,21 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA50
alpská bílá

115.788.11.2 | 303,32 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA70
mosazná barva/kartáčováno, 

povrchová úprava easy-to-clean

115.622.QF.1 | 733,85 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA20
bílá / pochromovaná lesklá / bílá

115.882.KJ.1 | 105,31 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA60
ploché zalícované, kartáčovaný chrom 

115.640.GH.1 | 596,03 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA80
Geberit ovládání WC, elektronické, 

napájení ze sítě, 2 objemy 

splachování, bezdotykové,

černé sklo 

116.090.SG.6 | 1 447,56 €

JEDNOTKA GEBERIT DUOFRESH PRO ODSÁVÁNÍ ZÁPACHU
automatické nebo manuální spouštění, pro nádržky Geberit Sigma 12 cm a Geberit Sigma 8 cm, 

dvě barevná provedení rámečku (antracitová šedá a pochromovaná lesklá)

automatické spouštění,

nádržky Geberit Sigma 12 cm

antracit 115.050.BZ.2 | 426,72 €

chrom 115.050.21.2 | 437,28 €

manuální spouštění,

nádržky Geberit Sigma 12 cm

antracit 115.051.BZ.2 | 338,93 €

chrom 115.051.21.2 | 349,45 €

automatické spouštění,

nádržky Geberit Sigma 8 cm

antracit 115.052.BZ.2 | 426,72 €

chrom 115.052.21.2 | 437,28 €

manuální spouštění,

nádržky Geberit Sigma 8 cm

antracit 115.053.BZ.2 | 338,93 €

chrom 115.053.21.2 | 349,45 €

Nutné přiobjednat i soupravu pro hrubou montáž s krabicí pod omítku (244.999.00.1) a síťový 

zdroj 230 V / 12 V / 50 Hz (115.335.00.1).

SOUPRAVA PRO VHAZOVÁNÍ WC TYČINEK DUOFRESH
pochromovaná lesklá nebo antracitová šedá, kompatibilní 

s tlačítky Sigma01, Sigma10, Sigma20, Sigma21, Sigma30, 

Sigma50

chrom 115.062.BZ.1 | 87,80 €

antracit 115.062.21.1 | 98,34 €

GEBERIT DUOFRESHPŘEDSTĚNOVÉ INSTALACE

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO SIGMA50
dekor betonu / černý chrom, 

zinkový odlitek

115.671.JV.2 | 801,79 €

OVLÁDACÍ TLAČÍTKO 
TLAČÍTKO SIGMA50
černý chrom (kovová barva)

115.671.QD.2 | 801,79 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

GEBERIT MONOLITH

GEBERIT KOMBIFIX
předstěnový modul 

350 × 80 × 400 mm, pro 

umyvadla, stojánková armatura

457.430.00.1 | 207,01 €

GEBERIT MONOLITH 
PLUS
sanitární modul pro 

stojící WC s orientačním 

podsvícením 

a odsáváním zápachu, 

bílé sklo / hliník

131.021.SI.5 | 1 441,39 €

GEBERIT MONOLITH 
sanitární modul pro závěsné WC Monolith s přímým hrdlem

pískové sklo / hliník

131.021.TG.5 | 1 124,30 €

hnědé sklo / hliník

131.021.SQ.5 | 1 124,30 €

černé sklo / hliník

131.021.SJ.5 | 1 124,30 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SÉRIE 

TECEONE

SÉRIE 

TECELUX

TLAČÍTKA TECE

TECEONE
SEDÁ TKO TOALETY 
S VÍ KEM

Keramika TECEone

se sprchovací  funkcí .

TECEONE – SPRCHOVACÍ TOALETA
Sprchovací  toaleta TECEone př edstavuje 

revoluč ní  prvek do vš ech moderní ch 

koupelen. TECEone nevyž aduje připojení 

na elektř inu, neobsahuje ž adná  slož itá  

zařízení, snadno se instaluje i udrž uje. Dí ky 

dvě ma regulá torů m jednoduš e nastaví te 

teplotu vody a intenzitu oplachu dle 

individuá lní ch potř eb.

9700200 | 1 403,41 €  (WC)

9700600 | 195,13 € (sedátko)

TECELUX 400
Instalační rám TECElux 

400 s velkoformátovým skleněným 

krytem. Mož nost nastavení  

vý š ky klozetu v rozmezí  8 cm, 

bezdotykové  senzorové  ovlá dá ní  

s funkcí  automatické ho splá chnutí , 

odsá vá ní  zá pachu př í mo z klozetu 

s č iš tě ní m př es moderní  uhlí kový  

fi ltr, snadné  př ipojení  vš ech 

sprchovací ch toalet. To vš e se 

ukrý vá  za elegantní m č erný m 

nebo bílým sklem. Stavební  vý š ka 

1 120 mm.

9600400 + 9650003 + 9650105 | 
4 565,87 €

TECESQUARE II ČERNÉ SKLO, 
ZLATÁ TLAČÍTKA 
skleněné ovládací tlačítko TECEsquare II 

pro WC, černé, se zlatými tlačítky, možnost 

zapuštění do obkladu

9240808 | 577,08 €

TECESQUARE II LESKLÝ CHROM
kovové ovládací tlačítko TECEsquare II 

pro WC, s povrchem z lesklého chromu, 

rozměry 220 × 150 × 3 mm

9240831 | 414,77 €

TECESQUARE II NEREZOVÉ, 
MATNÁ BÍLÁ
kovové ovládací tlačítko pro WC, bílé

9240834 | 777,67 €

TECEAMBIA PLASTOVÉ, BÍLÁ 
plastové ovládací tlačítko TECEnow pro 

WC v bílé barvě

9240200 | 49,98 €

TECELUX MINI SKLENĚNÉ, ČERNÁ
skleněné ovládací tlačítko TECElux Mini 

černé, možnost zapuštění do obkladu

9240961 | 816,04 €

TECESOLID
extrémně odolné tlačítko pro WC 

v bílé barvě

9240432 | 182,72 €

TECELOOP PLASTOVÉ, BÍLÁ
plastové ovládací tlačítko TECEloop 

pro WC v bílé barvě

9240600 | 38,03 €

TECELOOP KRYT RUBÍNOVĚ ČERVENÉ 
SKLO + BÍLÁ TLAČÍTKA
skleněné ovládací tlačítko TECEloop pro WC 

v rubínově červeném provedení s tlačítky 

v bílé barvě, možnost zapuštění do obkladu

9240679 + 9240663 | 258,47 €

TECENOW BÍLÁ
plastové ovládací tlačítko TECEnow pro WC v bílé barvě,

rozměry 220 × 150 × 5 mm

9240400 | 77,95 €

TECENOW ČERNÁ
plastové ovládací tlačítko TECEnow pro WC v černé barvě,

rozměry 220 × 150 × 5 mm

9240403 | 102,82 €

TECESOLID
extrémně odolné nerezové tlačítko TECEsolid 

pro WC

od 194,53 € (různá provedení)

NOVINKA

NOVINKA

Všech 8 druhů tlačítek ve 180 kombinacích naleznete na www.ptacek.cz a na www.tece.cz

Tlačítka lze použít na všechny moduly svrchu i zepředu.
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

DESIGNOVÝ HRANATÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

ZAS220 | 51,60 €

PLASTOVÝ 
S PŘEVL. MATICÍ
5/4" DN 40   

PT10043 | 4,56 €

TRUBKOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

JAS102 | 13,20 €

PLASTOVÝ S PLAST. 
MŘÍŽKOU 

 63 mm, DN 40    

PT10042 | 5,64 €

DESIGNOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

ZAS110 | 46,80 €

PLASTOVÝ S PŘEVL. 
MATICÍ 
5/4" a příp. se zpětnou kl., 

DN 40    

PT10043P | 5,64 €

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
kulatá nízká, velká zátka, 

5/4", chrom 

PT100390 | 21,96 €

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
kulatá nízká, malá zátka, 

5/4", chrom 

PT100391 | 20,04 €

LAHVOVÝ 
5/4", 32 mm, chrom  

CAS101 | 24,00 €

PLASTOVÝ 
S NEREZ. MŘÍŽKOU 

 63 mm, DN 40    

PT10041 | 6,96 €

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
kulatá vysoká, velká 

zátka, 5/4", chrom

PT100392 | 23,52 €

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
velká zátka, 5/4",

bílá-keramika 

PT1000485 | 17,82 €

PLASTOVÝ FLEXI 
PLAST. MATICE 
5/4" × 32/40   

PT10075 | 1,92 €

PLASTOVÝ 
S NEREZ. MŘÍŽKOU 

 63 mm a příp. se 

zpětnou kl., DN 40    

PT10041P | 8,88 €

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
hranatá, 5/4", chrom 

PT100393 | 25,92 €

PLASTOVÝ 
PROSTOROVĚ 
ÚSPORNÝ
s převl. maticí, 5/4"    

PT100434 | 7,68 €

PLASTOVÝ S PLAST. 
MŘÍŽKOU 

 63 mm a příp. se zpětnou 

kl., DN 40

PT10042P | 7,32 €

MOSAZ, HRANATÝ DESIGN ADRIANO
s krycí rozetkou 1 1/4" DN 32

2770 | 58,28 € 

VÝPUST 
UMYVADLOVÁ, 
CLICK-CLACK
5/4", chrom  

ZAS219 | 19,55 €

PLASTOVÝ FLEXI 
KOVOVÁ MATICE 
5/4" × 32/40   

PT10076 | 2,04 €

VÝPUST 
CONCEPT 200
CRIUD11951CON | 
41,88 €

VÝPUST 
CONCEPT 200
keramická bílá krytka

CRIUD525CECON | 
47,88 €

VÝPUST 
CONCEPT 200
CRIUD435S51CON | 
66,84 €

VÝPUST 
CONCEPT 200
CRIUD225S51CON | 
39,96 €

VÝPUST 
CONCEPT 200
chrom. krytka

CRIUD52551CON | 
39,96 €

VÝPUST 
CONCEPT 200
chrom. krytka

CRIUD425S51CON | 
41,40 €

VÝPUST 
CONCEPT 200
keramická krytka bílá

CRIUD425SCECON | 
53,04 €

FLEXI NAPOJENÍ K WC 
S KOVOVOU SPIRÁLOU
280–550 mm

PT10097 | 9,84 €

SIFON UMYVADLOVÝ – 
FLEXIBILNÍ PASSEPARTOUT

 32–40 mm, L = 80 cm, chrom

CRIPP13051CON | 93,36 €

SIFON UMYVADLOVÝ
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

VPUST PODLAHOVÁ 
BOČNÍ
mřížka nerez, 

vodní zápachová uzávěra 

DN 50, (105 × 105 mm)      

PT100PV1 | 12,24 € 

VPUST PODLAHOVÁ 
PŘÍMÁ
mřížka nerez, 

vodní zápachová uzávěra 

DN 50, (105 × 105 mm)      

PT100PV2 | 12,24 €

PLASTOVÝ 
se zápach. uzávěrou, 

řetízkem a gum. zátkou  

PT100502 | 11,16 €

PLASTOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
hranatá zátka, chrom    

PT100564CRM2 | 104,64 €

PLASTOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
hranatá zátka s profrézováním, chrom 

PT100564CRM3  | 84,84 €

PLASTOVÝ 
se zápach. uzávěrou, 

řetízkem a gum. 

zátkou, chrom   

PT100501 | 12,48 €

SIFON VANOVÝ 
PLASTOVÝ
Concept Automat 

komplet, kov   

PT10055K | 37,80 € 

SIFON VANOVÝ PLASTOVÝ
Concept click-clack, kov   

PT100504KM | 47,52 €

SIFON VANOVÝ PLASTOVÝ
napouštění přepadem, 

prodloužený, hranatá zátka, 

ovládání 80 cm

PT100564CRM2/80CM | 
106,38 € 

PLASTOVÝ 
AUTOMAT 
KOMPLET
se zápachovou 

uzávěrou, chrom   

PT10051CRM | 29,28 €

PLASTOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, chrom   

PT100564CRM1 | 101,52 €

PLASTOVÝ, NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, 80 cm, chrom    

PT100564CRM1/80CM | 103,20 €

PLASTOVÝ 
 90 mm, chrom   

PT10049CR | 23,76 € 

PLASTOVÝ, 
KOV LUX 

 90 mm, chrom    

PT10049K | 31,56 € 

PLASTOVÝ SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na HT, 

 90 mm, chrom    

PT100491CR | 23,76 €

PLASTOVÝ
 60 mm, chrom    

PT1004660 | 12,12 € 

PLASTOVÝ 
 50 mm, chrom    

PT1004650 | 12,12 €

PLASTOVÝ SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na HT, 

 50 mm, chrom     

PT100471CR50 | 18,84 € 

PLASTOVÝ SNÍŽENÝ 
s připojovacím kolínkem na HT 

 60 mm, chrom     

PT100471CR60 | 18,84 € 

MULTI, NAPOUŠTĚNÍ 
PŘEPADEM
spodní část, 6/4" × 450 mm       

2131600N-24 | 95,47 € 

MULTI, NAPOUŠTĚNÍ 
PŘEPADEM
vrchní část, chrom       

7182505N-24 | 95,47 € 

SIFON VANOVÝ PLASTOVÝ, 
PRODLOUŽENÝ
s hranatou zátkou a ovládáním, 

80 cm

PT10051CRM2-80 | 32,64 € 

SIFON VANA

SIFON VANIČKY A VPUST

SIFON VANOVÝ, 
NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, plast, DN 50/40, 

570 mm, bílá, chrom

CRID62167951CON | 133,80 €

kulatá zátka, plast, DN 50/40, 

800 mm, bílá, chrom

CRID64167951CON | 136,56 €

SIFON VANOVÝ, 
NAPOUŠTĚNÍ PŘEPADEM
kulatá zátka, bez krytek, DN 50/40, 

570 mm, bílá, chrom

CRI062007900CON | 42,00 €

kulatá zátka, bez krytek, DN 50/40, 

800 mm, bílá, chrom

CRI064007900CON | 44,88 €

kulatá krytka, sada – rukojeť 

přepadu a zátka, chrom

CRIKP0451CON | 16,80 €

SIFON VANOVÝ
plast, plastová mřížka, DN 50/40, 

570 mm, bílá chrom

CRI12C807951CON | 38,16 €

SIFON VANIČKOVÝ
odtoková souprava pro sprchové vaničky 

bez zátky,  86 mm

CRIAD20300CON | 19,56 €

zátka pro sprch. vaničky, 

 86 mm, h = 79 mm, chrom

CRIRI03751CON | 7,56 €

SIFON VANIČKOVÝ
odtoková souprava pro sprchové 

vaničky bez zátky,  86 mm

CRIAD30800CON | 22,92 €

zátka pro sprch. vaničky, h = 79 mm, 

chrom

CRIRI33351CON | 11,16 €

SIFON VANIČKOVÝ SNÍŽENÝ
odtoková souprava pro sprchové vaničky 

bez zátky,  90 mm

CRIAD45300CON | 25,68 €

zátka pro sprch. vaničky, h = 60 mm, bílá

CRIRI33306CON | 8,40 €

NÁBYTKOVÝ SIFON
CRIUD15451 | 80,93 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

PŘÍSLUŠENSTVÍ KE DŘEZŮM

PŘÍSLUŠENSTVÍ 

K ZÁVĚSNÝM 

BIDETŮM

PŘÍSLUŠENSTVÍ K PISOÁRŮM

PLASTOVÝ 
pro dvoudřez s nerez. mřížkami 

DN 50/40

PT100449P | 18,48 €

PLASTOVÝ 
s plast. mřížkou DN 40/50   

PT100442 | 7,56 €

PLASTOVÝ 
DN 40/50   

PT100443 | 4,92 €

PLASTOVÝ 
trubkový s převlečnou 

maticí a přípojkou DN 50    

PT1008150 | 5,88 €

PLASTOVÝ
prostorově úsporný 

s přípojkou DN 40  

PT100872P | 9,12 €

PLASTOVÝ 
s nerezovou mřížkou, 

trubkový DN 50   

PT10080050 | 7,92 €

PLASTOVÝ 
s plast. mřížkou a přípojkou 

DN 40/50   

PT100442P | 9,84 €

PLASTOVÝ
s nerezovou mřížkou 

 70 mm, DN 50/40

PT100441 | 8,28 €

PLASTOVÝ
flexi plastová matice 6/4" × DN 40/50  

PT10077 | 1,92 €

PLASTOVÝ
flexi kovová matice 6/4" × DN 40/50  

PT10078 | 2,52 €

SIFON BIDETOVÝ – 
PLASTOVÝ
5/4", 40 mm, bílá 

PT10045F40 | 7,80 €

IZOLAČNÍ DESKA 
pro závěsné WC a bidet, bílá 

IDC11 | 4,02 €

SIFON PISOÁROVÝ – PLASTOVÝ
s manžetou, DN 40

PT10045A | 6,48 €

SIFON PISOÁROVÝ – PLASTOVÝ
s manžetou, horizontální, DN 40  

PT10045B | 19,08 €

SÍTKO NEREZOVÉ
pro RAD 6663

PT45K | 7,92 €

SÍTKO NEREZOVÉ
RAD 5218 a RAD 5219 

PT46K | 7,92 €

ODSÁVACÍ SIFON
93260000 | 124,80 €

SÍTKO NEREZOVÉ
pro RAD 6201

PT47K | 7,92 €

PLASTOVÝ
s nerezovou mřížkou  70 mm 

a přípojkou DN 50/40

PT100441P | 10,44 €
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PŘÍSLUŠENSTVÍ / SIFONY / VPUSTI

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

SPECIÁLNÍ PLASTOVÝ
s mechanickým uzávěrem, 

DN 32, bílá 

PT100KS5 | 10,68 € 
PRAČKOVÝ PLASTOVÝ
nadomítkový DN 32 

PT100PS2 | 3,24 € 

PRAČKOVÝ PLASTOVÝ
nadomítkový 

s přivzdušněním 

PT100PS5 | 10,68 € 

PISOÁROVÝ PLASTOVÝ
s manžetou horizontální 

DN 40 

PT10045B | 19,08 € 

SPECIÁLNÍ PLASTOVÝ
pro kondenzát 

s mechanickým uzávěrem, 

DN 32

PT100KS1Z | 5,88 € 

REDUKCE 
NAPOJENÍ
DN 40/50 G 1/2"

PT100KS6 | 5,88 € 

PISOÁROVÝ PLASTOVÝ
s manžetou DN 40  

PT10045A | 6,48 € 

PRAČKOVÝ PLASTOVÝ
nadomítkový DN 32, chrom 

PT100PS1 | 5,88 € 

PRAČKOVÝ 
PODOMÍTKOVÝ
DN 50/40 

PT100PS3P | 22,92 € 

SPECIÁLNÍ 
PLASTOVÝ
s mechanickým 

uzávěrem, DN 32 

PT100KS4 | 34,20 € 

VENTIL S FILTREM
1/2" × 3/8", chrom 

EAR.001.1 | 10,20 €

VENTIL SANLAND
s matkou s 3/8" × 1/2", 

chrom 

970330000 | 7,44 € 

VENTIL ČTYŘHRAN
1/2" × 3/8", chrom 

EAR.002.01 | 10,26 €

VENTIL SANLAND 
bez matky s nerez sítkem 

3/8" × 1/2", chrom 

970580000 | 7,44 € 

DVÍŘKA 
150 × 150 mm, nerez 

0127 | 20,02 € 

DVÍŘKA 
300 × 300 mm, nerez 

0123 | 54,90 €

DVÍŘKA 
150 × 150 mm, bílá 

0104 | 4,15 € 

DVÍŘKA 
200 × 200 mm, bílá 

0103 | 5,64 €

MAGNETY 
PRO UZAVŘENÍ 
REVIZNÍCH 
OTVORŮ
REMA | 12,61 €

TLUMICÍ SADA BW-ADS 
7573
– 5 tlumicích desek 350 × 170 mm

– 2 tlumicí desky 175 × 175 mm

687675730000 | 59,40 € 

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
WA STANDARD
pro akrylátové vany 

do 180 cm

100038 | 43,50 €

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
BW-5 MAXI-ADS
odhlučněné

150130 | 47,94 €

PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANIČKÁM – NOHY
K712667 | 69,60 €

TĚSNICÍ ZVUKOVĚ 
IZOLAČNÍ PÁSKA WAS 70
10 m

687676040000 | 103,80 €

TĚSNICÍ ZVUKOVĚ 
IZOLAČNÍ PÁSKA WAS 70 
3,3 m

687676030000 | 40,20 €

BIDETOVÝ PLASTOVÝ
5/4"– 40 mm

PT10045F40 | 7,80 € 

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
WA-ADS odhlučněné pro akrylátové vany 

do 180 cm 

100030 | 67,20 €

UNIVERZÁLNÍ NOHY 
WC-plus-ADS odhlučněné pro akrylátové 

vany nad 180 cm 

100039 | 120,74 €

SIFONY A ODVOD KONDENZÁTU

ROHOVÝ VENTIL

PŘÍSLUŠENSTVÍ KE SPRCHOVÝM VANIČKÁM

PRAČKOVÝ 
PODOMÍTKOVÝ
DN 50/40, nerez 

PT100PS3 | 5,16 € 

PŘÍSLUŠENSTVÍ K VANÁM

PRAČKOVÝ, 
PODOMÍTKOVÝ 
DN 50/40

PT100PS4 | 3,84 € 

SPECIÁLNÍ 
PLASTOVÝ
s mechanickým 

uzávěrem, DN 40 

PT100KS2 | 30,36 € 

PT100PS6 | 30,84 €

049070601 | 7,68 €

VENTIL COMFORT 
PRAČKOVÝ
1/2" × 3/4", chrom 

033000699 | 10,32 € 
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

PODLAHOVÝ ŽLAB
do prostoru, snížená výška, 785 mm, nerez

413959 | 196,44 €

do prostoru, snížená výška, 885 mm, nerez

413960 | 205,92 €

do prostoru, snížená výška, 985 mm, nerez

413961 | 218,28 €

PODLAHOVÝ ŽLAB
ke stěně, snížená výška, 785 mm, nerez

413962 | 202,92 €

ke stěně, snížená výška, 885 mm, nerez

413963 | 205,92 €

ke stěně, snížená výška, 985 mm, nerez

413964 | 218,28 €

ROŠT KE ŽLABŮM
design Stripe, 785 mm, nerez

413971 | 53,16 €

design Stripe, 885 mm, nerez

413972 | 55,32 €

design Stripe, 985 mm, nerez

413973 | 57,60 €

ROŠT KE ŽLABŮM
design Water, 785 mm, nerez

449276 | 53,16 €

design Water, 885 mm, nerez

449277 | 55,32 €

design Water, 985 mm, nerez

449278 | 57,60 €

ROŠT KE ŽLABŮM
design Water, 785 mm, černá

449276 | 53,16 €

design Water, 885 mm, černá

449277 | 55,32 €

design Water, 985 mm, černá

449278 | 57,60 €

ROŠT KE ŽLABŮM
design Wave, 785 mm, nerez

449279 | 75,00 €

design Wave, 885 mm, nerez

449280 | 81,84 €

design Wave, 985 mm, nerez

449281 | 85,20 €

ROŠT KE ŽLABŮM
pro dlažbu, design Tile, 785 mm, nerez

413965 | 73,44 €

pro dlažbu, design Tile, 885 mm, nerez

413966 | 77,04 €

pro dlažbu, design Tile, 985 mm, nerez

413967 | 80,28 €

SÉRIE 

CONCEPT 

200

SÉRIE 

CONCEPT

300

SÉRIE 

CONCEPT 50

Produkt Délka/šířka Obj. číslo Cena

TECEdrainprofi le broušená nerezová 

ocel

800/55 mm 670800 261,82 €

900/55 mm 670900 275,03 €

1 000/55 mm 671000 301,30 €

1 200/55 mm 671200 351,28 €

TECEdrainprofi le

leštěná nerezová ocel

800/55 mm 670810 327,56 €

900/55 mm 670910 348,58 €

TECEdrainprofi le sifon „standard“, boční odpad DN 50 673002 213,94 €

TECEdrainprofi le sifon „nízký“, boční odpad DN 40 673001 213,94 €

TECEdrainprofi le nastavitelné podpěry 674000 19,51 €

zvuková izolace Drainbase, 

tl. 6 mm (desky) 

1,25 m/1,25 m 660001 49,92 €

ROŠT
designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 700 mm, nerez

600712620 | 83,76 €

designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 800 mm, nerez

600812620 | 86,64 €

designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 900 mm, nerez

600912620 | 89,16 €

designová mřížka ocelová leštěná, design „concept“, 1 000 mm, nerez

601012620 | 115,56 €

ŽLAB PODLAHOVÝ CONCEPT 200 NEW
700 mm, nerez

606301 | 293,40 €

800 mm, nerez

606303 | 303,24 €

900 mm, nerez

606305 | 312,96 €

1 000 mm, nerez

606307 | 330,60 €

1 200 mm, nerez

606309 | 366,84 €

ŽLAB PODLAHOVÝ CONCEPT 200 
NEW PRO INSTALACI KE STĚNĚ
700 mm, nerez

606302 | 308,04 €

800 mm, nerez

606304 | 322,80 €

900 mm, nerez

606306 | 335,52 €

1 000 mm, nerez

606308 | 354,00 €

1 200 mm, nerez

606310 | 383,52 €

ŽLAB PLASTOVÝ S NEREZOVÝM RÁMEČKEM VČETNĚ NER. 
MŘÍŽKY 1,5 mm DO PROSTORU
Podlahový lineární žlab, boční D 40, s nerez. rámečkem

Délková varianta 650 mm, plast – EPZ20-PN-650 | 182,28 €

Délková varianta 750 mm, plast – EPZ20-PN-750 | 185,76 €

Délková varianta 850 mm, plast – EPZ20-PN-850 | 193,68 €

Délková varianta 950 mm, plast – EPZ20-PN-950 | 199,08 €

ŽLAB PLASTOVÝ S NEREZOVÝM RÁMEČKEM VČETNĚ NER. 
MŘÍŽKY 1,5 mm KE STĚNĚ
Podlahový lineární žlab ke stěně, boční D 40, s nerez. rámečkem

Délková varianta 650 mm, plast – EPZ20-ZN-650 | 186,72 €

Délková varianta 750 mm, plast – EPZ20-ZN-750 | 192,60 €

Délková varianta 850 mm, plast – EPZ20-ZN-850 | 198,12 €

SÉRIE EASY
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ŽLABY A ROŠTY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO PERFOROVANÝ ROŠT
Stavební výška 100–158 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC1-650 | 206,04 €

ZPC1-750 | 226,80 €

ZPC1-850 | 237,72 €

ZPC1-950 | 249,48 €

ZPC1-1050 | 263,52 €

ZPC1-1150 | 280,56 €

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO PLNÝ ROŠT NEBO 
VLOŽENÍ DLAŽBY
Stavební výška 110–168 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC6-650 | 279,12 €

ZPC6-750 | 298,32 €

ZPC6-850 | 312,72 €

ZPC6-950 | 331,56 €

ZPC6-1050 | 350,28 €

ZPC6-1150 | 372,96 €

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM A S PEVNÝM LÍMCEM 
KE STĚNĚ PRO PLNÝ ROŠT NEBO VLOŽENÍ DLAŽBY
Stavební výška 110–168 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC16-650 | 279,12 €

ZPC16-750 | 298,32 €

ZPC16-850 | 312,72 €

ZPC16-950 | 331,56 €

ZPC16-1050 | 350,28 €

ZPC16-1150 | 372,96 €

PERFOROVANÝ ROŠT
Profi l kolmý, nerez mat

RKC1-650 | 54,36 €

RKC1-750 | 60,84 €

RKC1-850 | 63,96 €

RKC1-950 | 66,96 €

RKC1-1050 | 70,08 €

RKC1-1150 | 73,08 €

PERFOROVANÝ ROŠT
Profi l šikmý, nerez mat

RSC2-650 | 54,36 €

RSC2-750 | 60,84 €

RSC2-850 | 63,96 €

RSC2-950 | 66,96 €

RSC2-1050 | 70,08 €

RSC2-1150 | 73,08 €

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO PERFOROVANÝ 
ROŠT S NASTAVITELNÝM LÍMCEM KE STĚNĚ
Stavební výška 100–158 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC4-650 FLEX | 241,80 €

ZPC4-750 FLEX | 258,36 €

ZPC4-850 FLEX | 271,44 €

ZPC4-950 FLEX | 287,28 €

ZPC4-1050 FLEX | 303,12 €

ZPC4-1150 FLEX | 322,20 €

SÉRIE 

CONCEPT 

100

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO PLNÝ ROŠT NEBO 
VLOŽENÍ DLAŽBY 
se sníženou stavební výškou

Stavební výška 80–106 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC106-650 | 279,12 €

ZPC106-750 | 298,32 €

ZPC106-850 | 312,72 €

ZPC106-950 | 331,56 €

ZPC106-1050 | 350,28 €

ZPC106-1150 | 372,96 €

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM A S PEVNÝM LÍMCEM 
KE STĚNĚ PRO PLNÝ ROŠT NEBO VLOŽENÍ DLAŽBY
Stavební výška 80–106 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC116-650 | 279,12 €

ZPC116-750 | 2938,32 €

ZPC116-850 | 312,72 €

ZPC116-950 | 331,56 €

ZPC116-1050 | 350,28 €

ZPC116-1150 | 372,96 €

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO PERFOROVANÝ ROŠT
se sníženou stavební výškou

Stavební výška 70–96 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC101-650 | 214,68 €

ZPC101-750 | 231,24 €

ZPC101-850 | 242,40 €

ZPC101-950 | 254,28 €

ZPC101-1050 | 268,68 €

ZPC101-1150 | 285,96 €

PODLAHOVÝ ŽLAB S OKRAJEM PRO PERFOROVANÝ ROŠT 
S NASTAVITELNÝM LÍMCEM KE STĚNĚ
se sníženou stavební výškou

Stavební výška 70–96 mm

Délková varianta 650–1 150 mm, nerez

ZPC104-650 FLEX | 223,92 €

ZPC104-750 FLEX | 245,88 €

ZPC104-850 FLEX | 258,24 €

ZPC104-950 FLEX | 273,36 €

ZPC104-1050 FLEX | 303,12 €

ZPC104-1150 FLEX | 322,20 €

PODLAHOVÝ ŽLAB DO NIKY, PODÉLNÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1001.xxxx | od 442,80 €

CLASSICLINE – RÁMEČEK KE ŽLABU
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1500.xxxx | od 67,20 €

HIGHLINE, RÁMEČEK KE ŽLABU
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1910.xxxx | od 201,60 €

HIGHLINE CASSETTE
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1940.xxxx | od 170,40 €

ODTOKOVÁ KOMORA, STANDARD
se sifonem, výtok  50 mm, min. 54 l/min, plast

1411.0050 | 109,20 €

PODLAHOVÝ ŽLAB, ROHOVÝ
umístění do rohu

kartáčovaná nerez

2011.0200 | 300,00 €

CLASSICLINE 
RÁMEČEK, ROHOVÝ
k rohovému žlabu

kartáčovaná nerez

2501.xxxx | od 67,20 €

CLASSICLINE ROŠT, 
ROHOVÝ
k rohovému žlabu

kartáčovaná nerez

2601.0200 | 48,00 €

ODTOKOVÁ KOMORA 
ULTRANÍZKÁ 
s pach. uzávěrou, výtok

 50 mm, min. 30 l/min, plast

2415.0032 | 108,00 €

ODTOKOVÁ KOMORA, 
STANDARD 
se sifonem, výtok  50 mm, 

min. 48 l/min, plast

2411.0050 | 117,69 €

ODTOKOVÁ KOMORA, ULTRANÍZKÁ
s pach. uzávěrou, výtok  50 mm, min. 36 l/min, plast

1417.0050 | 105,60 €

CLASSICLINE – ROŠT KE ŽLABU
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

160x.xxxx | od 48,00 €

HIGHLINE PANEL
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1920.xxxx | od 244,80 €

HIGHLINE CUSTOM
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1950.xxxx | od 105,60 €

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ, LEVÝ I PRAVÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1002.xxxx (levý) | od 442,80 €

1003.xxxx (pravý) | od 442,80 €

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ
v délkách 300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1004.xxxx | od 300,00 €

Na materiál a výrobní vady. Záruka 

se vztahuje na pevně instalované 

díly. Pro uplatnění doživotní záruky 

je nutná registrace výrobku na 

www.lavare.cz/unidrain/zaruka.

DOŽIVOTNÍ
ZÁRUKA
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

ELEGANTA
lahvový zápachový uzávěr, 

pochromovaná mosaz, 1 1/4"

440190 | 292,50 €

ZÁPACHOVÝ UZÁVĚR
pro podomítkovou montáž, plast, výškově nastavitelný, 

krycí deska z pochromovaného plastu, 1 1/4" × 50/40

553753 | 92,32 €

SIFON
trubkový zápachový uzávěr 

pochromovaná mosaz, 1 1/4" × DN 32

305611 | 13,75 €

SIFON
lahvový zápachový uzávěr, 

pochromovaná mosaz, 1 1/4" × DN 32

100674 | 40,36 €

TEMPOPLEX 
odtok, pro sprchy s odtokem  90 mm, 

vyjímatelný zápachový uzávěr, DN 40/50

364786 | 39,61 €

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
s vyjímatelným zápachovým uzávěrem, 

izolační příruba, přítok DN 40, odtok DN 50, 

výška 75 mm

557119 | 39,70 €

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
bezpečný proti zápachu (zpětné klapky), 

odtok DN 50, přítok DN 40, výška 75 mm

583217 | 81,64 €

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
sanační model, extraplochý (62 mm), 

izolační manžeta, utěsňovací příruba

687694 | 205,75 €

ADVANTIX – KOUPELNOVÝ ODTOK 
tzv. neviditelný odtok, obložitelný nástavec 

s vtokovým prvkem

709129 | 143,96 €

TEMPOPLEX 
extraplochý odtok pro sprchy s odtokem  90 mm, stavební 

výška 60 mm, vyjímatelný zápachový uzávěr, DN 40/50

634100 | 93,13 €

DOMOPLEX 
odtok pro sprchy s odtokem  52 mm, 

vyjímatelný zápachový uzávěr, DN 40/50

364755 | 28,97 €

SIMPLEX
odtok/přepad, s fl exibilní 

přepadovou trubkou, 

s pochromovanou rozetou 

a zátkou, se zápachovým 

uzávěrem, DN 40 

106447 | 53,00 €

MULTIPLEX VISIGN M9
odtok/přepad, variabilní 

zvednutí hladiny vody 

o 5 cm, ploché provedení 

s potřebou místa pouhých 

33 mm

724566 | 264,00 €

MULTIPLEX TRIO
VISIGN MT5
odtok/přepad, přítok vody 

přes přepadové těleso,

ploché provedení s potřebou 

místa pouhých 33 mm

727734 | 304,52 €

MULTIPLEX TRIO E
elektronická mísicí jednotka 

pro elektronicky řízené naplnění 

a vypouštění koupací vany

662295 | 3 257,40 €

SIFONY

ODTOKOVÉ 

A PŘEPADOVÉ 

SOUPRAVY

SPRCHOVÉ ODTOKY

VPUSTI

SPRCHOVÁ VPUST PRIMUS BLUE 
BOČNÍ DN 40/50
výškově upravitelná, s izolační 

soupravou na stěrkové izolace, nerez 

121 × 121/nerez 115 × 115 mm

HL541 | 102,02 €

PODLAHOVÁ VPUST 
DN 40/50 S VODOROVNÝM 
ODTOKEM
123 × 123 mm/115 × 115 mm, 

zápachový uzávěr Primus

HL510NPr | 62,70 €

PODLAHOVÁ VPUST DN 
50/75
vodorovný odtok se zápachovým 

uzávěrem Primus, 145 × 145 mm 

systém click-clack/138 × 138 mm

HL5100Pr | 117,61 €

UMYVADLOVÝ 
NÁBYTKOVÝ SIFON 
DN 40 × 5/4"
HL137/40 | 29,14 €

PODOMÍTKOVÁ 
PŘEDINSTALAČNÍ SADA DN 40/50 
k pračkám/myčkám/umyvadlům

HL4000.0 | 17,54 €

KOMPLETAČNÍ SADA PRO DVA 
SPOTŘEBIČE (PRAČKA/MYČKA, 
SUŠIČKA)
vhodná pro 4000.0

HL4000.2 | 42,01 €
PODOMÍTKOVÁ 
ZÁPACHOVÁ UZÁVĚRKA 
DN 40/50 
pro pračky bez nástěnky pro 

připojení rozvodu vody, krycí 

deska 180 × 110 mm

HL405ECO | 39,04 €

KOMPLETAČNÍ SADA – PODOMÍTKOVÁ ZU 
K UMYVADLU
vhodná pro HL4000.0

HL4000.3 | 25,86 €

HL134.1K | 14,45 €

KANALIZAČNÍ 
PŘIVZDUŠŇOVACÍ VENTIL
podomítková verze

HL905N | 92,26 €

ZÁPACHOVÁ UZÁVĚRKA DN 40/50 
(PLOCHÁ) 
ke sprchovým mísám (s otvorem 90 mm), 

s kloubem na odtoku, s vypouklou 

krytkou z ušlechtilé oceli, délka 113 mm 

(bez lakování), sítko na vlasy

HL520FE | 43,15 €

ODTOKOVÝ ŽLÁBEK KE STĚNĚ 
nerezová ocel Standard, 

ke sprchovému žlabu InFloor, délka 

900 mm

HL053WS/90 | 321,92 €

HL53K | 188,57 €

SPRCHOVÁ PODLAHOVÁ VPUST

SPRCHOVÝ ŽLAB – VARIANTA KE STĚNĚ HL053WS
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

PODLAHOVÝ ŽLAB DO NIKY, PODÉLNÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1001.xxxx | od 442,80 €

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ, PRAVÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1003.xxxx | od 442,80 €

CLASSICLINE – RÁMEČEK KE ŽLABU
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1500.xxxx | od 67,20 €

HIGHLINE, RÁMEČEK KE ŽLABU
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1910.xxxx | od 201,60 €

HIGHLINE CASSETTE
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1940.xxxx | od 170,40 €

ODTOKOVÁ KOMORA, STANDARD
se sifonem, výtok  50 mm, min. 54 l/min

plast

1411.0050 | 109,20 €

PODLAHOVÝ ŽLAB, ROHOVÝ
umístění do rohu

kartáčovaná nerez

2011.0200 | 300,00 €

CLASSICLINE 
RÁMEČEK, ROHOVÝ
k rohovému žlabu

kartáčovaná nerez

2501.xxxx | od 67,20 €

CLASSICLINE ROŠT, 
ROHOVÝ
k rohovému žlabu

kartáčovaná nerez

2601.0200 | 48,00 €

ODTOKOVÁ KOMORA 
ULTRANÍZKÁ
s pach. uzávěrou, výtok

 50 mm, min. 30 l/min

plast

2415.0050 | 108,00 €

ODTOKOVÁ KOMORA, 
STANDARD 
se sifonem, výtok  50 mm, 

min. 48 l/min

plast

2411.0050 | 109,20 €

ODTOKOVÁ KOMORA, ULTRANÍZKÁ
s pach. uzávěrou, výtok  50 mm, min. 36 l/min

plast

1417.0050 | 105,60 €

CLASSICLINE – ROŠT KE ŽLABU
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

160x.xxxx | od 48,00 €

HIGHLINE PANEL
300, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1920.xxxx | od 244,80 €

HIGHLINE CUSTOM
300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1950.xxxx | od 105,60 €

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ, LEVÝ
v délkách 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1002.xxxx | od 442,80 €

PODLAHOVÝ ŽLAB KE STĚNĚ, PODÉLNÝ
v délkách 300, 600, 700, 800, 900, 1 000 a 1 200 mm

kartáčovaná nerez

1004.xxxx | od 300,00 €

Ocel leštěná

Na materiál a výrobní vady. Záruka 

se vztahuje na pevně instalované 

díly. Pro uplatnění doživotní záruky 

je nutná registrace výrobku na 

www.lavare.cz/unidrain/zaruka.

Měď

Mosaz

Kompletní sortiment žlabů, roštů a příslušenství naleznete na www.unidrain.cz.

Černá matná
DOŽIVOTNÍ

ZÁRUKA

HIGHLINE COLOUR
panel + rámeček

od 396,00 €

HIGHLINE CUSTOM

CLASSICLINE – ROŠT 

ANNIVERSARIO

HIGHLINE PANEL S RÁMEČKEM 

(MĚĎ)
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SAMOUZAVÍRACÍ ARMATURY

PŘIPOJOVACÍ VENTILY

KOMBINOVANÝ VENTIL 
COMFORT 
1/2" × 3/8" × 3/4"

se sv. šroubením, chrom

03 551 0699 | 29,64 €

DESIGNOVÝ ROHOVÝ 
VENTIL STILE
1/2" × 3/8"

se sv. šroubením, leštěný 

chrom

05 376 0699 | 36,00 €

NEZÁMRZNÝ VENTIL 
POLAR II SET
1/2" × 3/4"

50 cm, matný chrom

03 997 0399 | 154,80 €

PRAČKOVÝ VENTIL 
COMFORT
1/2" × 3/4" 

se zp. klapkou, se šroubením, 

leštěný chrom

03 386 0699 | 38,16 €

UMYVADLOVÁ ARMATURA 
PURIS SC-M
samouzavírací směšovací, leštěný chrom

02 125 0699 | 264,00 €

UMYVADLOVÁ ARMATURA 
PETIT SC-M
samouzavírací, leštěný chrom

02 151 0699 | 188,40 €

SPLACHOVAČ PRO PISOÁR 
SILENT ECO SV 
s mosaz. tlačítkem a integr. 

uzavíracím ventilem 

022500601 | 132,00 €

SPLACHOVAČ PRO PISOÁR 
BASIC SV 
s mosaz. tlačítkem a integr. 

uzavíracím ventilem

024770601 | 105,24 €

VENTIL ROHOVÝ 
PRAČKOVÝ
se zpětnou klapkou, 1/2" × 3/4"

033860601 | 33,72 €

VENTIL ROHOVÝ PRAČKOVÝ 
PŘÍSTROJOVÝ 
šikmý, 1/2" × 3/4"

033900601 | 35,88 €

VENTIL UZAVÍRACÍ PŘÍSTROJOVÝ 
šikmý se zpětnou klapkou 

a přivzdušňovačem 1/2" × 33/4"

033920601 | 35,40 €

VENTIL UZAVÍRACÍ 
S MATICÍ 
bez samotěsnicího přípojného 

závitu, 1/2" × 33/8" × 310 mm

049070601 | 7,68 €

VENTIL UZAVÍRACÍ 
S MATICÍ 
se samotěsnicím závitem ASAG, 

1/2" × 33/8" × 310 mm

049170601 | 8,04 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

AV DRIM 100
axiální ventilátor

standard 0944 | 33,26 €

s doběhem 0945 | 49,26 €

NEREZOVÁ REVIZNÍ DVÍŘKA
400 × 400 mm 0143 | 127,44 €

500 × 500 mm 0144 | 151,24 €

400 × 600 mm 0145 | 156,80 €

600 × 600 mm 0146 | 177,73 €

NEREZOVÁ DVÍŘKA EXKLUZIV 
200 × 200 mm

0163 | 28,63 €

AV DRIM
panel černý

sklo 0944/3 | 35,81 €

plast 0944/4 | 20,34 €

AV DRIM
panel šedý

broušený hliník 0944/5 | 35,81 €

plast 0944/6 | 20,34 €

AV DRIM
panel bílý

sklo 0944/1 | 35,81 €

plast 0944/2 | 20,34 €

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



353

KOMERČNÍ PROGRAM

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

PRODLOUŽENÁ PÁKA
k bateriím Concept 50, 

100, 200  

BC527AA | 35,64 €

LÉKAŘSKÁ PÁKA S6XX
pro všechny baterie EASY 

25879715 | 9,60 €

BATERIE SENZOROVÁ
Concept 200 NEW, stojánková, baterie 6 V,

rozměr vývodu 115 mm, chrom

767020100039 | 455,70 €

Concept 200 NEW, stojánková, pro zdroj 12 V, 

rozměr vývodu 115 mm, chrom

766820000039 | 470,40 €

KOMERČNÍ PROSTORY

LET

R
O

Z
Š

ÍŘ
ENÁ ZÁ

R
U

K
A5

SENZOROVÁ UMYVADLOVÁ 
SMĚŠOVACÍ BATERIE 
s elektronikou ALS, 24 V DC

chrom SLU 63-PT | 385,92 €

černá SLU 63V-PT | 452,16 €

s elektronikou ALS, 6 V

chrom SLU 63B-PT | 396,24 €

černá SLU 63VB-PT | 462,48 €

SENZOROVÁ UMYVADLOVÁ 
SMĚŠOVACÍ BATERIE 
s elektronikou ALS, 24 V DC

chrom

SB-PT54ZN | 312,00 €

s elektronikou ALS, 6 V

chrom

SB-PT54BN | 312,00 €

PISOÁR
LFO002 | 282,14 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

VORTICE PUNTO EVO 
GOLD (ME)
axiální stěnový ventilátor, speciální 

dvojitý nátěr pomocí nanotechnologie, 

4 exkluzivní barevná provedení, 

zpětná klapka (volitelně nastavitelný 

čas doběhu, kuličková ložiska)

11306 | od 177,84 €

VORTICE PUNTO EVO FLEXO (MEX)
axiální stěnový ventilátor, extrémně 

tichý provoz, zpětná klapka (volitelně 

nastavitelný čas doběhu, kuličková 

ložiska)

11313 | od 92,04 €

VORTICE PUNTO 
FOUR (MFO)
axiální stěnový ventilátor 

bílý, zpětná klapka 

(volitelně nastavitelný 

čas doběhu)

11143 | od 65,16 €

VORTICE PUNTO FILO (MF)
axiální stěnový ventilátor, bílý, zpětná klapka 

(volitelně nastavitelný čas doběhu, kuličková 

ložiska, nastavitelný hygrostat, pasivní 

infračervený snímač)

11123 | od 55,56 € 

VORTICE PUNTO (M) 
axiální stěnový/okenní ventilátor, bílý 

(volitelně nastavitelný čas doběhu, 

automatická žaluzie, kuličková ložiska, 

nastavitelný hygrostat, 12V provedení, 

pasivní infračervený snímač)

11201 | od 49,20 €

VORTICE VORT QUADRO 
radiální stěnový ventilátor, bílý, zpětná 

klapka, dvourychlostní (volitelně 

nastavitelný čas doběhu, nastavitelný 

hygrostat, nízkoenergetické provedení 

s EC motorem)

11936 | od 111,48 €

VORTICE 
PREMIUM DRY 
sušič rukou, manuální 

spouštění stiskem, 

nastavitelný čas 

doběhu, bílý

19225 | 230,64 € 

VORTICE PREMIUM DRY A
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, nastavitelný 

čas doběhu, bílý

19224 | 241,92 €

VORTICE OPTIMAL DRY
sušič rukou, manuální spouštění 

stiskem, nastavitelný čas doběhu, 

nezaměnitelný design Vortice, bílý

19226 | 253,20 € 

VORTICE OPTIMAL DRY A 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou vzdáleností 

snímání, nastavitelný čas doběhu, bílý

19229 | 272,88 €

VORTICE OPTIMAL DRY R A 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, speciální asymetrický 

design, zpevněná odolnější konstrukce, 

nastavitelný čas doběhu, bílý

19227 | 334,80 €

VORTICE OPTIMAL DRY METAL 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, kovový, nastavitelný 

čas doběhu, nerezové provedení

19235 | 472,56 €

VORTICE OPTIMAL A WHITE GOLD 
sušič rukou, automatické spouštění, 

pohybový senzor s nastavitelnou 

vzdáleností snímání, světle chromová 

barva, nastavitelný čas doběhu

19218 | 331,92 €

VORTICE METAL DRY AUTOMATIC
výkonný sušič rukou, automatické 

spouštění, zpevněná kovová konstrukce 

s vysokou odolností, pohybový senzor 

s nastavitelnou vzdáleností snímání, 

nastavitelný čas doběhu, bílý

19220 | 565,44 € 

VORTICE METAL DRY ULTRA A
výkonný sušič rukou, automatické 

spouštění, zpevněná kovová konstrukce 

s vysokou odolností, pohybový senzor 

s nastavitelnou vzdáleností snímání, 

nastavitelný čas doběhu, leštěný chrom

19230 | 641,40 €

VORTICE VORT SUPER DRY UV
tryskový osoušeč rukou s UV, extrémně 

vysoký vzduchový výkon, automatické 

spouštění, pohybový senzor, vypínatelný 

ohřev, 2 stupně výkonu ohřevu, fi ltrace 

vzduchu, indikátor provozu, efektní 

zelené podsvícení, odpočet vypnutí, 

vysoce odolné plastové provedení, 

sběrná vanička, bílý/stříbrný

70907 | 1 240,56 €

VORTICE METAL DRY
výkonný sušič rukou, manuální spouštění 

stiskem, kovový, zpevněná kovová 

konstrukce s vysokou odolností, 

nastavitelný čas doběhu, bílý

19221 | 520,44 €

VORTICE VORT QUADRO I
radiální podomítkový/podhledový ventilátor bílý, zpětná 

klapka, dvourychlostní, volba výfuku vzad nebo do 

boku, možnost přisávání z vedlejší místnosti (volitelně 

časový doběh, pevně přednastavený hygrostat na 60 % 

r. h., nízkoenergetické provedení s EC motorem)

12017 | 164,40 €

VENTILÁTORY
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Aktuální informace o akčních cenách najdete na www.koupelny-ptacek.cz
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AUTOMATICKÁ VYSOKÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
směšovací s elektronikou ALS 

SLU 60 | 697,32 €

AUTOMATICKÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE
s elektronikou ALS pro teplou 

a studenou vodu, 24 V DC

SLU 62 | 405,00 €

AUTOMATICKÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE
s elektronikou ALS pro teplou 

a studenou vodu, 24 V DC

SLU 62V | 465,24 €

AUTOMATICKÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
směšovací s elektronikou ALS 

SLU 76 | 428,16 €

AUTOMATICKÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE
směšovací s elektronikou ALS

SLU 37 | 465,24 €

AUTOMATICKÁ UMYVADLOVÁ 
BATERIE 
směšovací s elektronikou ALS, 24 V DC 

SLU 92 | 529,92 €

AUTOMATICKÝ STOJÁNKOVÝ 
DÁVKOVAČ MÝDLA 
s elektronikou ALS, 24 V DC, objem 1 l 

SLZN 91E | 390,36 €

AUTOMATICKÁ NÁSTĚNNÁ 
UMYVADLOVÁ BATERIE 
pro jednu vodu s elektronikou ALS, 24 V DC, 

varianta i v černé barvě 

SLU 43 | 446,88 €

AUTOMATICKÝ NÁSTĚNNÝ DÁVKOVAČ 
MÝDLA
varianta i v černé barvě, objem 1 l

SLZN 83E | 446,88 €

AUTOMATICKÝ NEREZOVÝ DÁVKOVAČ 
TEKUTÉ I GELOVÉ DEZINFEKCE 
objem 5 l 

SLZN 59E | 390 €

AUTOMATICKÝ NEREZOVÝ DÁVKOVAČ 
TEKUTÉ I GELOVÉ DEZINFEKCE 
A MÝDLA 
objem 0,85 l 

SLZN 71E | 237,60 €

NEREZOVÝ DÁVKOVAČ TEKUTÉHO 
MÝDLA 
objem 1,2 l 

SLZN 39 | 79,56 €

DÁVKOVAČ TEKUTÉ I GELOVÉ 
DEZINFEKCE A GELOVÉHO MÝDLA
objem 0,7 l

SLDN 99A | 39,60 €

NEREZOVÝ ZÁSOBNÍK 
NA PAPÍROVÉ RUČNÍKY 
povrch hladký, matný 

SLZN 20X | 110,04 €

NEREZOVÝ ZÁSOBNÍK 
NA TOALETNÍ PAPÍR 
povrch hladký, matný 

SLZN 37X | 102,60 €

WC KARTÁČ 
s nerezovým držákem, 

povrch matný 

SLZN 19X | 51,72 €

NEREZOVÝ DRŽÁK 
NA TOALETNÍ PAPÍR
povrch lesklý

SLZN 09 | 21,84 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

VENTIL 
UMYVADLOVÝ/
DŘEZOVÝ 
CRIQK23051 | 89,92 €

SPLACHOVAČ 
PRO PISOÁR  
CRIQK10051 | 60,08 €

PISOÁROVÝ VENTIL PODOMÍTKOVÝ 1/2"    
CRIQK11051 | 107,54 €

SPRCHOVÝ VENTIL PODOMÍTKOVÝ 1/2"    
CRIQK15051 | 107,54 €

SPRCHOVÝ PODOMÍTKOVÝ 
VENTIL 
s regulací teploty     

CRIQ415251 | 512,88 €

VENTIL NÁŠLAPNÝ
pedál na stěně nebo na podlaze

CRIQK40051 | 164,45 €

SPLACHOVAČ PRO 
PISOÁR
CRIQ523051 | 99,01 €

UMYVADLOVÝ VENTIL 
STOJÁNKOVÝ
CRIQ510051 | 72,91 €

UMYVADLOVÝ VENTIL 
STOJÁNKOVÝ
s regulací teploty      

CRIQ425251 | 198,05 €

TLAČNÉ ČASOVÉ VENTILY

AUS 12.TV
automatická protivandalská 

sprcha s termostatickým 

ventilem, 12 V

AUS 12.TV | 590,21 €

AUM 3.TV
automatická senzorová 

baterie s termostatickým 

ventilem, 12 V

AUM 3.TV | 512,82 €

AUL 04.1L
závěsný nerezový umývací 

žlab pro lékaře – AISI 316, 

délka 1 250 mm

AUL 04.1 L | 994,78 €

PUN 01.1
nerezový pult se 2 umyvadly, délka 1 250 mm

PUN 01.1 | 907,10 €

AUM 15P.2
aut. nástěnná baterie 

pro teplou a studenou 

vodu – 12 V, 50 Hz

AUM 15P.2 | 411,43 €

AUM 22
automatická umyvadlová 

baterie s boční regulací 

teploty vody

AUM 22 | 523,60 €

4005
nerezový 

zásobník 

toaletního papíru

4005 | 108,24 €

AUP 5 - II
pisoár Golem 

s automatickým 

inteligentním (IQ) 

splachovačem, 12 V

AUP 5 - II | 615,18 €

3008
závěsný dávkovač 

mýdla, obsah 1 litr

3008 | 81,79 €

AUZ 01 
závěsný 

celonerezový 

klozet s plastovým 

sedátkem

AUZ 01 | 1 391,51 €

AUM 015
celonerezové umyvadlo pro 

veřejný sektor, protivandalské 

použití

AUM 015 | 513,31 €

AUP 03
celonerezový pisoár, 

protivandalské 

použití, 

IQ splachování

AUP 03 | 1 103,51 €

VEŘEJNÝ SEKTOR

ADMINISTRATIVA
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PROGRAM PRO INVALIDY

na keramiku

na keramiku

UMYVADLO PRO TĚL. POSTIŽENÉ 
60 cm, rozměry: 60 × 55,5 cm

k dispozici i jiné varianty

S238901 | 229,20 €
ZÁVĚSNÝ KLOZET 
PRO TĚL. POSTIŽENÉ
hluboké splachování, rozměry: 35,5 × 70 cm, 

instalace možná pouze s prodlužovací 

splachovací trubkou K836167

V340401 | 318,00 €

MIO
zdravotní 

umyvadlo, 64 cm

H813714 | 109,06 €

MIO
zvýšená WC mísa, 48 cm, s nádrží

H824716 | 288,62 €

H827712 | 137,92 €

H824716 / H827712 | 426,54 € DEEP BY JIKA
zvýšená WC mísa, 45 cm, 

s nádrží, bez sedátka

také zvýšená výška 48 cm, 

vodorovný i svislý odpad

H823618  | 213,52 €

 H827612 | 110,18 €

H823618 / H827612 | 323,70 €

UNIVERSUM
madlo toaletní, závěsné, sklopné, 

kotvení do zdi, 800 mm, bílé, i ve 

variantě nerez

H389725 | 280,52 € (bílá)

UNIVERSUM
sprchová sedačka, závěsná, sklopná, 

konstrukce nerez, sedák plast

H389718 | 377,84 €

UNIVERSUM
zrcadlo, nastavitelné, nerez

H389719 | 326,44 €

UNIVERSUM
madlo do sprchy 

75 × 45 cm

možnost levé/pravé, 

nerez/bílé

H389712 / H389722 | 
194,86 € (bílé)

ZÁVĚSNÝ KLOZET
s prodlouženou délkou 

Deep by Jika, hl. 70 cm, 

hluboké splachování

H820642 | 269,94 €
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BEZBARIÉROVÉ 
UMYVADLO GEBERIT 
SELNOVA COMFORT
s přepadem, s otvorem 

pro baterii, 55 × 55 cm

 501.461.00.7 | 169,72 €

ZÁVĚSNÉ WC GEBERIT 
SELNOVA COMFORT
s hlubokým splachováním, 

prodloužené vyložení, Rimfree

501.046.00.7 | 408,52 €

WC SEDÁTKO GEBERIT 
SELNOVA COMFORT
bezbariérové, upevnění shora, 

barevná provedení: 

bílá

501.559.01.1 | 129,61 €

karmínová

501.560.01.1 | 136,42 €

GEBERIT SELNOVA COMFORT

BEZBARIÉROVÉ ŘEŠENÍ

SKLOPNÉ OPĚRNÉ MADLO (NEREZ)
maximální zatížení 200 kg

k dispozici i v bílé a modré barvě

S6360MY | 364,80 €

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



358 Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

DĚTSKÝ PROGRAM

BABY
Umyvadlo 50 cm s dětským motivem také v šířce 45 cm nebo bez otvoru pro baterii

Duroplastové sedátko bez poklopu bílá, zelená barva 

Plastová nádržka pro stojací WC s dětským motivem cvrčka

H812611 | 75,58 €

H897037 | 37,13 €

H893711 | 62,95 €

FLORAKIDS
umývátko 45 × 41 cm

s 1 otvorem pro baterii 

uprostřed, možnost 

odkládací plochy také 

v červeném nebo zeleném 

provedení

H815031 | 171,40 €

FLORAKIDS
umyvadlová páková 

baterie se zelenou nebo 

červenou ovládací páčkou 

s automatickou výpustí, 

s výtokem 110 mm, kartuše 

Ecototal, průtok 12 l/min

HF918570020001 | 
od 264,88 €

FLORAKIDS
závěsný klozet, hluboké 

splachování, výška keramiky 

po instalaci 35,5 cm, 

standardní připojení 

na vestavné konstrukce

H820031 | 288,44 €

BABY
dětský klozet se svislým 

odpadem, ploché 

splachování, ve variantě 

i s vodorovným odpadem

H822037 | 80,28 €

CONTOUR 21
dětský klozet rimless stacionární, 3–7 let

S312301 | 295,20 €

dětský klozet rimless závěsný, 7–11 let

S312801 | 409,20 €

dětský klozet rimless závěsný, 7–11 let

S312801 | 409,20 € K dispozici různá sedátka (4 barvy).
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SÉRIE 

BABY

SÉRIE 

CONTOUR 21

HRACÍ A MYCÍ PLOCHA 
GEBERIT BAMBINI
bez přepadu, pro dvě umyvadlové 

baterie, 90 × 41,5 cm

501.669.11.1 | 1 838,41 €

UMYVADLOVÁ 
ARMATURA GEBERIT 
BAMBINI
jednopákový směšovač

571600000 | 553,14 €

STOJÍCÍ WC 
GEBERIT BAMBINI 
PRO DĚTI
WC s hlubokým 

splachováním, 

s opěrkami pro chodidla

212000000 | 351,56 €

WC SEDÁTKO GEBERIT BAMBINI PRO DĚTI
s opěrkou pro ruce, závěs nerezová ocel

bílá 573360000 | 170,04 €

žlutozelená 573361000 | 170,04 €

žlutá dopravní 573362000 | 170,04 €

rubínová 573363000 | 170,04 €

UMYVADLO GEBERIT 
BAMBINI PRO DĚTI
bez přepadu, s otvorem 

pro baterii, 60 × 40 cm

326060000 | 292,52 €

SÉRIE 

GEBERIT 

BAMBINI

PROGRAM 

PRO DĚTI
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PROGRAM PRO INVALIDY
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

SÉRIE 

REHA

REHA DRŽADLO 
300–1 500 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1000104 | 27,43 € (komaxit bílý, 300 mm)

R1000101 | 48,00 € (nerez leštěná, 300 mm)

R1000103 | 47,02 € (nerez kartáčovaná, 300 mm)

REHA
zrcadlo výklopné 400 × 600 mm, 

provedení nerez kartáčovaná

R16001003 | 273,79 €

REHA PODPĚRNÉ MADLO U 
900 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1054504 | 66,12 € (komaxit bílý)

R1054501 | 115,60 € (nerez leštěná)

R1054503 | 114,12 € (nerez kartáčovaná)

REHA ÚHLOVÉ DRŽADLO 
60°, provedení FE + komaxit bílý / nerez leštěná / 

nerez kartáčovaná

R1014114 | 53,88 € (komaxit bílý)

R1014111 | 85,72 € (nerez leštěná)

R1014113 | 84,73 € (nerez kartáčovaná)

REHA NÁSTĚNNÉ OPĚRNÉ DRŽADLO PRAVÉ 
406 × 813 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1010114 | 80,33 € (komaxit bílý)

R1010111 | 130,28 € (nerez leštěná)

R1010113 | 127,34 € (nerez kartáčovaná)

REHA ÚHLOVÉ DRŽADLO
120°, provedení FE + komaxit bílý / nerez leštěná / nerez 

kartáčovaná

R1016114 | 48,98 € (komaxit bílý)

R1016111 | 81,79 € (nerez leštěná)

R1016113 | 80,33 € (nerez kartáčovaná

REHA MADLO SPRCHY 
672 × 672 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná 

R1020104 | 73,46 € (komaxit bílý)

R1020101 | 124,40 € (nerez leštěná)

R1020103 | 121,96 € (nerez kartáčovaná)

REHA SKLOPNÝ ÚCHYT 
760 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1060114 | 87,18 € (komaxit bílý)

R1060111 | 146,45 € (nerez leštěná)

R1060113 | 144,00 € (nerez kartáčovaná)

REHA PODPĚRNÉ MADLO U 
600 mm, provedení FE + komaxit bílý / nerez 

leštěná / nerez kartáčovaná

R1054604 | 59,76 € (komaxit bílý)

R1054601 | 93,06 € (nerez leštěná)

R1054603 | 91,10 € (nerez kartáčovaná)

REHA SKLOPNÝ ÚCHYT U
600 mm, U 813 mm, provedení FE + komaxit 

bílý / nerez leštěná / nerez kartáčovaná

R1060114 | 87,18 € (komaxit bílý)

R1060111 | 146,45 € (nerez leštěná)

R1060113 | 144,00 € (nerez kartáčovaná)

REHA NÁSTĚNNÉ OPĚRNÉ DRŽADLO 
LEVÉ 
406 × 813 mm, provedení FE + komaxit bílý / 

nerez leštěná / nerez kartáčovaná

R1010124 | 80,33 € (komaxit bílý)

R1010121 | 130,28 € (nerez leštěná)

R1010123 | 127,34 € (nerez kartáčovaná)

REHA SKLOPNÉ 
SPRCHOVÉ SEDÁTKO 
s opěrnou nohou, provedení 

nerez leštěná, 4× plast.

sedák bílý

R12241001 | 265,46 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

EUROSTAR NOVA
jednodřez s odkapem, rozměr: 

780 × 435 × hl. 140 mm, provedení nerez

101.0363.371 | 86,00 €

MARIS
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 

780 × 500 × hl. 200 mm, provedení Fragranit

114.0637.575 | 274,00 €

EASY SORT
sorter na tříděný odpad, do 

zásuvky š. 600 mm, 3 x 14,5 l, 

plast černý/červený

121.0494.192 | 67,00 €

SPARK
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 

635 × 500 × hl. 160 mm, provedení nerez

101.0612.524 | 119,00 €

MARIS
jednodřez, rozměr: 560 × 510 × hl. 200 mm, 

provedení Fragranit

114.0661.389 | 288,00 €

EOS NEO
dřezová baterie, provedení 

PVD coating celonerez 

zlatá, s vytah. koncovkou, 

v. 433 mm

115.0681.244 | 427,00 €

EUROSTAR
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 

580 × 510 × hl. 145 mm, provedení nerez

101.0286.108 | 79,00 €

CENTRO
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 

620 × 500 × hl. 200 mm, provedení Fragranit

114.0637.494 | 259,00 €

BASIS
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 

620 × 500 × hl. 200 mm, provedení Fragranit

114.0285.103 | 209,00 €

LINA
dřezová baterie, provedení 

chrom/černá, s koncovkou 

na barevné hadici s pružinou, 

v. 410 mm

115.0626.085 | 185,00 €

SPARK
jednodřez s odkapem, rozměr: 

790 × 500 × hl. 160 mm, provedení nerez

101.0612.525 | 139,00 €

CENTRO
jednodřez s odkapem, rozměr: 

780 × 500 × hl. 200 mm, provedení Fragranit

114.0637.506 | 274,00 €

MARIS
jednodřez, rozměr: 440 × 500 × hl. 200 mm, 

provedení Fragranit

114.0661.448 | 245,00 €

SIRIUS
jednodřez s odkapem, rozměr: 

780 × 500 × hl. 200 mm, provedení Tectonite

143.0613.582 | 202,00 €

ALL-IN SET 3
set doplňků ke dřezu s teleskopickým 

držákem a silikonovou podložkou

112.0655.483 | 192,00 €

ČISTICÍ SPREJ NA 
DŘEZY COLORED 
SINK CLEANER
112.0530.238 | 
250 ml  – 13,00 €

SMART
jednodřez s odkapem, rozměr: 

860 × 500 × hl. 180 mm, provedení nerez

101.0395.055 | 209,00 €

MARIS
jednodřez, rozměr: 430 × 510 × hl. 180 mm, 

provedení nerez

127.0539.571 | 349,00 €

SIRIUS
jednodřez s odkapem, rozměr: 780 × 500 × 

hl. 200 mm, provedení Tectonite

143.0613.585 | 185,00 €

ORION
jednodřez s malým odkapem, rozměr: 

620 × 500 × hl. 180 mm, provedení Tectonite

114.0288.569 | 175,00 €

SIRIUS
jednodřez, rozměr: 500 × 530 × hl. 200 mm, 

provedení Tectonite

143.0650.860 | 192,00 €

FLEXIBILNÍ SYSTÉM DOPLŇKŮ ALL-IN SET 3

Barvy Fragranit+ Barvy Tectonite®

bílá led sahara
pískový

melír

onyx
šedý

kámen
matná
černá

kašmír béžová

černá šedá

bílá

ČISTICÍ PASTA 
TWISTER NA DŘEZY
112.0007.715 | 
40 ml – 3,85 €

125 ml – 7,70 €
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

ZENTA
dřezová stojánková páková 

baterie, otočný výtok 360°, 

chrom

varianty: černá, bílá, 

ušlechtilá ocel

389730575 | 214,99 € 

TALIS SELECT S 300
páková kuchyňská baterie 

s vytahovatelným výtokem 

a tlačítkem Select

72821000 | 668,40 €

E-GO
dřezová páková/

elektronická baterie (čisté/

špinavé ruce), napájení 

230 V, otočný výtok 360°, 

chrom

422000575 | 735,91 €

LOGIS 160
páková kuchyňská baterie 

s pevným ramenem

71832000 | 161,28 €

TRENDO
dřezová stojánková páková 

baterie, výsuvná sprcha 

s přepínačem proud/sprcha, 

otočný výtok 110°, chrom

335810575 | 385,43 €

TALIS S 200
páková kuchyňská baterie 

s vytahovatelnou sprškou 

a s přepínáním proudů

72813000 | 548,64 €

LOGO NEO
dřezová stojánková páková baterie, 

otočný výtok 360°, chrom

379130575 | 137,60 € 

TALIS M54 270
páková kuchyňská baterie

s otočným výtokem

72840000 | 261,96 €

RONDA
kuchyňská páková baterie, 

vytahovací sprška, otočné 

rameno

54912283 | 492,50 € 

TWIST
kuchyňská páková baterie, 

otočné rameno, otevřená nebo 

plná páka (09202203)

09202205 | 472,16 €

CONCEPT 200
baterie s vytahovací sprchou 221 mm

BC601AA | 234,72 €

CONCEPT 200
baterie ramínko 225 mm

BC603AA | 248,40 €

CONCEPT 100
baterie ramínko 146 mm

BC518AA | 112,50 €

ESSENCE PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE 
DN 15
vysoká výpust, 

jednootvorová montáž, 

keramická kartuše 28 mm, 

vytahovací duální sprška – 

přepínání mezi normálním 

a sprchovým proudem

30270000 | 500,76 €

CONCETTO PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE DN 15
jednootvorová montáž, 

keramická kartuše 28 mm, 

s integrovaným omezovačem 

teploty, profesionální sprška, 

s fl exibilní hygienickou hadicí

31491000 | 578,28 €

MINTA PÁKOVÁ 
DŘEZOVÁ BATERIE 
DN 15
L-výpust, jednootvorová 

montáž, keramická 

kartuše 46 mm, 

vytahovací duální sprška – 

přepínání mezi normálním 

a sprchovým proudem

30274000 | 455,24 €

PALENO
dřezová páková baterie, 

otočné rameno

56532203 | 110,76 €

FIT
dřezová 

stojánková 

baterie, otočné 

výtokové rameno, 

fl exibilní výtoková 

hadice, tlačný 

přepínač sprchy   

65282203 | 
731,24 €
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

CONCEPT 100  
KTKM (KTOM) šířka/výška | 
od 124,92 € (137,28 €)

Technické informace

rovný (KTKM) nebo prohnutý 

(KTOM) se středovým 

připojením

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340, 

1 500, 1 700, 1 860 mm

CONCEPT 100
KTO šířka/výška | od 109,32 €

Technické informace

prohnutý

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340, 

1 500, 1 700, 1 860 mm

CONCEPT 100
KTK šířka/výška | od 96,36 €

Technické informace

rovný

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340,

1 500, 1 700, 1 860 mm

ELEKTRICKÝ 
KOUPELNOVÝ 
RADIÁTOR CONCEPT 
KTKE / KTOE 
KTKE (KTOE) šířka/výška | 
od 221,64 €

Technické informace

rovný (KTKE) nebo prohnutý 

(KTOE) 

šířka: 450, 600, 750 mm

výška:  740, 980, 1 340,

1 700, 1 860 mm

CONCEPT 150, ELEKTRICKÝ
od 270,48 €

Technické informace

integrovaná topná tyč

regulace dle prostorové teploty

možnost volby programů

šířka: 400, 500 a 600 mm

výška:  800, 900, 1 200, 1 500,

1 800 mm

barva: chrom

CONCEPT 200 TUBE EXTRA 
od 202,92 €

Technické informace

středové připojení 

šířka: 450, 600 mm

výška: 1 175 mm, 1 655 mm

barva:  antracit, chrom, hliník

CONCEPT 150, TEPLOVODNÍ 
od 270,48 €

Technické informace

středové připojení, rovný

šířka: 450, 600 a 750 mm

výška:  1 000, 1 200, 1 400, 1 600,

1 800 mm

barva: chrom

CONCEPT 200 VIOLA 
od 265,08 €

Technické informace

šířka: 550 mm

výška: 1 255 mm, 1 755 mm

barva:  chrom, antracit,

sněhově bílá
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

CONCEPT 200 WAVE
DAVS11350600SM015006 | 
206,04 €

CONCEPT 200 VIOLA
CVL12550550SK80-5003 | 
891,36 €

Technické informace

středové připojení 

šířka: 600 mm

výška:  1 135 mm, 1 535 mm,

1 695 mm

barva:  alpin weiss, antracit,

černá matná

povrchová úprava: chrom

Technické informace

klasické připojení

šířka: 550 mm

výška: 1 255 mm, 1 755 mm

barva:  antracit, sněhově bílá

povrchová úprava: chrom

CONCEPT 200 TUBE 
CTU11750450SM80-5001 | 
296,40 €

CONCEPT 200 LYRA   
CLY18000274SM60-5005 | 
329,76 €

CONCEPT 200 CUBE 
ART5C-080-050 | 333,96 €

Technické informace

středové připojení

rozměr: 800 × 500 mm

výkon: 197 W

barva:  chrom, antracit 

a černá

CONCEPT 200 CUBE 
ART5C-120-050 | 453,96 €

Technické informace

středové připojení

rozměr: 1 200 × 500 mm

výkon: 301 W

barva:  chrom, antracit 

a černá

CONCEPT 200 CUBE 
ART5C-160-050 | 272,40 €

Technické informace

středové připojení

rozměr: 1 600 × 500 mm

výkon: 391 W

barva:  chrom, antracit 

a černá

Technické informace

středové připojení 

šířka: 450 mm, 600 mm

výška: 1 175 mm, 1 655 mm

barva: antracit, hliník 

povrchová úprava: chrom

Technické informace

středové připojení 

šířka:  274 mm, 442 mm, 

610 mm

výška: 1 800 mm

barva:  hliník, antracit, 

sněhově bílá

CONCEPT 200 TUBE

VIOLA

CONCEPT 200 LYRA

CONCEPT 200 CUBE
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CONCEPT 200 WAVE

CONCEPT 200 RELAX
DTON06950600SK015016 | 
106,80 €

Technické informace

klasické a středové připojení

šířka: 600 mm

výška:  695 mm, 1 175 mm, 

1 495 mm

barva:  sněhově bílá, černá 

matná
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CONCEPT 200 WAVE
DAVS11350600SM615006 | 
od 265,32 €

Koupelnový radiátor Wave 

s vystupujícími trubkami 

pro zavěšení ručníků 

v elektrickém provedení.

Technické informace

středové připojení

šířka: 600 mm

výška:  1 135 mm, 1 535 mm, 

1 695 mm

barva:  alpin weiss, antracit, 

černá matná 

FLAT CONCEPT 300
DATP15250456SM015007 | 
od 680,04 €

Radiátor Flat s možným 

doplněním až dvou madel.

Technické informace

středové připojení

šířka: 456, 606 mm

výška: 1 525, 1 765 mm

barva: RAL9016 bílá

jednostranné madlo Flat:

délka 405, 505 mm

oboustranné madlo Flat:

délka 490, 640 mm

jednostranné madlo:

od 269,12 €

oboustranné madlo:

od 140,89 €

FLAT CONCEPT 300
DATP15250456SM695007 | 
od 850,80 €

Radiátor Flat s možným 

doplněním až dvou madel.

Technické informace

středové připojení

šířka: 456, 606 mm

výška: 1 525, 1 765 mm

barva:  S10 břidlice,

S13 pískovec

jednostranné madlo Flat:

délka 405, 505 mm

oboustranné madlo Flat:

délka 490, 640 mm

jednostranné madlo:

od 269,12 €

Základem radiátoru jsou 

masivní výkonné profi ly 

70 × 11 mm, ukryté pod 

elegantním oblým krytem.

Základem radiátoru jsou 

masivní výkonné profi ly 

70 × 11 mm, ukryté pod 

elegantním oblým krytem.

OPEN CONCEPT 300
DLAE15250456SM725008 | 
od 988,44 €

Radiátor Open s designovým 

krytem.

Technické informace

středové připojení

šířka: 456, 606 mm

výška: 1 525, 1 765 mm

barva:  RAL9016 bílá, S10 

břidlice, S13 pískovec

Flat S10 – břidlice

Open S13 – pískovec

Flat RAL9016 – bílá

Wave RAL9005 – černá lesk
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

KORALUX LINEAR EXCLUSIVE-M
KLX-122045-00M27 | 320,77 €

Chromované otopné těleso s moderním 

středovým připojením. 

Technické informace 

rovné horizontální profi ly

průměru 24 mm

výška: 1 220 mm

šířka: 450 mm

barva: chrom (kód 27)

středové spodní připojení

KORATHERM AQUAPANEL
K10A097060-00M37 | 466,13 €

Designové otopné těleso s horizontálně 

orientovanými profi ly, nadstandardním 

tepelným výkonem a moderním 

středovým připojením. 

Technické informace 

rovné horizontální profi ly, typ 10

výška: 970 mm

šířka: 600 mm

barva: Red RAL 3001 (kód 37)

středové spodní připojení

KORATHERM VERTIKAL
K10V180036-00-10 | 286,43 €

Model Koratherm Vertikal představuje 

moderní design spojený s efektivním 

způsobem sdílení tepla ve vytápěné 

místnosti. 

Technické informace 

designové vertikální otopné těleso

výška: 1 800 mm

šířka: 366 mm

barva: bílá RAL 9016 (kód 10)

KORATHERM HORIZONTAL-K
K20H051080-00K57 | 700,55 €

Moderní designové otopné těleso 

s horizontálně orientovanými profi ly 

a bočním připojením. 

Technické informace 

designové horizontální otopné těleso

výška: 514 mm

šířka: 800 mm, typ 20

barva: RAL 7040 (kód 57)

boční připojení

KORALUX RONDO COMFORT-M
KRT-122045-00M26 | 174,71 €

Otopné těleso splňující požadavky i těch 

nejnáročnějších zákazníků. 

Technické informace 

prohnuté horizontální profi ly

průměru 24 mm

výška: 1 220 mm

šířka: 445 mm

barva: Pergamon (kód 26)

středové spodní připojení

KORATHERM REFLEX
K10R180066-00-40 | 638,51 €

Netradiční otopné těleso se 

zakomponovaným zrcadlem účelně 

doplní váš interiér. 

Technické informace 

designové vertikální otopné těleso 

vybavené zrcadlem

výška: 1 800 mm

šířka: 662 mm

barva: Alloy Black (kód 40)

boční připojení
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ROSENDAL
R2C/6 | 989,00 €

Neobvyklý, prostorově 

nenáročný radiátor, 

k dodání i v horizontálním 

provedení. U modelů na 

výšku je Rosendal navíc 

doplněn o háčky pro snadné 

zavěšení ručníků. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění.

Rozměr: 420 × 1 500 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez

ORION
R2W/3 | 301,92 €

Prostorově nenáročný 

radiátor doplněný o háčky 

pro snadné zavěšení ručníků. 

Vhodný pro centrální 

a elektrické vytápění.

Rozměr: 190 × 1 500 mm 

nebo 342 × 1500 mm

Provedení:  chrom, 

černá, 

bílá

VENUS
VE3SS | 679,00 €

Elektrický sušák. Otočná 

ramena mu dávají 

minimalistický vzhled. 

Sušák Venus se vyznačuje 

zaoblenými rameny. Ramena 

radiátorů lze otočit o 180°, což 

umožňuje snadné zavěšení 

ručníků. Sušák je vytápěn 

topným kabelem uvnitř. 

Vypínač se nachází na spodní 

straně. Na výběr je skryté 

elektrické připojení nebo 

připojení pomocí kabelu.

Rozměr: 675 × 940 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení: leštěná nerez 

THEIA 
T2C | 769,00 € 

Konstrukce radiátoru nabízí 

výhodu jednoduchého 

zavěšení ručníků ze strany 

nebo na háčky, které jsou 

umístěny na 2 vertikálních 

trubkách. Lze vyrobit 

i zrcadlově obrácenou 

variantu. Možnost připojení 

na centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměr: 500 × 1 540 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak 

SORANO 
SN6C | 798,00 €

Sorano vyniká svým 

čistým designem, který je 

podtržen patentovaným 

odvzdušňovacím ventilem. 

K dostání i v horizontálním 

provedení. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění.

Rozměr: 600 × 1 630 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

AVENTO FRAME
AVF4C | 970,00 €

Radiátor je inovací klasického 

Aventa. Nový vzhled dodalo 

orámování radiátoru. 

Vertikální jekl 30 × 30 mm, 

horizontální jekl 20 × 20 mm. 

K dodání i v horizontálním 

provedení. Avento Frame je 

možné připojit po stranách 

i na střed. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění.

Rozměry: 600 × 1 210 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak

GALEON
G4A | 514,00 €

Radiátor s obdélníkovými 

profi ly trubek. Vhodný pro 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměry: 600 × 792 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez

LASSE 
LA2SS | 739,00 €

Elektrický sušák. Díky svému 

designu dává Lasse vaší 

koupelně stylový vzhled. 

Dostatečný prostor mezi 

trubkami umožňuje snadné 

zavěšení ručníků. Sušák 

má 2 energeticky úsporné 

funkce booster a časovač. 

Lasse je elektrický sušák 

ručníků, který je vyhříván 

interním topným kabelem, 

tzv. suchá báze. Můžete si 

vybrat instalaci se skrytým 

připojením na pravé nebo 

levé straně či pomocí kabelu. 

Kabel se zástrčkou je 

součástí balení.

 

Rozměry: 560 × 1 245 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  leštěná nerez, 

černá – mat 

PLUTO
P2W/4 | 744,00 €

Hranaté profi ly o rozměru 

35 × 35 mm jsou doplněny 

o elegantní hranaté háčky. 

Možnost napojení na 

centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměry: 245 × 1 500 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení: barvy – lak 

KRONOS
KR3BE | 906,00 €

Konstrukce tohoto radiátoru 

nabízí výhodu snadného 

zavěšení ručníků ze strany. 

Radiátor je možné připojit 

na centrální, kombinované či 

elektrické vytápění. 

Rozměry: 600 × 1 670 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení: barvy – lak 

AVENTO 
AV4A | 446,00 €

Radiátor lze připojit na 

centrální, kombinované 

a elektrické vytápění. 

K dostání i horizontální verze.

Rozměry: 600 × 1 210 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez 

ROSENDAL MASIVE 
R70/3B | 637,00 €

Masivní provedení trubek 

dává radiátoru elegantní 

a trendy design. Je doplněn 

o háčky pro snadné 

zavěšení ručníků, možnost 

centrálního, kombinovaného 

či elektrického vytápění. 

Rozměry: 292 × 1 500 mm

K dispozici i jiné rozměrové 

varianty.

Provedení:  chrom,

barvy – lak, 

kartáčovaná 

nerez
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Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

ZEHNDER YUCCA 
ASYM  
YA...-výška-šířka |  
od 1 047,14 €

Asymetrický radiátor 

Zehnder Yucca – 

výjimečně čistý vzhled,  

velice praktický tvar pro 

snadné zavěšení ručníků 

ze strany. Patentovaná 

vnitřní konstrukce 

vodorovných trubek pro 

rovnoměrné vytápění 

v celé výšce radiátoru. 

S vodorovnými trubkami 

na levé nebo pravé straně, 

1- nebo 2řadé provedení, 

chromované nebo 

lakované, pro teplovodní,  

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz, na přání 

provedení pro rozdělení 

prostoru. 

Technické informace

výška: 90, 130, 170 cm

šířka: 40, 50, 60 cm

ZEHNDER KAZEANE
RK...-výška-šířka | 
od 763,22 €

Originální design tohoto 

koupelnového radiátoru 

byl navržen úspěšnými 

designéry King & Miranda. 

Šikmé ploché trubky, 

obepínající radiátor jako 

ocelový pás, dodávají 

tomuto otopnému tělesu 

jedinečný, dynamický 

vzhled. Je také ideální 

volbou pro sušení 

a nahřátí i více ručníků. 

K dispozici v lakovaném 

a nově také vysoce 

jakostním chromovaném 

provedení. Teplovodní, 

kombinovaný a čistě 

elektrický provoz.

Technické informace

výška:  100, 130, 160, 

180 cm

šířka: 50, 60 cm

ZEHNDER 
CHARLESTON BAR
CPV-2150-xx |  
od 1 109,32 €

Ocelové trubkové 

článkové radiátory 

Zehnder Charleston 

jsou nejen designovou 

klasikou, ale také 

variabilním řešením pro 

stylové rodinné domy 

a objekty z hlediska 

rozměrů i výkonu. 

Poskytují příjemné 

hřejivé teplo a možnost 

snadného čištění. Pro 

použití v koupelnách 

doplněné chromovaným 

držákem na ručník. 

Snadno přístupné boční 

připojení.

Technické informace

výška: 150, 180 cm

šířka:  48,5; 57,7; 66,9; 

76,1 cm

ZEHNDER KLEO, 
SVISLÉ 
KVC...-výška-0xx | 
od 528,90 €

(chrom)

Zehnder Kleo 

v provedení nejen pro 

koupelny přesvědčuje 

svou jemnou, štíhlou 

konstrukcí a dokonalým 

zpracováním. Tento 

radiátor se svislými 

trubkami lze doplnit 

o 1 nebo více držáků na 

ručníky. Dostupné také 

vodorovné provedení (pro 

instalaci pod okno nebo 

do podkroví). 

Technické informace

výška: 150, 180 cm

šířka: 33,2; 46,4; 56,3 cm

ZEHNDER 
METROPOLITAN  
SPA/BAR
MET/MEP... -výška-šířka | 
od 849,88 €

Výrazný pravoúhlý 

design v duchu moderní 

architektury s plochými 

trubkami poskytuje vysoký 

podíl příjemného sálavého 

tepla. V provedení Spa 

(MET) s 1 nebo 2 velkými 

otvory pro snadné 

zavěšení ručníků nebo 

v provedení Bar (MEP) 

s chromovaným držákem 

na ručník. Verze pro 

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz má 

dokonale integrovanou 

topnou tyč s bezdrátovým 

dálkovým ovládáním.  

Vysoce jakostní lakování 

ve více než 50 barevných 

odstínech.

Technické informace

výška:  80, 120, 150, 

180 cm

šířka: 40, 50, 60 cm   

ZEHNDER RODA SPA 
ASYM 
ROF...-výška-šířka | 
od 928,40 €

Moderní plochý design. 

Obzvláště snadné 

zavěšení ručníků ze strany 

díky asymetrickému 

vyložení vodorovných 

trubek a jejich větší 

vzdálenosti od zdi. 

V pravém i levém 

provedení (na obr. 

provedení pravé). Pro 

teplovodní, kombinované 

nebo čistě elektrické 

vytápění. Ve více než 50 

barevných odstínech.

Technické informace

výška: 80, 120, 170 cm

šířka: 55 cm

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců
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ZEHNDER FORMA 
ASYM  
LFA...-výška-šířka | 
od 815,29 €

Designový asymetrický 

radiátor s praktickým 

umístěním svislých trubek 

na jedné straně pro 

snadné nasunutí ručníků 

z boku. Vysoce jakostní 

lakování standardně v bílé 

barvě nebo ve více než 

50 barevných odstínech.  

Provedení levé (LFAL) 

nebo pravé (LFAR), viz 

obrázek. Teplovodní, 

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz. 

Technické informace

výška: 120, 150, 170 cm 

šířka: 50, 60 cm

ZEHNDER KLARO
ZSL...-výška-šířka | 
od 236,68 €

Radiátor působí silným 

dojmem díky svému 

propracovanému designu 

z kulatých vodorovných 

a svislých trubek, 

dokonale svařených bez 

viditelných svarových 

spojů. Ideálně se hodí 

pro sušení ručníků 

a vzhledem k vysokému 

tepelnému výkonu rovněž 

pro vytápění koupelen. 

V kombinaci s el. topnou 

tyčí umožnuje rovněž 

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz.

Technické informace

výška:  75, 115, 147, 

171 cm

šířka:  45, 50, 60 cm

ZEHNDER SUBWAY  
SUB…-výška-šířka | 
od 471,22 €

Čisté geometrické 

tvary a mnoho variant 

provedení. Radiátor 

Zehnder Subway lze 

instalovat standardně 

na stěnu nebo jej lze 

využít také pro elegantní 

rozdělení prostoru.  

K dispozici provedení 

lakované, chromované 

i nerezové. Teplovodní, 

kombinovaný nebo čistě 

elektrický provoz.

Technické informace

výška:  65, 100, 130, 150, 

180 cm

šířka: 45, 60 cm

ZEHNDER AURA
PBCZ…-výška-šířka | 
od 257,64 €

(chrom)

Chromované otopné 

těleso s krajovým nebo 

středovým připojením, 

skladem k okamžitému 

dodání. Harmonický 

design kombinující 

vodorovné kulaté trubky 

s D-profilem svislých 

trubek a vysoce jakostní 

chromování. Provedení 

rovné nebo prohnuté. 

Teplovodní, kombinovaný 

nebo čistě elektrický 

provoz. 

Technické informace

výška:  80, 120, 150, 

180 cm

šířka: 50, 60, 75 cm

ZEHNDER ZETA  
PQ6…-výška-šířka |  
od 402,32 €

(bílá/antracit/černá 

matná/chrom)

Chromované, bílé, 

antracitové a nově 

i černé matné, s krajovým 

připojením, skladem 

k okamžitému dodání.  

Výjimečný a nadčasový 

design kombinující 

vodorovné ploché trubky 

s kulatými svislými 

trubkami s vysoce 

jakostním chromováním 

a lakováním. Rovné 

provedení s mezerami 

pro ručníky a skrytými 

konzolami pro snadné 

zavěšení ručníků. 

Teplovodní, kombinovaný 

nebo čistě elektrický 

provoz. 

Technické informace

výška: 120, 160 cm 

šířka: 50, 60 cm

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

Vybrané barvy bez 

příplatku – více info 

u prodejců

ZEHNDER VISION
QV... -výška-šířka | 
od 350,89 €

Klasický tvar 

koupelnového radiátoru 

s trubkami čtvercového 

průřezu. Čistý tvar 

s jemnými, štíhlými liniemi 

se výborně hodí do 

každé moderní koupelny. 

Praktické otvory 

a montážní konzoly

umístěné na svislých 

trubkách umožnují 

pohodlné zavěšení 

a sušení ručníků. 

Designový radiátor 

Zehnder Vision je 

vhodný pro teplovodní 

i kombinovaný provoz, 

dostupný ve všech 

barvách Zehnder či 

v provedení chrom.

Technické informace

výška:  80, 120, 140, 

180 cm

šířka: 50 a 60 cm

SKLADEM – IHNED K DODÁNÍ

SKLADEM – IHNED K DODÁNÍ

SKLADEM – IHNED K DODÁNÍ
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SÉRIE 

COOL

BLITZ
Technické informace

Standardní dodání   3 až 14 článků

Barevné provedení   vzorník barev RAL + 45 % příplatek

Maximální provozní tlak  16 barů

Zkušební tlak    24 barů

Rozteč připojeni    500

Hliníkové otopné těleso BLITZ je díky svým vlastnostem výkonnější a přitom levnější než 

ocel a díky rozteči připojení ideální jako náhrada za litinové radiátory, kde při stejné délce 

vyžaduje menší hloubku. Díky rychlému přenosu tepla a nízkému objemu vody v něm je velmi 

účinné a hodí se ke kondenzačním kotlům a tepelným čerpadlům, případně také jako doplněk 

k podlahovému vytápění.

Výrobek existuje i v elektrické variantě.

Cena od 85,70 €

Na všechny modely Blitz Super B4 je záruka 10 let od data instalace. Na výrobní vady 

za předpokladu, že instalace byla provedena v souladu s pokyny týkajícími se instalace, 

správného používání a správné udržby tak, jak je uvedeno v tomto katalogu.

COOL
Záruka 12 let

Koupelnové hliníkové otopné těleso COOL je ideální do vlhkého prostředí. 

Je ošetřeno speciální úpravou Aleternum, která zaručuje ochranu před vnitřní korozí a poskytuje 

tak mimo jiné dlouholetou záruku na produkt.

Technické informace

výška:  85,8; 115,2; 148,8; 174,0 cm

šířka:   42,8; 47,8; 52,8; 57,8, 62,8 cm

připojení: klasické nebo středové

Lze doplnit o topné těleso pro elektrické nebo hybridní provedení.

Cena od 245,40 €

Barevné provedení viz paleta barev + 45 % příplatek.

GARDA
Záruka 20 let

Designový hliníkový radiátor GARDA Aleternum je díky svým vlastnostem levnější a kvalitnější 

než ocel, a to zejména ve vlhkém prostředí koupelen.

Technické informace

výška:   96,6; 106,6; 126,6; 146,6; 166,6; 186,6; 206,6 cm

výkon:  182; 199; 223; 250; 275; 300; 324 W/čl.

šířka článku:  od 3 článků, 8 cm/čl.

připojení: klasické nebo středové

Cena od 327,60 €

Barevné provedení vzorník barev RAL + 45 % příplatek.
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Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

MIRO
DMIR 1236 0500

DMIR 1500 0600

od 359,95 €*

Stylový radiátor Miro poskytne vkusný zdroj 

tepla nejen koupelně, ale vynikne také jako 

zajímavý interiérový prvek. Doporučujeme 

jemné pastelové odstíny se strukturovaným 

povrchem, jako jsou slonová kost nebo 

trendová sněhově bílá. Možnost levého 

a pravého zapojení.

Technické informace

výška: 1 236, 1 500 mm

šířka: 500, 600 mm

ATRIA
DLAV 0800 0550 

DLAV 1120 0550

DLAC 1520 0550 

od 275,20 €*

Široké ploché profi ly tvoří jednoduchý design 

radiátoru, který zabírá minimum místa.  

Výhodou koupelnového radiátoru Atria je 

možnost přizpůsobení na kombinované 

vytápění, samostatné elektrické nebo zapojení 

do centrálního topného systému.

Technické informace

výška: 800, 1 120, 1 520 mm

šířka: 550 mm

CALYPSO
DCAL 1246 0500

DCAL 1246 0600

DCAL 1510 0500

DCAL 1510 0600

DCAL 1774 0500

DCAL 1774 0600

od 404,60 €

Decentní, elegantní a designový model. Tak 

by se dal popsat náš nový radiátor, který 

vás na první pohled upoutá svojí ladností 

a souměrným rozložením profi lů tvořených 

z trubek.

Skvěle tak doplní vaši koupelnu a promění ji 

v útulné místo, kde budete rádi relaxovat po 

náročném dni.

Technické informace

výška: 1 246, 1 510, 1 774 mm

šířka: 500, 600 mm

ECHO INOX
DXEC 1000 0500

DXEC 1220 0500

DXEC 1660 0500

od 1251,61 €

Hlavním materiálem radiátoru Echo Inox je 

kartáčovaný nerez, který efektně zpestřuje 

díl z leštěného nerezu. Vkusně doplňuje 

koupelnové i kuchyňské baterie nebo sanitární 

příslušenství. Možnost levého a pravého 

zapojení.

Technické Informace

výška 1 000, 1 220, 1 600 mm

šířka 500 mm

ECHO (BARVA)
DECC 0955 0500

DECC 1215 0500

DECC 1735 0500

od  437,47 €*

Provedení Echo nejvíce sluší metalické barvy 

vzorníku ISAN.

Technické Informace

výška: 955, 1 215, 1 735 mm

šířka: 500 mm

SILLA INOX
DXSI 0820 0600

DXSI 1180 0600

DXSI 1765 0600 

od 549,71 €

Spolehlivý a zároveň elegantní radiátor, 

vyrobený z trubek o průměru 40 a 22 mm.  

V provedení kartáčovaný nerez představuje 

designové těleso nejen do koupelny.

Technické informace

výška: 820, 1 180, 1 765 mm

šířka: 600 mm

* v základním barevném provedení RAL 9016

* v základním barevném provedení RAL 9016

* v základním barevném provedení RAL 9016

* v základním barevném provedení RAL 9016

GALA
DGAL 1155 0500

DGAL 1775 0500

DGAL 1155 0600

DGAL 1775 0600

od 503,33 €*

Dokonalé linie jako součást vašeho interiéru. 

Brilantní konstrukce z odolné oceli. Moderní 

ocelový radiátor vhodný do nízkoteplotní 

topné soustavy.

Technické informace

výška: 1 155, 1 775 mm

šířka: 500, 600 mm

  Radiátor pro zapojení do centrální otopné 

soustavy.

  Kombinované vytápění.

  Elektrická varianta.

  Středové připojení.

  Boční připojení.

  Koupelnové doplňky.

  Povrchová úprava nerez.

  Za příplatek lze u uvedených těles vybrat 

jinou barvu ze vzorníku ISAN či RAL.
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VENTILY A TOPNÉ TYČE

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

DC VALVE

CONCEPT 

200

VENTIL RADIÁTOROVÝ – TERMOSTATICKÝ SET
pro stř. přip., chrom, bílá, černá

150047091411860000 | 93,50 €

VENTIL RADIÁTOROVÝ – 
TERMOSTATICKÝ SET
jednovtokový, rohový, chrom, bílá, černá

150047091411860000 | 93,50 €

VENTIL RADIÁTOROVÝ – 
TERMOSTATICKÝ SET
úhlový pravý, chrom, bílá, černá

150047091411860010 | 127,55 €

RŮŽICE KRYCÍ DVOJITÁ 70/120 mm
průměr 50 mm pro trubky d12–16 (2 ks), chrom, bílá, černá

900014191400020123 | 26,03 €

RŮŽICE KRYCÍ PRŮMĚR 50 mm
pro trubky d12–16 (2 ks), chrom, bílá, černá

900014191400020126 | 21,18 €

ELEKTRICKÁ TOPNÁ TYČ
bílá, 200–1 350 W

900014191400020001 | 57,46 €

ELEKTRICKÁ TOPNÁ TYČ S TERMOSTATEM
bílá, 300–1 000 W

900014191400020020 | 125,60 €
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

ZEHNDER TERMOSTATICKÁ 
HLAVICE SH M30 × 1,5
819080 (bílá) | 45,71 €

819088 (chrom) | 64,16 €

SET K
jednobodová armatura 50 mm, rohová, 

rukojeť vpravo (přívod vlevo!) *

839011 (bílá) | 155,11 €

839018 (chrom) | 155,11 €

* k dispozici také provedení s rukojetí 

vlevo

SET I
ventil úhlový rohový levý 

a šroubení rohové,

ventil s rukojetí vpravo

838991 (bílá) | 160,09 €

838998 (chrom) | 160,09 €

SVĚRNÉ ŠROUBENÍ 
PRO MĚDĚNÉ TRUBKY
(2 ks)

842090 (  12 mm, bez matice) | 8,56 €

842110 (  15 mm, bez matice) | 8,56 €

842140 (  18 mm, s maticí, chrom) | 42,76 €

SADA KRYTEK, BÍLÁ 
 45 mm (2 KS) 

816261 (  12 mm) | 3,42 €

816271 (  14 mm) | 3,42 €

816281 (  15 mm) | 3,42 €

816291 (  16 mm) | 3,42 €

816301 (  18 mm) | 3,42 €

ELEKTRICKÁ TOPNÁ TYČ IHE
S ochranou IP 65, pro připojení 

do elektrické sítě 230 V ±10 %. 

Se závitem ½" a 3žilovým bílým 

přívodním kabelem, dlouhým 

1,2 m, se zástrčkou. S vestavěným 

regulátorem teploty, patentem fi rmy 

Zehnder, pro energeticky úsporný 

provoz a delší životnost. Regulátor 

způsobuje rychlé nahřátí topné 

tyče, kdy při dosažení teplotního 

limitu sníží spotřebu. To snižuje 

spotřebu energie a prodlužuje 

životost topného tělesa. Teplota 

topného média je 70 °C, 

s pojistným omezovačem teploty.

858151 (IHE 300 W) | 95,06 €

858161 (IHE 600 W) | 100,38 €

858171 (IHE 900 W) | 110,84 €

Poznámka: Všechny sety jsou včetně ruční regulační hlavice (není termostatická) 

a 2 ks svěrných matic Eurokonus.

SADA KRYTEK, CHROM 
 45 mm (2 KS) 

816268 (  12 mm) | 8,56 €

816278 (  14 mm) | 8,56 €

816288 (  15 mm) | 8,56 €

816298 (  16 mm) | 8,56 €

816308 (  18 mm) | 8,56 €

ELEKTRICKÁ TOPNÁ TYČ DBM 
S tělesem 35 mm, délky 130 mm, 

s ochranou IP 44, CE, pro připojení 

do el. sítě 230 V ±10 %. S ochranou 

proti provozu bez dostatečného 

obsahu topného média. Se závitem 

1/2" a 3žilovým bílým přívodním 

kabelem, dlouhým 1,2 m, se 

zástrčkou. 4 režimy provozu: 

vypnuto, protizámrzný (≥10 °C), 

střední topný výkon (teplota média 

cca 40 °C) a plný topný výkon 

(cca 70 °C). Časový spínač pro 

2h ohřev na 70 °C s možností 

cyklického opakování po 24 h 

(podržením tlačítka po dobu 10 s).

857461 (300 W, bílá) | 241,12 €

857468 (300 W, chrom) | 249,88 €

857481 (600 W, bílá) | 257,34 €

857488 (600 W, chrom) | 264,19 €

857501 (900 W, bílá) | 305,89 €

857508 (900 W, chrom) | 284,21 €

SET G
ventil úhlový rohový pravý 

a šroubení rohové, ventil 

s rukojetí vlevo

838981 (bílá) | 160,09 €

838988 (chrom) | 160,09 €

SVĚRNÉ ŠROUBENÍ PRO PLASTOVÉ 
VÍCEVRSTVÉ TRUBKY
(2 ks)

842060 (  16 × 2 mm, bez matice) | 13,69 €

842170 (  16 × 2,25 mm, bez matice) | 13,69 €

842150 (  20 × 2 mm, s maticí, chrom) | 42,76 €

SET P
armatura 50 mm, rohová, 

s rukojetí vpravo*

839051 (bílá) | 159,00 €

839058 (chrom) | 159,00 €

839058 (barevné) | 159,00 €

* k dispozici také provedení 

s rukojetí vlevo

SET W
ventil a šroubení rohové, 

se čtvercovou rukojetí

839198 (chrom) | 265,00 €

KOMFORTNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ ZEHNDER K DESIGNOVÝM RADIÁTORŮM

SADA KRYTEK
2 trubičky s vnějším  18 mm v délce 70 mm, 2 krytky s vnějším  38 mm, 

vymezovací kroužky

853738 (chrom) | 29,08 €

853650 (nerezová ocel) | 41,05 €
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PŘÍSLUŠENSTVÍ

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

MULTIBLOCK T
Připojovací armatura pro regulaci, uzavírání, 

vypouštění a napouštění.

s

 

MULTIBLOCK T-RTL

 

soustavě. Ventil s namontovanou 

vytápění

SETY MULTIBLOCK PRO OTOPNÁ TĚLESA

VENTIL RADIÁTOROVÝ – ZÁVITOVÝ 
TERMOSTAT. CONCEPT 

 | 112,08 €

VENTIL RADIÁTOROVÝ – ZÁVITOVÝ 
TERMOSTAT. CONCEPT 

 | 112,08 €

PŘIPOJOVACÍ SADA CONCEPT 

 | 135,72 €

PŘIPOJOVACÍ SADA CONCEPT 

 | 135,72 €

VENTIL TERMOSTATICKÝ – CONCEPT 
UNIBOX RTL 

 | 111,20 €

VENTIL TERMOSTATICKÝ – CONCEPT 
UNIBOX PLUS

 | 183,55 €

VENTIL TERMOSTATICKÝ – CONCEPT 
UNIBOX E-RTL

 | 153,40 €
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PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

COMFORT MAT
SADY PRO SVÉPOMOCNOU INSTALACI
Sady s topnou rohoží ECOFLOOR 160 W/m2 jsou 

určeny pro komfortní ohřev podlahy s keramickou 

dlažbou. Vhodný typ vyberte podle velikosti čisté 

(nezakryté) topné plochy v m2.

Obsah sady:

– topná rohož (šířka 0,5 m, délka 0,9–17,6 m)

– příkon 70–1400 W

– digitální termostat s dotykovým displejem

– podlahová sonda k termostatu

– ohebná instalační trubka pro podlahovou sondu

– záruka 10 let na topnou rohož ECOFLOOR

IZOLAČNÍ DESKY F-BOARD
I při umístění topné rohože přímo pod dlažbu nezanedbatelné množství tepla uniká do betonového podkladu. 

Doplňkové podlahové izolace F-BOARD čas potřebný k prohřátí dlažby významně zkrátí. 

Doporučené použití: Větší tloušťka izolace lépe tepelně izoluje, současně však zvyšuje tloušťku konstrukce.

CM 160/0,5 m2; 70 W; 0,5 × 0,9 m 34V 5590094  190,99 € 

CM 160/0,8 m2; 130 W; 0,5 × 1,6 m 34V 5590097  198,00 €

CM 160/1,3 m2; 210 W; 0,5 × 2,6 m 34V 5590100  202,49 €

CM 160/1,6 m2; 260 W; 0,5 × 3,2 m 34V 5590105  208,94 €

CM 160/2,1 m2; 340 W; 0,5 × 4,2 m 34V 5590110  220,79 €

CM 160/2,6 m2; 410 W; 0,5 × 5,2 m 34V 5590115  230,06 €

CM 160/3,0 m2; 500 W; 0,5 × 6,1 m 34V 5590120  246,91 € 

CM 160/3,4 m2; 560 W; 0,5 × 6,7 m 34V 5590122  258,62 € 

CM 160/4,2 m2; 670 W; 0,5 × 8,3 m 34V 5590125  269,33 € 

CM 160/5,1 m2; 810 W; 0,5 × 10,2 m 34V 5590130  290,66 € 

CM 160/6,1 m2; 1 000 W; 0,5 × 12,3 m 34V 5590135  341,87 €

CM 160/7,6 m2; 1 210 W; 0,5 × 15,1 m 34V 5590140  373,31 €

CM 160/8,8 m2; 1 400 W; 0,5 × 17,6 m 34V 5590145  417,80 € 

FENIX – PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

DANFOSS – PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ

Typ Tloušťka 

(mm)

Objem. 

hmotnost 

(kg/m3)

Součinitel 

tepelné 

vodivosti 

(W/mK)

Rozměr 

izolace (m)

Obsah 

balení (m2)

Kód Cena

za balení

F-BOARD 6 6 36 0,033 desky 

0,6 × 1,2

4,32 83V 5442020 95,54 €

F-BOARD 10 10 36 0,037 desky 

0,6 × 1,2

4,32 83V 5442021 155,95 €

ELEKTRICKÉ 
DVOUŽILOVÉ TOPNÉ 
ROHOŽE ECMAT 100T, 
SAMOLEPICÍ, 100 W/m2, 
1–12 m2

–  vhodné pro tepelně 

neodizolované podlahy

– napájecí napětí 230 V

– výkon 100 W/m2

–  studený konec 1× 2,3 m

– max. teplota 120 °C

– šíře rohože 0,5 m

TERMOSTATY
Řada prostorových termostatů pro regulaci systému 

vytápění či temperace. Termostaty jsou vybaveny 

prostorovým a podlahovým čidlem.

Inteligentní termostaty zajistí perfektní tepelný 

komfort pro domácnost a navíc přináší úspory 

energie. 

TERMOSTAT ECTEMP™ SMART
Intuitivní programovatelný časovací termostat,

který se připojuje k síti wi-fi  a aplikaci.

–  lze spárovat s až 10 mobilními zařízeními pomocí 

aplikace ECtemp™ Smart

–  adaptivní funkce PWM

ECmat 100T, 150 W, 230 V, 0,5 × 3 m 088L0217 135,35 €

ECmat 100T, 200 W, 230 V, 0,5 × 4 m 088L0218 157,68 €

ECmat 100T, 250 W, 230 V, 0,5 × 5 m 088L0219 185,28 €

ECmat 100T, 300 W, 230 V, 0,5 × 6 m 088L0220 216,82 €

ECmat 100T, 350 W, 230 V, 0,5 × 7 m 088L0221 252,29 €

ECmat 100T, 400 W, 230 V, 0,5 × 8 m 088L0222 291,71 €

ECmat 100T, 500 W, 230 V, 0,5 × 10 m 088L0223 315,36 €

ECtemp Smart – polární bílá 

barva RAL 9016 (v nabídce 

i v bílé a černé barvě)

088L1140 293,03 €

ECtemp Touch – polární bílá 

RAL 9016, programovatelný, 

podl. a prostor. snímač teploty

088L0122 247,03 €

ECmat 150T, 150 W, 230 V, 0,5 × 2 m, ECtemp Touch 088L5315 382,38 € 

ECmat 150T, 225 W, 230 V, 0,5 × 3 m, ECtemp Touch 088L5320 402,10 €

ECmat 150T, 300 W, 230 V, 0,5 × 4 m, ECtemp Touch 088L5325 440,20 €

ECmat 150T, 375 W, 230 V, 0,5 × 5 m, ECtemp Touch 088L5330 476,99 €

ECmat 150T, 450 W, 230 V, 0,5 × 6 m, ECtemp Touch 088L5335 512,46 € 

ECmat 150T, 525 W, 230 V, 0,5 × 7 m, ECtemp Touch 088L5340 561,08 € 

ECmat 150T, 600 W, 230 V, 0,5 × 8 m, ECtemp Touch 088L5345 605,76 € 

ECmat 150T, 750 W, 230 V, 0,5 × 10 m, ECtemp Touch 088L5350 633,35 €

ECmat 150T, 900 W, 230 V, 0,5 × 12 m, ECtemp Touch 088L5355 667,51 € 

ECmat 150T, 1 050 W, 230 V, 0,5 × 14 m, ECtemp Touch 088L5360 742,42 € 

ECmat 150T, 1 200 W, 230 V, 0,5 × 16 m, ECtemp Touch 088L5365  776,58 € 

ECmat 150T, 1 350 W, 230 V, 0,5 × 18 m, ECtemp Touch 088L5370  926,30 € 

ECmat 150T, 1 500 W, 230 V, 0,5 × 20 m, ECtemp Touch 088L5375 952,30 €

SET ELEKTRICKÉ DVOUŽILOVÉ ROHOŽE ECMAT 150T 
A ELEKTRONICKÉHO TERMOSTATU ECTEMP™ TOUCH
– dvoužilové samolepicí rohože

– výkon 150 W/m²

– napájecí napětí 230 V

– max. teplota 120 °C

– šíře rohože 0,5 m

KOMPLETNÍ ZÁRUKA NA 20 LET
Společnost Danfoss poskytuje kompletní záruku 

20 let na vybrané topné rohože a kabely. V případě 

vadného produktu vám zajistí nejen výměnu 

produktu za nový. Navíc pokryje i náklady na 

instalaci včetně výměny podlahové krytiny, a to vše 

po dobu 20 let. 

Více informací žádejte u společnosti Danfoss.
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ELEKTRICKÉ OHŘÍVAČE

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

 CONCEPT UNIVERZÁLNÍ MONTÁŽNÍ KONZOLA
příslušenství pro ohřívače

CONCEPT RS ELEKTRICKÝ OHŘÍVAČ, ZÁSOBNÍKOVÝ, SE SUCHÝM TOPNÝM TĚLESEM

PARAMETRY:

Jmenovitý výkon: 2,0–2,4 kW

Skutečný objem: 50 / 80 / 100 / 120 / 150 l

Max. pracovní teplota T
max

: 70 °C

Energetická třída: C

Elektrické krytí: IP X4

Suché topné těleso zajišťuje:

– ochranu proti vodnímu kameni

– tichý provoz

– snadnou údržbu

– dvě úrovně nastavení výkonu

– se suchým topným tělesem

– instalace vertikální/horizontální

– ochrana vnitřního povrchu zásobníku class ceramic

– vnější termostat

– elektrický kabel s vidlicí, pojistný ventil

–  nastavitelný termostat se dvěma úrovněmi nastavení výkonu a světelnými indikátory pro vizualizaci 

pracovního režimu zap./vyp. a režimu vytápění

–  anodová tyč, která chrání vnitřní smaltový povlak a tím zajišťuje bezporuchový provoz a až o 50 % 

delší životnost vnitřního zásobníku vody; může se snadno demontovat a vyměnit

–  nádoba plazmově svařovaná, která zajišťuje dlouhou životnost. Absence pomocných materiálů 

v procesu svařování poskytuje ve výsledku hladší povrch, který následně umožní vysoce kvalitní 

smaltování.

–  sklokeramická ochrana zásobníku. Technologicky vyšší úroveň přesnosti smaltovacího procesu 

zajišťuje rovnoměrnost rozložení smaltu po celé ploše, zatímco lepší přilnavost ke kovu zvyšuje 

celkovou spolehlivost ohřívače vody. Vyšší množství titanu obsaženého ve smaltovacím prášku 

zaručuje dodatečnou pevnost a delší životnost zásobníku bez ohledu na kvalitu ohřívané vody.

–  izolace zásobníku s vysokou hustotou s rovnoměrným rozložením 

CONCEPT VKM KOMBINOVANÝ OHŘÍVAČ, S MOKRÝM TOPNÝM TĚLESEM

PARAMETRY:

Jmenovitý výkon: 2 kW

Skutečný objem: 81 / 98 / 118 / 141 l

Energetická třída: C

Elektrické krytí: IP X4

–  s mokrým topným tělesem

–  instalace vertikální

–  ochrana vnitřního povrchu zásobníku class ceramic

–  světelná indikace

–  vnější termostat

–  elektrický kabel s vidlicí, pojistný ventil, jímka pro termostat

–  anodová tyč, která chrání vnitřní smaltový povlak a tím zajišťuje bezporuchový provoz 

a až o 50 % delší životnost vnitřního zásobníku vody; může se snadno demontovat 

a vyměnit

–  nádoba plazmově svařovaná, která zajišťuje dlouhou životnost. Absence pomocných 

materiálů v procesu svařování poskytuje ve výsledku hladší povrch, který následně 

umožní vysoce kvalitní smaltování.

–  sklokeramická ochrana zásobníku. Technologicky vyšší úroveň přesnosti smaltovacího 

procesu zajišťuje rovnoměrnost rozložení smaltu po celé ploše, zatímco lepší přilnavost 

ke kovu zvyšuje celkovou spolehlivost ohřívače vody. Vyšší množství titanu obsaženého 

ve smaltovacím prášku zaručuje dodatečnou pevnost a delší životnost zásobníku bez 

ohledu na kvalitu ohřívané vody.

–  izolace zásobníku s vysokou hustotou s rovnoměrným rozložením

 

CONCEPT VS ELEKTRICKÝ OHŘÍVAČ, ZÁSOBNÍKOVÝ, SE SUCHÝM TOPNÝM TĚLESEM

PARAMETRY:

Skutečný objem: 50 / 80 / 100 / 120 / 150 l 

Jmenovitý výkon: 1,6 – 2,4 kW

Max. pracovní teplota T
max

: 70 °C

Energetická třída: C

Elektrické krytí: IP X4

Suché topné těleso zajišťuje:

–  ochranu proti vodnímu kameni

–  tichý provoz

–  snadnou údržbu

–  dvě úrovně nastavení výkonu

–  instalace vertikální

–  ochrana vnitřního povrchu zásobníku class ceramic

–  vnější termostat

–  elektrický kabel s vidlicí, pojistný ventil

–  nastavitelný termostat se dvěma úrovněmi nastavení výkonu a světelnými indikátory pro vizualizaci 

pracovního režimu zap./vyp. a režimu vytápění

–  anodová tyč, která chrání vnitřní smaltový povlak a tím zajišťuje bezporuchový provoz a až o 50 % 

delší životnost vnitřního zásobníku vody; může se snadno demontovat a vyměnit

–  nádoba plazmově svařovaná, která zajišťuje dlouhou životnost. Absence pomocných materiálů 

v procesu svařování poskytuje ve výsledku hladší povrch, který následně umožní vysoce kvalitní 

smaltování.

–  sklokeramická ochrana zásobníku. Technologicky vyšší úroveň přesnosti smaltovacího procesu 

zajišťuje rovnoměrnost rozložení smaltu po celé ploše, zatímco lepší přilnavost ke kovu zvyšuje 

celkovou spolehlivost ohřívače vody. Vyšší množství titanu obsaženého ve smaltovacím prášku 

zaručuje dodatečnou pevnost a delší životnost zásobníku bez ohledu na kvalitu ohřívané vody.

–  izolace zásobníku s vysokou hustotou s rovnoměrným rozložením

CENY DLE TYPU A OBJEMU NA DOTAZ

O
B

K
L

A
D

Y
 A

 D
L

A
Ž

B
Y

S
A

N
IT

Á
R

N
Í 

K
E

R
A

M
IK

A
 A

 N
Á

B
Y

T
E

K
B

A
T

E
R

IE
 A

 S
P

R
C

H
O

V
Ý

 P
R

O
G

R
A

M
V

A
N

Y
 A

 S
P

R
C

H
O

V
É

 K
O

U
T

Y
A

R
M

A
T

U
R

Y
 A

 P
Ř

ÍS
L

U
Š

E
N

S
T

V
Í

V
Y

T
Á

P
Ě

N
Í



377

PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ / OHŘÍVAČE

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

PPC-3 3 m topný kabel 7302 73,20 €

PPC-5 5 m topný kabel 7303 85,20 €

LYDOS R 50 / 80 / 100 V 2K CZ EU
zásobníkový ohřívač vody s regulací teploty

a snadnou obsluhou, objem 50 / 80 / 100 l,

výkon 2 kW, energ. třída C

3201860 | 282,00 €

3201861 | 313,20 €

3201862 | 346,80 €

*možno i v provedení s wi-fi  připojením

ANDRIS LUX 6 / ANDRIS LUX 6U
zásobníkové ohřívače vody nad / pod umyvadlo 

s regulací teploty, objem 6 l, výkon 1,5 kW,

energetická třída A / B, záruka 3 roky na nádrž

3626236 | 182,40 €

3626237 | 182,40 €

OHŘÍVAČE

PODLAHOVÉ VYTÁPĚNÍ
Montážní sady Teplá dlažba pro podlahové vytápění obsahují vše pro rychlou instalaci 

podlahového topení před pokládkou dlažby nebo jiné podlahové krytiny:

  – topnou rohož 150 W/m2

  – montážní prvky – instalační krabice, instalační trubky

  –  pokojový termostat – OCD2 programovatelný s podlahovým čidlem,

možnost nastavení různých teplot až pro 4 denní úseky.

OCHRANA POTRUBÍ PROTI ZAMRZÁNÍ
Automatický topný kabel se zabudovaným termostatem pro okamžitou montáž a zapojení 

do zásuvky pro ochranu potrubí proti zamrzání (pipe protection cable – PPC). Součástí 

balení je fi xační páska. Kabel je tvořen z topné části a přívodní šňůry.

Teplá dlažba ROHOŽ 1/T
pro plochu 1 m2; 

s programovatelným termostatem
9111 213,60 €

Teplá dlažba ROHOŽ 2/T
pro plochu 2 m2; 

s programovatelným termostatem
9112 278,40 €

Teplá dlažba ROHOŽ 3/T
pro plochu 3 m2; 

s programovatelným termostatem
9113 337,50 €

Teplá dlažba ROHOŽ 4/T
pro plochu 4 m2; 

s programovatelným termostatem
9114 359,40 €

Teplá dlažba ROHOŽ 5/T
pro plochu 5 m2; 

s programovatelným termostatem
9115 428,94 €

KOMPLETNÍ MONTÁŽNÍ SADY

VELIS EVO 50 / 80 / 100*
zásobníkový ohřívač vody s displejem 

s LED diodami, elektronický termostat 

Core TECH, chytré funkce, elegantní 

plochý design, objem 50 / 80 / 100 l, 

výkon 1,5 kW, energetická třída B

3626145 | 412,80 €

3626146 | 458,40 €

3626147 | 500,40 €

LYDOS HYBRID
80 / 100*
první hybridní elektrický 

ohřívač vody energetické 

třídy A, záruka 2 + 3 roky, 

výkon 1,2 kW, zásobník 

na kondenzát nutno 

objednat zvlášť

3629052 | 903,60 €

3629053 | 952,80 €
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OHŘEV VODY A ELEKTRICKÉ VYTÁPĚNÍ

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

MALÝ BEZTLAKOVÝ 
OHŘÍVAČ VODY 
ESH 5 U-N TREND
rozměry (v × š × h): 

415 × 252 × 233 mm, 

barva bílá, příkon 2 kW

objem 5 l, 

pod umyvadlo

201386 | 143,64 €

ELEKTRONICKY 
ŘÍZENÝ PRŮTOKOVÝ 
OHŘÍVAČ DCE 11/13
rozměry (v × š × h): 

293 × 188 × 85 mm, 

11/13,5 kW, 400 V

230770 | 344,00 €

NÁSTĚNNÝ 
ZÁSOBNÍKOVÝ 
OHŘÍVAČ VODY 
PSH 120 TREND
rozměr: 1 178/Ø 510 mm, 

příkon 2 kW, 230 V, 

ocelová smaltovaná nádrž 

120 l

232084 | 422,10 €

NÁSTĚNNÝ 
ZÁSOBNÍKOVÝ 
OHŘÍVAČ VODY 
PSH 80 UNIVERSAL EL
pro vertikální i horizontální 

instalaci, 

rozměry (v × š × h): 

893 × 475 × 492 mm, 

příkon 2/3 kW, 230 V, 

ocelová smaltovaná 

nádrž 80 l

231152 | 567,00 €

MALÝ TLAKOVÝ 
ZÁSOBNÍKOVÝ 
OHŘÍVAČ ESH 10 U-P 
PLUS
rozměry (v × š × h): 

506 × 296 × 276 mm, 

příkon 2 kW, ocelová  

nádrž 10 l, pod umyvadlo

201397 | 277,20 €

OHŘÍVAČE VODY
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OHŘEV VODY A ELEKTRICKÉ VYTÁPĚNÍ

Aktuálne ceny a informácie o akčných zľavách z uvedených cien nájdete na www.kupelne-ptacek.sk

CON 15 PREMIUM
rozměry (v × š × h): 

470 × 625 × 126 mm, 

nástěnný konvektor; 

1,5 kW, se zástrčkou

237832 | 514,51 €

CK 20 PREMIUM
rozměry (v × š × h): 469 × 345 × 126 mm, 

2,0 kW s ventilátorem, 230 V, kovový 

kryt

237835 | 314,93 €

CK 20 TREND LCD
rozměry (v × š × h): 400 × 275 × 131 mm, 

2,0 kW s ventilátorem, 230 V, plastový 

kryt

236653 | 190,51 €

CWM 2000 U
rozměry (v × š × h): 

450 × 738 × 100 mm, 

nástěnný konvektor; 

2,0 kW, řídicí vodič

200265 | 196,99 €

ELEKTRICKÉ PŘÍMOTOPNÉ KONVEKTORY, RYCHLOOHŘÍVAČE A AKUMULAČNÍ KAMNA – 

S TÝDENNÍM ČASOVAČEM SE TŘEMI ČASOVÝMI PROGRAMY 

PŘÍMOTOPNÉ RYCHLOOHŘÍVAČE

ELEKTRICKÉ VYTÁPĚNÍ

SHF 4000
rozměry (v × š × h): 

650 × 955 × 275 mm,

topný výkon 3,33 až 4 kW, 

400 V

200177 | 1 393,20 €

STANDARDNÍ DYNAMICKÁ AKUMULAČNÍ KAMNA 
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OHŘÍVAČE A PŘÍMOTOPY

Uvedené ceny sú maloobchodné katalógové ceny výrobcov vrátane DPH 20 %

OKHE ONE 20–120
elektrický plochý ohřívač vody vhodný k instalaci 

v omezených prostorách, např. do kuchyňské 

linky, v typech 20–120 litrů

od 486,17 €

OKH 100–125 NTR/HV
nepřímotopný ohřívač 

s horními vývody, 

v typech 100–125 litrů

140870601 | od 767,78 €

TO 20 
tlakový závěsný ohřívač, objem 20 litrů

1202105101 | 288,54 €

OKCE 50–200 
elektrický tlakový závěsný ohřívač, 

v typech 50–200 litrů

od 391,30 €

DZ DRAŽICE – OHŘÍVAČE

OKCV 125–200 LEVÉ / PRAVÉ
kombinovaný závěsný vodorovný 

ohřívač, v typech 125–200 litrů

od 672,34 €

OKC 80–200 
kombinovaný závěsný svislý ohřívač, 

v typech 80–200 litrů

od 568,57 €
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Plánovanie – vaša budúca kúpeľňa
ZAKRESLITE SI PÔDORYS SVOJEJ KÚPEĽNE. NAŠI ŠPECIALISTI VÁM NÁSLEDNE POMÔŽU 

S ROZMIESTNENÍM VŠETKÝCH ZARIAĎOVACÍCH PREDMETOV. 
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